5. mezinárodní konference reSITE 2016 vyzvedne žhavé téma: Města a migrace
16. a 17. června 2016 již popáté do Prahy zavítají globální špičky architektury, urbanismu, městského plánování a starostové významných metropolí. Na dvoudenní mezinárodní konferenci reSITE 2016: Města a migrace v pražském Foru Karlín budou diskutovat a nabízet úspěšná řešení pro města, stojící dnes více než kdy jindy před výzvami spojenými s přílivem nových obyvatel. 
Co od konference světového střihu očekávat? Příliv inspirace, osvědčená řešení, nové kontakty z České republiky i z ciziny a konečně platformu pro spolupráci a porozumění mezi příbuznými obory. 
Všechna města planety vznikají migrací - mezikulturní, mezinárodní, meziměstskou, z periférií do center - a ta vždy ovlivňuje tvář měst. „Otázka migrace a jejího dopadu na prostor měst je jedna z největších výzev naší generace. Postavíme se jí čelem. reSITE 2016 odpoví jak,“ zve na letošní konferenci zakladatel a ředitel reSITE, krajinný architekt Martin Barry, a dodává: „Migrace je přirozený proces a zdroj nových příležitostí, nikoli důvod k obavám. Lepší než vnímat budoucnost prizmatem strachu je připravit se na ni a znát úspěšná řešení.“ 
[bookmark: _GoBack]Posláním reSITE je překlenout rozestupy mezi architekty, městskými samosprávami, developery, designéry, investory a obyvateli měst. Architektům na počátku kariéry i odborníkům s dlouhou praxí přináší nenahraditelný kontakt s posledními trendy, které hýbou světem. Letošní konference je pořádaná ve spolupráci s Institutem plánování a rozvoje Hlavního města Prahy a za podpory Hlavního města Prahy. 
Registrace: http://resite.cz/cs/registration/
Web: www.resite.cz 
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