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29. 3. 2016
FOK oslaví s Pietari Inkinenem a Veronikou Džioevou Řím
Už od září FOK objevuje a představuje krásnou hudbu a v ní oslavuje především lidský hlas. Vždyť po José Curovi do Smetanovy síně vstoupili a budou vstupovat v 82. sezóně Dagmar Pecková, Simona Houda-Šaturová, Felix Rumpf, Štefan Margita či Veronika Džioeva. Právě ruská sopranistka, sólistka moskevského Velkého divadla, bude návštěvníkům Obecního domu 6. a 7. dubna spolu s šéfdirigentem Pietari Inkinenem průvodkyní programem nazvaným Římské inspirace.
Poctou hlavnímu městu Itálie a jeho krásám je především zařazení dvou skladeb Ottorina Respighiho, od jehož smrti letos uplyne 80 let. Římské fontány jsou hudebním obrazem nejslavnějších římských fontán ve čtyřech částech dne, symfonická báseň Římské pinie je procházkou po Římě, provoněnou vůní stromů, které k městu neodlučně patří. Hector Berlioz přijel do Itálie na základě získání tzv. Římské ceny, stipendia udělovaného pařížskou konzervatoří. K italské inspiraci se však vrátil mnohem později v opeře a následně předehrou Římský karneval, v níž využil ohnivý tanec saltarello, který v Římě tvořil typickou součást karnevalového období. 
Z operního repertoáru věnovaného Římu vybral dramaturg koncertu i další program. Stranou tak nemohla zůstat opera Julius Ceasar Georga Friedricha Händela, Tosca Giacoma Pucciniho ani Norma Vincenza Belliniho. Tannhäuser Richarda Wagnera se odehrává na území germánské říše, Řím však v ději hraje významnou roli. Titulní hrdina prožívá duševní rozpor, a proto odchází s poutníky do Říma, aby si vyprosil rozhřešení. 

Jméno rodačky z hlavního města Jižní Osetie, vynikající sopranistky Veroniky Džioevy, není v Praze neznámé. Dřív než se poprvé představí v rámci abonentních koncertů Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK 6. a 7. dubna 2016 ji mohli Pražané slyšet jako Čajkovského Jolantu na prknech Národního divadla.
ŘÍMSKÉ INSPIRACE

6./7. 4. 2016 19,30 Smetanova síň Obecního domu

HECTOR BERLIOZ Římský karneval, předehra pro orchestr op. 9

GEORG FRIEDRICH HÄNDEL Giulio Cesare, árie Kleopatry „Se pietà di me non senti“

VINCENZO BELLINI Norma, kavatina Normy „Casta Diva“

RICHARD WAGNER Tannhäuser, árie Alžběty „Dich, teure Halle“

GIACOMO PUCCINI Tosca, árie Tosky „Vissi d’arte“

OTTORINO RESPIGHI Římské fontány

OTTORINO RESPIGHI Římské pinie
Veronika DŽIOEVA | soprán

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK

Pietari INKINEN | dirigent
Slovo dramaturga FOK Martina Rudovského:
V dubnu 2016 si připomínáme 80 let od úmrtí významného italského skladatele Ottorina Respighiho. A protože on se během svého života beznadějně zamiloval do Říma, bude mu věnován celý program. Opera Tosca se odehrává přímo v Římě, Tannhäuser putuje do Říma za odpuštěním, druidská kněžka Norma se nešťastně zamilovala do římského vojáka a o Gaiovi Juliovi Caesarovi ani není třeba mluvit. Stejně jako o úžasné všestrannosti sopranistky Veroniky Džioevy, která nás spolu s Pietari Inkinenem po Věčném městě provede.
Zajímavé odkazy:

Veronika Džioeva – Casta Diva

https://www.youtube.com/watch?v=3AlnBJzrZ6c
Recenze Jolanty v podání Veroniky Džioevy
http://operaplus.cz/slavik-a-jolanta-v-opere-narodniho-divadla/
http://www.divadelni-noviny.cz/kriticke-teze-josefa-hermana-slavik-a-jolanta
http://kultura.zpravy.idnes.cz/opera-narodni-divadlo-cajkovsky-jolanta-anna-netrebko-ppg-/divadlo.aspx?c=A151023_140307_divadlo_era
Novinářský servis a bližší informace: 

Mgr. Anna Černá 
Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK, e-mail a.cerna@fok.cz, tel +420 222 002 415, mobil +420 724 901 900 

