	

	Divadlo Archa, Na Poříčí 26, Praha 1 

	POKLADNA: Po - Pá: 10 - 18
a 2 hodiny před začátkem představení 



	

	

NOVÁ DRÁMA / Divadlo Pôtoň 

8.12.2012 

KOUPIT 

 



VerTeDance - Simulante Bande 

10. a 11.12.2012 

KOUPIT 

 



PIŠKANDERDULÁ 

20. a 21.12.2012 

KOUPIT 



	

	Prosinec 2012



 

neděle 2. prosince / 20.00 / TANEC // Festival KoresponDance 2012 / Alban Richard & Ensemble l´Abrupt - Tři etudy o odloučení: Lointain – Luisance - Lacis
Triptych duetů naplněných chladnou krásou, tvrdohlavostí a minimalistickou lyrikou. Tři ‚nokturna´ v hudebním pojetí o erotice, odloučení a přízracích. Obstarožní dílo, které nás odvádí daleko od světa, k věcem uloženým hluboko uvnitř nás. Koncept a choreografie: Alban Richard. Vstupné: 320/ 190 Kč. Délka představení: 90 minut s dvěma přestávkami. Pořádá SE.S.TA – Centrum choreografického rozvoje ve spolupráci s Divadlem Archa.

VÍCE 



 

pondělí 3. a úterý 4. prosince / 20.00 / LITERATURA // EKG – O lásce a nebi
Literární kabaret Igora Malijevského, Jaroslava Rudiše a jejich hostů. Vstupné 165/100 Kč. Délka představení 2h s přestávkou.

VÍCE 



 

sobota 8. prosince / 19.00 / DIVADLO // NOVÁ DRÁMA / Divadlo Potoň – Psota
Přehlídka nezávislého slovenského divadla. Brutální příběh sociálního, emocionálního a morálního úpadku běžné slovenské rodiny v inscenaci Psota vzbuzuje hrůzu, ale i naději a náhlou potřebu vzájemnostii. Psota vychází z terénního výzkumu, z autentických příběhů a dokumentů z nedávné minulosti. Režie Iveta Ditte Jurčová. Vstupné 250/190 Kč. Délka: 60 minut. Pořádá Divadelný ústav Bratislava ve spolupráci se Slovenským institutem v Praze.

VÍCE 



 

sobota 8 prosince / 21.30 / DIVADLO // NOVÁ DRÁMA / Divadlo STOKA, Blaho Uhlár – Pokus (v hľadaní spirituality)
Blaho Uhlár je na Slovensku nesmazatelně zapsán jako iniciátor dnes už neexistujícího alternativního divadla STOKA – legendy divadla devadesátých let. Svoji nejnovější inscenaci na pomezí videa a divadla realizoval se skupinou studentů VŠMU v Bratislavě. Je retrospektivou jeho bojů o divadelní prostory, ale i úvahou o postavení umělce ve společnosti. Poslední divadelní romantik Blaho Uhlár obnažuje donaha sebe i společnost a zůstává věrný marnému boji proti developerům, státní kultuře a komerci. Vstupné 250/190 Kč. Délka: 60 minut. Pořádá Divadelný ústav Bratislava ve spolupráci se Slovenským institutem v Praze.

VÍCE 



 

neděle 9. prosince / 17.00 // NOVÁ DRÁMA / Beseda o novém slovenském divadle
Panelová diskuze otevře několik zásadních otázek týkajících se fungování nezávislého divadla (nejen) na Slovensku: Jak být nezávislý? Jak zůstat nezávislý a jak udržet chod nezávislého prostoru? Debatují: Ľubo Burgr (Divadlo SkR AT), Martina Filinová (Stanica Žilina – Zárečie), Iveta Ditte Jurčová a Michal Ditte (Divadlo Pôtoň Bátovce) a Dáša Čiripová (teatroložka a kritička). Moderuje: Vladislava Fekete. Vstup zdarma. Pořádá Divadelný ústav Bratislava ve spolupráci se Slovenským institutem v Praze.

VÍCE 



 

neděle 9. prosince / 20.00 / DIVADLO // NOVÁ DRÁMA / Divadlo SkRAT – Napichovači a lízači
Divadlo SkRAT je autorským divadlem, které již několik let pracuje s vyhraněnou poetikou vycházející z autenticity, zachycení banality a reality z nadhledu, s ironií a intelektuálním humorem. Napichovači a lízači tvoří mozaiku příběhů současných jedinců s posunutými hodnotami, s povrchním, ale dostačujícím, společensky očekávatelným přístupem k životu. Režie: Dušan Vicen. Vstupné 250/190 Kč. Délka: 60 minut. Pořádá Divadelný ústav Bratislava ve spolupráci se Slovenským institutem v Praze.

VÍCE 



 

pondělí 10. prosince / 20.00 a úterý 11. prosince / 18.00 / TANEC // VerteDance – Simulante Bande
V inscenaci Simulante bande zkoumají VerTeDance neotřelé možnosti pohybového vyjádření zdravého a fyzicky handicapovaného člověka, relativnost pojmu handicap i křehký kosmos mezilidských vztahů. Autorskou hudbu k představení vytvořila skupina DVA. Vstupné 150/ 90 Kč. Délka 60 minut.

VÍCE 



 

úterý 11. prosince / 20.00 / DIVADLO // Jana Svobodová, Jing Lu - Sólo pro Lu
Úspěšné představení Jany Svobodové a Jing Lu se po sérii hostování na evropských festivalech vrací domů do Archy. Fascinující výkon Jing Lu vás zavede na čínské tržiště osmdesátých let, do milionového města Wuhanu, o kterém jste možná nikdy neslyšeli. S pomocí  kytarového looperu, a malé dřevěné skříňky, ve které “si přivezla pár věcí z Číny” se vás zeptá: Víte, kolik je Číňanů? Můžeme mít v Číně dvě děti?” Vstupné 150 / 90 Kč. Délka představení 90 minut.

VÍCE 



 

pondělí 17. prosince / 20.00 / DIVADLO // Divadlo Vizita - Řetěz chybějících článků
Nespoutané improvizace Jaroslava Duška, Pjéra la Šé´ze, Zdeňka Konopáska a Viktora Zborníka. Speciální host: Dan Bárta. Vstupné 230 / 150. Délka představení 2h s přestávkou.

VÍCE 



 

úterý 18. prosince / 20.00 / DIVADLO // Divadlo Vizita - Skok na dohled
Nespoutané improvizace Jaroslava Duška, Pjéra la Šé´ze, Zdeňka Konopáska a Viktora Zborníka. Speciální host: Ondřej Smeykal. Vstupné 230 / 150. Délka představení 2h s přestávkou.

VÍCE 



 

středa 19. prosince / 20.00 / HUDBA // United Islands České spořitelny uvádí: Michal Prokop
Vánoční koncert a křest nového alba "Sto roků na cestě". Účinkují: Michal Prokop, Framus Five & hosté. Vstupné: 400/360 Kč. Délka koncertu 3h.

VÍCE 



 

čtvrtek 20. a pátek 21. prosince / 18.00 / DIVADLO // Věra Říčařová a František Vítek – Piškanderdulá
Návrat loutkové legendy inspirované dětskou hrou. Účinkují tanečnice, artisti, rytíři, koně, smrtky, kašpaři a další loutky. Vánoční nadílka Divadla Archa. Vstupné 100/50 Kč, každé další dítě z rodiny zdarma. Délka představení 1h.

VÍCE 



 

čtvrtek 6. prosince, čtvrtek 13. prosince, pátek 14. prosince a sobota 15. prosince / 19.30 // Veřejné natáčení Show Jana Krause
Televizní natáčení populární show Jana Krause. Produkce a dramaturgie: In Film Praha.

VÍCE 

 

novinky

 

 

PŘIPRAVUJEME
21.-22.1. / 18.-19.2. 2013 - Divadlo Vizita
29.-30.1. / 22.-23.2.2013 - VOSTO5 - Pérák (Verze pro Archu)

 

3.-6.2. 2013 - Campo / Het KIP - Dáme, dáme, dáme gól! - Fotbalová opera
 

 

 

 

 

ZAJEĎTE SI S ARCHOU DO HELLERAU
25.1. 2013 / 20.00 - Hellerau Dresden / Wim Vandekeybus a Ultima Vez - Oedipus / bêt noir
Zajeďte si s Archou na Ultimu Vez do Drážďan. Nenechte si ujít Wima Vandekeybuse v roli Oidipa ve velkolepé podívané kombinující živelný tanec, divadlo a živou hudbu. Představení je uváděno ve vlámštině s německými titulky. Více...
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POD VÁNOČNÍ STROMEK
ARCHA KREDIT
Chcete chodit na představení v  Divadle Archa za skvělé ceny? Předplaťte si vstupenky do Archy na rok dopředu a užijte si představení se slevou až 50 %!

S Archa Kreditem si kupujete vstupenky s výraznými slevami pro sebe nebo skupinu přátel (až 10 vstupenek na jedno představení). Archa Kredit kartu můžete zakoupit pro Vaše blízké i jako dárek. Více...
 

 

 

DÁRKOVÉ POUKÁZKY
Dárkové poukázky v libovolné výši můžete zakoupit v pokladně Divadla Archa.

 

Nadělte si pod stromeček společně strávený čas!
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najdete nás na:

 


        

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Program, rozhovory a články o aktuálním dění v Divadle Archa čtěte online na www.issuu.com
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Inspiruje Vás divadlo, které je kritické a aktuální? Staňte se jeho součástí!
Pomozte nám naplnit náš záměr a podpořte svěží, originální a inspirativní produkce. Staňte se členy rodiny Divadla Archa.

Více informací na www.archatheatre.cz/cs/archa-klub/


	 

VSTUPENKY na všechna představení Divadla Archa můžete zakoupit pohodlně z vašeho domova! Aktuální předprodej naleznete ZDE

Více informaci na www.archatheatre.cz
Změna programu vyhrazena.

 



Divadlo Archa
Na Poříčí 26, 110 00  Praha 1
tel.: (+420) 221 716 111
fax: (+420) 221 716 666
e-mail: archa@archatheatre.cz
http://www.archatheatre.cz, http://www.divadloarcha.cz

POKLADNA
Otevřeno: Po - Pá: 10 - 18 a vždy 2 hodiny před začátkem představení
T: (+420) 221 716 333
E: pokladna@divadloarcha.cz

ON-LINE PRODEJ A REZERVACE VSTUPENEK: http://vstupenky.divadloarcha.cz

facebook   http://www.facebook.com/DivadloArcha

twitter   http://www.twitter.com/DivadloArcha
 

PARTNEŘI:
 



 

Divadlo Archa je podporováno grantem Hlavního města Praha

 


Hlavním partnerem sociálně divadelních projektů Divadla Archa a skupiny ASRB je ERSTE Stiftung

 

  




Poskytovatelem internetových a hlasových služeb je Dial Telecom, a. s.

 

  




Provoz internetových stránek Divadla Archa je sponzorován Media Factory.

 

  


Hlavní mediální partner




 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




