DUBEN
1. 4. po
19 h - JAZZ & CLASSIC CROSSOVER:  Gadrew Way (string quartet)
Čtyři dívky s klasickým hudebním vzděláním i praxí. Současně členky předních českých orchestrů. Větší část pozornosti věnují tradiční hudbě různých národů, především portugalskému fado, francouzským šansonům nebo židovské muzice. Z klasického smyčcového kvarteta se Gadrew Way v momentě změní na alternativněji znějící seskupení, kdy Gabriela Vermelho překvapí nejen svou pěveckou multifunkčností, ale též občasnou hrou na pětistrunný kvinton (vln,vln,vla,vlc).

Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - Jazz Efterrät (jazz & fusion)
Skupina Jazz Efterrätt ve své tvorbě nadžánrově spojuje mnoho hudebních stylů a je pro ní typický ostrý kontrast funkově pulsující rytmiky, melodických linek a jazzových sól. Žánrově je skupina vnímána na pomezí jazzu, funky a soulu, sami hudebníci si však rádi zahrají i latinsko-americkou hudbu nebo swing (as,g,keys,b,dr). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
2. 4. út
19 h - FOLK & ALTERNATIVA: Kieslowski (pop-folk)
 je nový projekt hudebníka známého jako DKP, který působil v kapelách Bez peří a Houpací koně a je také členem doprovodné kapely Xaviera Baumaxy. S pianistkou Marií Kieslowski tvoří originální pop-folkové duo, které sází na intimitu a syrovost základního akustického zvuku kytary, piana a kontrastu dvou barevně výrazných hlasů (voc,voc,p,g). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - TUES BLUES: Kulhánek - Holeček - Razím - Kowacz (blues - rock)
Příležitostné seskupení vyhledávaných hudebníků, kteří působí jako sidemani v mnoha významných českých skupinách: Vladimír „Guma“ Kulhánek - baskytara (V. Mišík, Stromboli, Flamengo, Krausberry), Jan Holeček - zpěv, klávesy (L. Andršt, Energit, Red Baron Band), Paul Kowacz - kytara, zpěv (Red Baron Band, Paul Kowacz and 3 Band) a Pavel Razím - bicí (L. Andršt, B. Dennerlein, Michal Prokop, J. Spálený). V playlistu skupiny jsou rockové a bluesové skladby interpretů jako Buddy Guy, Beatles, Cream, CCR, Elvis Presley, Rolling Stones, Edgar Winter, Flamengo a další (g,keys,b,dr).

Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

3. 4. st
19 h - Skety (a-cappella jazz, blues, pop)
Vokální hudební skupina složená z mladých českých jazzových zpěváků a muzikantů, kteří se hudbě věnují naplno a profesionálně. Existuje mnoho a-cappella ensemblů, které zpívají jazz, ale v případě Sket se podařila kuriózní věc – kapela je složena ze samých aktivních jazzmanů. Všech šest zpěváků je totiž také frontmanem svých vlastních projektů, kapel a bigbandů a společné zpívání a-cappella je pro ně příjemnou nadstavbou (zpěv: Alice Bauer, Veronika Vítová, Marta Kloučková, Michal Maťátko, Štěpán Janoušek, Petr Wajsar). Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

22 h - Quatro Formaggi (fusion & latino)

Pražské  fusion seskupení je výhercem prestižních mezinárodních soutěží Junior Jazz a The Sound Of Europe. Pod vedením basisty Michaela Krásného se kapela nechává inspirovat rytmickými i melodickými prvky world music a snaží se o nové pojetí moderního jazzu (g,keys,b,dr).

Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

4. 4. čt
20 h - MLADÍ LADÍ JAZZ 2013
Mocca Malacco  (CZ) - kvintet hrající moderní instrumentální jazz, skladby vlastní tvorby, lichých taktů, podmanivých harmonií, hlubokých myšlenek a absurdních názvů.

Andrea Hermenau Quartet (DE) - německá pianistka, skladatelka a zpěvačka, jedna z mladých nadějí německého jazzu, přiveze současný německý jazz a na festivalu Mladí Ladí Jazz vystoupí exkluzivně s programem nazvaným Poetic Jazz. Typickým znakem projektu je velmi jemný Andrein hlas, který je jasný a lyrický, avšak zároveň svým zabarvením hřejivý.
Juraj Griglák & Company ft. Poogie Bell (SK + USA) - hlavním bodem večera bude vystoupení Juraje Grigláka a jeho společnosti, které doprovodí světoznámý bubeník Poogie Bell, mimo jiné spoluhráč Marcuse Millera. Jejich hudební projev je plný energie, instrumentální hravosti a groovových rytmů. Griglak & Company hraje zejména vlastní tvorbu z pera Griglaka a Eugena Vizvaryho, doplněné o převzaté věci ve stylu fusion, funk, jazz.

Vstupné: předprodej do 26 let 100 Kč, nad 26 let 300 Kč. Na místě do 26 let 150 Kč, nad 26 let 380 Kč. 

5. 4. pá
19 h - Michal Worek - absolventský koncert (modern jazz)
Michal Worek Quartet vznikl v r. 2010 na Konzervatoři Jaroslava Ježka. Od počátku se zaměřuje na autorskou tvorbu především z pera klavíristy a skladatele Michala Worka. Stylově vychází z moderního jazzu, ovšem tvorba je z velké části ovlivněná vážnou hudbou. Vystoupení  bude zároveň absolventským koncertem tohoto skvělého pianisty (p,g,bg,dr). Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč.

22 h - CCTV Allstars (UK/SWE/CZ/USA/MEX) (full rhythm music)
Full rhythm je konceptuálním názvem pro směs Ska, Folk, Rock, Punk, Funk, Reggae, Latino, Jazz atd. Globální fůze národností v CCTV Allstars je jedna z podstat této kapely. Vše se točí kolem anglického zpěváka a kytaristy Eddy Allena, který založil toto seskupení "troublemakers" s úmyslem zaplnit mezery v hudební kultuře a společnosti jako celku. Jeho bezprostřední osobnost přilákala do kapely špičkové muzikanty, kteří dali jeho písním nový rozměr. Nezávislé debutové CD „Just a Word“ bylo vydáno 2009 a nedávno kapela pokřtila také nové album „Control“, které sklidilo velký úspěch (voc,g,trb,b,dr). 
01 h – JAZZ DOCK JAMBAND – Night session

Po skončení hlavního koncertu večera zahraje náš pokaždé jiný Jazz Dock Jamband noční koncert pro ty, kteří nechtějí ještě spát… Vstupné od 22 h 290 Kč, jun/sen 205 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.
6. 4. so
16 h - JAZZ DOCK DĚTEM: "Baron Prášil" - Divadlo Toy Mashine.
Vstupné 70 Kč dospělí, 50 Kč děti, děti do 2 let zdarma.

19 h - Milli Janatková Trio a hosté - Křest debutového alba "Proměna" (alternativa)
Tvorba Milli Janatkové se odehrává v širokém prostoru vytýčeném hudbou, výtvarným uměním a tancem a je nerozlučně spjata s procesem vlastního sebepoznávání a seberozvíjení. Základními prvky jejího vyjádření jsou hra s rytmy, zvuky, dechem a celým tělem, perkuse hrané „na cokoli“ (tělo, makovice, větve, choroše...a zvědavost spojená s improvizací a experimentem. Nahrávka „porto“ v rámci experimentálního projektu "katsa.theo feat.milli j" získala v roce 2010 nominaci na cenu Anděl v žánru alternativní hudba (voc,g,p,b). Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč.

22 h - Yvonne Sanchez Band (latin jazz & soul)
Známá polsko-kubánská vokalistka s medově sametovým hlasem, která okouzlila obecenstvo po celém světě, zazpívá opět v Jazz Docku! Uslyšíte jak jazzové standardy a brazilskou hudbu, tak soulové autorské skladby z alba „My Garden“, které vyšlo před dvěma lety u labelu Warner Music (voc,g,p,b,dr,perc). Po skončení koncertu videojazzotéka, tanec…

Vstupné od 22 h 350 Kč, jun/sen 280 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

7. 4. ne
17 h - NEDĚLNÍ DIXIE: Revival Swing Band. Jednotné vstupné 90 Kč.       
22 h - Elena Sonenshine & Jocose Jazz (modern vocal jazz)

Zvuku skupiny Jocose Jazz dominuje hlas jedné z nejlepších českých zpěvaček, která studovala na Berklee College of Music v  Bostonu. Elena pravidelně vystupuje na jazzových festivalech v zahraničí a její debutové album „You Go To My Head“ vyšlo také v USA. Repertoár obsahuje jak vlastní skladby a zajímavé jazzové úpravy lidových písní, tak klasické standardy od A. C. Jobima, T. F. Wallera a H. Silvera (voc,p,g,b,dr). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
8. 4. po - KLUB ZADÁN
9. 4. út 
19 h - FOLK & ALTERNATIVA: Korjen (world-music)
Tři divoženky různých evropských krajin se na společné cestě hledání kořenů nechají nést třemi místními šerpy. Kouzlo lidové tvořivosti se tak potkává s krásou jejich individualit za kroku moderních beatů. Hudba Korjen vychází (nejen) z evropské lidové tradice, kterou hudebníci aktualizují do progresivní živelné world-music (voc,voc,voc,g,b,keys,perc). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - TUES BLUES:  Juwana Jenkins & Her Mojo Band (USA/CZ)

Energický zpěv, pronikavý zvuk foukací harmoniky, nářek kytary a neutuchající rytmus – to je bluesový "all stars" projekt Juwana Jenkins and Her Mojo Band, který dokáže zaujmout nejen svými původními skladbami, ale také výběrem převzatého repertoáru od těch nejlepších králů, královen a legend blues (voc,g,harm,b,dr). Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

10. 4. st
19 h - Jean-Baptiste Berger & Emmanuel Pedon Duo (FR) 

Progresivita a sehranost charakterizuje hudbu tohoto kreativního dua založeného v r. 2009. Zahrají skaldby ze svého nového CD (vydaného v lednu 2013), zejména svoje autorské skladby a skladby Waynea Shortera a Billa Evanse (sax,p). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - Milan Svoboda Quartet (modern jazz)
Kvartet známého českého pianisty, dirigenta a skladatele, který nedávno pokřtil nové živé album "Moment´s Notice"  vzniklé právě v klubu Jazz Dock. Název CD znamená mimo jiné podání zprávy v konkrétní chvíli - je věrnou „okamžitou výpovědí“ skupiny jazzových muzikantů na konkrétním místě v konkrétním čase – tady a teď. (p,sax,b,dr). 
Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.
11. 4. čt
19 h - The Bladderstones  (electric blues)
Skupina ve svém melodicko-harmonickém shakeru míchá repertoár od tvrdého texaského blues se zřejmými odkazy na klasiku žánru, až po intimní specifické úpravy jazzových standardů (Miles Davis, John Coltrane, Muddy Waters, Robert Johnson, Wayne Shorter, Stevie Ray Vaughan, Cream, Jimi Hendrix, John Lennon, Robben Ford) (voc,harm,g,b,dr). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - Emil Viklický Trio ft. Scott Robinson (CZ/USA) - (modern jazz)

Slavný český jazzový pianista a skladatel se svým triem zahraje zejména autorské kompozice a aranžmá moderních jazzových standardů. Přijďte se podívat na sehranost tohoto tria, které ještě posílí jedinečný americký saxofonista Scott Robinson, který nahrával např. s Johnem Scofieldem, Lionelem Hamptonem, Anthony Braxtonem, Joe Lovanem, Ellou Fitzgerald nebo Stingem (p,sax,b,dr).

Vstupné 190 Kč, jun/sen 135 Kč. Sleva 10% na oba koncerty. 

12. 4. pá
19 h - Marta Topferova & Tomáš Liška - "Milokraj" - křest CD (folklor crossover)
Nová hudba čerpající z českých a moravských kořenů. Zatímco Marta Topferová patří ke špičce světové worldmusic , Tomáš Liška je předním českým jazzmanem. Tomáš dosud Martu doprovázel na jejích koncertech, nyní se však stali hudebními partnery a vytvořili nový projekt "Milokraj". Svoje zkušenosti z latinsko-americké hudby Marta kombinuje s Tomášovou jazzovou zkušeností a společně se obrací ke svým hudebním kořenům. Nové album vydává label Animal Music. Marta Topferova - zpěv, Marcel Comendant - dulcimer, Stano Palúch - housle, David Dorůžka - kytara, Tomáš Liška – kontrabas. Vstupné 190 Kč, jun/sen 135 Kč. 
22 h - Ondřej Konrád & Gumbo (original songs & blues)
Foukací harmonika, kvalitní české texty a mix jazzu, blues a funku. Zpěvák, textař a muzikant O. Konrád se svojí skupinou zahrají hudbu ze svého albového debutu „Aspoň jednu krásu světa“ (voc,harm,g,keys,b,dr). 

01 h – JAZZ DOCK JAMBAND – Night session

Po skončení hlavního koncertu večera zahraje náš pokaždé jiný Jazz Dock Jamband noční koncert pro ty, kteří nechtějí ještě spát…Vstupné od 22 h 290 Kč, jun/sen 185 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

13. 4. so
16 h - JAZZ DOCK DĚTEM: "Čmelák Brundibár" - Liduščino divadlo.
Vstupné 70 Kč dospělí, 50 Kč děti, děti do 2 let zdarma.
19 h - Limbo  (free music)

Hudba, kterou hraje skupina kolem saxofonisty Pavla Hrubého, vzniká v daný okamžik na pódiu, vyvěrá z letitých hudebních zkušeností a mimořádné kreativity jednotlivých osobností. Nedá se v dobrém slova smyslu zaškatulkovat, žánrově a stylově je velmi pestrá (sax,trp,b,dr). 
Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč.

22 h - Marta Topferova & Tomáš Liška - "Milokraj" - křest CD (folklor crossover)
Nová hudba čerpající z českých a moravských kořenů. Zatímco Marta Topferová ke špičce světové worldmusic , Tomáš Liška je předním českým jazzmanem. Tomáš dosud Martu doprovázel na jejích koncertech, nyní se však stali hudebními partnery a vytvořili nový projekt "Milokraj". Svoje zkušenosti z latinsko-americké hudby Marta kombinuje s Tomášovou jazzovou zkušeností a společně se obrací ke svým hudebním kořenům. Nové album vydává label Animal Music. Marta Topferova - zpěv, Marcel Comendant - dulcimer, Stano Palúch - housle, David Dorůžka - kytara, Tomáš Liška – kontrabas.

Vstupné od 22 h 350 Kč, jun/sen 280 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

14. 4. ne
17 h - NEDĚLNÍ DIXIE: Metropolitan Jazz Band a Eva Emingerová. Jednotné vstupné 90 Kč.       
22 h - JAZZ ČTYŘ KONTINENTŮ:  STEVE COLEMAN FIVE ELEMENTS (USA) - UDÁLOST MĚSÍCE!
Hudebník a skladatel, který si vyvinul svojí techniku tzv. spontánní kompozice za pomocí předem koncipovaných kompozičních technik, je kromě free jazzu ovlivněn také funkem a africkou hudbou. Pro Stevea Colemana není hudba oddělenou disciplínou lidské činnosti, ale věří, že svojí energií a vibracemi je součástí lidského bytí od celku až po poslední buňku. V minulosti spolupracoval s osobnostmi jako Dave Holland, Cecil Taylor, Michael Brecker, Cassandra Wilson, David Murray, Cindy Blackman, Geri Allen nebo Billy Hart a hrával také s významnými orchestry (Thad Jones / Mel Lewis big band, Slide Hampton's big band, Sam Rivers’ Studio Rivbea Orchestra, Cecil Taylor's big band). Vydal mnoho vlastních, vysoce oceňovaných alb a je velmi originální a stylotvornou postavou světového jazzu posledních třiceti let.  V současné době S. Coleman chystá vydání nového alba "Functional Arrhythmias" u labelu PIRecords a právě hudbu z  tohoto alba bude prezentovat na ojedinělém koncertu v Jazz Docku (sax,trp,b,dr). Vstupné na sezení 750 Kč, na stání 350 Kč.
15. 4. po
19 h - JAZZ & CLASSIC CROSSOVER:  The Unlimited Trio

The Unlimited Trio je běloruský experimentální hudební projekt. Hlavním cílem jejich tvorby je překračování stylových hranic, proto je v jejich hudbě možné zaslechnout prvky folkloru různých zemí světa, vážné hudby, rocku, jazzu, ambientu i avantgardy (ag,vl,acc). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      

22 h - Tomáš Hobzek Quartet (modern jazz) 
Bubeník T. Hobzek a jeho skupina hraje dynamický a originální jazz. Prezentuje autorskou hudbu z alba, které pod názvem “Stick It Out”  vyšlo u prestižního labelu Animal Music (ts,p,b,dr). 
Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      

16. 4. út 
19 h - FOLKA & ALTERNATIVA:  Květy (alternative music)
Nejtvrdší čajová kapela, nejhlučnější z tichých a nejostřejší z jemných. V listopadu 2012 vydali v pořadí již své deváté album pod názvem “Bílé včely.“. V minulosti byli Květy mimo jiné dvakrát oceněni žánrovou cenou Anděl od České hudební akademie. V současnosti Květy hojně koncertují po klubech u nás i v zahraničí. Vstupné 220 Kč, jun/sen 155 Kč.
22 h - TUES BLUES: Lady Rizo (USA) (soul / blues / chanson)
Velmi zajímavá americká zpěvačka, která v r. 2010 získala svojí první Grammy za duet se známým violoncellistou jménem Yo Yo Ma. Píseň vyšla na prázdninovém společném albu osobností jako je Diana Krall, James Taylor nebo Alison Kraus. Také spolupracuje s multiplatinovým zpěvákem Mobym a mnoha dalšími skvělými osobnostmi. Spojuje v sobě osobní kouzlo, vtip a výjimečné pěvecké schopnosti. Jedinečná příležitost vidět jí poprvé v ČR s její doprovodnou kapelou, když si na chvíli odskočí z Berlína, kde bude vystupovat dva týdny. Sama o sobě tvrdí, že je kombinací Peggy Lee, Mel Brooks, Nina Simone, Dean Martin a Janis Joplin (voc,p,b,dr). 
Vstupné 250 Kč, jun/sen 175 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.
17. 4. st
19 h - JAZZ ČTYŘ KONTINENTŮ:  Fly Agaric (UK/CZ) (modern jazz)
Skupina složená z předních hráčů londýnské jazzové scény vydává nové album a hudební materiál z této desky bude prezentovat na turné po střední Evropě. Jejich tvorba do jazzu přináší i mnoho dalších vlivů jako je třeba africká nebo latinskoamerická taneční hudba, východoevropský folk nebo soudobá vážná hudba (sax,p,b,dr). Vstupné 220 Kč, jun/sen 155 Kč.
22 h - Ladě (alternative folk) 
Neurvalý šanson, který hraje tato zajímavá skupina sdružená okolo zpěváka a básníka Michaela Kubesy, je skutečným zážitkem. Písně jsou něžné, syrové, plaché i sprosté a vždy opředeny originálním zvukem kytaristy Petra Uvíry. U prestižního labelu Indiescope nedávno vyšlo nové CD "Kalná". Sestavu jako host tentokrát obohatí trumpetistka Štěpánka Balcarová (voc,g,b,dr,perc).

Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

18. 4. čt
19 h - Eliška Ptáčková Band (folk - blues)
Zpěvačka Eliška Ptáčková, která byla v letech 2007 až 2009 hostem Čechomoru, vydala debutové autorské album nazvané "Svým způsobem". Album vyšlo vlastním nákladem pod producentským dohledem v Česku domestikovaného Američana Steva Walshe. Probíhající koncerty k nové desce jsou kolekcí skvělých česko-anglických písní, které se žánrově pohybují mezi folkem, blues, country i jazzem (voc,g,dobro,lap-steel, banjo, bg, dr).  Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč.
22 h - Matěj Benko Quintet (SK/CZ)

Přední pianista se svým kvintetem. Matěj Benko má vynikající repertoár originálních kompozic nejen pro triové hraní, ale také pro sestavu rozšířenou o dva hráče na dechové nástroje (trp,ts,p,b,dr).

Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

19. 4. pá
19 h - Irena Budweiserová a Fade In (gospel & jazz)
Známá zpěvačka, která zpívá spirituály, gospely, blues, ale vše v nadčasových a neortodoxních aranžích, na kterých se vedle Ireny a Miroslava Linky podílí celá její formace – Fade In. Koncert dále obohacuje Irenina vlastní tvorba spolu s převzatými skladbami, např. skladba Marianne Faithfull „When I Find My Life"“ s Ireniným českým textem či anglicky zpívaná „Ain't No Sunshine When He's Gone“ (voc,g,g,b). Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč.
22 h - Performing Tomatoes (original songs & grooves)
Skupina, která navazuje na působení skupiny S.O.I.L. se pohybuje na pomezí žánrů a její repertoár je ovlivněn mnoha hudebními styly od groove jazzu přes neofunk až po Nicka Cavea, Doors nebo Pink Floyd. (voc,g,keys,b,dr). 

01 h – JAZZ DOCK JAMBAND – Night session

Po skončení hlavního koncertu večera zahraje náš pokaždé jiný Jazz Dock Jamband noční koncert pro ty, kteří nechtějí ještě spát…Vstupné od 22 h 290 Kč, jun/sen 205 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.
20. 4. so
16 h - JAZZ DOCK DĚTEM: "Kašpárek a prasátko" - Divadlo V kufru
19 h - Jaroslav Šindler & Martin Brunner Duo (modern jazz)
Pro hru dua je charakteristická improvizace a maximální vzájemná komunikace hudebníků. Repertoár tvoří skladby Johna Coltranea, Milese Davise, Keithe Jarretta, Chicka Corey, Charlie Parkera, Rolanda Kirka nebo Billy Cobhama (g,fl). Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč.
22 h - JAZZ ČTYŘ KONTINENTŮ:  Nikolaj Nikitin Quartet ft. Patches Stewart (SK/USA) (modern jazz)
Vydavatelství Real Music House vydalo v r. 2012 album slovenského saxofonisty Nikolaje Nikitina "Personal Suite". Na nahrávce, která spojuje tři jazzové generace, se kromě Nikitina podílejí také klavírista Gabriel Jonáš, bubeník Jozef Döme a kontrabasista Juraj Griglák a s těmito velkými jmény slovenského jazzu se mladý saxofonista představí také v Jazz Docku. Sestavu posílí také famózní americký trumpetista Patches Stewart (sax,p,b,dr).

Vstupné od 22 h 290 Kč, jun/sen 205 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.
21. 4. ne
17 h - NEDĚLNÍ DIXIE: J. J. Jazzmen. Jednotné vstupné 90 Kč.       
22 h - JAZZ ČTYŘ KONTINENTŮ:  Bergljot (CZ/NOR) (experimental music) 
Trio Vojtěch Procházka / Adrian Myhr / Tore Sandbakken se dostává daleko za hranice jazzu a ve zvukovém rozměru svého tria se dostává do sfér soudobé vážné hudby. V poslední době do své hudby kapela významným způsobem zapojuje také elektroniku (p,b.dr). 
Vstupné 190 Kč, jun/sen 135 Kč. 

22. 4. po
19 h - JAZZ & CLASSIC CROSSOVER: „Piazzolla – Schnittke“ aneb Klasicko neklasický večer ve třech (crossover)

Crossoverové trio prezentující hudbu dvou slavných hudebních skladatelů - argentinského Astora Piazzolly a rusko-německého Alfreda Schnittkeho. Roman Patočka - housle, Petr Nouzovský - violoncello , Terezie Fialová – klavír. Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - Ondřej Štveráček Quartet ft. Brian Charette (post bop)
Kvintet fenomenálního saxofonisty. Energie, bravurní technika a  nápaditá improvizace. Hned první album této kapely bylo nominováno na cenu Anděl 2011 v kategorii jazz & blues. Tentokrát kapelu posílí vynikající americký pianista Brian Charette (ts,trp,p,b,dr). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
23. 4. út
19 h - FOLK & ALTERNATIVA: Vladimír Mišík & ČDG (folk - acoustic rock)
V. Mišík je jednou z nejvýraznějších osobností české populární hudby již od 60. let 20. století. Svou tvorbou ovlivnil celou řadu umělců ať už z hudebního, výtvarného či literárního prostředí. Vedle domovské kapely ETC brázdí V. Mišík podia menších klubů také s akustickým triem zvaným ČDG, neboli Čuďákem. Sestava tria vychází ze současných či bývalých členů kapely ETC a je vždy proměnlivá - různé je tedy i nástrojové obsazení a tudíž i hudební aranže. Základní osou jsou však nezaměnitelné písně Vladimíra Mišíka (voc,g,g,vlc).  Vstupné 250 Kč, jun/sen 175 Kč.
22 h - TUES BLUES: Rene Trossman Band (USA/CZ) (chicago blues)
Legendární kytarista a zpěvák z Chicaga! Americký kytarista žijící již několik let v Praze je jednou z nejvýraznějších osobností současné bluesové scény a jeho kapela zahraje energické syrové a autentické blues (voc,g,keys,b,dr). Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč. Sleva 10% na oba koncerty. 

24. 4. st
19 h - Martina Fišerová / Brian Charette / Dano Šoltis (CZ/SK/USA) (modern jazz)

Zpěvačka Martina Fišerová se na pražské hudební scéně pohybuje již delší dobu. Mohli jsme ji slyšet mj. jako stálého hosta s kapelami Impuls, Laco Deczi & Celula New York, Jan Kořínek and Groove, Rajnošek Band nebo v jejích autorských projektech (Seven Days). V Jazz Docku nedávno pokřtila nové CD, které spontánně vzniklo díky spolupráci s newyorským pianistou a varhaníkem Brianem Charettem (voc, org, p,dr). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - Plaistow  (CH) (post jazz - minimalismus) 
Rachot Production uvádí Stylovou nezařaditelností má Plaistow blízko k anglickým Portico Quartet, minimalistické cykly piana zase navazují na Phila Glasse, či australské The Necks se kterými je spojuje i stejné nástrojové obsazení. Zatímco hutná basa evokuje britskou školu. Formátem skupina sice odpovídá klavírnímu jazzovému triu, ale každou chvíli vás překvapí elektronickými gejzíry, jimiž vzápětí proniknou ostré rytmické hroty. K pojmenování Plaistow je inspiroval Squarepusher svou skladbou „Plaistow Flex Out“. Johann Bourquenez - p, Vincent Ruiz - b, Cyril Bondi – dr.
Předprodej Ticketpro: Stání 200 Kč / Sezení 300 Kč, na místě: Stání 250 Kč / Sezení 350 Kč.
25. 4. čt
19 h - Rostislav Fraš Quartet (modern jazz)
V současnosti jeden z nejlepších českých saxofonistů. Vedle vlastního kvarteta je členem kapel Hot Line, Zuzana Lapčíková Kvintet, Limited Edition, CZ/SK Bigband Matůše Jakabčice a dalších. V r. 2004 finalistou prestižní soutěže Internacional Jazz Struggle v polském Štětíně (ts,p,b,dr).
Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - JAZZ ČTYŘ KONTINENTŮ:  Miguel Zenón & Laurent Coq: Rayuela (PRI/FR/USA)
Známý saxofonista Miguel Zenón ve společném projektu s pianistou Laurentem Coq. V sestavě společně s trombonistou a violoncellistou Dana Leong a pekusistou Danem Weissem vydali nové album, věnované mistrovskému dílu argentinského spisovatele Julia Cortázara " Rayuela".  Coq a Zenón spolupracovali již dříve, první z Francie a druhý s Portorika, vzájemně se ovlivňují a vnášejí do společné hudby prvky obou světů. Nenechte si ujít jedinečný zážitek! 

Vstupné na sezení 450 Kč, stání 250 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.

26. 4. pá
19 h - Escualo  Quintet (tango argentino)
Escualo kvintet je uskupení, které se věnuje interpretaci hudebního stylu Tango argentino, a to ve všech jeho podobách. Na koncertech tak vedle sebe zazní klasické taneční tango, ale i Tango nuevo, jehož zakladatelem je argentinský skladatel a hudebník Astor Piazzolla. Tango nuevo vytváří dokonalou syntézu prvků Tango argentino, klasické hudby a jazzu. Jde o zcela ojedinělé propojení, které oslovuje široké publikum napříč všemi žánrovými směry. Vedle toho se kvintet zaměřuje též na interpretaci evropských stylů. Převážně Gypsy jazz, reprezentovaný legendárním Django Reinhadtem a New musette, kde je hlavním představitelem jeho zakladatel a jeden z nejlepších akordeonistů současnosti Richard Galliano. Složení Escualo kvintetu je co do nástrojového obsazení identické s kvintetem Astora Piazzolly - bandoneon, housle, klavír, kytara a kontrabas.

Vstupné 150 Kč, jun/sen 105 Kč.

22 h - Sato San To (jungle & drum’n’bass & electro grooves)
Sato-San To vzniklo na jaře roku 2008, jako experimentální projekt dvou zkušených muzikantů: Tomáše Heriana (bicí, loops) a Oskara Töröka (trubka, klávesy). Kapela míchá elektroniku, jazzové improvizace, junglové rytmické podklady, prvky world music a filmové soundtracky. Později se jejím členem stal jeden z našich nejznámějších jazzmanů, kontrabasista Jaromír Honzák, kterého v poslední době vystřídal Jaroslav Kovařík  a kapelu doplnil také pianista Vojtěch Procházka (dr,comp,p,b,trp)
01 h – JAZZ DOCK JAMBAND – Night session

Po skončení hlavního koncertu večera zahraje náš pokaždé jiný Jazz Dock Jamband noční koncert pro ty, kteří nechtějí ještě spát…Vstupné od 22 h 290 Kč, jun/sen 205 Kč. Sleva 10% na oba koncerty.
27. 4. so
16 h - JAZZ DOCK DĚTEM: "Tři zlaté vlasy děda Vševěda" - Divadlo Na cestě.
Vstupné 70 Kč dospělí, 50 Kč děti, děti do 2 let zdarma.

20 h - MLADÍ LADÍ JAZZ 2013
Vítěz Jazz Fruit - předposlední festivalový večer mezinárodního jazzového festival Mladí Ladí Jazz nabídne jeden z vrcholů festivalu. Hned na úvod se představí vítěz festivalové soutěže Jazz Fruit, který převezme cenu pro vítěze soutěže. 
Dan Bárta a Robert Balzar Trio - Dana Bártu není třeba dlouho představovat – 9tinásobný vítěz ceny Anděl, 12tinásobný zpěvák roku Report Music Awards a jeden z nejlepších českých zpěváků vůbec. Muž, kterého si opakovaně ke svým vystoupením v České republice zve Bobby McFerrin. Jeho úchvatný hlas je znám široké veřejnosti. Hudba formace stojí na hlasovém projevu Dana Bárty. V kombinaci se třemi špičkovými muzikanty (trio ve složení Robert Balzar, kontrabas, Matěj Benko, piano, Jiří Slavíček – bicí nástroje) nabízí úchvatný hudební zážitek, plný hlasových improvizací, rytmických pasáží a srdce podmaňujících melodií (voc,p,b,dr).
Otto Hejnic Trio - závěrem provede česko-slovenské uskupení Otto Hejnic Trio, směs neuvěřitelné energie a skvělých individuálních instrumentálních výkonů. Středobodem uskupení je pianista slovenského původu Ondrej Krajňák, který je právem považován za evropského Herbieho Hancocka. Basový nástroj opanuje Josef Fečo, jenž patří bezesporu ke kontrabasové evropské špičce. Poslední člen tria je bubeník Otto Hejnic, jehož jméno trio nese. Pro svoji originalitu je vyhledávaným hráčem, získal stipendium ke studiu na Berklee Music of Boston, byl mimo jiné hráč pro Yamaha drums (p,b,dr). Vstupné: předprodej do 26 let 100 Kč, nad 26 let 300 Kč. 
Na místě do 26 let 150 Kč, nad 26 let 380 Kč.
28. 4. ne
17 h - NEDĚLNÍ DIXIE:  Senior Dixieland. Jednotné vstupné 90 Kč.       
22 h - Luboš Soukup International Quartet  (CZ/D/SWE/DK)

Saxofonista Luboš Soukup, známý mimo jiné ze skupin jako Points nebo Inner Spaces přiváží ze svých studií na hudebním institutu v Kodani mezinárodní dánsko-švédsko-německo-český kvintet. Sofistikované kompozice, energie, zajímavé formové zpracování a vysoké instrumentální kvality hráčů slibují nádherný koncert! Luboš Soukup (sax), Christian Pabst (p), Joel Illehag (b),Morten Haesum (dr).

Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
29. 4. po
19 h - Gwyn Ashton Band - elektric set (AUS) (real blues)
Opět po roce k nám zavítá skvělý australský slide-kytarista, zpěvák, bubeník a hráč na foukací harmoniku v jedné osobě. Blues plné energie a autentického hudebního zaujetí tentokrát se skvěle sehranou kapelou (v,g,harm,perc,b,dr). Vstupné 120 Kč, jun/sen 90 Kč.                      
22 h - Steve Walsh Trio/Quartet (jazz - blues - country)
Kytarista S.Walsh připravil speciální večer, kdy v první části zahraje s D.Barovou (vlc) a M.Bártou (bcl) repertoár složený ze Steveových aranží amerických folkových a swingových písní. V druhé části zahraje se svým kvartetem - varhaníkem J.Kořínkem, basistou T.Liškou a bubeníkem D.Šoltisem (g,vlc,bcl,org,b,dr). Vstupné 190 Kč, jun/sen 135 Kč. Sleva 10% na oba koncerty. 

30. 4. út - MEZINÁRODNÍ DEN JAZZU

19 h -  Miroslav Hloucal Quartet (modern jazz)
Trumpetista M. Hloucal, který je publiku dobře známý ze skupin jako Lanugo, Infinite Quintet, Points, Bucinatores Orchestra a dalších, sestavil kvartet pod vlastním jménem. Repertoár sestavený převážné z vlastních původních skladeb, dá dobře vyniknout jeho skvělé hráčské invenci a také kompoziční originalitě (trp,p,b,dr).
21 h - Beata Hlavenková Quartet  ft. Marcel Bárta (modern jazz)
Přední česká pianistka a skladatelka, která je kromě svojí triové tvorby známá také spoluprácí např. s Ingrid Jensen, Richem Perrym nebo Lenkou Dusilovou. Harmonická barevnost, dynamika a kreativita tohoto tria slibuje vynikající hudební zážitek (sax,p,b,dr). 
23 h - Gwyn Ashton Band - acoustic set (AUS) (real blues)
Opět po roce k nám zavítá skvělý australský slide-kytarista, zpěvák, bubeník a hráč na foukací harmoniku v jedné osobě. Blues plné energie a autentického hudebního zaujetí tentokrát se skvěle sehranou kapelou (v,g,harm,perc,b,dr). Vstupné na celý večer 290 Kč, jun/sen 205 Kč. 
