Rekonstrukce Negrelliho viaduktu


V současné době se připravuje rekonstrukce Negrelliho viaduktu, která umožní zkapacitnění úseku mezi železniční zastávkou Praha Bubny a železniční zastávkou Praha Masarykovo nádraží, pro vedení vlaků z Kladna a nově letiště Ruzyně a zajistí větší soulad se současnými technickými předpisy. Stavba rovněž řeší propojení Masarykova nádraží směrem k nádraží Libeň.


Stavební práce budou spočívat v rozebrání a následném vystavění vybraných mostních objektů, stavebních úpravách – především ve spárování a v injektáži kamenného zdiva, výměně kamenů, vybourání zazděných mostních otvorů, obnovení funkčnosti odvodnění viaduktu, v provedení nového železničního svršku, nových sdělovacích a zabezpečovacích zařízení a v novém trakčním vedení. Součástí stavby budou i další vyvolané investice jako jsou přeložky sítí, provizorní objekty a další. 


Celkové architektonické řešení bylo vedeno snahou najít souznění starého a nového návrhu a tvarosloví tak, aby výsledné vyznění vyjadřovalo harmonii obou přístupů. V rámci rekonstrukce Negrelliho viaduktu dojde ke sjednocení mnoha částí a prvků, které jsou v současné době nesourodé a liší se jak konstrukcí, tak tvarem.


Objekt je kulturní památkou r. č. 40586/1554 a 47337 a nachází se v památkové zóně Karlín, a v památkové zóně Bubeneč, Dejvice, Horní Holešovice, prohlášené vyhláškou HMP č. 10/1993 Sb. o prohlášení částí území hl. m. Prahy za památkové zóny a o určení podmínek jejich ochrany. Část pozemků a objektů se nachází v ochranném pásmu památkové rezervace v hl. m. Praze, vyhlášeném rozhodnutím býv. odboru kultury NVP č.j. Kul/5-932/81 ze dne 19.5.1981 o určení ochranného pásma památkové rezervace v hl. m. Praze a jeho doplňkem ze dne 19.5.1981,  kterými se určuje toto ochranné pásmo a podmínky pro činnost v něm.

Veškeré opravy povrchu tělesa viaduktu, tzn. kamenné části, cihelné části, atd. budou prováděny pod dohledem restaurátora s povolením MK ČR. Rozebrání a znovupostavení některých oblouků musí předcházet detailní dokumentace stávajícího stavu a všech detailů nutných pro jejich znovuvytvoření. Nepoškozené kamenné kvádry budou očištěny a znovu použity.
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