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              POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

              Správa hlavního města Prahy

              Kancelář ředitele správy

             preventivně informační skupina

                   po. box. 51, 140 21 Praha 4



Informace pro sdělovací prostředky 

ze dne 30. srpna 2006

Kapesní krádeže


Po hodnocení údajů z evidenčně statistického systému kriminality za 1. pololetí 2006 lze konstatovat, že při porovnání s předchozími lety je zaznamenáván nárůst tohoto druhu kriminality, přestože celková kriminalita a ostatní sledované druhy kriminality klesají. Kapesní krádeže se v 1. pololetí letošního roku podílely téměř deseti procenty na celkové kriminalitě v Praze (4637 z celkového počtu 44 975 evidovaných trestných činů). Jedná se o kriminalitu specifickou právě pro hlavní město, protože v Praze bylo v prvním pololetí letošního roku evidováno 56,6% kapesních krádeží z celkového počtu kapesních krádeží spáchaných v ČR (4637 z 9003). 

Oproti loňskému roku je v Praze zaznamenán nárůst kapesních krádeží o 694 případů. Nejvíce kapesních krádeží je sice v centru hlavního města, ale k nárůstů kapesních krádeží nejvíce došlo v obvodu Prahy IV a to o 305 případů a v Praze III o 280 případů. Praha I má oproti loňskému roku nárůst za první pololetí o 66 případů a Praha II pouze o 43 případů.

Počty poškozených cizinců v I. pololetí 2006

                         Praha I             Praha II            Praha III              Praha IV           Celkem       

Počet kap.

krádeží/pošk.   2026/1579       1009/435           560/100               1042/118        4637/2232

cizinci

Procentuální

Podíl cizinců        77,9                 43,1                  17,9                     11,3                   48,1

Opatření:

V obvodu Prahy I působí skupina speciálně zaměřená na tuto problematiku. Ostatní obvody řeší problematiku kapesních krádeží vlastními silami a prostředky, za aktivní koordinace ze strany policistů služby kriminální policie a vyšetřování z PČR správy hl.m. Prahy. Hlavním úkolem policie je zastavit nárůst kapesních krádeží.

· v místech, kde je nejvíce kapesních krádeží policie organizuje bezpečnostní akce, například v Praze IV probíhají od letošního jara akce v prostředcích MHD a to v dopolední a odpolední dobu, nebo ve vytypovaných nákupních centrech,

· při bezpečnostních akcí policisté využívají policistů ze speciální pořádkové jednotky,

· Policie ČR spolupracuje s MP.
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