VEŘEJNÉ PROHLÁŠENÍ

My, starostové městských částí hl.města Prahy spolu s primátorem hlavního města Prahy tímto veřejně vyjadřujeme podporu těmto kandidátům do Senátu Parlamentu ČR:

Ing. Marii Kousalíkové (Praha 6), zastupitelce hl. města Prahy, 1. místostarostce Prahy 6,

Ing. Janu Malypetrovi, CSc. (Praha 10), zastupiteli Městské části Praha 10,

Janu Nádvorníkovi (Praha 11), starostovi Prahy 15 

Jedině tito kandidáti dávají záruku, že v horní komoře Parlamentu budou obhajovány zájmy a potřeby hlavního města Prahy a jeho občanů. 

Odmítáme stanoviska, že senátor ze své pozice nemůže reálně pomáhat městu, ve kterém byl zvolen. Důsledky práce každého senátora právě jako zákonodárce mají vždy dopad na život konkrétního města, zejména s ohledem na zcela mimořádné a ve srovnání s ostatními městy, resp. kraji  ČR specifické postavení hlavního města Prahy. Například:

· Zákon o hlavním městě Praze (na Prahu se nevztahuje ani obecný zákon o obcích, ani obecný zákon o krajích)

· Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů

· Zákon o rozpočtovém určení daní (pokud by se zvýšil podíl na výnosu daní, aby alespoň zčásti odpovídal podílu města na celkově tvorbě HDP, pak by město mělo na drtivou většinu investičních akcí samo a nežádalo by o tolik účelových státních dotací, apod.)

· Zákon o silniční dopravě (regulace taxislužby, specifický problém Prahy)

· Zákon o odpadech (změna sazby DPH z 19% na 5% v odpadovém hospodářství)

· Zákon o regulaci reklamy (možnost omezit pochůzkou reklamu)

· Občanský zákoník (řešení problematiky opuštěných věcí, např. vraky aut na ulicích, politika nájemného)

· Zákon o územním členění státu (v Praze stále počítá s deseti okresy, realita ve městě přitom tomu dávno neodpovídá) atd.

· Zákon o regulaci prostituce

Jsme přesvědčeni, že to jsou právě  kandidáti Marie Kousalíková, Jan Malypetr a Jan Nádvorník, kteří o těchto potřebách města nejen ví, ale také vědí, co by pro hlavní město Prahu bylo nejvhodnějším řešením. 

Obracíme se na občany volebních obvodů Praha 6, Praha 10 a Praha 11, aby využili svého práva volit v II. kole senátních voleb 12. a 13. listopadu a zvolili kandidáty, kteří jsou schopni hájit zájmy našeho hlavního města Prahy: Marii Kousalíkovou, Jana Malypetra a Jana Nádvorníka. 

V Praze dne 10. listopadu 2004

Jménem starosty Městské části Praha 1, Praha 2, Praha 3, Praha 4, Praha 5, Praha 6, Praha 7, Praha 8, Praha 9, Praha 10, Praha 11, Praha 12, Praha 13, Praha 14,  Praha 16, Praha 17,  Praha 20, Praha 21 a Praha 22: 

MUDr. Pavel Bém, primátor hlavního města Prahy 




