                                                                  Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2010

KAPITOLA 06 – KULTURA, SPORT A CESTOVNÍ  RUCH

                                                                                          (v tis. Kč)

	kapitola 06 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 744 986,9
	1 580 836,9
	164 150,0


	převod z roku 2009 celkem
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	74 950,0
	8 000,0
	66 950,0


	CELKEM vč. převodů
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 819 936,9
	1 588 836,9
	231 100,0


BĚŽNÉ VÝDAJE

Návrh běžných výdajů na rok 2010 vychází ze „Zásad pro sestavení rozpočtu hl. m. Prahy“, schválených usnesením Rady hl. m. Prahy č. 815 ze dne 17. 6. 2009 a je stanoven v kap. 06 ve výši  1 580 836,9 tis. Kč. Uvedená částka obsahuje následující nové úkoly:

· 75 000 tis. Kč na podporu cestovního ruchu (usn. RHMP č. 494 ze dne 21. 4. 2009)

· 6 800 tis. Kč pro Muzeum hl. m. Prahy na výstavu k nástupu Lucemburků na český trůn (usn. RHMP č. 1078 ze dne 18. 8. 2009)

· 1 637 tis. Kč pro Galerii hl. m. Prahy na zvýšení 5 systemizovaných míst z důvodu znovuotevření Bílkovy vily pro veřejnost

· 19 622 tis. Kč 50 % na platovou úpravu pro kulturní organizace dle nařízení vlády č. 74/2009 Sb. a č. 130/2009 Sb.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

Návrh rozpočtu na rok 2010 byl kulturním organizacím v působnosti OKP sestaven na úrovni schváleného rozpočtu roku 2009, zvýšen byl o nové úkoly u Muzea hl. m. Prahy (6 800 tis. Kč) a Galerie hl. m. Prahy (1 637 tis. Kč), a snížen byl na základě personálního a organizačního auditu u Hvězdárny a planetária (1 880 tis. Kč) a Muzea hl. m. Prahy (2 068,1 tis. Kč). Částka 19 622 tis. Kč (50 % na platovou úpravu pro kulturní organizace dle nařízení vlády č. 74/2009 Sb. a č. 130/2009 Sb.) bude postupně uvolňována ve prospěch kulturních organizací z rezervy kap. 06. Na rok 2010 je navržen neinvestiční příspěvek kulturním organizacím v působnosti OKP MHMP v celkové výši 844 837 tis. Kč. 

Rozpočet na rok 2010 byl sestaven dle finančních možností hlavního města Prahy, a proto neobsahuje krytí některých nových úkolů příspěvkových organizací.

V oblasti kultury jsou navrženy běžné výdaje v celkové výši  402 021,2 tis. Kč, z toho na granty nezávislým kulturní subjektům v oblasti kultury ve výši 233 050 tis. Kč (37 586 tis. Kč na víceleté granty a transformované organizace, 193 464 tis. Kč granty pro I. a II. uzávěrku a 2 000 tis. Kč na cenu hl.m. Prahy – „Kulturní počin roku“). 

Na partnerství hl. m. Prahy je navrženo 25 000 tis. Kč. Pro rok 2010 se předpokládá, že budou opět podány žádosti o partnerství při pořádání každoročně podporovaných velkých festivalů, přehlídek a dalších projektů, které se konají na území hl.m.Prahy.

V listopadu  2010 uplyne 200 let od narození K.H.Máchy a u této příležitosti již byla zahájena příprava komplexního projektu s názvem „Rok Karla Hynka Máchy 1810 – 2010“. Jedná se o  jednu z největších akcí příštího roku. Na území hl.m.Prahy se uskuteční např. výstava „Velká máchovská retrospektiva“, dále výstava různých vydání „Májů“, výstava „K.H.Mácha a jeho dědicové“ (máchovské portréty, ilustrace k Máji, fotografie máchovských krajin a básní o Máchovi) ve Staroměstské radnici. Dále proběhne IV. Kongres světové literárněvědné bohemistiky, budou vydávány sborníky, obrazový nástěnný kalendář „Mácha 2010“,  zrcadlové vydání překladu „Máje“ do lužické srbštiny a další.

Na  cestovní ruch je navržena částka ve výši  98 000 tis.Kč,  z toho 75 000 tis.Kč dle usn. RHMP č. 494 ze dne 21.4.2009 k návrhu na realizaci opatření k podpoře příjezdové turistiky do hl.m.Prahy v době globální ekonomické krize na léta 2009 a 2010. Citovaným usnesením byl schválen záměr systémového řešení podpory cestovního ruchu v rámci rozpočtu hl.m.Prahy, a to alokací finančních prostředků z rozpočtu hl.m.Prahy do kapitoly 0619 OKP MHMP ve výši 50% z ročního příjmu plynoucího z  poplatku za lázeňský nebo rekreační pobyt a z ubytovací kapacity počínaje rokem 2010. Dále byl tímto usnesením schválen záměr rozšířit prezentace hl.m.Prahy na zahraničních veletrzích cestovního ruchu se samostatnými stánky a záměr rozšířit partnerství v oblasti cestovního ruchu. 

Dále jsou v této položce zahrnuty finanční prostředky na granty v oblasti cestovního ruchu a na publikační činnost zajišťovanou uchazečem vybraným v řízení o veřejnou zakázku, kterým je firma GRAND PRINC s.r.o., tiskové konference, reklamu, výrobu filmů, výrobu bannerů a další.  

Finanční prostředky na úhradu faktur za služby pro OKP jsou navrženy ve výši 4 000 tis. Kč. Tato položka je plánována na krytí předpokládaných nákladů na posouzení grantových projektů, inzertní a překladatelské služby, částečně produkci kulturních akcí se zahraničními městy, soudní spory po zrušených příspěvkových organizacích Výstaviště Praha a Obecní dům včetně nákladů na krytí honorářů právních zástupců za hl. m. Prahu (v případě, že uvedené  soudní spory budou rozhodnuty v neprospěch hl. m. Prahy, nebude možné náklady z navrhované částky pokrýt), překladatelské a inzertní služby a ostatní služby, tj. např. posudky, expertizy, šetření – výzkum a internetové služby.

Součástí návrhu rozpočtu běžných výdajů OKP MHMP je tzv. rozvoj odvětví ve výši 39 971,2 tis. Kč. Z této částky budou hrazeny úkoly, které ostatní položky finančně nepokrývají, nebo pokrývají jenom částečně. Jedná se zejména o produkci kulturních akcí se zahraničními městy (předpokládaný rozpočet je 10 000 tis.Kč), kde je část financována na základě partnerské smlouvy a část – cestovné, ubytování zahraničních účastníků akcí, prohlídka města atd., na  fakturu. Předjednané a rozpracované akce jsou následující : Dny Prahy v Soulu, koncert norimberských symfoniků v Praze a pražských symfoniků v Norimberku, prezentace vítězů pražských hudebních soutěží v Sankt Petěrburgu, Dny Bratislavy v Praze, účast HMP na Mezinárodním hudebním festivalu, kulturní prezentace Prahy v Hanoji, navázání kulturní spolupráce s Tiranou a další. Dále pak budou z této položky financovány projekty prezentující památkový fond hlavního města Prahy a  propagující kulturní dědictví do celého světa. Jsou vybírány projekty zaměřené na historické jádro Prahy, ale i živou kulturu, která je s ní přímo spjata. Živá kultura čerpá z ojedinělého architektonického a urbanistického města pro život, tvůrčí potenciál a kulturní aktivity přímo související s dochovaným kulturním dědictvím, které ve světě nemá obdoby.  

V oblasti památkové péče jsou běžné výdaje navrženy  celkové výši 43 500 tis. Kč, z toho na koncepci památkové péče 3 500 tis.Kč ( revitalizace Staroměstské radnice, posouzení žádostí o grant vlastníků památkově významných objektů a církevních objektů, odměny členům Sboru expertů pro památkovou péči, web – nové aplikace, sborník odborných metodických materiálů, propagační materiály – výroba DVD, mapy, brožury a další) a  granty v oblasti památkové péče na obnovu kulturních památek  40 000 tis.Kč. 

Sekretariát radního pro oblast kultury a cestovního ruchu

Návrh rozpočtu běžných výdajů je ve výši 47 832,7 tis. Kč, z toho na opravy církevních objektů v majetku církví a náboženských společností 19 000 tis. Kč, na poskytnutí příspěvku místním lidovým knihovnám městských částí 844,3 tis. Kč a na údržbu plastik městským částem 366,4 tis. Kč. Rezerva kap. 06 je navržena ve výši 27 622 tis. Kč, z toho 8 000 tis. Kč na krytí nepředvídaných výdajů – havárií atd. a 19 622 tis. Kč zahrnuje 50 % na platovou úpravu pro kulturní organizace dle nařízení vlády č. 74/2009 Sb. a 130/2009 Sb.   

Odbor správy majetku
Běžné výdaje jsou navrženy ve výši 4 946 tis. Kč na opravy církevních objektů ve vlastnictví hl. m. Prahy, např. na opravy venkovních plášťů, střech, dveří, malování interiérů a opravy lavic.

Odbor městského investora

Běžné výdaje na opravu Karlova mostu jsou navrženy  ve výši 112 700 tis. Kč. 

Podle plánu opravy I. části mostu zbývá do ukončení, tj. do 30. 6. 2010, cca 35 % z celkového objemu stavebních prací. Severní čelní zeď nad nultou klenbou Karlova mostu se dotýká jižní čelní zdi klenby pod Křížovnickým náměstím. Oprava mostovky nad nultou klenbou není tudíž možná bez současné opravy klenby a její izolace pod Křížovnickým náměstím. Stavební náklad je vzat z PD a upraven podle zkušeností z opravy Karlova mostu. S přípravou II. části opravy mostu souvisí příprava otvírky lomu na permokarbonské arkózové pískovce, vybudování nového úložiště vyřazených kamenů, dopracování stavebně-historického průzkumu, studie na zklidnění oblasti Karlových lázní a Křížovnického náměstí včetně zajišťované inženýrské činnosti.

Odbor uměleckých škol, mládeže a tělovýchovy

Návrh rozpočtu na rok 2010 vychází jednak z rozpočtu na rok 2009,  jednak ze skutečnosti, že v programech na rok 2010 přibývá jeden tématický okruh žadatelů a nadále zůstává rozšíření nabídky pro tělovýchovné subjekty o jeden program. 

Na podkladě zkušeností z loňského roku a z odhadu nároků žadatelů na rok 2010 navrhujeme zachovat strukturu rozpočtu uvnitř kapitálových a běžných výdajů.

V  roce 2009 bylo v průběhu roku na SMT MHMP přijato celkem 908 žádostí (v roce 2008 - 803) o finanční příspěvek v celkové výši požadované částky přes 580 mil. Kč. Celkově bylo dosud do 15. července přiděleno v roce 2009 na projekty z kapitoly sportu téměř 200 mil. Kč.

Tématické určení Celoměstských programů podpory sportu a tělovýchovy na rok 2010 bylo schváleno usnesením Rady HMP č. 921 ze dne 21.7.2009:

1. Celoměstské programy podpory sportu a tělovýchovy určené pro MČ, školy a školská zařízení v hl. m. Praze

Tradičně jsou zařazeny programy na rekonstrukci a opravu venkovních sportovních areálů škol, stejně jako na rekonstrukci vnitřních povrchů tělocvičen ve školách, na provozy plaveckých bazénů a na podporu sportovních akcí pro děti a mládež. Jako pobídka aktivního trávení volného času na veřejných sportovištích jednotlivých MČ je speciálně vyhlášen samostatný program. 

Všechny programy si kladou za cíl zkvalitnění podmínek pro sportování dětí a mládeže ve školách a školských zařízeních na území hl.m. Prahy a rozšíření nabídky pro sportovní využití volného času.

V roce 2009 bylo pro školy, školská zařízení a městské části uvolněno téměř 34 mil. Kč, navrhujeme stejnou podporu i v roce 2010.
2.Celoměstské programy podpory sportu a tělovýchovy určené pro subjekty působící v oblasti sportu a tělovýchovy

RHMP znovu jako v loňském roce schválila zařazení nového programu na podporu sportovních soustředěních pro děti do 15 let. Prioritou jsou programy na zajištění provozu tělovýchovných zařízení, na odstranění havárií tělovýchovných zařízení, na rekonstrukce vnějších a vnitřních povrchů sportovišť a na  pořádání sportovních akcí určených zejména pro děti a mládež. Opakovaně jsou mezi vyhlášenými programy na rok 2010 programy na realizaci úsporných technologických opatření pro provoz plaveckých bazénů a zimních stadionů. Pro velký zájem ze strany žadatelů je opět zařazen program na pronájmy tělovýchovných zařízení pro oddíly dětí a mládeže. Stejně jako u programů pro MČ a školy jsou i programy pro TJ a SK zaměřeny na zkvalitnění podmínek pro sportování a kromě toho na udržení provozu jednotlivých tělovýchovných zařízení. 

Letos v roce 2009 bylo pro sportovní subjekty uvolněno celkem více jak 90 mil. Kč, jak z kapitálových tak z běžných prostředků. V následujícím roce 2010 očekáváme zvýšený zájem o program na podporu sportovních soustředění, rostou ceny za energie a plánujeme několik projektů v rámci programu Praha sportovní: výrobu cedulí s označením, že sportoviště bylo zrekonstruováno či je provozováno za přispění hl. m. Prahy, organizaci vánoční akce Týden sportu zdarma a zmapování veřejných sportovních hřišť v jednotlivých městských částech. Navrhujeme zvýšit běžné výdaje o 5 mil. Kč.

3.Celoměstský program podpory sportu a tělovýchovy určený pro nestátní neziskové organizace působící v oblasti sportu handicapovaných sportovců

Program si klade za cíl podporu kvality života handicapovaných sportovců, pomoc při zajištění specifických výdajů na činnost sportovních subjektů na území hl. m. Prahy, které s handicapovanými sportovci pracují. Jedná se předvím o náklady spojené s prací asistentů, trenérů, vícenáklady s účastí handicapovaných sportovců na sportovních akcích.

V letošním roce bylo na aktivity handicapovaných sportovců rozděleno téměř 6,5 mil. Kč. Vzhled k tomu, že program byl poprvé nabídnut v loňském roce, očekáváme v roce 2010 o něj zvýšený zájem. Navrhujeme zvýšit podporu sportu handicapovaných na 10 mil. Kč.

V rozpočtu pro oblast tělovýchovy a sportu je zahrnuta i podpora významných sportovních akcí, které jsou řešeny formou partnerství hl.m. Prahy. Jedná se o sportovní akce s několikaletou tradicí, které svým významem překračují hranice Prahy, např. mezinárodní turnaj v házené Prague Handball Cup, mezinárodní turnaj ve florbalu Czech Open, tradiční veslařské závody Primátorky, Baseballový a softballový týden, Velikonoční turnaj v basketbalu a další. Do rozpočtu je zahrnuta i nezbytná podpora vrcholných sportovních akcí typu Prague International Marathon, Memoriál Josefa Odložila.

Z dlouhodobého záměru hl. m. Prahy vyplývá zájem města o pořádání MS a ME a s ní spojená finanční podpora. V roce 2010 se chystá několik vrcholných sportovních akcí – mistrovství Evropy i světa, evropské a světové poháry v různých sportovních disciplínách. Na jejich důstojný průběh by Praha měla přispět, neboť kvalitně zorganizovaná akce přispívá k prezentaci Prahy v Evropě i ve světě.

Do rozpočtu kapitoly sportu navrhujeme zahrnout i náklady na projekty mimořádného charakteru či na finanční odměny pro úspěšné pražské sportovce.

V lednu 2010 se budou v Libereckém kraji konat Hry IV. zimní olympiáda dětí a mládeže. Přestože není v současné době znám celkový rozpočet všech požadovaných kroků potřebných k zajištění účasti mladých sportovců hl.m. Prahy, předpokládáme,že celkové náklady spojené s realizací účasti reprezentace hl. m. Prahy budou cca  1,2 mil. Kč. Do nákladů jsou zahrnuty finanční prostředky na zajištění ubytování, stravování, dopravu, na reprezentační oblečení pro všechny členy výpravy, odměny trenérům, upomínkové předměty, atd.).

V návrhu rozpočtu jsou zahrnuty rovněž požadavky pro potřeby odboru uměleckých škol, mládeže a tělovýchovy - na zajištění družstev reprezentujících hl.m. Prahu na sportovních akcích a na další požadavky dle aktuální potřeby.

Běžné výdaje:
125 000 tis. Kč
· granty určené pro oblast sportu a tělovýchovy – dary neinvestičního charakteru pro tělovýchovné subjekty (sportovní kluby a NNO pro handicapované sportovce), transfery pro školy a školská zařízení zřízená HMP a MČ a ostatní akce dle aktuální potřeby SMT, olympiáda dětí a mládeže, projekty Praha sportovní
             100 000 tis. Kč

· - sportovní akce celopražského významu podporované formou partnerství hl. m. Prahy, vrcholné sportovní akce                                                           25 000 tis. Kč
Převody nevyčerpaných finančních prostředků do roku 2010

Odbor městského investora

Oprava Karlova mostu

V průběhu výstavby vznikla nutnost opravy několika historických kamenů objevených v zábradlí jižní (protivodní) poloviny mostního pole XI. Oprava těchto kamenů vyžaduje speciální technologii a dokumentaci a příslušný schvalovací proces. Musí být provedeno zazimování této části konstrukce, takže oprava tohoto pole bude dokončena v dubnu 2010. To je důvodem  návrhu přesunu nevyčerpaných  kapitálových výdajů z r.2009 do r.2010 ve výši 

8 000 tis. Kč.
KAPITÁLOVÉ VÝDAJE

HMP-MČ PRAHA 19

00000 - Rek. klimatizace LD Kbely

V lidovém domě je zajišťována cirkulace vzduchu původními rozvody vzduchotechniky z šedesátých let. V sedmdesátých a osmdesátých letech nebyla téměř používána a při rekonstrukci sálu zajistil provozovatel její vyčištění a zprovoznění motoru, který vzduch pouze do sálu vhání bez žádných dalších úprav. Nejedná se tedy o klimatizaci, která by například vzduch pročistila a upravila na potřebnou teplotu. Při současných klimatických podmínkách a při obrovském nárůstu zájmu o kulturní pořady v Lidovém domě, který se odráží v maximálním využití jeho kapacity, současné řešení pouhého vhánění vzduchu nestačí. MČ Proto nechala zpracovat rozpočet na rekonstrukci klimatizace, která odpovídá požadavkům, a to ve výši 2.200 tis Kč.

HMP-MČ DOLNÍ MĚCHOLUPY

00000 - Výst. tělocvičny - víceúčelová sport. hala při ZŠ

Nová tělocvična v Dolních Měcholupech by měla sloužit nejen pro sportovní aktivity žáků základní školy, ale i pro širokou veřejnost.  Počítá se rovněž s využitím pro různé kulturní akce (vítání občánků, akce pro seniory) a zřízením výdejny obědů pro žáky základní školy, kteří v současné době docházejí do výdejny mateřské školy podél frekventované Kutnohorské ulice, přičemž jídelna MŠ má velmi omezenou kapacitu vzhledem ke stále narůstajícímu počtu dětí  v obou zařízeních.

HMP-MČ LIPENCE

00000 - Dětské hřiště Lipence

Vedle dokončené infrastruktury (inž. sítě a komunikace),mateřské a základní školy, vše spojené s vypořádáním nedostatečných investic do roku 1991, je v posledních letec stálý tlak obyvatel (v roce 2009 téměř 2100) na plochu pro děti zejména do 10 let věku s odpovídajícím vybavením. Po zvážení bylo nalezeno vhodné místo na pozemku souvisejícím se sportovním areálem v ulici K Průhonu. Na ploše cca 600m2 bylo navrženo zřízení dětského hřiště s náležitým vybavením. Provozovatelem bude MČ, která činnost zajistí smluvně. Návrh vybavení hřiště a jeho realizace projde výběrovým řízením. MČ stanoví v průběhu roku 2010 rozsah vybavení a vypíše výběrové řízení podle zák.č.137/2006Sb. Hřiště bude oploceno se samostatným vstupem. Přilehlá ulice není průjezdná a je po rekonstrukci v roce 2001.

HMP-MČ ŠTĚRBOHOLY

00000 - Rek.kabin fotbalového hřiště

Rekonstrukce kabin fotbalového hřiště,které jsou z hygienického i sportovního hlediska nevyhovující.

GALERIE HMP

0004611 – Rekonstrukce Bílkovy vily

Rekonstrukce Bílkovy vily se týká obnovy celého objektu včetně přilehlého pozemku se zahradou. Ve vile bude obnovena stálá expozice, v 1. patře budou pořádány temporální výstavy, bude zde zřízeno centrum Františka Bílka pro větší prezentaci Bílkova života a díla, zpřístupnění archivních materiálů jak v elektronické podobě, tak přímo ve studovně. Rekonstrukce byla zahájena v r.2008. Při probíhajících pracích bylo zjištěno po odkrytí konstrukcí podstatně větší poškození objektu, než bylo předpokládáno po počátečních průzkumech, které nemohly být provedeny pro užívání objektu plně do hloubky. Při rekonstrukci byla vyvolána potřeba daleko větších stavebních zásahů, větší rozsah prací oproti předpokládanému. Ani plánovaný rozsah zahradních prací nebude bez vyvolaných změn. Teprve po umožnění prořezání hustého keřového porostu a odkrytí dobového oplocení se ukázala potřeba většího rozsahu obnovy oplocení a celé zahrady. Při přesném vytyčení hranice pozemku se sousedním objektem bylo zjištěno, že část stávající zahrady s celým plotem spadá do parcely sousední, a proto pro zachování celistvosti památky bylo požádáno o vykoupení sousední části parcely. Tato část zahrady s obnovou původního oplocení nebyla zatím zahrnuta do prováděné rekonstrukce a bude řešena samostatně jak po projektové, tak po realizační stránce.

MHMP – OMI

0040774 - Průmyslový palác - Výstaviště

Na přelomu října a listopadu roku 2008 došlo v Praze na Výstavišti v Holešovicích k požáru Levého křídla Průmyslového Paláce a jeho  následnému naprostému zničení. Již v té době bylo rozhodnuto o jeho zpětné stavbě jako kulturní a technické památky v původním  vzhledu a to v co možná nejkratší době. Okamžitě po likvidaci následků požáru byly zhotoveny znalecké posudky jak na vliv požáru na  sousední Střední část paláce, tak na konstrukční možnosti dostavby při dodržení všech současných technických norem a předpisů.  Zároveň byla shromážděna veškerá dostupná dokumentace původní stavby i následných úprav. V současné době je připravováno  výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace a jsou obstarávána stanoviska dotčených orgánů státní správy k budoucí  dostavbě, tak, aby projednávání celé akce bylo pokud možno co nejrychlejší a otevřela se tak v co nejkratším čase samotná realizace této  stavby. V roce 2010 se předpokládá dokončení investorské a projekční přípravy této stavby a zahájení realizace.  

MHMP – SMT

0008239 - TV-investiční výstavba a modernizace sportovišť a dětských hřišť

Investiční výstavba a modernizace tělovýchovných zařízení, stadionů, hal a tělocvičen moderního stylu a sportovišť.  Granty určené pro oblast a tělovýchovy - dary investičního charakteru pro tělovýchovné subjekty. I přes velkou pozornost, kterou hl.m.Praha věnuje oblasti sportu a tělovýchovy na území hl.m.Prahy stále chybí tělovýchovná zařízení, stadiony, haly a tělocvičny moderního stylu. Tato výstavba ještě více podpoří zájem o sportování široké veřejnosti, kde je prioritou podchytit především děti a mládež. Tématické určení Celoměstských programů podpory sportu a tělovýchovy na rok 2010 bylo schváleno usnesením Rady HMP č. 921 ze dne 21.7.2009 v tomto rozdělení : 1.Celoměstské programy podpory sportu a tělovýchovy určené pro MČ, školy a školská zařízení, 2. Celoměstské programy podpory sportu a tělovýchovy určené pro subjekty působící v oblasti sportu a tělovýchovy, 3. Celoměstský program podpory sportu a tělovýchovy určený pro nestátní neziskové organizace působící v oblasti sportu handicapovaných sportovců. 

MUZEUM HMP

0004740 - Dostavba budov v areálu Vojtěchov

Uvedenou akci považuje muzeum za stěžejní podmínku pro řešení jednoho ze základních úkolů muzea v oblasti sbírkotvorné činnosti, kterým je řádné uložení všech archeologických sbírek včetně těch převzatých podle zákona č. 1/2005 od nestátních archeologických institucí, které provádějí záchranné archeologické výzkumy na území hl.m Prahy. Movité arch. nálezy při takových výzkumech učiněné jsou podle tohoto zákona majetkem kraje a jako takové mají být vlastníkem ukládány do jím zřizovaného muzea. Současná kapacita depozitářů ve Vojtěchově však odhadovanému objemu těchto nálezů, stojících "před branami" muzea rozhodně stačit nebude. V letech 2009 až 2010 bude probíhat výstavba nové velkokapacitní budovy a s tím souvisejícího systému odvodnění zastavěných pozemků. V prvním čtvrtletí 2009 byla provedena demolice starého lapidária a od 1.7.2009 byly po vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na novou budovu zahájeny vlastní stavební práce na této budově. 

0007778 - Rek.a obn. hl.budovy a výst.nové

Hlavní budova Muzea hl.m. Prahy, postavená na konci 19. století a otevřená pro návštěvníky v roce 1900 potřebuje nezbytně generální rekonstrukci a obnovu a muzeum potřebuje nové expoziční, návštěvnické a provozní prostory. Tento záměr bude realizován úpravou historické budovy a výstavbou nové budovy v prostoru bývalých Švermových sadů. Při uvedené akci bude rovněž provedena modernizace a rozšíření návštěvnického provozu v hlavní historické budově, která by poté měla sloužit pouze návštěvníkům.V novém objektu bude nainstalovaná nová expozice pražské urbanistiky se studijním centrem a umístěny provozní prostory. Nový objekt by měl být dvou až třípodlažní a pod zemí propojený s historickou budovou podzemním traktem, kde budou kromě parkoviště umístěny další provozní místnosti, jako např. multifunkční sál, šatny kustodů, herny pro dětské programy apod. V letech 2004 až 2007 byly zpracovány průzkumy, které budou součástí zadávací dokumentace v soutěži na architekta a projektové práce na celou stavební akci ( především stavebně-historický průzkum). Požadované finanční prostředky by měly být využity na odměny architektům v uvedené soutěži a dále na první etapu zpracování PD.  

MĚSTSKÁ KNIHOVNA PRAHA

0008757 - Rek.a modern.knih.Ruská

Třípodlažní podsklepený objekt z roku 1982 je vlastnictvím hl.m.Prahy. Fyzický stav budovy včetně sítí vyžaduje  celkovou rekonstrukci budovy s rozšířením a nástavbou jednoho a půl podlaží včetně nových výtahů, schodiště, fasád a technického vybavení. Cílem rekonstrukce je vybudování podmínek k poskytnutí služeb občanům na špičkové úrovni v kvalitním prostředí na mnoho let. 

Převody nevyčerpaných finančních prostředků do roku 2010

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

0040047 – Rekonstrukce Rothmayerovy vily

Převod vily na kulturní památku znamenal nový přístup, daleko podrobnější (nejen stavební). Na umělecko-historických průzkumech závislá PD bude dokončena až ve 3. čtvrtletí 2009. V návaznosti na ni bude řešeno stavební povolení a výběrové řízení na dodavatele stavby. Průzkumy, PD a zahájení stavby koncem roku byly hrazeny přednostně IP z IF (nedočerpané KV 2008 převedené do IF 2009).

0040427 – Pořízení klimatizace - dům U Kamenného zvonu 

Příprava této investiční akce byla upravena v souladu s programem výstav Galerie HMP v tomto domě. V roce 2009 bude pořízena PD, provedeno výběrové řízení na zhotovitele zakázky a vlastní realizace bude zahájena až koncem roku.

0008757 - Rekonstrukce a modernizace knihovny Ruská 

V roce 2009 bude realizována menší část stavebních prací vzhledem k posunutí termínu zahájení stavby do podzimních měsíců, proto předpokládá dodavatel stavby nižší čerpání. Příspěvková organizace Městská knihovna v Praze žádá o přesun 39,5 mil. Kč do roku 2010.

