Kapitálové výdaje – komentář k plnění za rok 2005

KAPITOLA 02 – MĚSTSKÁ INFRASTRUKTURA

Odbor městského investora

0012 - Protipovodňová opatření na ochranu hlavního města Prahy 

V roce 2005 proběhly na stavbě protipovodňových opatření práce, které umožnily dokončit podstatnou část ochrany středu města. Začátkem roku byla ukončena realizace na etapách E 0002 Malá Strana a Kampa, část 11 Říční ulice – Karlův most a část 21 Čertovka,  E 0003 Karlín a Libeň, část 11 Štefánikův most – Negrelliho viadukt a E 0005 Výtoň, Podolí a Smíchov, kde většina prací byla realizována již v roce 2004. V průběhu roku 2005 probíhala realizace na všech částech E 0003 Karlín a Libeň, E 0004 Holešovice – Stromovka a E0008 Protipovodňová opatření Modřany, většina uvedených úseků byla dokončena před koncem roku. Zároveň pokračovala příprava zbývajících etap E0006 Zbraslav, Radotín a E0007 Trója. Na konci července proběhlo na v té době dokončených částech stavby rozsáhlé protipovodňové cvičení, kdy pod vedením Odboru krizového řízení MHMP a Sezamu HMP postavily vybrané hasičské sbory v celém rozsahu Starého Města, Malé Strany, Smíchova, Výtoně,  Podolí a části Karlína prvky mobilního hrazení.

Etapa 0002 - Malá Strana a Kampa
a) část 11 Říční ulice – Karlův most 

Stavba byla dokončena a bylo na ní vydáno kolaudační rozhodnutí. 

b) část 21 Čertovka
Ke konci minulého roku byly dokončeny stavební práce. Spolu s úsekem 11 začátkem dubna proběhlo komplexní odzkoušení mobilních částí stavby, v průběhu dubna a května proběhly přejímky stavby, v červnu bylo zahájeno kolaudační řízení, které bylo na části úseku přerušeno vzhledem k nesouhlasu městské části Praha 1 s dílčími změnami, vzniklými během realizace na pozemcích v prostoru dětského hřiště v její správě, dále se řeší i dodatečné připomínky orgánů památkové péče.

Etapa 0003 Karlín a Libeň, 

a) část 11 Štefánikův most – Negrelliho viadukt 

Stavba byla dokončena, proběhlo kolaudační řízení, na jehož základě bude vydáno kolaudační rozhodnutí na liniovou část, dále ještě probíhá kolaudační řízení na hradidlové komory. 

b) část 21 Rohanský ostrov a areál Matematicko-fyzikální fakulty UK 

Na stavbě byly dokončeny práce na hradidlových komorách na kanalizaci, protipovodňové hrázi na Rohanském ostrově, i u MFF UK na železobetonové protipovodňové zdi. Ke konci roku byl upraven vzhled koruny zemní hráze. Po dořešení otázek okolo areálu Metrostavu bylo vydáno stavební povolení, začátkem roku 2006 bude požádáno o kolaudaci.

c) část 22 Příprava území a odvoz zeminy 

Začátkem roku byla dokončena úprava terénu na Rohanském ostrově tak, aby bylo možné založit protipovodňovou hráz, stavba je ukončena a zkolaudována.

d) část 23 Provizorní ochrana Karlína  

V druhé polovině roku proběhla veřejná soutěž na dodávku mobilní čerpací techniky podle nových zadávacích podmínek, v současné době je s vybraným uchazečem uzavírána kupní smlouva.

e) část 31 Libeňské přístavy – ochrana území 
Před koncem roku byly dokončeny stavební práce na výstavbě podzemních těsnících stěn, zemní hráze, protipovodňové železobetonové stěny i úseků s mobilním hrazením na Libeňském ostrově. Ve spolupráci s Pražskou energetikou byla zajištěna připojovací stanice vysokého napětí, byla dokončena trafostanice, takže koncem září se podařilo zajistit dodávku elektrické energie pro čerpací stanici na Rokytce. 

e) část 32 Libeňské přístavy – povodňová čerpací stanice 
Ve druhém čtvrtletí byly dokončeny práce na protipovodňové čerpací stanici a na uzávěru Rokytky včetně odlehčovacího objektu, byla osazena čerpací potrubí a vlastní čerpadla, proběhla montáž rozvaděčů a dalšího vybavení, byla zahájena přejímka stavební části, technologická část byla odzkoušena a převzata v průběhu října.

e) část 33 Libeňské přístavy – protipovodňový uzávěr
Na této části byly ke konci září dokončeny práce na jednotlivých částech uzávěru Libeňských přístavů a ostatních souvisejících objektů. Celý komplex byl po provozních zkouškách předán ke konci října.  Ke konci roku 2005 je tak zabezpečena ochrana celého území Libně a Karlína a v březnu 2006 se předpokládá slavnostní představení veřejnosti a uvedení této etapy do provozu. Pro části 31, 32 a 33 bylo ukončeno územní řízení a bylo vydáno územní rozhodnutí, bezprostředně na to bylo zahájeno projednávání vodohospodářského povolení. Realizace těchto částí dosud probíhá na oznámení dle §137 a, odst. 1 stavebního zákona, který poskytuje možnost okamžitého zahájení staveb protipovodňových opatření.

Etapa 0004 Holešovice – Stromovka, 

a) část 11 Nábřeží kpt.Jaroše, Stromovka 

Stavba byla ke konci srpna dokončena, proběhly přejímky stavební části, přejímka mobilních prvků proběhla v rámci slavnostního předání Etapy 0004 začátkem listopadu. Probíhá kolaudační řízení jak na objekty na kanalizační síti, tak na liniové části stavby.

b) část 21 - Bubenské nábřeží 

Jedná se o posílení ochrany Holešovic na úroveň povodně srpen 2002 + reserva. V prvním čtvrtletí roku 2005 pokračovaly práce na realizaci objektů stavby, termín dokončení stavby byl posunut do 31.5.2005 vzhledem ke koordinaci prací s etapou 0003 stavby č.0149 - Rekonstrukce Bubenského nábřeží - lávka na Štvanici, kde z důvodu rozhodnutí investora došlo ke změně projektové dokumentace. Ve druhém čtvrtletí byly protipovodňové úpravy v souladu s SOD dokončeny a převzaty od zhotovitele a zároveň předány budoucímu správci SEZAM. Ve třetím čtvrtletí se konalo místní šetření v rámci kolaudačního řízení etapy 0004 a etapy 0001 prolínající se stavby č.0149 Rekonstrukce Bubenského nábřeží. Kolaudační rozhodnutí bylo vydáno v 10/2005, nabylo právní moci dne 5.11.2005 , VPH spolu s ostatními doklady byly vyhotoveny v10/2005.
c) část 32 Nová Jankovcova 

V listopadu byla dokončena výstavba podzemních těsnících stěn a prahů pro mobilní hrazení, jejichž součástí je i realizace nového zábradlí na nábřeží, přejímka mobilních prvků proběhla v rámci slavnostního předání Etapy 0004 v listopadu a prosinci.

d) část 33 Holešovický přístav 

Stavba byla ke konci září dokončena, proběhly přejímky stavební části, přejímka mobilních prvků proběhla v rámci slavnostního předání Etapy 0004 v listopadu. 

e) část 34 Ulice Za elektrárnou 

Na této části byly dokončeny práce na výstavbě podzemních těsnících stěn v prostoru přístavu. V oblasti ulic Jankovcova, U vody a Varhulíkova byla projednána změna trasy, kterou dojde ke zkrácení linie protipovodňové ochrany, zvýšení rozsahu chráněného území a zmenšení rozsahu mobilních hrazení. Převážná část vlastních protipovodňových stěn i v tomto úseku byla dokončena ke konci roku 2005, ale vzhledem k dodatečným podmínkám na novou úpravu přilehlých komunikací, které požaduje odbor dopravy městské části Praha 7, bude tato část dokončena až ke konci února 2006.  

f) část 21 Bubenské nábřeží (VRV a.s. není na této části mandatářem) 

Stavba byla ke konci června dokončena a předána.

Etapa 0005 Výtoň, Podolí a Smíchov 

Stavba byla dokončena, probíhá kolaudační řízení na liniové části stavby i kolaudační řízení na jednotlivé hradidlové komory na příslušných městských částech.

Etapa 0008 Protipovodňová opatření Modřany
Stavba byla dokončena, probíhá kolaudační řízení na jednotlivé části.

Etapa 0006 – Zbraslav a Radotín 

V  roce 2004 byly zrušeny veřejné obchodní soutěže na výběr zhotovitele na jednotlivé části etapy E 0006 – Zbraslav a Radotín, v  roce 2005 se rozhoduje o případné změně koncepce protipovodňové ochrany v tomto území s cílem dosáhnout příznivější úroveň finančních nákladů na jejich realizaci. Pro toto rozhodnutí VRV zpracovalo podkladové materiály, které jsou v současné době projednávány s příslušnými městskými částmi. Pokračuje i projednávání podkladů k územním rozhodnutím a stavebním povolení. 

Etapa 0007 – Trója

a) část 11 – Trója

b) část 21-- Zkapacitnění Šáreckého potoka 

Na tyto části probíhalo projednávání projektové dokumentace s orgány a organizacemi pro účely územního rozhodnutí a stavebního povolení, osloveni byli i vlastníci stavbou dotčených pozemků. Vzhledem k nutnosti koordinace akce s výstavbou městského okruhu v lokalitě Pelc – Tyrolka a urychleného zajištění územního rozhodnutí pro část přiléhající k této stavbě, bylo rozhodnuto o projednávání této části samostatně v předstihu.

c) část 31 – Rehabilitace levého břehu - Papírenská

Realizace stavby, resp. etapy byla rozdělena do dílčích plnění podle projednávání ve stavebním řízení: 

1.Opevnění břehů Vltavy a příprava území mezi ulicí Papírenská a vodním tokem bylo provedeno.

2.V 05/2005 byla provedena rekonstrukce povrchů komunikace v ulici Papírenská v úseku od ulice Roztocká k ulici Mlýnská.

3.Revitalizace území mezi ulicí Papírenská, tratí ČD a vodním tokem – probíhá řízení k vydání ÚR.

Etapa 0008 - protipovodňová opatření Modřany

Jedná se o realizaci protipovodňových opatření v Modřanech. Vzhledem k financování této části stavby z prostředků EIB byla tato etapa rozdělena na tři části do 150 mil.Kč (část 11-A, část 21-B a část 31-C)

Část 11 A - posílení kanalizačních řadů 

Dne 4.8.2004 byla část 11-A dokončena a převzata od zhotovitele zápisem o odevzdání a převzetí díla. Návrh na kolaudaci byl podán po dokončení povrchů komunikace 28.6.2005, KR bylo vydáno 20.7.2005, nabylo právní moci 12.8.2005. VPH s doklady předáno 2.11.2005 na OMI.

Část 21 B - rekonstrukce zatrubněných potoků 

V prvním čtvrtletí roku 2005 pokračovaly práce na rekonstrukci obou potoků. Termín dokončení díla byl posunut do 15.3.2005 z důvodu zvýšení objemu provádění injektáží pro sanaci kaveren za ostěním konstrukce potoků. K tomuto datu bylo dílo dokončeno a zhotovitelem předáno. Zaslepení vstupních otvorů po odpojení stávajících dešťových kanalizačních řadů vzhledem ke koordinaci s  realizací části 31 C bylo provedeno do 31.10.2005. VPH včetně dokladů byly vyhotoveny 11/2005. 

Část 31 C - nová protipovodňová ochrana v oblasti Modřan 

V prvním čtvrtletí roku 2005 pokračovaly vlastní stavební práce realizací přeložek inženýrských sítí a objektů protipovodňové ochrany na podkladě ohlášení podle § 137a Stavebního zákona. Současně byla dokončena stavební řízení vedená orgány – ÚMČ Praha 12 OŽP, Drážním úřadem, MHMP OŽP a MHMP OD. Ve druhém čtvrtletí byla vydána všechna potřebná pravomocná stavební povolení a realizace stavby pokračovala v souladu s HMG. Současně byl se zhotovitelem stavby uzavřen dodatek k SOD upravující fakturaci provedených prací podle budoucích správců-provozovatelů. Ve třetím čtvrtletí byly zahájeny přejímky, stavba byla postupně převzata od zhotovitele, byl podán návrh na zahájení kolaudačních řízení ( celkem 25 kolaudací), kolaudační řízení byla zahájena a konala se místní šetření s kladným výsledkem. Z důvodu zjištěných víceprací v průběhu výstavby byl na základě výzvy a rozhodnutí o přijetí nabídky zhotovitele připraven  dodatek ke smlouvě o dílo, kterým se současně posunuje termín dokončení stavebních prací do 31.3.06. Do konce roku bylo vydáno 14 kolaudačních rozhodnutí, vydání 6-ti kolaudačních rozhodnutí čeká na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene s ČD (16.12.2005 předán návrh smlouvy o smlouvě budoucí k podpisu), vydání zbývajících 5-ti kolaudací není ničím podmíněno, očekáváme vydání do konce ledna 2006. 

0013 – Baba, rekonstrukce IS

Jedná se o rekonstrukci v minulosti nezkolaudovaných inženýrských sítí provozovaných v havarijním stavu na Praze 6, sídliště BABA. V prvním čtvrtletí byla projednána DÚR s negativním stanoviskem PVK. Ve druhém čtvrtletí byla DÚR upravená podle požadavků PVK a bylo zahájeno nové projednávání takto upravené DÚR. Návrh na vydání územního rozhodnutí byl podán dne 15.11.2005 i přes negativní stanovisko OŽP Prahy 6. 

0050 - TV Slivenec

Etapa 0003 – Kanalizace Slivenec 

Projednává se dokumentace k  územnímu řízení  na oblast Na Korálově (Na Přídole) – 2.změna. Splašková kanalizace v ulici Višňovka, Nefritová, Granátová, Ke Smíchovu, Smaragdová a U Trpce je před dokončením. 

Etapa 0005 – Komunikace Slivenec

Dokumentace k územnímu řízení na plošnou rekonstrukci komunikací městské části včetně dešťové kanalizace je v projednávání. 

Etapa  0007 – Komunikace U Náhonu 

Bylo vydáno stavební povolení pro rekonstrukci komunikace v ulici Za Knotkem a zahájena její rekonstrukce. Ulice U Náhonu je před vydáním SP.

0085 - TV Řepy  
Jedná se o nové vybudování technické vybavenosti -  vodovodní a kanalizační sítě včetně komunikací na území starých Řep. Nově budovaná kanalizace, vodovod a komunikace řeší nevyhovující technickou vybavenost městské části Řepy. Projektovaná kapacita technické vybavenosti je v dostatečné míře uvažována i pro následné investice v obci. 

Etapa 0002 - TV Řepy západ II

Realizace etapy 0002,  zahájené v 2004,  byla dokončena dne 6. 6. 2005 a následně zprovozněna.  

Etapa 0003

Na této etapě probíhaly práce v návaznosti na  etapu 0002 v ulici Žalanského. Ve 12/2005 byla zkolaudována 1. část etapy 0003 v rozsahu ul.Žalanského (od ul. K Mostku po ul. Ke Kaménce) a Severýnova.  Vzhledem k omezení prací v zimním období  a realizaci prací dle požadavků PVK a.s. a sanaci zvodnělého podloží  byl  termín ukončení realizace pro zbývající část etapy 0003 (Žalanského k ul. Slánská a ul. Ke Kaménce) prodloužen do 30.4.2006.

0088 - TV Libuš

Etapa 0005 – Odkanalizování Písnice I

Proběhlo řízení k vydání územního rozhodnutí a bylo zahájeno projednávání stavebního povolení na rozšíření čerpací stanice 1 v ulici Ke Březině.

Etapa 0006 – Ke Kašně – Kanalizace 

Výstavba splaškové a dešťové kanalizace v ul. Ke Kašně, Vacovská, K Pomníku, Libušská a K Vrtilce. Kanalizace v ulici Ke Březině a K Vrtilce je dokončena a v červnu proběhlo přejímací řízení. Výstavba dalších kanalizací byla v 08/2005 dokončena a  je připraveno přejímací řízení.

Etapa 0007 – Komunikace Libuš III.

Jedná se o rekonstrukci komunikací v severní části Libuše.Probíhá příprava územního řízení.

Etapa 0009 – Komunikace Libuš IV. 

Rekonstrukce komunikací K Lesu, U Zahrádkářské kolonie, Přírodní, vč. výstavby dešťové kanalizace. Stavba dokončena – 1. a 2. část, proběhlo  kolaudační  řízení. Bylo vydáno stavební povolení na rozšíření jižního chodníku v ul. K Lesu chodník byl proveden a kolaudován společně s ulicí K Lesu a probíhá příprava stavebního povolení ul. Mílová.

Etapa 0010 – komunikace Libušská

Z důvodu nevyjasněných majetkoprávních vztahů je stavba, etapa rozdělena na dvě části. Na část „A“ – v k. ú Libuš bylo vydáno stavební povolení na vodovod a kanalizaci (nabytí právní moci 12.10.2005) stavební povolení na přeložky kabelů NN a VO (nabytí právní moci 25.11.2005), stavební povolení na komunikaci Libušská a světelné dopravní signalizace (nabytí právní moci 26.10.2005) a umístění stavby a stavební povolení na přeložku plynovodu (nabytí právní moci 29.10.2005) Na druhou část – v k.ú. Písnice je před ukončením jednání k umístění stavby.

Etapa 0011 – Odkanalizování Písnice III.

Jedná se o výstavbu splaškové a dešťové kanalizace v ul. Libušská, K Vrtilce, Vltavická, U Jednoty, V Kálku, Klenovická, Modravská a Na Losách - tyto ulice dokončeny a zkolaudovány v 08/2005. Na lokalitu Písnické zahrady byl proveden kamerový průzkum a probíhají jednání o podmínkách převodu na PVS a.s.

0092 - TV Zličín  

Etapa 0005 – Sobín – komunikace 

Rekonstrukce komunikace v ulici Hostivická v k.ú.Sobín včetně výstavby dešťové kanalizace, na kterou bylo vydáno vodoprávní rozhodnutí. Stavební řízení proběhlo a v 07/05 bylo vydáno stavební povolení. Po výběru zhotovitele byly ve 12/2005 zahájeny přípravné práce.

Etapa 0008 – Komunikace Zličín  

Probíhala jednání o proveditelnosti výstavby obchvatové komunikace mezi ulicí Na Radosti a Hrozenkovská. Dále probíhala příprava pro vydání stavebního povolení na zbytkové komunikace a chodníky. Výstavba severního chodníku Na Radosti byla dokončena přejímkou dne 2.12.2005. 

Etapa 0009 – Do Zahrádek

Výstavba kanalizačních a vodovodních řadů v ulici Do Zahrádek I. a II včetně zokruhování vodovodu v ulici Na Radosti byla dokončena. Přejímka díla proběhla dne 21.6.2005. Kolaudační rozhodnutí  na veřejné řady vodovodu a kanalizace bylo vydáno dne 4.8.2005. Místní šetření ke kolaudaci veřejných částí přípojek proběhlo dne 15.9.2005. Kolaudační rozhodnutí na přípojky bylo vydáno 16.9.2005.

Etapa 0010 – Komunikace Sobín

Jedná se o plošnou rekonstrukci stávajících komunikací v Sobíně. Pokračovalo projednávání dokumentace k územnímu rozhodnutí včetně koordinace s bytovou zástavbou Sobín. Současně probíhala koordinace projektu s projektem Pražské plynárenské na plynofikaci Sobína. 

0093 - TV Kbely

Etapa 0008 –  Toužimská

Výstavba nové propojovací komunikace mezi městskými částmi Letňany a Kbely. Vzhledem k zařazení stavby v územním plánu jako veřejně prospěšné se bude územní rozhodnutí projednávat bez majetkových souhlasů. Komplikované majetkoprávní vztahy (zástava pozemků bankám, zahraniční vlastníci, podniky v prodeji) musí být dořešeny před podáním žádosti o SP. Územní řízení bylo přerušeno do 12/2005. (do doby schválení změny územního plánu), která však nebyla do dnešního dne schválena.

Etapa 0010 – Komunikace Kbely III  

Etapa rozdělena na šest dílčích plnění. Dílčí plnění 1. - 3. bylo ukončeno.

4.část: výstavba chodníků v ulici Toužimská a Mladoboleslavská byla ukončena, mimo dílčích částí v ochranném pásmu ČD.Předání staveniště této části proběhlo dne 13.9.2005 po vydání stav.povolení OD MHMP.Chodníky Mladoboleslavská dokončeny přejímkou 6.12.05.Kolaudace svolána OD MHMP na 17.1.06.

5.část: rekonstrukce komunikace v ulici Jilemnická probíhala dle schváleného harmonogramu. Přejímka I.části proběhla dne 30.6.2005. Místní šetření ke kolaudaci proběhlo dne 4.8.2005.Kolaudační rozhodnutí vydáno 14.9.05.

6.část: probíhala projekční příprava na rekonstrukci komunikací v ulici Semilská, Železnobrodská, Bakovská a Toužimská.  

Etapa 0014 – Katusická 

V 06/2005 bylo vydáno stavební povolení na rekonstrukci komunikací v ulici Katusická a Radvanická včetně výstavby chodníků a parkovacích stání.  Stavba byla zahájena předáním staveniště dne 12.7.2005.Dne 4.11.05 byla přejímka části stavby,tj.ul. Radvanická. Katusická pokračuje dál. 

Etapa 0015 – Sběrná

Probíhalo stavební řízení na rekonstrukci komunikace v ulici Hůlkova a Žacléřská, ul. Semilská – parkoviště a chodník Sojovická – Valdická. Chodník a parkoviště Semilská byly dokončeny. Stavba realizována ve 3 částech. Přejímací řízení proběhlo v části Zamašská- žel.přejezd dne 8.12.05, v části žel.přejezd-parkoviště u hřbitova dne 8.12.05 a park.u hřbitova + VO dne 12.12.05. Chodník Sojovická-Valdická byl dokončen přejímkou dne 8.12.05. 

0100 - TV Zbraslav

Etapa 0001 – Žitavského

V 1.pololetí 2005 probíhaly práce na revitalizaci území v oblasti ulice Pod Kamínkou. Stavba komunikace Pod Kamínkou včetně odvodnění a splaškové kanalizace byla dokončena. Proběhlo přejímací řízení.

Etapa 0002 – Kanalizace Lahovičky

V prvním čtvrtletí 2005 probíhaly stavební práce v ulici K Sádkám. Ve druhém čtvrtletí pak v ulicích K Zahradám, Na Staré a K Řece. Stavebně je dokončena čerpací stanice ČS2. Stavba je z důvodu nezajištěného finančního krytí přerušena.

Etapa 0003 – Kanalizace Zbraslav

Kanalizační řady jsou položeny v ulicích Lipenecká, Za Opusem, Výzkumníků a Meliorační,  Žabovřeská a K Peluňku. Stavba je dokončena. Bylo dokončeno kolaudační řízení celé stavby včetně kanalizačních přípojek 

Lokalita Závist –  dokumentace k územnímu řízení na kanalizaci a vodovod byla rozeslána k připomínkám a projednává se. Projektant zpracovává změnu technického řešení dle jednání na PVS a.s. Dokončeno kladně projednávání  stavby s ČD. Dne 30. 8. 2005 byla podána žádost o územní rozhodnutí. Řízení zastaveno kvůli neodsouhlasení studie zastavěnosti. Podáno odvolání. 

Lokalita Peluněk – dokumentace k územnímu řízení na kanalizaci byla  projednána a v 08/2005  proběhlo ústní jednání s kladným výsledkem, bylo vydáno územní rozhodnutí a nabylo právní moci.
Etapa 0004 – Komunikace Zbraslav

Proběhlo stavební řízení – změny s kladným výsledkem. Stavební povolení vydáno, včetně nabytí právní moci. Proběhla koordinace s protipovodňovými opatřeními v ulici Ke Dračkám. Prodloužena  platnost stavebního povolení  na vodovodní řady Spojařů a V Bílce. Rozeslána dokumentace pro stavební povolení na ulice okolí Romana Blahníka.

Etapa 0005 – Komunikace Lahovičky

Byla rozeslána projektová dokumentace k územnímu řízení k vyjádření. Projektant zpracovává změnu rozsahu stavby. Nutná výměna pozemků soukromníků, aby mohly být komunikace odvodněny. Příprava  stavby pozastavena do vyřešení  majetkoprávních problémů.

Etapa 0008 – Komunikace Žitavského

Dokončena rekonstrukce komunikace v úseku za most Závodu míru. Na druhou část rekonstrukce bylo vydáno územní rozhodnutí a probíhá příprava pro vydání stavebního povolení. V 05/2005 byla ÚMČ Praha – Zbraslav schválena studie rekonstrukce Zbraslavského  náměstí. Rozeslána PD pro stavební povolení  komunikace Žitavského od ulice OTTOVA  po ul. K Přehradám.

0101 - TV Újezd   

Etapa 0003 – IS Újezd 

V 1.pololetí 2005 byla ukončena výstavba další části gravitační kanalizace v ulici Formanská,  K Sukovu a K Motelu. Následně proběhlo kolaudační řízení. 

Etapa 0004 – Komunikace

Součástí stavby je rekonstrukce místních komunikací včetně likvidace dešťových vod. Na dešťovou kanalizaci je vydáno vodoprávní rozhodnutí.. V 06/2005 byly zahájeny práce na výběru zhotovitele 1.části etapy. V 07/2005 bylo vydáno územní rozhodnutí na vlastní komunikace a vyvolané přeložky inženýrských sítí. V 10/2005 odevzdána dokumentace ke stavebnímu povolení, která se v současné době projednává.

0102 - TV Koloděje

Etapa 0003 – Komunikace ve staré zástavbě

Na základě jednání na OMI MHMP je připravována studie řešící komplexně dešťovou kanalizaci v městské části a následně i na komunikacích ve správě TSK. Podkladem pro studii jsou výsledky kamerového průzkumu dešťové kanalizace.Generel dešťové kanalizace zajišťuje PVS a.s.. Rekonstrukce komunikací může následovat až po znalosti výsledků tohoto generelu.

0106 - TV Šeberov 

Etapa 0004 – Komunikace K Šeberovu 

Etapa byla ukončena v I.Q/2005 mimo výstavby komunikace v ulici V Ladech II, na kterou je zpracována dokumentace k územnímu řízení, která je rozeslána a probíhá její projednání.

Etapa 0005 – Komunikace Hrnčíře

Součástí etapy je rekonstrukce místních komunikací v k.ú.Hrnčíře včetně likvidace dešťových vod. V 04/2005 byla zpracována studie odvodnění tohoto území a po jejím projednání se předpokládá s vlastní realizací. První dílčí plnění se očekává v lokalitě „Americké domky“. V 07/2005 bylo vydáno územní rozhodnutí na „Americké domky“ a požádáno o územní rozhodnutí na ul. Za Šmatlíkem – splašková kanalizace. V 10/2005 bylo vydáno územní rozhodnutí a ve 12/2005 byla odevzdána dokumentace ke stavebnímu povolení. Byly dokončeny stavební práce na revitalizaci rybníka Šmatlík. Americké domky – V 12/2005 odevzdána dokumentace ke stavebnímu povolení a bylo zahájeno její projednání.

0113 - TV Lipence

Etapa 0004 – Jílovišťská   

Rekonstrukce komunikace v ulici Jílovišťská je rozdělena na tři dílčí plnění.

1.část byla dokončena v roce 2004.

2.část byla dokončena včetně dodatečných stavebních prací, které vyplynuly v průběhu    výstavby. Proběhlo kolaudační řízení.

3.část - Ve II.Q/2005 byly zahájeny práce na dokumentaci územnímu řízení, zpracovávání dokumentace pokračuje. 

Etapa 0006 – Komunikace III   

Jedná se o rekonstrukci stávajících komunikací. OV Praha 16 vydal   územní rozhodnutí na ulice Obilní, Do luk, Ke Švestkovce  a K Topolům . Z územního řízení byla vyjmuta ulice K Vlásence pro neprůchodné projednání této ulice s Českým TELECOMEM, který požaduje přeložku stávajících dálkových kabelů bez ohledu na prostorovou neřešitelnost umístění kabelů v chodníku. Projektová dokumentace ke stavebnímu povolení  byla projednána a bylo vydáno  stavebního povolení, které nabylo právní moci. Autobusové obratiště Jílovišťská – dokumentace k územnímu rozhodnutí byla rozeslána k připomínkám. Komunikace U Žlábku, Nad Žlábkem, Na Lhotkách - probíhá projednání projektové dokumentace k územnímu rozhodnutí. Vzhledem k vlastnickým vztahům a kolizi projektu s již vydanými územními rozhodnutími pro jiné investory, je příprava pozdržena. Řeší se s ÚMČ, odborem dopravy, projektanty a vlastníky pozemků. Výsledky projednání budou zapracovány do aktualizované DUR. 

Etapa 0007 – Komunikace TSK   

Jedná se o rekonstrukce komunikací J. Houdka a Černošická v MČ Praha – Lipence. Na stavbu je vydáno územní rozhodnutí, dokumentace ke stavebnímu povolení je zpracována a rozeslána k vyjádření. Současně se jedná s vlastníky soukromých pozemků o jejich odkoupení pro stavbu komunikace. 

Etapa 0008 – Komunikace k Radotínu  

Jedná se o stavbu nové komunikace. Ke stavbě nebylo dosaženo kladného stanoviska OŽP MHMP. Trasa neodpovídá územnímu plánu. Nutná změna ÚP nebo změna trasy. Příprava byla zastavena. 

0114 - TV Stodůlky

Etapa 0003 – Vstavačova

Probíhaly práce na přípravě stavby. Při projednávání DUR nastal problém v koncepci technického řešení splaškové a dešťové kanalizace (PVS nesouhlasí s navrženým řešením z důvodu nepříznivých hloubek uložení kanalizace a se způsobem odvedení dešťových vod. S tím rovněž nesouhlasí OOP MHMP z hlediska správce toku). V 01/2006 je svoláno jednání za účelem řešení tohoto problému.

Etapa 0005 – IS ostatní

Etapa byla ukončena včetně dodatečných stavebních prací. Kolaudace stavby proběhla a kolaudační rozhodnutí bylo vydáno v 08/2005.

0117 - TV Zbuzanská

Jedná se o rekonstrukci a dostavbu infrastruktury, zejména splaškové kanalizace v oblasti Jivin-Praha 6 mezi ulicemi Zbuzanská, Hořelická, Unhošťská a Netřebská. V 02/2005 byla provedena specifikace rozsahu požadovaných prací, jako podklad pro vystavení objednávky na projektovou dokumentaci ve stupni DÚR na rekonstrukci inženýrských sítí. Ve druhém čtvrtletí byla dokumentace ve stupni DÚR dokončena, proběhl výrobní výbor nad rozpracovanou dokumentací za účasti zástupců PVS a bylo zahájeno její projednávání k územnímu řízení. Ve třetím čtvrtletí pokračovala příprava stavby zajišťováním potřebných stanovisek pro následné podání návrhu na vydání ÚR stavby. Návrh na vydání územního rozhodnutí byl podán dne 15.11.2005.
0132 - TV Točná

Jedná se o vybudování technické infrastruktury v Točné a Cholupicích – splašková a dešťová kanalizace, vodovod, veřejné osvětlení, komunikace a chodníky. 

Etapa 0000 IS Cholupice,výtlačný řád do Písnice– 1.část 

V  roce 2005 pokračovaly stavební práce na realizaci a byly dokončeny vodovodní přípojky, pomocí kterých byla řešena porucha v zásobování obytných objektů v Cholupicích pitnou vodou. Bylo dokončeno položení výtlačného řadu a gravitačního řadu do Písnice, stavebně byla dokončena čerpací stanice U Poustek. Vzhledem ke stanovisku OD MČ12 ve věci vydání uzavírky ulice Podchýšská byl posunut termín dokončení 1.části do 30.9.2005. Současně byl se zhotovitelem stavby uzavřen dodatek k SOD upravující fakturaci provedených prací podle budoucích správců-provozovatelů. Ve třetím čtvrtletí roku 2005 byla 1.část etapy 0000 dokončena, bylo zahájeno přejímací řízení. Přejímací řízení bylo dokončeno ke dni 30.9.2005, byl podán návrh na vydání kolaudačního rozhodnutí, místní šetření se konalo v listopadu 2005, dokončení kolaudačního řízení se předpokládá v 01/2006.

Etapa 0000 IS Cholupice,výtlačný řád – 2.část 

Počátkem roku 2005 bylo zahájeno stavební řízení na vydání stavebního povolení na objekty etapy - obslužná komunikace PVK a kanalizační přípojky. Byla provedena specifikace rozsahu požadovaných prací, jako podklad pro vystavení objednávky na zadávací dokumentace etapy 0000 - 2.část. Stavební řízení na vydání SP na objekty 2.části pokračovalo doplněním požadovaných dokladů. Doklady byly doplněny podle požadavků OD a OŽP MČ12. OV ÚMČ Praha 12 bylo vydáno pravomocné stavební povolení na objekty 2.části. Na podkladě písemného stanoviska PVK není nutné obslužnou komunikaci realizovat, v rámci stavby bude na místo nové obslužné komunikace upravená stávající cesta po stavbě kanalizace do původního stavu. Ve čtvrtém čtvrtletí byla vyhotovená zadávací dokumentace pro zajištění výběru zhotovitele 2.části, která byla po kontrole vrácená zpracovateli k doplnění.

Etapa 0001 IS Cholupice, 1.část 

V prvním čtvrtletí MČ Praha 12 vzdala duplicitního vlastnictví pozemků ve prospěch Arcibiskupství aby bylo umožněno jejich vykoupení a poté obnovení přerušeného územní řízení etapy 0001. Ve druhém čtvrtletí byla podána žádost o obnovení zastaveného územního řízení etapy 0001 na ÚMČ12 a podání vzdání se duplicitního vlastnictví na katastr nemovitostí. Vzhledem k časovému zdržení při zápisu v KN zrušení duplicitního vlastnictví pozemků byla  aktualizována vyjádření dotčených orgánů a správců k ÚR. Předpoklad podání návrhu na obnovení územního řízení v 1.čtvrtletí roku 2006. Dále byla objednaná a předaná aktualizovaná projektová dokumentace ve stupni DÚR a rozeslaná v připomínkovém řízení. Dosud nebyl předán aktualizovaný dendrologický průzkum pro dokončení vydání rozhodnutí OŽP Praha 12 – povolení ke kácení dřevin. Předpoklad obnovení územního řízení na etapu 0001 v 01/2006.

0133 - TV Ďáblice

Etapa 0002 – Komunikace

V průběhu přípravy k vydání stavebního povolení na výstavbu komunikace v ulici Řepná včetně přestavby mostního objektu a přeložky stávajících sítí došlo ke změnám ve vlastnických vztazích k dotčeným pozemkům. Tato problematika byla vyřešena a práce na výstavbě komunikace byly zahájeny. Část komunikace je dokončena, proběhla přejímka. Pro část komunikace Řepná k plynové regulační stanici proběhla úprava dokumentace ke stavebnímu povolení (vzhledem k majetkoprávním problémům) a byla doplněna žádost o stavební povolení. Ve II.Q/2005 byla dokončena výstavba parkoviště v ulici Hořínecká a zahájena byla investorská příprava na výstavbu – prodloužení komunikace v ulici Kučerové.   

Etapa 0004 – Komunikace Na Blatech

Probíhají jednání k vydání územního rozhodnutí a koordinační jednání s investorem bytové výstavby v lokalitě U Červeného mlýnku a Na Blatech – kolize s likvidací dešťových vod. Probíhá úprava dokumentace k územnímu řízení.

0134 - TV Dolní Počernice

Etapa 0001 – Komunikace Vinice 

Rekonstrukce místních komunikací včetně výstavby chodníků mezi obytnými domy v lokalitě Nad Rybníkem – dokončuje se příprava k podání žádosti na vydání územního rozhodnutí.

Etapa 0002  – Komunikace Dolní Počernice I 

Celoplošná rekonstrukce místních komunikací včetně likvidace dešťových vod v oblasti „Stará náves“ byla ukončena včetně dodatečných stavebních prací a následně došlo ke kolaudaci dokončeného díla.

Etapa 0003  - Komunikace Dolní Počernice II

Probíhala investorská příprava na rekonstrukci místních komunikací včetně výstavby chodníků v ulici V ráji, Záblatská, Jana Bílka, Lanžovská a ost. (mimo ulice Novozámecká – dokončena v roce 2003). 

Etapa 0005 – Vinice

Výstavba splaškové kanalizace v lokalitě Vinice je ukončena a dále probíhá investorská příprava na přepojení ČOV na tyto řady. Součástí etapy je rekonstrukce komunikace v ulici Nad rybníkem. Stavební povolení na tyto práce bylo vydáno.

Etapa 0006 – Komunikace Dolní Počernice IV

Jedná se o rekonstrukci komunikací a výměnu vodovodních řadů v části mezi ul. Českobrodská a Národních hrdinů. Dokončena je realizace 1. části etapy a zahájeny byly práce na 2.části. V přípravě je výběr zhotovitele na realizaci 3.části. Byla dokončena ulice Kohoutovská a Svatoňovická a zahájeny práce v ulici Rudníkovská.

0137 - TV Kyje - Hutě 
Stavba technické vybavenosti - splašková a dešťová kanalizace, rozvod plynu, vodovod, úprava a rekonstrukce komunikací včetně chodníků ve stávající zástavbě rodinných domků. Člení se na dvě etapy. Etapa 0001 západně od ulice Lipnické byla již dokončena. V roce 2005 probíhaly práce na jednotlivých obj. technické vybavenosti etapy 0002, a to v ul. Jordánské, K Viaduktu, Jamské, Borské, Svárovské, Splavné, Skryjské, Sádovské, Babylonské, Světské, Těrlické a K Járku. Na stavbě byla průběžně řešena značná řada požadavků občanů i změn požadovaných MČ Praha 14. Vzhledem ke zvýšenému rozsahu prací došlo ke zvýšení nákladů této etapy a i k posunu termínu dokončení v rámci r. 2005. Na základě této skutečnosti byl uzavřen dodatek ke smlouvě o dílo s vybraným zhotovitelem s termínem dokončení celé stavby do 30.9.2005. Tento termín, dokončení dle dodatku k SOD, byl dodržen a stavba byla dokončena, převzata a kolaudována.

0138 - TV Kunratice   

Etapa  0002 – Kanalizace II

Na základě vydaného stavebního povolení a objednávky byly provedeny zbývající přípojky tlakové kanalizace.  

Etapa 0003 – Kanalizace III

Byla dokončena výstavba splaškové kanalizace v regionu 10 a připravuje se přejímací řízení. 

Před dokončením je realizace čerpacích stanic. Rekonstrukce komunikace v ulici Na Lhotech byla dokončena vyjma vnitroblokových komunikací. Bylo dokončeno přejímací řízení kanalizačních stok.

Etapa 0004 – K Libuši

Byly dokončeny práce na rekonstrukci komunikace v ulici K Šeberáku i K Libuši a proběhlo kolaudační řízení. Obě části stavby byly uvedeny do předčasného užívání. Komunikace v ul. K Libuši směrem k ulici Vídeňská byla uvedena do předčasného užívání. Projektant dopracovává dokumentaci k územnímu a stavebnímu řízení na nové dvě autobusové zastávky v části ul. K Libuši směrem k ul. Vídeňská.

Etapa 0006 – Komunikace II

Zpracována dokumentace k územnímu řízení na rekonstrukci komunikace K Verneráku, která 

je projednávána s veřejnoprávními orgány a organizacemi a vlastníky dotčených nemovitostí. 

0152 - TV Dolní Chabry

Etapa 0002 – Komunikace I

Dokončena byla rekonstrukce komunikace a výstavba chodníků v ulici Spořická, Dvorní a Pod Hrází. V současné době probíhá jednání o dodatečných stavebních pracích (realizace v 07/2005). Práce na 1.části této etapy byly přerušeny. Dle požadavku ÚMČ Praha – Chabry dochází k aktualizaci DSP o další úseky tj komunikace Krbická, Na Dolíku, U Rybníčka, Na pěšině, Měděnecká, Bílenecké nám. a Pod Zámečkem.

Etapa 0003 – Komunikace II

Dokončena byla rekonstrukce komunikace a výstavba chodníků v ulici U Větrolamu, další práce na tomto dílčím plnění byly přerušeny. Na výstavbu oboustranných chodníků v ulici Ústecká bylo vydáno stavební povolení a byl vybrán zhotovitel. Stavba bude zahájena v I. Q/2006. Probíhala investorská příprava výstavby okružní křižovatky v ulici Spořická – směr Ďáblice.

0161 - TV Kolovraty

Etapa 0001 – Kolovraty jihozápad

Etapa byla dokončena a proběhlo kolaudační řízení. Prodloužení lokality  Prknovka  - stavba je dokončena – probíhají kolaudační řízení.

Etapa 0002 – Kolovraty severovýchod

Dokončena byla výstavba první části stavby včetně podchodu pod tratí ČD a vyústění do Říčanského potoka. Probíhala výstavba druhé části dešťové kanalizace včetně retenční části. Dokončoval se poslední úsek komunikace K Říčanům v křižovatce s ul. K poště, část komunikace K Říčanům byla uvedena do předčasného užívání z důvodu zajištění MHD. Bylo požádáno o kolaudační řízení na dešťové kanalizaci. 

Etapa 0003 – Lipany

Výstavba TI v k.ú. Lipany – lokalita ulice Do Kopečka je prioritou MČ. Etapa  byla zahájena rekonstrukcí dešťové kanalizace v ul. Do potoků.

Etapa 0005 – Do Lipan

Rekonstrukce části komunikace v ulici Do Lipan včetně výstavby IS v části po napojení na ulici Mírová. Projednávaly se další požadavky, které vyplynuly se stavebního řízení – řešení VO a komplexní likvidace dešťových vod.

Etapa 0006 – Severní komunikace vč. IS

Projektová dokumentace pro stavební povolení byla projednávána ve stavebním řízení.  Proti projednanému ÚR se vyskytl majetkoprávní problém, pravděpodobně bude nutné stavbu rozdělit na 2 úseky.
0196 - TV Klánovice

Etapa 0001 – Komunikace I a etapa 0005 – Komunikace V

Stavební práce byly dokončeny a kolaudace komunikací proběhla až po ulici Stádleckou, kde nejsou vyjasněny majetkoprávní vztahy. Kolaudace přeložky dešťové stoky byla přerušena, dokud nebude dokončena pasportizace staré stoky.

Etapa 0002 – Komunikace II

Stavební práce na rekonstrukci místních komunikací v oblasti ulic Medinská a Smiřická byly dokončeny a připravovala se kolaudace. Dešťová a splašková kanalizace byla dokončena. Na zbývající část etapy jsou vydána pravomocná stavební povolení na komunikace. Stavební povolení na dešťovou kanalizaci bylo vydáno 29.9.2005 a nabylo právní moci 1.11.2005. Stavební povolení na západní část ulice V Soudním včetně nového odvodnění bylo vydáno 1.11.2005 a nabylo právní moci 13.12.2005.
Etapa 0003 – Komunikace III

Předmětem etapy je rekonstrukce místních komunikací, včetně dotčených stávajících inženýrských sítí a odvodnění. Projektová dokumentace byla upravena podle požadavků Pražské vodohospodářské společnosti. Správní řízení dle zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny proběhlo a rozhodnutí nabylo právní moci. Stále není dořešeno odvodnění zmíněné oblasti. Provádějí se průzkumy v oblasti ekologie.

Etapa 0004 – Komunikace IV

Byla předána projektová dokumentace pro územní rozhodnutí a dále se řeší odvádění povrchových vod .

0204 - TV Nebušice

Etapa 0001 – Komunikace I.

Dokončena byla 2.část plnění této etapy – rekonstrukce místních komunikací a výstavba chodníků v ulici Druhého odboje, K Noskovně a Brandejsova. Probíhala investorská příprava dalších komunikací – Pod Hláskem, Ke Strži, Nad terasami a Třídomá. Na komunikaci Pod Hláskem proběhlo ohlášení stavebních úprav. 

Etapa 0003 – Komunikace Nebušická

Probíhají práce na dokumentaci k územnímu řízení, resp. jeho koordinace s Generelem odvodnění MČ Praha – Nebušice.  

0218 - TV Jahodnice

V roce 2005 byla uzavřena SOD na etapu 0003 a to část Komunikace III. V souladu s uzavřenou SOD byly pak zahájeny a probíhaly stavební práce, které  byly ukončeny a odevzdány při  přejímacím  řízení dne  5.12.2005.  Následně proběhlo kolaudační řízení a  vydání kolaudačního  rozhodnutí dne 20.12.2005. Dále byla zpracována  projektová dokumentace  pro  výběr  zhotovitele na část Komunikace IV a  připravovalo se  vypsání soutěže na výběr zhotovitele stavby.
0245 - TV Zelený pruh – Antala Staška

Jedná se o rekonstrukci stávající komunikace Antala Staška včetně inž.sítí a chodníků v předpokládané délce cca 0,8 km od křižovatky ul. Na strži ke křižovatce s ul. Budějovická. V prvním čtvrtletí došlo na základě dodatečného požadavku ÚMČ Praha 4 k variantnímu přepracování dopravního uspořádání komunikace s dopadem na nové projednání stavby v územním řízení. Ve druhém čtvrtletí byla vyhotovena a rozeslána nová projektová dokumentace ve stupni DÚR v připomínkovém řízení a byla objednána projektová dokumentace ve stupni DSP. Dne 6.9.2005 bylo vydáno rozhodnutí o umístění stavby, právní moci nabylo 6.10.2005. Po projednání DSP byl dne 15.11.2005 podán návrh na vydání stavebního povolení. 28.11.2005 bylo stavební řízení přerušeno rozhodnutím OST Praha 4 a byla určená lhůta 90 dnů pro doplnění žádosti. Dokončení stavebního řízení čeká zejména na vyřízení změny rozhodnutí o náhradní výsadbě – vyřizuje OŽP Praha 4.

3082 - TV Radotín  

Etapa 0005 – Radotín-západ 

Dokončena rekonstrukce komunikace a výstavba inženýrských sítí v ulici Hadravská – proběhlo kolaudační řízení včetně plynovodu. Rekonstrukce komunikace a výstavba inž. sítí v ulici U Starého stadionu byla dokončena, připravovalo se přejímací řízení. Plynovod byl zkolaudován. Stavební práce na přírodní nádrži Zděř byly dokončeny a proběhlo přejímací řízení a po dokončení prací po provozním a dopravním řádu bude požádáno o kolaudaci.

Etapa 0007  - Radotín – sever

Etapa ukončena včetně dalších prací dle požadavku ÚMČ Praha 16 a byla zkolaudována včetně plynovodu.

Etapa 0010 – Radotín střed

Na tuto etapu bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele stavby.

Etapa 0001 – Radotín-východ 

Stavba kanalizace, vodovodu a komunikace byla dokončena mimo oblast ulice Strunkovská mezi  ul. Solnou a Minerální. Z důvodu složitých majetkoprávních vztahů bude řešeno samostatně.

3090 - TV Řeporyje

Etapa 0003 – Komunikace  Řeporyje

Byla odevzdána dokumentace k územnímu rozhodnutí. Části stavby, kde se bude provádět odvodnění stokou vyžadují územní rozhodnutí, dále ÚR vyžadují komunikace K Třebonicům, Ořešská a Dalejská. Je nutné dokumentaci rozdělit na menší úseky. Předána studie odvodnění. Projednává se  dokumentace ke stavebnímu povolení. Dále byla předána dokumentace na úpravu komunikace Smíchovské navazující na etapu 0006. Dokumentace se projednává. 

Etapa 0005 – Kanalizace ISPA

2.část kanalizace (ve štole) v ulicích Smíchovská a Všerubská byla dokončena a kolaudační rozhodnutí nabylo právní moci.

Etapa 0006 – Komunikace I

Stavební povolení  pro chodníky a komunikace včetně odvodnění v ulicích Smíchovská, Jáchymovská, Pavlovická, Hlávkova bylo vydáno. Byla ukončeny práce na 1.části etapy, resp. předmětu plnění v ulici Smíchovská, které byly následně zkolaudovány. Další práce na rekonstrukci komunikace a výstavbě chodníků byly zastaveny.


Etapa 0007 – IS Zadní Kopanina

Zpracována dokumentace k územnímu řízení a probíhá investorská příprava. Řeší se změna proj.dokumentace podchodu pod dálnicí.

3103 - TV Lochkov

Etapa 0002 – Komunikace 

Kompletní rekonstrukce komunikace včetně výstavby chodníků v ulici Cementářská a Ke Slivenci byla dokončena a bylo požádáno o kolaudaci. Pro doplnění veřejného osvětlení v ul. Cementářské bylo vydáno stavební povolení, práce byly ukončeny a připravuje se přejímací řízení.

3106 - TV Suchdol

Etapa 0001 - Nový Suchdol

Ukončena rekonstrukce (včetně kolaudace) místních komunikací včetně výstavby chodníků v ulici   Novosuchdolská, Havraní, Otvovická, K Drsnici a Nad Dolíky.  

Etapa 0002 – Budovec

V souladu se schváleným seznamem výběrových řízení na zhotovitele stavby na rok 2005 byla zpracována dokumentace pro výběr zhotovitele na výstavbu splaškové kanalizace v části Budovec.

Etapa 0006 – Kanalizace Starý Suchdol

Stavební povolení vydáno a stavba byla připravena k realizaci. Platnost vodoprávního rozhodnutí byla prodloužena do 12/05.

Etapa 0005  - Komunikace Suchdol

Komunikace v lokalitě Budovec a Sedlec. Dokumentace k územnímu rozhodnutí projednána a  bylo vydáno územní rozhodnutí.

Etapa 0007 – Komunikace Výhledy

Stavební povolení na komunikace vydáno, na související splaškové kanalizace bylo vydáno vodoprávní rozhodnutí. Etapa byla připravena k realizaci. 

Etapa 0009 – Komunikace Starý Suchdol

Byla zpracována dokumentace k územnímu řízení, ta byla projednána a byla podána žádost o územní rozhodnutí, které bylo vydáno.

3111 - TV Lysolaje

Etapa 0002 – Hřebenová

Bylo vydáno stavební povolení na pěší komunikaci v ul. Hřebenová. Etapa je v  realizaci.

Etapa 0003 – komunikace Lysolaje

Byla ukončena rekonstrukce místních komunikací včetně výstavby chodníků v ulici Dolina – otočka MHD, Květová, Kovárenská – parkoviště, Starodvorská, Sportovců, Nad Pramenem, cesta k prameni P.M., Kolonka, Kovárenská, Na cestě a Rozvojová.  Kolaudace stavby proběhla dne 16.6.2005. Kolaudační rozhodnutí nabylo právní moci 19.7.2005. Na zbývající komunikace v MČ - Hliník, Laťka, Poustka, Sídlištní, Štěpnice, Zahrádkářská kolonie bylo vydáno územní rozhodnutí v 10/2005 a nabylo právní moci v 11/2005.  V 05/2005 bylo vydáno stavební povolení na rekonstrukci komunikace V Lysolajském údolí, právní moci nabylo v 06/2005. Po výběru zhotovitele stavby byly zahájeny přípravné práce před zahájením vlastní stavby.

Etapa 0005 –  Opěrná zeď Čábelecká 

1.část opěrné zdi v ulici Čábelecká byla dokončena v 07/2004. Bylo vydáno kolaudační rozhodnutí. Právní moci nabylo v 10/05.

2.část opěrné zdi v ulici Čábelecká včetně výstavby splaškové kanalizace je v realizaci. Vodohospodářské objekty byly dokončeny. Dokončovaly se opěrné zdi D1 a D2. Proběhlo stavební řízení  na přípojky kanalizace. Připravovalo se stavební řízení na komunikaci.

Etapa 0007 – Kanalizace v Šáreckém údolí

V 06/2005 bylo ukončeno řízení k vydání stavebního povolení. Stavební povolení bylo vydáno a nabylo právní moci v 08/2005. Je zpracována dokumentace pro výběr zhotovitele a očekává se zahájení výběrového řízení na zhotovitele stavby. 

3113 - TV Přední Kopanina

Etapa 0002 – Komunikace Přední Kopanina

Dešťová kanalizace K Juliáně a rekonstrukce komunikací v ul. K Julianě byly dokončeny. Kolaudační řízení bylo v 03/2005 přerušeno z důvodu vyjasnění provozovatele dešťové kanalizace. Dokončené dílo bylo  zkolaudováno.  

Etapa 0003 – komunikace II

Byla zpracována dokumentace k územnímu rozhodnutí a podána žádost k zahájení ústního jednání k vydání ÚR. Územní rozhodnutí bylo vydáno, dosud nenabylo právní moci. Územní rozhodnutí v právní moci. Projektant zpracovává dokumentaci pro stavební povolení. Do 31.1. 06 má být předána projektová dokumentace na komunikaci Nové Domy. 

3119 - TV Čakovice

Etapa 0006 - Kanalizace Čakovice

Předmětem etapy je realizace jednotné kanalizace DN300 - DN500 včetně veřejných částí přípojek DN200 v ulicích Cukrovarská,Otavská, Bělomlýnská, Polabská, Řepová, Cukerní, Třtinová, Krystalová, Kostková, Nabahnech, Petříkova, Ouhrabkova, Danielova, Hrdinova, Vojáčkova, Vyhlídkova, Zámišova, Jindřichova, Kymrova, Betelovská. Dále bude v této stavbě zrealizována část letňanského sběrače DN 1200,DN 1400 resp. DN 2000 při propojení na stávající stoku DN 1940 a vírový separátor. Stavba probíhá plně v souladu s požadavkem na zachování dopravní obslužnosti MČ. Proběhlo jednání v jednacím řízení bez uveřejnění na obnovu vodovodních řadů v ulici Polabská. Součástí tohoto jednání je i upřesnění postupových termínů a dokončení celé stavby. Stavba byla dokončena. Přejímací řízení bylo dokončeno dne 9.12.05.Kolaudační řízení je svoláno na 26.1.06 OV MČ Praha 19. Součástí této etapy je stavba č. 1009 – Výstavba TV Čakovice, která je hrazena z fondů EU. Byl proveden výběr zhotovitele. Předání staveniště  bylo dokončeno dne 31.10.05. Stavba je zahájena jednotlivými stokami dle HMG.V jednání je povolení trhacích prací letňanského sběrače OBÚ Kladno.

Etapa 0007 –  Čakovice výtlak (Letňanský sběrač) 

Na stavbu bylo vydáno stavební povolení. Pro zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele a vypsání výběrového řízení je nutno upřesnit termín zahájení stavby – s ohledem na platnost stavebního povolení a koordinaci se  stavbou TV Kbely (komunikace Toužimská) - nejpozději v I Q 2006. V současné době se zpracovává dokumentace pro výběr zhotovitele. Etapa navazuje na  předešlou část výstavby Letňanského sběrače, která je prováděna v  rámci etapy 0006.

Etapa 0008 – Komunikace Čakovice

Připravovalo se výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace na rekonstrukci místních komunikací. Součástí etapy je zokruhování vodovodních řadů v MČ – Čakovice. Projekční příprava byla ukončena a bylo vydáno územní rozhodnutí, vč. nabytí právní moci a projednává se dokumentace ke stavebnímu povolení.

Etapa 0012 – Komunikace Miškovice

První část rekonstrukce místních komunikací a výstavby chodníků v k.ú.Miškovice byla ukončena mimo části ulice Bendlova. Realizace STL plynovodu byla dokončena.Komunikace Bendlova byla dokončena.Přejímací řízení bylo dne 10.10.2005.Kolaudace proběhla dne 24.11.05.Dosud nebylo OV MČ Praha 19 vydáno.  Ulice Polabská byla zahájena  dne 14.7.05 předáním staveniště..Chodník Polabská dokončen přejímkou dne 23.5.05.Místní šetření ke kolaudaci proběhlo dne 27.9.05.Dosud nevydáno. V 05/2005 byla dokončena výstavba chodníků v ulici Polabská a k zahájení je připravena výstavba chodníků v ulici Všetatská. Chodník Všetatská byl předán k realizaci dne 9.9.05.Přejímka byla dne 8.11.05. Stavba je realizována na obj.OMI a na ohlášení stavebních prací. 

III.část – díl „a“- chodník podél SZ strany kom. Polabská – dokončeno tech. projednání DSP a dokončuje se majetkoprávní projednání  ve stupni DSP

II.část – lokalita Na Kačence – byla odevzdána DUR, která byla projednávána.

3127 - TV Běchovice

Etapa 0006 – Komunikace ostatní

Pokračovaly práce na realizaci 2.části etapy. Z důvodu nevyjasněných majetkových poměrů k pozemkům dotčených výstavbou je pravděpodobné, že stavba nebude realizována v plném rozsahu. Zahájeny byly projekční práce na dostavbu chybějící infrastruktury v MČ Praha – Běchovice.

3136 - TV Satalice

Etapa 0006 – Kanalizace výhled

Pro stanovení rozsahu obnovy stávajících kanalizačních řadů v MČ byl proveden kamerový průzkum těchto stok. Etapa je v realizaci.

Etapa 0007 – K Cihelně

Stavební povolení na výstavbu okružní křižovatky v ul. K Cihelně bylo vydáno dne 29.9.2005 a nabylo právní moci 8.11.2005. Z důvodu zachování dopravní obslužnosti bude její výstavba zahájena po ukončení prací v ulici Trabantská – etapa 0009. Dále probíhaly přípravné práce k projednání územního rozhodnutí (železniční přejezd – km 0,340) ul. Trabantská. 

Etapa 0009 -Komunikace Trabantská

V právní moci bylo vodoprávní rozhodnutí na výstavbu splaškové kanalizace v ulici Trabantská, K Lindě a Dřevařská. Následně byly zahájeny práce na výstavbě kanalizace v ulici K Lindě a Trabantská. Kanalizace byla dokončena a připravena k přejímce, následovaly práce na úpravě komunikací, pro které bylo vydáno stavební povolení dne 7.9.2005 a nabylo právní moci 10.10.2005.

3140 - TV Újezd nad Lesy   

Etapa 0004 – Komunikace Újezd nad Lesy - sever 

Rekonstrukce komunikací v ulici Valdovská a Soběšínská byla ukončena  a následně proběhla kolaudace obou komunikací.. Na ostatní komunikace byla  předána aktualizovaná dokumentace k územnímu rozhodnutí a byla projednávána s vlastníky komunikací.

Etapa 0005 – Komunikace Starokolínská  a Novosibřinská

Projektant zpracovával dokumentaci pro stavební řízení na vybranou variantu č.1 - odkanalizování ul. Starokolínská a Novosibřinská.

Etapa 0008 – Komunikace Újezd nad Lesy – jih

Na etapu bylo vydáno územní rozhodnutí vč. nabytí právní moci. Na základě požadavku ÚMČ Praha 21 řeší se jako priorita rekonstrukce 2. části komunikace v ulici Ochozská a část ulice Oplanská, DSP se projednávala pro stavební řízení. Současně byla zpracována dokumentace ke stavebnímu povolení na zbývající část etapy. 

Etapa 0009 – Intenzifikace ČOV

ČOV byla dokončena včetně příjezdové komunikace a obratiště. ČOV byla uvedena do zkušebního provozu. Zpracovávala se dokumentace ke stavebnímu povolení na rekonstrukci kanalizačního přivaděče a bylo požádáno o stavební povolení. 

Etapa 0010 – Kanalizace ostatní

Na etapu probíhalo územní řízení.

3145 - TV Vinoř
Etapa 0007 – Komunikace střed

Byla zpracována dokumentace k územnímu řízení na rekonstrukci komunikace v ulici Živanická. Územní rozhodnutí bylo vydáno v 12/2005, současně byla odevzdána dokumentace ke stavebnímu povolení a bylo zahájeno její projednání.

3150 - TV Benice

Etapa 0003 – komunikace Benice

Dokumentace k územnímu rozhodnutí byla zpracována a probíhalo její projednávání. Na základě kamerové prohlídky stávající dešťové kanalizace byl do dokumentace zapracován požadavek na rekonstrukci dešťové kanalizace.

3151 - TV Dubeč

Etapa 0004 Dubeč střed II

Probíhala projekční a investorská příprava na výstavbu okružní křižovatky v ulici  Starodubečská, Městská a prodloužení splaškové kanalizace v ulici U Lázeňky. Po ukončení jednání s TSK bude stanoven rozsah rekonstrukce komunikace v ulici Starodubečská. V rámci této etapy byl realizován chodník v ul.Starodubečská.Přejímka proběhla dne 12.12.05.

Etapa 0007 – Komunikace K Zámku

První část – výstavba splaškové kanalizace v ulici Ke Kolodějskému zámku, Netlucká a Za lesíkem včetně obnovy povrchů komunikací byla ukončena a následně zkolaudována. Součástí stavby byla rekonstrukce komunikace včetně výstavby dešťové kanalizace v ulici U Starého splavu. Tato část byla ukončena v 03/2005. Probíhalo jednání v jednacím řízení na dodatečné stavební práce na rekonstrukci komunikace v ulici Netlucká. Dále probíhala investorská příprava druhé části etapy. 

Etapa 0008 – Dubeč – Netlucká

Jednání k vydání stavebního povolení na výstavbu splaškové kanalizace v dané lokalitě bylo před ukončením. Na etapu byla zahájena příprava k výběrovému řízení na zhotovitele díla.

Etapa 0009 – Městská

Dokončovalo se  projednávání dokumentace ke stavebnímu povolení. Na etapu byla zahájena příprava k výběrovému řízení na zhotovitele díla.

3168 - TV Křeslice

Etapa 0005 – Komunikace Štychova  

Rekonstrukce komunikace v ulici Štychova, včetně výstavby chodníků a opravy silničních mostů, byla ukončena. Byla realizována zbývající část dešťové kanalizace v ulici Štychova vyjma křižovatky. Dokončení v 03/2006.

3171 - TV Štěrboholy

Etapa 0005 – Komunikace II – Pilotní projekt

Obsahem etapy byla rekonstrukce komunikace v ulici Hrušovská a komunikace v ulici U Školy, vč. výstavby dešťové kanalizace, veřejného osvětlení a vodovodu. Na stavbu bylo vydáno stavební povolení a probíhala její realizace. 

Etapa 0006 – Komunikace III

Rekonstrukce komunikace Ústřední – byla zpracována dokumentace k územnímu řízení a probíhala příprava k vydání ÚR. 

Etapa 0007 – Komunikace IV

Rekonstrukce komunikací v ulici Nad Plynovodem, Nepravidelná, Ve Vrbách, Po Valem, K Valu, Za Hospodou, Upravená, Měcholupská, Radostná, Perspektivní, U Drupolu, Ve Stráni. Probíhala jednání k vydání stavebního povolení. Byla zahájena rekonstrukce ul. Za Hospodou.

3295 - TV Horní Počernice

Etapa 0006 – Komunikace Robotnice

1.část: proběhla aktualizace dokumentace k územnímu říezní na výstavbu propojovací komunikace mezi tunelem pod východní spojkou a komunikací v ulici Božanovská – projednávala se k ÚR.

2.část:  rekonstrukce komunikací v ulici Šanovská byla v realizaci

3.část: probíhala projekční a investorská příprava. Na 25. 1. 06 bylo vypsáno ústní jednání územního řízení.  

Etapa 0011 – Komunikace III

Probíhala rekonstrukce místních komunikací a výstavba chodníků v lokalitě kolem ulice Běchorská, Karla Tomáše a U Věže.

Etapa 0012 – IS ostatní

První část stavby byla již v celém rozsahu dokončena, převzata a proběhla kolaudace hlavního kanalizačního řadu a vodovodu. Dokumentace k územnímu rozhodnutí na rekonstrukci komunikací po pokládce kanalizace a vodovodu byla projednána a byla podána žádost o vydání ÚR (Územní rozhodnutí v právní moci). Na další část etapy – rekonstrukce ul. Češovská – Kramolná – vydáno dne 3.8.2005 územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 6.9.2005. Přípravné práce pro vydání stavebního povolení. Rekonstrukce ul. Krahulčí – územní rozhodnutí bylo vydáno dne 27. 6. 2005 a nabylo právní moci dne 29. 7. 2005. Stavební povolení na komunikaci bylo vydáno dne 20.10.2005 a nabylo právní moci dne 23. 11. 2005. Stavební povolení na kabelové vedení VO bylo vydáno dne 20.10.2005 a nabylo právní moci 23.11.2005. Stavební povolení na stavbu vodního díla bylo vydáno 14.10.2005 a nabylo právní moci dne 4.11.2005. Ulice K Rybárně- zahájení územního řízení, ústní jednání dne 9.1.2006. Rekonstrukce chodníků Náchodská – zahájení územního řízení, ústní jednání dne 9.1.2006.

Etapa 0013 – Komunikace Božanovská

Komunikace v ulici Božanovská v úseku mezi ulicemi Vysokovská a Domkovská byla dokončena a probíhalo kolaudační řízení. Projektová dokumentace k územnímu řízení na rekonstrukci místních komunikací a výstavbu chodníků v ulici Zdoňovská, Všelipská, Podůlší, Meziluží a ost. bylo ve fázi projednávání. Po vyjasnění  majetkoprávních vztahů bude podána žádost o vydání územního rozhodnutí. Odsouhlasena dokumentace světelné signalizace Náchodská/Božanovská. Rozeslána PD k odsouhlasení na 1. etapu kom. Božanovské pro ÚR. 

Etapa 0014 – Kanalizace Otovická

Na etapu byla zpracována dokumentace ke stavebnímu povolení a probíhalo její projednávání. Byla podána žádost o stavební povolení na přeložku drážního kabelu a na vlastní komunikace. Vodoprávní rozhodnutí na kanalizaci a vodovody je vypsána na 23. 1. 2006.

Etapa 0015 – Východní spojka

Byla podána žádost o ÚR brání poslední vyjádření OD MHMP.  Bude řešeno jednáním zúčastněných stran.   

7499 - TV Dolní Měcholupy

Etapa 0001 – Kutnohorská 

První etapa byla ukončena v roce 2004. Druhá část stavby byla zahájena v 06/2005 a její realizace bude rozšířena o zřízení světelné signalizace na křižovatce s ulicí Dolnoměcholupská a obnovu povrchů komunikace v části po ulici Za Kovárnou. Tato část stavby byla dokončena a uvedena do předčasného užívání. Vydání kolaudačního rozhodnutí vázne na nevyhovujícím měření hluku. Světelná signalizace - probíhalo dodatečné projednání dokumentace ke stavebnímu povolení.

7500 - TV Praha 6

Etapa 0001 – Šárecké údolí

Pokračovalo projednávání projektové dokumentace na prodloužení kanalizačního řadu od lokality Na Mlýnku po Jenerálku s možným přepojením ČOV Nebušice na tento kanalizační řad (kanalizační sběrač B – 3. část). Ústní jednání územního řízení proběhlo ve 12/2005. Na kanalizační sběrač B – 2. část bylo dokončeno projednávání dokumentace ke stavebnímu řízení, stavební povolení bylo vydáno a nabylo právní moci v 08/2005. Pokračovalo projednávání kanalizačních a vodovodních přípojek podléhajících vydání stavebního povolení. Stavební řízení bylo vypsáno na leden 2006.

Etapa 0004 – Papírenská

Zahájeny byly práce na dokumentaci k územnímu řízení na zkapacitnění kmenové stoky D v komunikaci v ulici Papírenská.
7981 - TV Za Horou

Stavba se skládá ze tří objektů:

- Objekt SO-27 

- Objekt Nové povrchy komunikací ve východní části za tratí ČD 

Tyto objekty byly dokončeny.

- Objekt SO-28  - bylo vydáno vodoprávní povolení až dne 30.3.2005 s nabytím právní moci dne 29.4.2005.  Práce na SO-28 byly zahájeny dne 5.5.2005. Vzhledem k vyvolaným vícepracím byl termín dokončení stavby prodloužen do 15.11.2005. Stavba byla dokončena a převzata v listopadu 2005. Místní šetření ke kolaudaci vypsala MČ Praha 9 na 12.1.2006. V roce 2006 buse stavba pokračovat další etapou.
8274 - TV Sedlec

Etapa 0001 – Kanalizace

Stavba zahrnuje vybudování tlakové kanalizace a rekonstrukci veřejných vodovodních řadů v MČ Sedlec. Výběr zhotovitele díla proběhl v 09/2005 a stavba byla 11/05 zahájena. A byla provedena tlaková kanalizace v ul. Roztocká a zahájena stavba čerpací stanice.
8275 - TV Uhříněves 

Stavba se rozděluje na etapu 0001 - infrastruktura a etapu 0002 - komunikace a jedná se o vybudování technické vybavenosti na Novém náměstí v Uhříněvsi. Stavba byla delimitována z MČ na OMI MHMP ve druhém čtvrtletí 2005 ve fázi podané žádosti o vydání územního rozhodnutí, které zajišťuje společnost UAS s.r.o. Ve druhém čtvrtletí byla dokončena dokumentace DSP, která se začala projednávat s účastníky stavebního řízení a  zadávací dokumentace pro zajištění výběru zhotovitele stavby. Ve třetím čtvrtletí bylo vydáno ÚR stavby s nabytím právní moci a byly zajištěny podklady pro výběr zhotovitele stavby. Pokračovalo projednávání projektové dokumentace ve stupni DSP, vzhledem k rozporu DSP a vydaného ÚR byla dokumentace opravená a opět rozeslána k připomínkám. Podle zák.č. 40/2004 Sb. byl na etapu 0001-infrastruktura zahájen výběr zhotovitele a na etapu 0002-komunikace byl zhotovitel již vybrán, který předložil k podpisu smlouvu o dílo. Pro etapu 0001 byl dne 4.11.2005 podán návrh na vydání stavebního povolení vodohospodářského díla, 10.11.2005 bylo řízení přerušeno rozhodnutím se lhůtou pro doplnění dalších dokladů do 90 dnů, tj.do 15.2.2005. 

8588 - TV Malá Ohrada

Jedná se o komplexní rekonstrukci inženýrských sítí, vozovek a chodníků v oblasti Malé Ohrady na Praze 13. Stavba je členěna na etapu č. 0001 – ul. K sopce, ul. Ke klubovně, napojení na ulici Jeremiášovou a napojení do přírodní rezervace Prokopské údolí, dále na etapu č. 0002 – ul. Velichovská, ul. Mutěnínská a ul. Liběšická s napojením na ulici U Albrechtova vrchu a na etapu č. 0003 – ul. Podohradská, ul. Na Hvížďalce s napojením na ulici Tlumačovskou. V prvním čtvrtletí byla zadána projektová dokumentace DÚR a ve druhém čtvrtletí byly zahájeny činnosti na jejím projednání s účastníky v územním řízení. Ve třetím čtvrtletí byla projednána dokumentace ve stupni DÚR, návrh na vydání územního rozhodnutí etapy 0001 a 0002 byl podán 7.11.2005, etapy 0003 byl podán 7.10.2005 a doplněn 14.11.2005. Územní řízení na et.0001 a 0002 bylo přerušeno do doby vydání rozhodnutí o vynětí ze ZPF (vydává MČ OŽP Praha 13 – žádost podána), na etapu 0003 se konalo ústní jednání dne 19.12.2005, na základě uplatněných připomínek občanů bude upravena PD a po předání čistopisu bude řízení obnoveno. Zároveň byla objednána u zhotovitele projektová dokumentace ve stupni DSP všech tří etap, která byla předána v závěru roku 2005. DSP je postupně rozesílaná v připomínkovém řízení.

9534 - TV Nové Butovice

V rámci stavby byla vybudována infrastruktura pro celé sídliště Nové Butovice s tím, že zůstaly nedokončené některé části stavby v důsledku koordinace s pozastavenou nebo nezahájenou výstavbou pozemních objektů. V prvním čtvrtletí roku 2005 byl podán návrh na vydání kolaudačního rozhodnutí na dokončené objekty technické vybavenosti v oblasti TV – Centrum západ C a současně pokračovaly práce na etapě 0001 - příprava území v rámci akce Odstranění skládky a mezideponie Nové Butovice (odvoz přebytečné zeminy, odvoz komunálního odpadu, HTÚ pro možné budoucí využití pozemku). Ve druhém čtvrtletí se konalo místní šetření a bylo vydáno kolaudační rozhodnutí na stavbu technické vybavenosti TV Nové Butovice, část Centrum západ C. Ve třetím čtvrtletí bylo zpracováno vyčíslení pořizovací hodnoty pro dokončenou část TV – Centrum západ C a spolu s doklady pro převod hmotného investičního majetku na OSM MHMP byly 15.9.2005 předány investorovi. U zhotovitele byla objednána správa a údržba zkolaudovaných objektů technické vybavenosti do doby jejich předání příslušným správcům. V listopadu 2005 byly dokončeny práce na etapě 0002 odstraněním a rekultivací skládky zemin a komunálního odpadu. Práce byly dne 30.11.2005 převzaté od zhotovitele za účasti OŽP Praha 13. 
0057 - Prodloužení stoky A2

Stavba splaškové kanalizace v celkové délce 3 800 m v oblasti Komořan od ul.Kolarovova po ul. Na Šabatce. V této části Prahy část splaškové kanalizace vytéká bez čištění přímo do Vltavy v II. ochranném pásmu Podolské vodárny a zbylá část je čištěna v soukromé ČOV (dříve podniková čistírna Modřanských strojíren) na jejíž provoz je nucena výrazně přispívat MČ Modřany.

Etapa 0001 - Stoka Komořanská

V průběhu prvního čtvrtletí roku 2005 pokračovaly vlastní stavební práce na etapě 0001 realizací ražených úseků kanalizace, v březnu 2005 byla zahájena přeložka vodovodu v ulici Komořanská a bylo vydáno pravomocné stavební povolení na kanalizační přípojky etapy 0001. Ve druhém čtvrtletí byla dokončena přeložka vodovodu v ulici Komořanská a pokračovaly práce na ražených úsecích kanalizace. V druhé polovině roku pokračovala etapa 0001 realizací ražených úseků stavby a veřejných částí jednotlivých kanalizačních přípojek k sousední zástavbě a byl posunut termín dokončení etapy 0001 do 31.8. 2006 z důvodu nezajištění plného financování v r.2005. 

Etapa 0002 – Splaš. výběhy, část 01 „Šabatka,U vzpoury“ a část 02 „U soutoku, Pekárkova“

Práce na majetkoprávním vypořádání této části stavby pokračovaly intenzivně v celém sledovaném období. Současně v prvním čtvrtletí byla objednána projektová dokumentace ve stupni DSP. Ve druhém čtvrtletí byla dokončena projektová dokumentace ve stupni DSP a bylo zahájeno její projednání. Byl projednán postup výkupu ČOV se společností CZ Namar s.r.o. a konala se koordinační porada se zástupci MČ Praha 12, PVK a PVS ve věci jednotného postupu přípravy etapy 0002  se záměry MČ Praha 12. V druhé polovině roku pokračovalo projednávání DSP v připomínkovém řízení, návrh na vydání stavebního povolení byl podán 15.11.2005. 

Etapa 0004 - Gravitační stoka do A2

Gravitační stoka umožní odkanalizovat ty části území v oblasti Cholupic a Točné, kde není  vhodné použít řešení čerpáním do městské kanalizace v Písnici.

Byla objednaná a předaná ověřovací studie gravitačního odvodnění u zhotovitele PD stavby Prodloužení stoky A2, studie byla kladně projednaná s PVS a byla provedena specifikace rozsahu požadovaných prací, jako podklad pro vystavení objednávky na projektovou dokumentaci ve stupni DÚR.
0083 - Horní Počernice – ČOV Svépravice

Jedná se o stavbu kanalizačního systému (splašková i dešťová kanalizace) v povodí nové čistírny odpadních vod Svépravice.Stavba je dokončena v celé oblasti jižně pod komunikací Božanovská  včetně této ulice. Součástí stavby je demolice staré ČOV Chvalka, jež byla ukončena ve II.Q/2005. Proběhla kolaudace stavby splaškové kanalizace v oblasti ulice Dolská – etapa 0002. Před ukončením je příprava na výběr zhotovitele etapy 0003 Evropská, jejíž financování proběhne z dotací fondů EU.
7526 - Dostavba botanické zahrady

Jedná se o výstavbu v areálu Pražské botanické zahrady v Praze 7 - Tróji. Předmětem stavby je provozní budova (šatny, garáže, pracovny, laboratoře), pěstební skleníky a příjezdová komunikace. Stavební povolení bylo vydáno v 06/2005. Předání staveniště proběhlo dne 5.8.2005 a stavba byla zahájena. Prováděly se bourací práce na kancelářských zařízení Pražské botanické zahrady. Dále se realizovala skrývka ornice, kácení stromů a zemní práce pro nadzemní objekty. Na objektech skleníku, provozní budovy a garáží se prováděly zemní práce, železobetonové konstrukce stěn a stropů, akumulační jímky, základové pasy, vodorovné a svislé isolace.
8498 - Vodovodní řad Nová Ves

Na stavbu byla zpracována dokumentace k územnímu řízení a probíhalo její projednávání.
8521 - Sběrný dvůr Běchovice

Jedná se o stavbu sběrného dvora pro sběr komunálního občanského odpadu, který byl v souladu s územním plánem  a požadavkem zástupců městské části situován na pozemek č.parc.1205/2, k.ú.Běchovice. Ve třetím čtvrtletí byla objednaná projektová dokumentace ve stupni DÚR. Po zahájení projednávání DÚR v připomínkovém řízení bylo zjištěno, že pozemek č.parc.1205/2 , původně ve vlastnictví Hl.města Prahy, byl prodán soukromé společnosti KIRO, s.r.o. Musí být rozhodnuto, zda bude pokračovat investorská příprava.
Odbor ochrany prostředí

1004 – Rekonstrukce Velkého Počernického rybníka

Jedná se o celkovou rekonstrukci Počernického rybníka. Nedočerpání přidělených prostředků bylo způsobeno jednak pozdním přidělením finančních prostředků a drobnými nesrovnalostmi v projektovaných zemnících a deponiích.

2003 – Výkupy lesních pozemků

V roce 2005 byl realizován odkup jednoho lesního pozemku. Další výkupy byly připraveny, ale finanční  plnění bude až v r. 2006.

4452 – Letenské sady – obnova ploch

Zpracována realizační PD na „Občerstvení a veřejné WC“, PD na rekonstrukci dětského hřiště (DH) v Kostelní ulici, drobné PD sadových úprav.

4857 – Kinského zahrada – obnova

Probíhala projektová a inženýrská příprava, jednak rekonstrukce oplocení zahrady a rekonstrukce zbývajících cest. Vzhledem k památkové ochraně zahrady Kinských došlo ke zdržení při veřejnoprávním projednávání.

4859 – Stromovka – obnova

Bylo dokončeno sociální zázemí DH „Kaštánek“, dokončena celková rekonstrukce č.p. 11 a zahájeno provedení nových sadových úprav v okolí Planetária.
5284 – Investice související  s areály zeleně I. kategorie

Realizována další  část veřejného osvětlení  v zahradě Kinských.

Z prostředků této akce byl rovněž dokončen rybník v oboře Hvězda.
5286 – Vodovod Letná

Nedošlo k dočerpání finančních prostředků z důvodu složitého dlouhodobého projednávání této akce.
5594 – Rekonstrukce Čimického rybníka

V roce 2005 byla provedena celková rekonstrukce Čimického rybníka. V současné době je rybník ve zkušením provozu. V roce 2006 bude ještě následovat zatěsnění obsypů kanalizace pro posílení přítoku do rybníka.
5595 – Rekonstrukce Zátišského potoka

V roce 2005 bylo provedeno odbahnění a úpravy ve zdrži VD U Vodotoku na Zátišském potoce. Zároveň byly provedeny sanační práce v prostoru hráze VD U Vodotoku. Dále bylo provedeno odbahnění Zátišského rybníka. Práce na úpravě Zátišského potoka II. a III. etapa budou pokračovat  rekonstrukcemi tří přehrázek v úseku U Vodotoku – Zátišský rybník.
5846 – Revitalizace Řepského potoka

Jedná se o projektovou přípravu pro územní řízení. V roce 2005 byly získány veškeré souhlasy a stanovisko k I. etapě (úsek Penny Market  - rybník Prasečák). I. etapa je připravena k podání na příslušný úřad.

6140 – Revitalizace Litovického potoka

Jedná se o projektovou přípravu pro územní řízení na akci. V roce 2005 byla provedena koordinace se stavbou zastávky MHD Ruzyňská, která byla v kolizi se stavbou. Realizaci

obou staveb se podařilo vyřešit.

6475 – Obnova parku na Vítkově

Zpracována PD ke stavebnímu povolení po předchozím projednání PD k ÚŘ.

6951 – Hájovna Jinonice – rekonstrukce a přístavba

Byly provedeny práce na celkové rekonstrukci stávajícího objektu, včetně rekonstrukce inženýrských sítí.

6952 – Provozní objekt Hostivař

Čerpání negativně ovlivnily majetkoprávní vztahy se soukromým majitelem.

6954 – Obora Hvězda – obnova

Byla provedena PD ke stavebnímu povolení, v současné době se velmi zdlouhavě projednává PD k ÚŘ. Problémy zde působí technické detaily, zvláště podzemní sítě.
6955 – Petřín – obnova

Byla provedena PD k ÚŘ, k dalšímu stupni PD nedošlo vzhledem k zdlouhavému projednávání s orgány památkové péče.

6957 – Výkupy pozemků

V roce 2005 byl realizován odkup tzv. „Velké louky“ Na Hanspaulce, kde došlo k dojednání nižší ceny než bylo původně předpokládáno.

7529 – Areál Hostivař

Byla zpracována zastavovací studie, objednání dalšího stupně PD připadá v úvahu v letošním roce. Postup prací pozdržely nejasné majetkoprávní vztahy.

7530 – Lobkovická zahrada

Byla realizována studie a došlo ke zdržení při jejím projednávání s orgány památkové péče. V současné době již došlo k odsouhlasení studie. Uzavírá se smlouva na PD k ÚŘ.

8305 – Realizace nových ploch lesů

V roce 2005 bylo započato s realizací akce „Lesopark Dolní Počernice“. Byla provedena stavba cesty pro pěší a cyklisty a část vegetačních úprav. Vzhledem ke klimatickým podmínkám bude dokončení akce až na jaře 2006.

8306 – Rybník (vodojem) – Letenské sady

Vzhledem ke složitému veřejnoprávnímu projednávání nedošlo ke zpracování dalšího stupně PD.

8382 – Areál Cibulka – Motol

Byla zpracována PD ke stavebnímu povolení, v současné době probíhá veřejnoprávní projednávání.

8608 – Dětské hřiště při ulici J. Jovkova

Jedná se o celkovou rekonstrukci DH včetně sadových úprav.

Odbor infrastruktury města

4272 - Sběrné dvory 

v roce 2005 byly přiděleny finanční prostředky ve výši 15.378,6 tis. Kč. V 1. čtvrtletí 2005 byla usnesením ZHMP č.24/43 ze dne 27.1.2005 převedena na MČ Praha 16 částka 850 tis. Kč. Jednalo se o dostavbu sběrného dvora Radotín.

Usnesením RHMP č.1103 ze dne 16.8.2005 byly převedeny finanční prostředky ve výši 10.528,6 tis. Kč na Odbor městského investora za účelem výstavby sběrného dvora v lokalitě MČ Běchovice.

Usnesením ZHMP č.31/33 ze dne 20.10.2005 bylo převedeno 96 tis. Kč na vybavení sběrného dvora Chvalkovická na zakoupení velkoobjemových kontejnerů na bioodpad a dřevný odpad.

Na posílení rozpočtu roku 2006 z hlediska výstavby sběrných dvorů byla převedena částka 3.800 tis. Kč.

Zůstatek nevyčerpaných finančních prostředků k 31.12.2005 činí 104.000,- Kč.

7528 – Kompostárna

V roce 2005 byly přiděleny finanční prostředky ve výší 5.000 tis. Kč místo původně navrhovaných 20.000 tis. Kč. V 1. polovině 2005 OIM MHMP požádal OSM MHMP, aby projednal s vlastníky možnost prodeje pozemku pro výstavbu kompostárny – v lokalitě nazývané Sychrov - p.č. 4075/3, k.ú. Horní Počernice, neboť tento pozemek je v Územním plánu hl.m.Prahy určen pro výstavbu kompostárny. 

Na podzim 2005 bylo ze strany OSM MHMP odboru OIM MHMP sděleno, že vlastníci pozemku nemají zájem svůj pozemek prodat a do budoucna s tímto nepočítají. 

Vzhledem k tomu, že je kompostárna na daném pozemku v Územním plánu hl.m.Prahy označena jako veřejně prospěšná stavba, bude v roce 2006 s příslušným odborem MHMP projednávaná možnost výkupu tohoto pozemku.

8541 – Zpracování energetických auditů

V letech 2003 až 2005 proběhlo na základě zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, zpracovávání energetických auditů objektů v majetku či správě hl.m. Prahy. Energetické audity byly zpracovány u všech objektů (celkem 1835), jejichž celoroční energetická spotřeba přesahovala zákonem stanovené limitní hodnoty. 

V roce 2005 byly dle usnesení RHMP č. 1301 ze dne 30.8.2005 přiděleny finanční prostředky ve výši 5.445.000,- Kč na zpracování energetických auditů a realizaci energeticky úsporných opatření navržených v energetických auditech.

Usnesením RHMP č.1684 ze dne 8.11.2005 a č. 1881 ze dne 6.12.2005 byly navýšeny kapitálové výdaje OSM MHMP o částku celkem 1 699,3 tis. Kč na zpracování energetických auditů zbývajících bytových domů v majetku hl.m. Prahy a energetické audity Hasičského záchranného sboru hl.m. Prahy. 

Na zpracování energetických auditů zbývajících budov MHMP byly výše uvedenými usneseními RHMP navýšeny kapitálové výdaje OHS MHMP o částku celkem 381,9 tis. Kč. 

Příspěvkovým organizacím zřízeným hl.m. Prahou byl výše uvedenými usneseními RHMP navýšen investiční příspěvek o 3 277,2 tis. Kč, z toho na zpracování energetických auditů bylo poskytnuto 477,6 tis. Kč a na realizaci energeticky úsporných opatření navržených energetickým auditorem ve zpracovaných energetických auditech celkem 2 799,6 tis. Kč.

Zůstatek nevyčerpaných finančních prostředků k 31.12.2005 činní 86.600,- Kč.

Odbor správy majetku

U akcí zabezpečovaných pro HMP prostřednictvím společnosti Kolektory Praha a.s. (tj. Monitoring Řepy vč. stavebních úprav, Monitoring Petrovice 4.6.7.st. a Senovážné  nám. 11- digitalizace telemetrických přenosů) je vykázáno čerpání v rozmezí 83,7% až 98,7 %. Výše uvedeného čerpání je ovlivněna skutečností, že od 1.5.2005 jsou v čerpaných investičních nákladech HMP na tyto akce vykazovány hodnoty bez DPH jako důsledek započatého uplatňování odpočtu DPH. Schválený rozpočet pro tyto akce na rok 2005 přitom představuje hodnoty vč. DPH.  

Ostatní akce schválené na rok 2005 v kapitole 02 pro OSM byly zabezpečovány prostřednictvím společnosti PVS a.s. a  jejich čerpání činí u většiny akcí přes 99% z rozpočtované částky. Poměrně vysoké plnění rozpočtu u společnosti PVS a.s. ovlivnila skutečnost, že u části původně rozpočtovaných prostředků (v celkové výši cca 49,5 mil. Kč), kde bylo již předem zřejmé, že nebudou použity, se provedlo rozpočtové opatření, přičemž nepoužitá částka z r. 2005 byla převedena  do r. 2006. Nižší čerpání bylo dosaženo pouze u 2 akcí (Zabezpečení objektů ÚV Káraný a 0008 etapa protipovodňových opatření), které pokračují i v roce 2006.  

Botanická zahrada hl.m. Prahy
6936 - Expozice

Byla dokončena 1. a 2. etapa závlahy trávníku na úvodní expozici, byl vyroben a instalován kryt pro rostlinu "Gunera" chránící ji před zmrznutím, dále byla nakoupena stínovací clona do foliového skleníku, dokončena je výstavba skalničkového skleníku a je zhotoveno automatické otevírání oken studeného skleníku. Byla instalována nová elektroinstalace s servisní chodbě skleníku FM a byla upravena závlaha a hnojení ve FM.

6937 - Infrastruktura

Na vinici byly zhotoveny dvě kanalizační vpusti. Bylo instalováno mikrovlnné spojení mezi objekty SB 1 a Fatou Morganou. Snížení čerpané částky oproti druhému čtvrtletí bylo způsobeno přeúčtováním investic z akce 6937 na akci 8277. Změna v zařazování jednotlivých investic byla způsobena vytvořením vnitřní metodiky Botanické zahrady hl.m. Prahy k zařazování investic.

6938 - Návštěvnická vybavenost

V roce 2005 byl předělán vstupní prostor ve Fatě Morganě, byla realizována terasa nad jezírkem na hl. expozici, pokračovalo ozvučení Faty Morgany, byla zhotovena nové terasa pro návštěvníky nad jezírkem, dále byla osvětlena štola ve FM, pro návštěvníky byly instalovány 2 informační tabule, byla zhotovena PD na osvětlení vinice a přístřešku pro návštěvníky na úvodní expozici. 
7503 - Areál Západ

Z této akce byly dosud čerpány prostředky stavebního povolení vodohospodářských děl - areál Západ, část inv. prostředků na zpracování dokumentace pro vyřešení prostoru před skleníkem Fata Morgana a převážná část SD část AZ 2.etapa, což zahrnuje vstupní objekt, restauraci, přístupové cesty, tvorbu expozic včetně terénních úprav. Část financí byla čerpána na vypracování delimitačního protokolu.

8096 - Vstupenkový systém

Realizace proběhla v roce 2004, v roce 2005 se ukázalo jako nutné dokoupit čtvrté stanoviště. Akce je skončena.

8097 - Sanace svahu vinice sv. Kláry

Akce probíhá od konce roku 2004 kvůli havarijnímu stavu bývalého lomu (sesuvu svahu nad lomem) na vinici sv. Kláry. Finance byly použity na pokračování sanačních prací. Probíhá budování opěrných zdí ukotvených horizontálně i vertikálně ve skále ve spodní části svahu. Rozsah finanční dotace na rok 2005 však neumožnila akci v roce 2005 dokončit. Dokončení akce se předpokládá v roce 2006.
8277 - Komunikace a parkoviště
Proběhla realizace akce - terénní úpravy a dosazování zeleně v okolí parkoviště Botanické zahrady hl.m. Prahy v areálu sever. Byla vydlážděna část cest na hlavní expozici, na vinici byly usazeny pískovcové obrubníky ke stávající cestě. Jedna cesta z pískovcových bloků na vinici byla vytvořena nově. Dále byla zpracována projektová dokumentace na rekonstrukci cest na vinici, Pusté vinici, v ulici Pod Havránkou a Úvozové cesty. Realizovala se změna povrchu cesty mezi úvodní expozicí a Hájenkou, a to z mlatu na dlažbu.

8278 - Výstavní pavilón - Areál JIH
Proběhlo zpracování projektové dokumentace spojovací cesty a přemostění úvozu. Probíhá zpracování projektové dokumentace na restauraci "Hájenka" a na návštěvnické centrum.

Lesy hl.m.Prahy

6473 - Provozní objekt Práče - rekonstrukce
Stavba byla v prosinci dokončena a zkolaudována. Současně byla ještě v prosinci převedena i účetně z nedokončených staveb na majetkový účet. Použití vlastních prostředků nebylo nutné.

6573 - SZNR

Jedná se nákup strojů a zařízení na obnovu stávajícího zastaralého vybavení. Z příspěvku hl.m. Prahy byla pořízena PC síť, traktorová sekačka ŽTR 165 a malotraktor Agria 3400 Diesel s rotavátorem. Z vlastních prostředků organizace byl pořízen traktor s lesnickou nástavbou, oplenový přívěs, 2x Škoda Felicia Combi ojeté, naviják Igland, užitkový vůz GAZelle a bržděný přívěs pro přepravu strojů.

Zoologická zahrada hl.m. Prahy

4885 - Chovatelské zázemí

V roce byl dokončen projekt pro územní řízení na poslední část souboru staveb „Africký dům a chovatelské zázemí“ a sice projekt na „Stáj B“. Územní řízení na akci stáj B bylo zahájeno, ale došlo k nesouhlasu majitele sousední nemovitosti. Lze předpokládat, že bude podáno odvolání k ÚR a veřejnoprávní projednání bude dokončeno v roce 2007. Z tohoto důvodu bude tato akce v roce 2006 pouze připravována.

4888 - Rekonstrukce areálu Rybník

Akce byla v roce 2005 dokončena. Vzhledem k nečekaným komplikacím, kterými byl zejména špatný stav stávajících inženýrských sítí jako doznívající důsledek katastrofální povodně ze srpna 2002, došlo k překročení původně plánovaných nákladů. Navýšení nákladů bylo plně pokryto z vlastních prostředků Zoo Praha.

6032 - SZNR

V průběhu roku 2005 pokračovala kontinuální obnova odepisovaných nebo zastaralých strojů a zařízení, které pro provoz zoo nezbytně potřebujeme. Kromě například kancelářské, počítačové, zabezpečovací a jiné techniky to bylo zejména pořízení vozidla pro svoz komunálního odpadu v areálu v ceně 1,1 mil. Kč, související s enormním nárůstem návštěvnosti a tedy i zátěže odpadového hospodářství v areálu zoo.

6826 - Technické zázemí

Akce je zařazena do našeho investičního plánu po povodni 2002. Tato povodeň zničila velkou část technického zázemí zoo (dílny, garáže, sklady, kanceláře). Aktualizovaný Generel rozvoje zoo po povodni z listopadu 2002 přesunul a centralizoval veškeré technické zázemí zoo z dolní části na bezpečné místo v horní části areálu. V roce 2004 byl vybudován první objekt tohoto zázemí – garáže, sklady, kanceláře. V roce 2005 byla plánována realizace II.etapy – dílen. Prodloužení termínů veřejnoprávního projednání a výběru zhotovitele dle zákona o zadávání veřejných zakázek způsobil, že v roce 2005 byla akce realizována zčásti.

6972 - Pavilon hrochů

Jedná se o akci vyvolanou povodní 2002. Stávající pavilon slonů a hrochů, zásadně poničený povodní a přinášející největší problémy s evakuací zvířat, bude vyprojektován na jiném, bezpečném místě v horní části areálu. V roce 2005 jsme připravili podmiňující investice - jejich veřejnoprávní projednání a projekty. Týkalo se to především objektů, které jsou podmíněné podmínkami ze strany orgánů státní správy a samosprávy MČ Trója - vnitroareálová komunikace, inženýrské sítě atd. Realizace vlastní stavby pavilonu je předmětem plánu následujících let. V současné době je aktuální varianta, že přímým investorem nebude Zoo Praha, ale OMI MHMP.

6973 - Pavilon slonů

Jedná se o akci vyvolanou povodní 2002. Stávající pavilon slonů a hrochů, zásadně poničený povodní a přinášející největší problémy s evakuací zvířat, bude vyprojektován na jiném, bezpečném místě v horní části areálu. V roce 2005 jsme připravili projekty podmiňujících investic, zejména komunikací a inženýrských sítí. Realizace vlastní stavby pavilonu je předmětem plánu následujících let. V současné době je aktuální varianta, že přímým investorem nebude Zoo Praha, ale OMI MHMP.

7548 - Expozice levhartů

V roce 2004 byly vybudovány z dotačních prostředků MHMP nové expoziční voliéry a chovatelské zázemí pro levharty mandžuské. Provoz voliér v prvních měsících roku 2005 si však vyžádal některé zásadní stavební a technické úpravy související zejména se zajištěním bezpečnosti ( jde o jedno z nejnebezpečnějších zvířat chovaných v Zoo Praha ). Tyto úpravy jsme plně hradili z IF Zoo Praha.
7875 - Rekonstrukce napájení jižní části zoo

Jedná se o nové řešení napájení a rozvodů elektrické energie v dolní části zoo, včetně přemístění souvisejících technických zařízení (trafostanic a rozvoden). Tím bude v případě další povodně minimalizován vliv na provoz zoo i případné škody. Zoo Praha na tuto akci obdržela dotaci MPaO ČR, podle podmínek přiznání dotace jsme však museli 23% nákladů na akci hradit z vlastních zdrojů. V roce 2003 byly zahájeny přípravné a projekční práce, v roce 2004 byla akce z větší části realizována, bohužel s navýšením původního rozpočtu z důvodů navýšení sazby DPH a přizpůsobení kabelových tras vysokého napětí požadavkům PRE, která bude následně realizovat a vybavovat související napojovací body. Všechny náklady mimo dotaci MPaO ČR hradila Zoo Praha z vlastních zdrojů, včetně navýšení rozpočtu akce. Akce bude v r.2005 dokončena, přičemž v I.čtvrtletí byla dočerpána dotace a ve zbytku roku byly dokončovány vícepráce v koordinaci s PRE.
7977 - Opičí ostrovy
Jedná se o akci vyvolanou povodní v srpnu 2002. Povodeň zničila rozsáhlé území s desítkami voliér a chovnými zařízeními zejména pro ptáky. Aktualizovaný Generel rozvoje zoo po povodni situuje do této lokality expozice bez náročných objektů se snadno evakuovatelnými zvířaty. Opičí ostrovy jsou jednou z ucelených částí tohoto nově řešeného území. Akce byla v plánu již v roce 2004, ale z důvodu velké investiční zátěže roku 2004 byla přesunuta do roku 2005. Akce byla v roce 2005 dokončena.

8307 - Cites centrum 
Na základě dohody mezi MŽP ČR a MHMP bude vybudováno CITES centrum mimo území Zoo Praha. Bude to účelové zařízení pro péči o zvířata zabavená státem na základě Úmluvy o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících zvířat a rostlin - zák. č. 572/1992 Sb. Podle výše uvedené dohody byla projekce objektu uložena Zoo Praha. Tento úkol byl v roce 2005 splněn. Další příprava akce ( projednání a získání ÚR, projekt pro stavební povolení, získání SP a projekt pro výběr dodavatele a vlastní výběr dodavatele) závisí na potřebné změně územního plánu vybrané lokality v Praze 6 – Řepy. 

8308 - Rekonstrukce lineární expozice papoušků

Voliérky papoušků situované v jedné linii podél návštěvnické cesty poblíž hlavního vchodu do zoo patří k nejstarším chovatelským zařízením areálu a technicky i morálně již neodpovídají moderním chovatelským a expozičním nárokům. Proto je třeba provést jejich rekonstrukci. Akce byla plánována již dříve, ale byla přesunuta na pozdější dobu z důvodu změny investičních priorit po povodni. V roce 2005 proběhla projekce, jejíž zvýšená náročnost, spolu s náročností výběru dodavatele dle nového zákona o zadávání veřejných zakázek, vedly k přesunu vlastní realizace akce až na rok 2006. V roce 2005 tak byly čerpány pouze prostředky na projekci.
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