Kapitálové výdaje – komentář k plnění za rok 2005
KAPITOLA 06 – KULTURA, SPORT A CESTOVNÍ RUCH

Odbor městského investora

0217 - Tělocvična Vinoř 
Účelem této novostavby je zajištění prostoru tělocvičny včetně venkovní hrací plochy pro účely sportovního využití základní školy se současným využitím pro širokou veřejnost Prahy 9. Stavba je doplněna plochami pro parkování a sadovými úpravami. Po předání staveniště a zahájení prací byla realizace stavby pozastaveny  do předložení výsledků zkoušek základové spáry, práce byly znovu zahájeny dne 23.3.2005. Stavba byla dokončena a zkolaudována.
9394 - Plavecký areál Šutka

Jedná se o dlouhodobě rozestavěnou stavbu plaveckého areálu. na kterém byly práce zastaveny. Stavební povolení bylo prodlouženo Odborem výstavby ÚMČ Prahy 8 do 31.12.2007. V současné době hl.m. Praha hledá nového investora.
0201 - Rekonstrukce HD Karlín 

Rekonstrukce Hudebního divadla (HDK) je realizována z důvodu obnovy divadla po povodních, které zasáhly  hl.m.Prahu v srpnu r. 2002, při kterých došlo v divadle k výrazným škodám a jimiž byla činnost divadla ve stávající budově přerušena. V rámci rekonstrukce památkově chráněné budovy HDK (objekt je zapsán ve Státním seznamu nemovitých kulturních památek) mezi Křižíkovou ulicí a Ústředním autobusovým nádražím dojde k obnově a opětovnému zprovoznění historické budovy, čímž bude jeho nezastupitelná a výlučná pozice v operetní a muzikálové Praze zachována. Stavební řízení bylo zahájeno oznámením odboru výstavby MČ Praha 8 dne 15.3.2005. Z důvodu omezených investičních prostředků byla vypracována úsporná varianta, která vypouští části tzv. II.etapy stavby, tzn. novou výstavbu provozně-administrativní budovy divadla, rozšíření jeviště a dalšího plánovaného zázemí včetně naplánovaných skladů, dílen a zkušebny. Pro možnost rozšířit chodník před historickou budovou HDK zpracoval ÚDI studii řešící dopady této úpravy do dopravy a okolí. Na základě obchodní veřejné soutěže byl vybrán zhotovitel stavby a staveniště bylo předáno dne 18.2.2005. Realizace byla zahájena demontážemi, odvozem a archivacemi inventáře, obložení lustrů apod. Byly provedeny demolice lóží na 1.balkonu, sedaček v hledišti a dřevěné podlahy v přízemí. Zhotovitel provedl demolice v místech budoucí II.etapy a realizoval záporovou pilotovou stěnu před hloubením jámy suterénu stavby. V I.etapě po odstrojení prvků k restaurování provedl zhotovitel bourací práce, zemní práce 3.PP a snižování podlahy hlediště. Byla provedena demolice konstrukce střechy západní části historické budovy. Prováděly se práce na rekonstrukci střechy historické budovy, vč. nosné konstrukce. Stavba je realizována v souladu s upraveným harmonogramem, který je součástí dodatku ke smlouvě o dílo mezi investorem a zhotovitelem řešícím nový rozsah stavby. 

6122 - Slovanská epopej

Finanční prostředky ve IV. čtvrtletí 2005 byly čerpány na pořízení vícetisků dokumentace pro územní řízení. Dokumentace pro územní rozhodnutí stavby Slovanská epopej byla v průběhu II.pololetí 2005 dokončena, převzata a kladně projednána s většinou dotčených orgánů a organizací. Dne 8.12.2005 byla požádána Městská část Praha 7 o vydání územního rozhodnutí a 12.12.2005 bylo územní řízení přerušeno s požadavkem na doplnění dokumentace. 
7709 - Pražský dům fotografie, Revoluční

Jedná se o náhradní prostory poskytnuté pro Dům fotografie za původní, které byly při povodních zlikvidovány. Tyto prostory se nacházejí v Revoluční 5, Praha 1 v 1. a 2. NP + suterén. Prostory budou sloužit jednak jako výstavní síně tak i kanceláře včetně sociálních zařízení a pod. Stavba byla zahájena v 05/2004 a ukončena k 30.9.2005. Dne 21.7.2005 byl požádán OV ÚMČ 1 o dodatečné povolení stavby i přes nesouhlas některých spoluvlastníků domu čp. 1006. K dodatečnému povolení stavby bylo vydáno souhlasné vyjádření Hygienika hl.m.Prahy a ÚMČ Prahy 1. Po vydání stanoviska HZS bude předáno na OV ÚMČ Praha 1.
Odbor správy majetku

V této kapitole byly čerpány prostředky na rekonstrukci sociálního zařízení sportovní haly Holešovice. Uvedené prostředky byly uvolněny ze státního rozpočtu a pro OSM schváleny usnesením RHMP č. 2066 ze dne 20.12.2005.

MHMP – odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu 

8241 – Depozitáře a skladové prostory pro organizace
Schválený investiční příspěvek činil 5.000 tis. Kč, úpravami rozpočtu byl snížen na 1.200 tis. Kč. Na akci nebyly čerpány žádné finanční prostředky. Nebylo schváleno převedení zbylých investičních prostředků ve výši 1.200 tis. Kč do roku 2006 na tuto akci, nebyly ani ponechány v kapitole 06 a byly odvedeny do rozpočtu HMP roku 2006. 

8375 – Vklad do základního kapitálu spol. OD, a.s.
Na základě usnesení RHMP byl schválen odvod finančních prostředků z investičního fondu příspěvkové organizace Obecní dům ve výši 12.000 tis. Kč do rozpočtu HMP a vložen jako základní kapitál pro nově vzniklou spol. Obecní dům, a.s. Finanční prostředky byly převedeny v plné výši.

Divadlo Minor

8336 – Stavební úpravy studiové scény a přístup k nákladnímu výtahu 

Úpravou rozpočtu byl organizaci schválen investiční příspěvek ve výši 1.650 tis. Kč. Poskytnutou částku organizace zcela vyčerpala a akci dofinancovala vlastními zdroji z investičního fondu (IF) ve výši 3.146,04 tis. Kč.  

Divadlo Na zábradlí

8339 – Přeměna topení v DNz 

Úpravou rozpočtu byl organizaci schválen investiční příspěvek ve výši 1.000 tis. Kč. Poskytnutou částku organizace vyčerpala v plné výši a akci dofinancovala vlastními zdroji z IF  částkou 258,75 tis. Kč.

8340 – Rekonstrukce výtahu v DNz 

Úpravou rozpočtu byl organizaci schválen investiční příspěvek ve výši 1.400 tis. Kč. Poskytnutou částku organizace zcela vyčerpala a akci dofinancovala vlastními zdroji z IF ve výši 1.288,40 tis. Kč. 

Městská knihovna v Praze

4246 – Rekonstrukce a modernizace (REaMO) ústředí MK

Schválený investiční příspěvek činil 1.730 tis. Kč, poskytnutá částka byla zcela vyčerpána. 

7673 – Automatizace knih. Krč vč. stav. úprav a inv. vybavení  

Schválený investiční příspěvek (převod z roku 2004) činil 672 tis. Kč, úpravou rozpočtu byl snížen na 132 tis. Kč. Organizace nečerpala žádné investiční prostředky, celá částka 132 tis. Kč byla převedena do roku 2006.

7675 – Rekonstrukce a modernizace (REaMO) knihovny Ďáblice 

Schválený investiční příspěvek včetně převodu z roku 2004 byl ve výši 7.040 tis. Kč, organizace vyčerpala celou částku a dofinancovala akci vlastními zdroji z IF ve výši 721,40 tis. Kč.

Muzeum hl.m. Prahy

7671 – Rekonstrukce a dostavba Vojtěchova

Schválený investiční příspěvek činil 20.000 tis. Kč, z poskytnuté částky organizace vyčerpala 19.999,53 tis. Kč a z poskytnuté státní dotace ve výši 239 tis. Kč organizace vyčerpala celých 239 tis. Kč, navíc akci financovala vlastními zdroji z IF částkou 802,05 tis. Kč.

7777 – Výstavba obj.“E“ – depozitář Stodůlky

Schválený investiční příspěvek včetně převodu z roku 2004 činil 29.500 tis. Kč, úpravou rozpočtu byl snížen na 7.500 tis. Kč, z této částky organizace vyčerpala 7.499,92 tis. Kč.

7778 – Rekonstrukce hl. budovy muzea

Schválený investiční příspěvek činil 8.636 tis. Kč, úpravou rozpočtu byl snížen na 3.805 tis. Kč, z této poskytnuté částky bylo vyčerpáno 3.804,13 tis. Kč.

8515 – Vybavení depozitářů – „ISO-D“

Úpravou rozpočtu byla organizaci poskytnuta státní dotace formou limitu ve výši 500 tis. Kč, ze které bylo vyčerpáno 480,22 tis. Kč. 

Národní kulturní památka Vyšehrad

6084 – Rekonstrukce Královské akropole 

Schválený investiční příspěvek činil 3.260 tis. Kč, tuto částku organizace zcela vyčerpala.

6541 – Rekonstrukce Starého purkrabství 

Schválený investiční příspěvek byl 6.050 tis. Kč, poskytnutou částku organizace vyčerpala     v plné výši a akci dofinancovala vlastními zdroji z IF ve výši 26,71 tis. Kč. 

Pražská informační služba

3678 – Revitalizace areálu Ctěnice 

Schválený investiční příspěvek činil 5.000 tis. Kč, úpravou rozpočtu byl zvýšen na 8.620,60 tis. Kč. Poskytnutá částky byla vyčerpána v plné výši.

8337 – Obnova a rozvoj VT – nákup SW

Úpravou rozpočtu byl organizaci schválen investiční příspěvek ve výši 700 tis. Kč, z poskytnuté částky organizace vyčerpala 693,38 tis. Kč.  

8338 – Nákup systému My Guide

Úpravou rozpočtu byl organizaci schválen investiční příspěvek ve výši 540 tis. Kč, z poskytnuté částky organizace vyčerpala 437 tis. Kč.  
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