                                                                               Komentář k návrhu rozpočtu na rok 2006  

Kapitola 08 – HOSPODÁŘSTVÍ





  (v tis. Kč)

	kapitola 08 celkem    
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 112 752
	512 752
	600 000


 

	převod z roku  2005-
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	celkem
	
	

	303 371,1
	2 220
	301 151,10


	CELKEMvč.převodů 
	běžné výdaje
	kapitálové výdaje

	1 416 123,1
	514 972
	901 151,1


BĚŽNÉ VÝDAJE

Odbor správy majetku                                                                                  67 878 tis. Kč             

Prostřednictvím rozpočtu OSM jsou hrazeny výdaje na opravy, údržbu a služby spojené s provozem obecního  majetku.  Navržené prostředky jsou určeny na : 

Stavební úpravy terénu bastionu v rámci opravy opěrné zdi Novoměstských hradeb, opravy v objektu Olivovy dětské léčebny v Říčanech, opravy v objektu Bolevecká užívaného společností Duha, nebo opravy Toulcova dvora. U služeb se jedná o  likvidace nepovolených skládek, technickou pomoc při vyhotovení geometrických plánů, právní a technickou pomoc při dohledávání a převodu  majetku PV a PKVT, znalecké posudky a GP pro směny pozemků a majetkoprávní vypořádání pozemků, úhradu závazků z věcných břemen a úhradu nájmů  za užívání pozemků  jiných vlastníků.

Odbor obchodních aktivit                                                                           430 972 tis. Kč             

5169 – nákup služeb j.n. - ELTODO-CITELUM

Jedná se o výdaje na správu, provoz a údržbu veřejného a slavnostního osvětlení, veřejných a věžních hodin a přípojek městského mobiliáře pro kalendářní rok 2006, která je smluvně zabezpečována firmou ELTODO-CITELUM, s.r.o. 

Návrh ve výši 345 685 tis. Kč včetně DPH vychází ze současného stavu s přihlédnutím k předpokládanému nárůstu světelných míst veřejného a slavnostního osvětlení, plynového veřejného osvětlení, včetně nárůstu přípojek městského mobiliáře v roce 2006 a očekávané roční míry inflace (cca 2,8 %). 

5166 – poradenská a konzultační činnost na využití majetku

Tato položka představuje očekávané výdaje na zabezpečení odborné poradenské a konzultační činnosti pro obchodní využití pozemků a objektů. Návrh ve výši 8 000 tis.  Kč vychází z předpokladu řešení velkých území, která vyžadují náročnější studie a komplexnější řešení než dosavadní jednoduchá území, která již byla dořešena. 

5169 – poradenská a konzultační činnost

Jedná se o výdaje za správu portfolia cenných papírů a poskytování poradenských služeb souvisejících s cennými papíry za rok 2005 poskytované spol. EPIC Securities, a.s. Smlouva bude vypovězena k 31.01.2006. Očekávané výdaje na zabezpečení odborné poradenské a konzultační činnosti při likvidaci státních podniků. Výdaje za vedení účtu Střediska cenných papírů (SCP) na základě § 56 odst. 8 zákona č. 591/1992 Sb., o cenných papírech.Pro rok 2006 navrhujeme výdaje ve výši 6 000 tis.Kč.

Pohřební ústav hl.m.Prahy

V hlavní činnosti zabezpečuje provoz a údržbu urnových hájů obou krematorií,konkrétně pronájem urnových míst, ukládání uren, rozptyl a vsyp popele, náklady a výdaje této činnosti převyšují tržby(od r.2003 povinnost časového rozlišení), je řešeno nikoliv navyšováním cen služeb občanům ale neinvestiční dotací, která byla na r.2005 schválena ve výši 3 200 tis.Kč.

V doplňkové činnosti jsou provozovány pohřební služby včetně přepravy zesnulých, kremační služby převozy do a ze zahraničí, úpravy zesnulých, balzamace, zajištění smutečních oznámení a  květinových darů. V současné době spíše klesá počet smutečních obřadů             a navyšuje se počet pohřbů bez obřadu. Pro rok 2006 navrhujeme neinvestiční příspěvek ve výši 3 640 tis. Kč                                  
Správa pražských hřbitovů 

Zabezpečuje v hlavní činnosti péči o čistotu a upravenost 29 hřbitovů v majetku hl.m.Prahy, správu čestných pohřebišť včetně zajišťování jejich úklidu, výzdoby a úprav, dále poskytování nájmu pohřbívacích míst na pohřebištích a služby s tím spojené (rovněž povinnost časového rozlišení 10 letých nájmů pohřbívacích míst).  V doplňkové činnosti jsou zahrnuty pohřby do země, ukládání uren a sezónní zahradnické služby pro občany (výsadby hrobů, zalévání, formování hrobů). Pro rok 2006 navrhujeme neinvestiční příspěvek             ve výši 67 647 tis. Kč                                 
 

Odbor  účetnictví                                                                               2 000 tis Kč

Rozpočet je navržen ve výši 2 000 tis Kč a je určen na úhradu soudních poplatků žalovaných dlužných společností a právních služeb  při  správě  pohledávek  po lhůtě  splatnosti.

Odbor rozpočtu                                                                                 3 599 tis Kč
Rozpočet je navržen ve výši 3 599 tis Kč. Rozpočtované prostředky by měly sloužit k nákupu softwarového systému databázového charakteru, který by sjednotil, a zpřehlednil sledování dlouhodobých závazků města včetně derivativních transakcí, a to včetně výpočtu úrokových výdajů   a příjmů. Dále je rozpočet určen na administraci Grantového schématu a poskytování dotací na podporu malých a středních podniků v rámci JPD 2. 

Odbor bytový






            2 200 tis. Kč

 Prostředky navrhované ve výši 2 200 tis. Kč jsou určeny na financování externích právních služeb advokátních kanceláří, prohrané soudní spory a dočasné ubytování vystěhovaných neplatičů .

Odbor městského investora

   


      
  100 tis. Kč

Radonový program je financován z prostředků státního rozpočtu a jejich objem vyplývá z výsledků vyhledávání objektů zatížených radonovým rizikem. Prostředky státního rozpočtu jsou uvolňovány na základě předložených podkladů a požadavků v průběhu roku. Do rozpočtu roku 2006 je zařazena na Radonový program záloha účelových prostředků ve výši 100 tis. Kč. 

Odbor sociální péče a zdravotnictví 
                                                      3 tis. Kč


       

Do návrhu kapitoly 08 jsou každoročně zařazeny 3 tis. Kč na  úhradu náhrad na vytažení utonulých (60,- Kč) nebo záchranu před utonutím (100 Kč) z vodních toků a nádrží na území hl.m. Prahy. Případné čerpání této částky zajišťuje SOC MHMP.   

 

Kapitálové výdaje

Odbor městského investora                                                                       

0149 - Rek. Bubenského nábřeží -lávka na Štvanici

Na všechny etapy stavby byl s projektanty projednán dopad srpnové povodně roku 2002 do projektového řešení jednotlivých částí stavby, zejména stanovení kóty ochrany před velkou vodou Q2002 a byly zpracovány návrhy opatření.

Etapa 0001 -  úprava nábřeží Jedná se o dokončenou etapu s tím, že o kolaudaci bude požádáno až po realizaci protipovodňových úprav nábřeží provedených v rámci stavby č.0012 - Protipovodňová opatření na ochranu hl.m. Prahy, etapa 0004 , část 21 - Bubenské nábřeží.

Etapa 0002 - lávka pro pěší. Etapa má projednanou DÚR a obstarána většinu potřebných stanovisek pro podání návrhu na vydání ÚR. Další příprava stavby je na pokyn OMI pozastavena.

Etapa 0003 -  úprava prostoru před Holešovickou tržnicí Na etapu je uzavřena smlouva o dílo, ale z důvodu rozhodnutí investora o přepracování projektové dokumentaci budou stavební práce zahájeny až na základě jejího nového vyhotovení a nového projednání ve stavebním řízení.

Na všechny etapy stavby byl s projektanty projednán dopad srpnové povodně roku 2002 do projektového řešení jednotlivých částí stavby, zejména stanovení kóty ochrany před velkou vodou Q2002 a byly zpracovány návrhy opatření.

Etapa 0001 - Rekonstrukce Bubenského nábřeží - Práce na opravě nábřeží byly dokončeny ve čtvrtém čtvrtletí 2003.

Etapa 0002 - lávka pro pěší - je zpracována změna DUR a probíhá její projednávání. Odborný odhad rozpočtových nákladů po předpokládané změně a zohlednění sazby DPH 19% je cca. 94 mil.Kč.

Etapa 0003 - úprava prostoru před Holešovickou tržnicí - po výběru zhotovitele stavby je etapa

připravena k realizaci. Předpoklad zahájení vlastních stavebních prací druhé pololetí 2004, odborný odhad rozpočtových nákladů je cca. 34 mil.Kč. Navrhované prostředky umožní v roce 2005 stavební dokončení etapy 0003 a zahájení stavebních prací na etapě 0002. Zvýšení předpokládaných investičních nákladů zohledňuje změnu sazby DPH na 19%.

Akci připravovala MČ Praha 7, nyní se připravuje delimitace na OMI MHMP MČ zajišťuje ještě vydání stav.povolení - předpoklad 08/00. Probíhá soutěž na zhotovitele úprav nábřeží tak, aby v 09/00 mohlo dojít k zahájení stavby. Návazně by měla akce pokračovat vybud.lávky pro pěší přes Vltavu na Štvanici. K té zatím nejsou žádné podklady, MČ uzavírá architekt.soutěž. Podle způsobu řešení lávky se celkové náklady uvažují v rozmezí 80-100 mil.Kč. Stavba se skládá ze tří etap. Investiční náklady na I. etapu – rekonstrukce Bubenského nábřeží a to části od břehu Vltavy k chodníku Bubenského nábřeží, vychází z platné SOD se zhotovitelem díla. Dále v rámci této etapy probíhá výběrové řízení na spodní s II. etapa – lávka na Štvanici nemá ještě k dispozici DUR. III. etapa – úprava TT a zklidnění předprostoru Holešovické tržnice bude realizována po ukončení předchozích etap a její cena bude určena ve výběrovém řízení. Upravené investiční náklady vycházejí z odborného odhadu na základě výše uvedených skutečností. Realizace stavby je z finančních a technických důvodů rozdělena do tří etap.

Etapa 0001 zahrnuje realizaci zábradlí s prefabrikovanou železobetonovou podezdívkou a sloupky  založenou na pilotách a doplněnou těsnící injektáží v délce 540 m podél nábřeží před holešovickou tržnicí od ulice Komunardů až po křižovatku s ulicí Argentinskou. Železobetonové sloupky umožňují v případě potřeby osazení mobilních hradicích prvků proti velké vodě. Dále tato etapa zahrnuje terénní a sadovou úpravu svahu od této zdi k Vltavě včetně realizace terénních opěrných zdí z gabionů, dále realizaci 540 m pěší komunikace na snížené části nábřeží, tří přístupových schodišť, přeložku veřejného osvětlení pravobřežní komunikace před tržnicí  a realizaci nového veřejného osvětlení pěší komunikace. Tato etapa stavby je již v realizaci s termínem dokončení do 30.6.2002. V současné době se dokončují gabionové opěrné zídky, zahájeny jsou sadové úpravy a montáž ochranného zábradlí pěší komunikace.

Etapa 0002 zahrnuje realizaci lávky pro pěší a cyklisty spojující Holešovice s východní částí ostrova Štvanice. Lávka je navržená jako ocelová konstrukce zavěšená pomocí táhel na dvou ocelových pylonech připevněných k železobetonovým pilířům. Pilíře budou podle dokumentace založeny na velkoprůměrových pilotách. Celková délka lávky je 227,6 m, průchozí šířka lávky bude 4,0 m. Nástup na lávku v místě holešovického předmostí je řešen návrhem širokého schodiště v ose lávky a dvou symetricky umístěných ramp. Nástupy na lávku na ostrově Štvanice respektují urbanistický koncept ostrova a jsou navrženy návrhem schodiště a rampy při jižní části ostrova. Projekt lávky též zahrnuje realizaci provozního a slavnostního osvětlení. Projekt bezprostředně navazuje na  pokračování lávky z ostrova Štvanice do Karlína, kde je  investorem společnost River City Prague. Na tuto etapu stavby bylo vydáno územní rozhodnutí, zhotovuje se dokumentace pro stavební povolení.

Etapa 0003 zahrnuje závěrečnou úpravu prostoru přímo před holešovickou tržnicí spočívající v přeložce tramvajové trati k tržnici, přeložku a zjednosměrnění přilehlé komunikace a realizaci zbývající nezbytné části protipovodňové ochrany Holešovic spočívající ve zhotovení čerpacích studní a výtlačného potrubí do Vltavy. Etapa též zahrnuje dokončení přeložky veřejného osvětlení, úpravu oplocení a vchodu do tržnice včetně repase sousoší před hlavním vchodem. Tato etapa stavby má platné stavební povolení a je připravena pro zahájení realizace. Jednoznačným  přínosem a jedním z hlavních cílů stavby  bude po dokončení všech tří etap zhotovení dalšího úseku protipovodňové ochrany města před velkou vodou, dále zklidnění automobilové a pěší dopravy před holešovickou tržnicí, umožnění rekreace obyvatel ve snížené části nábřeží s přímým propojením lávkou s ostrovem Štvanice, kde se výhledově předpokládá situování dalších rekreačních aktivit.

Na všechny etapy stavby byl s projektanty projednán dopad srpnové povodně roku 2002 do projektového řešení jednotlivých částí stavby, zejména stanovení kóty ochrany před velkou vodou Q2002 a byly zpracovány návrhy opatření.

Etapa 0001 - Rekonstrukce Bubenského nábřeží - etapa dokončena v roce 2003.

Etapa 0002 - lávka pro pěší - byl vybrán zhotovitel na přepracování projektové dokumentace DÚR a DSP lávky z důvodu změny nové výšky zátopové hladiny. Odborný odhad rozpočtových nákladů po předpokládané změně DSP cca. 83 mil.Kč.

Etapa 0003 - úprava prostoru před Holešovickou tržnicí - etapa byla připravena k realizaci. Vzhledem ke zdržení zahájení realizace v souvislosti se srpnovou povodní roku 2002 se provádí činnosti na prodloužení platnosti dokladů stavby. Předpoklad zahájení vlastních stavebních prací 3.čtvrtletí 2003, odborný odhad rozpočtových nákladů je cca. 30 mil.Kč. Navrhované prostředky umožní v roce 2004 stavební dokončení etapy 0003,  dokončení DSP na etapě 0002 a zahájení stavebních prací na této etapě.

0150 - Veřejné osvětlení Vyšehrad NKP

V současné době se uzavírá smlouva na archeologický průzkum. Expertní posouzení zhotoví Archeologický ústav po dokončení stavby a předá zástupci investora do konce r. 2005. Fakturace proběhne v lednu 2006. V r. 2006 proběhne také částečná fakturace za inženýrskou činnost a autorský dozor. Jde o náhradu stávajícího VO, které je již značně poškozeno. Navrhuje se vybudování nových stožárů a svítidel, vhodných do tohoto prostředí a to v optimálních trasách, odpovídajícím zvolenému typu svítidel. Jedná se o realizaci veřejného osvětlení (VO) po celé ploše Národní kulturní památky (NKP) Vyšehrad. Dominanty NKP t.j. kostel sv. Petra a Pavla, rotunda sv. Martina, památník Slavín na hřbitově, brány a některé části hradeb, budou osvětleny slavnostním osvětlením (SO) dle projednání s NKP. Kabely budou položeny ve společné trase výkopu o celkové délce 3800 m. Celková délka kabelů CYKY pro VO je 6200 m a pro SO 7600 m. Počet nových historických luceren výšky 4 m - 58 kusů a výšky 3 m - 83 kusů. Počet reflektorů SO - 207 kusů. Jedná se o významnou pražskou kulturní památku, viditelnou dominantu Prahy. Předání staveniště VO zhotoviteli se uskutečnilo dne 29.3.2001, SO 18.4.2001. V současné době probíhá odlévání historických sloupků ve slévárně v Blansku. Výkopové práce budou zahájeny dne 4.6.2001. V roce 2002 bude dokončena realizace slavnostního osvětlení. V r. 2002 se zajišťuje příprava projektu, ÚR, SP pro část Vyšehradu zvanou Akropole, která byla vynechána při realizaci VO v roce 2001 z důvodu stavebních a terénních úprav v této oblasti v r. 2002 a 2003. V r. 2002 je zajišťován projekt VO, ÚR, SP na doplnění stávajícího stavu o 5 stožárů dle požadavků NKP Vyšehrad. V r. 2003 budou výše uvedené projekty realizovány. Slavnostní osvětlení  - smlouva je prodloužena do 07/03 z důvodu víceprací - zakrytí kabelu na hradbách. V roce 2003 nebyly přiděleny finanční prostředky na tuto stavbu a z tohoto důvodu přechází stavba do r. 2004.
0151 – Veřejné osvětlení -drobné, blíže nespecifikované inv. akce

Finanční prostředky přidělené pro tuto stavbu zajišťují přípravu a realizaci menších staveb veřejného osvětlení na základě žádostí podaných na OMI MHMP městskými částmi či jinými subjekty (školy, zdravotní zařízení atd.). Do současné doby bylo podáno na OMI MHMP cca 330 žádostí a nové žádosti stále přicházejí. Stavba probíhá již od r. 2000 a nejoptimálnější způsob, jak efektivně využít přidělené finanční prostředky je takový, kdy v jednom roce probíhá výběr nových etap, zhotovení jejich projektové dokumentace , zajištění územního a stavebního povolení a realizace staveb připravených v předchozím období a v dalším roce probíhá realizace a kolaudace připravených etap a příprava etap nových. V roce 2006 se bude dokončovat realizace etap 0104-0109, u etap 0110 - 0121 bude pokračovat inženýrská činnost a po vydání stavebních povolení se bude realizovat do výše přidělených finančních prostředků. Realizace jednotlivých etap by měla harmonicky na sebe navazovat a proto je nutné zajišťovat finanční prostředky průběžně až do r. 2016.

U této akce se průběžně zajišťuje příprava a následně realizace veřejného osvětlení v různých lokalitách Městských částí Prahy. Stavba byla zahájena v roce 2000 a předpoklad dokončení drobných nespecifikovaných akcí je v r. 2008. Realizace jednotlivých etap by měla harmonicky na sebe navazovat a proto je nutné zajišťovat finanční prostředky průběžně až do r. 2008.

Jedná se o drobné, blíže nespecifikované akce na celém území HMP, které doplňují ji stávající VO v oblastech, kde je osvětlení nevyhovující. Pozemky se nevykupují. MHMP-OMI shromažďuje požadavky na doplnění VO po celé Praze. Seznam akcí je trvale doplňován. Jedná se o doplnění veřejného osvětlení v málo osvětlených ulicích či veřejných prostorách v okolí škol. autobusových zastávek, veřejných úřadů atd. Počet jednotlivých akcí realizovaných v určitém roce je vybírán tak, aby naplnil přidělené fin. prostředky na stavbu. Na jednotlivé akce je před realizací vypracován projekt, zajištěno ÚR a SP. V současné době je na seznamu 40 dalších požadavků na doplnění veřejného osvětlení. OMI - MHMP shromažďuje požadavky na doplnění VO po celé Praze. Seznam akcí je trvale doplňován. Jedná se o doplnění veřejného osvětlení v málo osvětlených ulicích či veřejných prostorách v okolí škol. autobusových zastávek, veřejných úřadů atd. Počet jednotlivých akcí realizovaných v určitém roce je vybírán tak, aby naplnil přidělené fin. prostředky na stavbu. Na jednotlivé akce je před realizací vypracován projekt, zajištěno ÚR a SP. V současné době je na seznamu 60 dalších požadavků na doplnění veřejného osvětlení.

1010 - JPD2- pořízení  centra Prosperita
Projekt se dělí na 3 etapy: 1. Pořízení nemovitosti, 2. Vybavení poradenského centra Prosperita,

3. Pilotní provoz poradenství, primární a aplikovaný výzkum, tvorba metodik, vyhodnocení.

Celkové náklady akce jsou ve výši:  2 1108 700,-   Kč

Z toho: Účast SR:                               6 628 232,7- Kč                   

účast EU:                                          10 324 350,-   Kč

účast HMP:                                        3 696 117,3- Kč

ostatní (soukromé zdroje):                    460 000,-   Kč

7693 - IP pro stavby

Výdaje na projektovou přípravu a inženýrskou činnost staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na běžný rok.

8246 - Celková rek. obytného domu – Molákova

OMI MHMP delimitoval stavbu od MČ Praha 8 , která zajišťuje  vystěhování  nájemníků. V r.2005 bude probíhat investorská činnost, zpracování dokumentace pro stavební povolení a dokumentace pro výběr zhotovitele dle zákona  č.40/2004 Sb.o veřejných zakázkách.Stavba bude zahájena v r.2006.

8251 - Veřejné osvětlení Petrovice
Celá stavba byla rozdělena na čtyři samostatné technické celky z důvodů dořešení majetkoprávních vztahů k pozemkům  při zajišťování stavebních povolení.

1. část - veřejné osvětlení ul. Novopetrovická

2. část - veřejné osvětlení u hřbitova, Novopetrovická

3. část - veřejné osvětlení ul. Frostova zadní trakt

4. část - slavnostní osvětlení kostela sv. Jakuba v Petrovicích

Předpoklad vydání stavebního povolení a realizace v r. 2005 je u části 2. a 3. U části 4 se předpokládá zajištění stavebního povolení do konce r. 2005 a realizaci v r. 2006. U části 1 se zajišťuje dořešení majetkoprávních vztahů. Předpoklad zahájení realizace je v r. 2006 a  tomu odpovídají i finanční prostředky v návrhu pro rok 2006. Realizací veřejného osvětlení dojde k značenému zlepšení a zajištění bezpečného provozu v obci Petrovice. Stavba měla být zahájena přípravnými pracemi již v letošním roce. Vlastní realizace veřejného osvětlení by měla probíhat na území Prahy 10-Petrovice. Předpoklad dokončení v roce 2005. Realizací tohoto objektu dojde k značnému zlepšení a zajištění bezpečného provozu.

Odbor správy majetku

0000 - Krematorium Strašnice - vybudování ohradní zdi

Realizací této investiční akce bude vyřešen dlouholetý problém  uzavření urnového háje Strašnice pro průchod osob z areálu FN Královské Vinohrady. O vybudování pevné ohradní 

zdi místo dosavadního drátěného plotu žádala již několikrát nemocnice, protože jim přes urnový háj utíkají pacienti. Rovněž se vyřeší problém poškozování hrobového příslušenství urnových míst podél této hranice pozemku proudem vzduchu od přistávajících a startujících vrtulníků záchranné služby, které mají v  těsné blízkosti přistávací plochu. Celkové náklady jsou plánovány na 5 mil. Kč, pro rok 2006 je předkládán požadavek na 1 mil. Kč.

5761 - Úpravy urnového háje v Motole

Celkové úpravy urnového háje u krematoria Motol spočívají v oplocení, zpevnění terénu urnového háje, úpravě rybníku, odstranění jeho prosakování a úpravě cest. Akce bude realizována  v 8 etapách v letech 2000 - 2007 á 2mil.ročně. Akce bude realizována postupně až do roku 2010. V roce 2000 bylo zahájeno vybudování povrchů chodníků, které potrvá až do roku 2010.

Celkové úpravy urnového háje v krematoriu Motol:

· vybudování povrchů chodníků v letech 2000 až 2010 za 5,5 mil. Kč zahájeno r. 2000 částkou 0,5 mil. Kč

·  regulace potoka v roce 2002 částkou 2 mil. Kč

·  rekonstrukce hráze rybníka v r. 2003 za 3 mil. Kč

· oplocení areálu v letech 2006 až 2010 za 10 mil. Kč

· rozšíření urnového háje v letech 2008 až 2010 za 7 mil. Kč

Akce byla zahájena v r. 2000, předpoklad ukončení je v r. 2010. Souhrn nákladů činil původně 5.500 tis.Kč, což se dle sdělení PÚ ukazuje jako nedostatečné. Proto je navrženo přerozdělení uspořených  prostř. ve výši 1.500 tis. Kč z akce č. 6096,  z dílčí akce - Úpravy urnového háje ve Strašnicích  (přerozdělení by se týkalo let 2002-2004,  v každém roce vždy ve výši  500 tis. Kč). Tím se zvýší  celkové náklady akce na částku 7.000 tis. Kč.

7698 - Krematorium Motol - rozšíření urnového háje

Jedná se o investiční akci zabezpečovanou Pohřebním ústavem HMP. Zahájení i ukončení této akce je plánováno v průběhu roku 2004. Z hlediska priorit u nově zahajovaných akcí je tato akce  za akcí Krematorium Motol - rekonstrukce rybníka ale současně před akcemi Krematorium Motol - vybudování objednávkové kanceláře a WC a Krematorium Strašnice – rekonstrukce kolumbárií.

7699 - Krematorium Strašnice - rekonstrukce kolumbárií

Jedná se o akci zabezpečovanou prostřednictvím Pohřebního ústavu hl.m. Prahy. Akce je plánovaná k zahájení v roce 2004 a k ukončení v roce 2007. Z hlediska priorit u zahajovaných akcí  má tato akce nižší prioritu než Krematorium Motol - rekonstrukce rybníka, Krematorium Motol - rozšíření urnového háje i než Krematorium Motol - vybudování objednávkové kanceláře a WC.

0000 - JPD 2 - Rekonstrukce Fűrstenberské zahrady

V roce 2006 by mělo dojít k celkové rekonstrukci zahrady - rekonstrukce stavebních částí (pavilon,schodiště, cesty, sítě, opěrné zdi.....), terénní a sadové úpravy.  Existuje stavební povolení na I. část, nyní se dokončuje PD pro stavební povolení na II. část a současně zadávací  dokumentace pro výběr dodavatele prací včetně aktualizovaného rozpočtu. Náklady vycházejí z původního rozpočtu.

0000 - JPD 2 - Revitalizace území D.Počernice

Skládka je v současné době již nefunkční, přesto je využívána jako "černá skládka". Účelem rekultivace (terénní a sadové úpravy) je zabránit dalšímu rozšiřování skládky , ochránit dotčenou přírodní rezervaci a vytvořit rekreačně odpočinkový prostor pro občany. Rozpočet a studie jsou zpracovány.

0000 - Nebytové objekty a stavby 

V rámci této akce budou realizovány některé rekonstrukce objektů, zateplení fasád, rekonstrukce elektroinstalací, rekonstrukce rozvodů ÚT a TUV, rekonstrukce krovů a půdních prostor, rekonstrukce rozvodů elektřiny a plynu, zateplení podlah,  přestavba sociálních zařízení, vybudování vzduchotechniky, vybudování parkoviště a jiné akce zabezpečované na objektech HMP prostřednictvím správních firem  a příp. nájemců a správců jednotlivých objektů. 

0000 - Výkupy budov a staveb

Jedná se o výkupy různých druhů budov a staveb na území HMP pro různé účely. V rámci této akce bude pokračováno ve  financování  i výkupů  nemovitostí postižených povodní v oblasti k.ú. Lahovice nerealizovaných v letech  2004 a 2005.

0000 - Výkupy pozemků a trvalých porostů

Rozpočet je navržen ve výši 150 mil Kč.

Jedná se o výkup pozemků, které budou vykupovány z důvodu výstavby veletržního areálu    v Letňanech.

8253 - Revitalizace osvětlení

V roce 2006 se jedná o II etapu plynofikace veřejného osvětlení centra města a to v úseku Staroměstské nám od ulice Železné, Malé nám., Karlova ul. 1. část Husova ul., Karlova ul 2. část ke Křížovnické.Tato etapa navazuje na I. etapu plynofikace veřejného osvětlení a to úseku Celetná ul. a část Staroměstského nám. k Železné ul. I. etapa by měla proběhnout v termínu  říjen - prosinec 2005 a  v rozpočtu HMP na rok 2005 je pro ni schváleno 25 mil. Kč, přičemž reálný předpoklad čerpání prostředků je 19 mil. Kč. Při stanovení návrhu rozpočtu pro II. etapu je vycházeno z nákladů I.etapy plynofikace s přihlédnutím k odlišnosti v rozsahu etap a v jejich technickém řešení. Zpřesnění nákladů bude možné po zpracování studie a projektové dokumentace

SPRÁVA PRAŽ.HŘBITOVŮ    

3864 – Vybudování nových cest a odstr.povrch.rozvodů

Rekonstrukce je nutná pro provoz hřbitova, komunikace jsou v havarijním stavu a ohrožují dobrý průběh poskytovaných služeb a bezpečnost a zdraví jak veřejnosti, tak i našich zaměstnanců. Termín prodloužen z důvodu přidělování fin. prostředků a objem navýšen na základě havarijního stavu komunikací a rozvodů vody.

5415 - Rekonstrukce vodovodních rozvodů na hřbitovech

Pokračování rozpracované akce nutno dokončit do roku 2015

5768 - Hřbitov Břevnov, rekonstrukce ohradní zdi a kolumbaria

Na základě technické zprávy z 06/99 zpracované ing. V. Pechoušem o havarijním stavu hřbitovní zdi, která sousedí s Břevnovským klášterem, je nutná rekonstrukce hřbitovní zdi a kolumbárií, která jsou její součástí. Jedná se o památkově chráněný hřbitov. Pokud by k opravě nedošlo, hrozí její zřícení do klášterní zahrady.

5770 - Olšany-reko.komunikací

Hřbitov Olšany, celkem 19 mil.Kč. Na základě usn.RZHMP č. 1158 z 26.10.99 je záměrem rovněž obnovit komunikace a rozvody vody na Olšanských hřbitovech a zejména v části II-IV. hřbitova vybudovat nové systémy.

6265 - Hřbitov Olšany - Hroby v dáli, ČP  1.odboje a legií

Pokračování akce na ČP, termín dokončení akce 2009

6558 - Hřbitov Vřšovice-rozšíření hřbitova
Jedná se o rozšíření hřbitova z důvodů zaplnění a žádostí našich klientů. Rozšíření bude provedeno na pozemku MHMP svěřeném ve zřizovací listině SPH.

6559 - Hřbitov Vyšehrad rekonstr.celého hřbitova
Vyšehradský hřbitov jako NKP je v současné době navržen do seznamu Evropských významných hřbitovů v rámci  EU. 

6560 - Hřbitov Záběhlice-rekonstrukce hřbitova
Hřbitov je značně zchátralý a jelikož se jedná o hřbitov v zastavěné lokalitě, je nutné, aby došlo k opravě.

7703 - Hřbitov Braník - rek. soc. zázemí včetně zdí
Hřbitov Braník je v havarijním stavu a celkový pohled je předmětem kritiky médií i obyvatel. 

7705 - Rek.kostela vč. interiéru - Malvazinky

Kostel je zasvěcen apoštolům Filipovi a Jakubovi v pseudorománském slohu a je majetkem obce. Je památkově chráněn a jeho rekonstrukce bude řešena v souladu s usn. RZHMP 1158 ze 26/10 1999.

7706 - Rek.zdí-Olšany vojenský hřbitov

Zdi jsou v havarijním stavu. Součástí zdí je i čestné pohřebiště- I.odboje. Po uvážení organizací byla odložena z důvodu jiných nutnějších akcí.

Převody  finančních prostředků z roku 2005 v kapitole 08 do roku 2006

Běžné výdaje                                                                                              2 220 tis Kč
Sekretariát radního pro obl. hospod. politiky

0845-3639-   Komunální služby a územní rozvoj j.n.     

Tato položka představuje převod nevyčerpaných finančních prostředků ve výši  2 120 tis. Kč na zabezpečení odborné poradenské a konzultační činnosti pro obchodní využití pozemků a objektů. Vzhledem k tomu, že se  jedná  o řešení velkých územních celků, jsou studie náročné na zpracování již zadány, avšak některé fáze dosud nedokončeny. Předpokládaný termín dokončení je v první polovině roku 2006. 

Odbor městského investora

Na rok 2006 se navrhuje převést na radonová opatření z běžných výdajů celkem částku      100 tis. Kč. Z  výsledku vyhledávání (stopové detektory  osazené v  roce 2004)  vyplynulo,  že doposud nebyl nalezen  žádný  objekt  splňující  kritéria pro vlastní ozdravení objektů, další  výsledky budou  známy až  koncem letošního roku,   kdy budou  sejmuty
Kapitálové výdaje                                                                                
Odbor městského investora

0150 - Veřejné osvětlení Vyšehrad

V současné době se uzavírá smlouva na archeologický průzkum. Expertní posouzení zhotoví Archeologický ústav po dokončení stavby a předá zástupci investora do konce r. 2005. Fakturace proběhne v lednu 2006. V r. 2006 proběhne také částečná fakturace za inženýrskou činnost a autorský dozor.

 0151 - Veřejné osvětlení-drobné, blíže nespecifikované investiční akce

Žádost o převod finančních prostředků z těchto důvodů:

etapy 0090 - 0103

1) na etapy 0092 a 0100 bude pravomocné stavební povolení v 10/2005. Stavby budou realizovány až v r. 2006, protože výkopová povolení v Praze jsou povolovány od 15. března do 15. listopadu.

2) etapy 0102 a 0103 – stavby budou dokončeny v 11/2005, předpoklad ukončení přejímacích řízení v 12/2005 a fakturace 01/2006.

3) etapa 0099 se odkládá na rok 2006 z důvodu návrhu výstavby garáží v místě stavby veřejného osvětlení. O výstavbě garáží bude rozhodnuto v r. 2006.

etapa 0104

Na etapu 0104 – Odbor městské zeleně MHMP vydal ke trase stavby záporné stanovisko. Probíhá jednání o změně stavby. Předpoklad realizace stavby je v r. 2006, cena za projektovou dokumentaci a autorský dozor na etapu 0104 bude proplacena také v r. 2006.

1010 - JPD-Pořízení centra Prosperita

Stavba bude dokončena až v roce 2006. Navrhuje se převod do roku 2006, protože podíl hl.m.Prahy na financování této akce bude použit až v roce 2006.

7693 - IP pro stavby

Investiční příprava nebude v roce 2005 čerpána a částka 6 mil. Kč se proto navrhuje převést do rozpočtu na rok 2006.

8251 - Veřejné osvětlení Petrovice

Na této stavbě bude v letošním roce proplacena pouze část prostředků za projektovou dokumentaci k územnímu a stavebnímu řízení. Přípravu stavby k realizaci ztěžují nevyjasněné pozemkové nároky v místě trasy stavby a zahájení stavby se posunuje do r. 2006.

Odbor správy majetku

8247 - Bytové objekty

Převod částky 12 500 tis. Kč do roku 2006 se týká akce Wassermanova, u které byly podány námitky do výběrového řízení, proto nebude realizována v tomto roce.

Soupis navržených akcí u souhrnné investiční akce "Bytové objekty" podle jednotlivých správních firem

 8252 – Nebytové objekty a stavby

V rámci této akce nebudou v roce 2005 čerpány prostředky na výstavbu nového objektu   ZUŠ Ch. Masarykové, Vokovická 29, P6 ve výši 20 mil. Kč v důsledku administrativní náročnosti zajištění vydání územního rozhodnutí. Dále nebudou čerpány prostředky na zateplení fasády u objektu Dykova 50/20, P10, ve  výši 4,1 mil. Kč. Ke zpoždění realizace této akce dochází z důvodu administrativní náročnosti přípravy akce, udělení stavebního povolení a následně  časovou náročností výběrového řízení. Klimatické podmínky v závěru roku nedovolují dokončení akce v letošním roce. Obě výše uvedené akce zajišťuje pro HMP správní firma Liga servis.r.o.

Rovněž nebudou čerpány prostředky na vybudování parkoviště pro autobusy hotelových hostů u objektu Hotel DUM, Kutilova 3061, P4- Modřany ve výši 3,85 mil. Kč. Důvodem je skutečnost, že se stále posouvá jednání o vydání územního rozhodnutí a je tak nereálné zvládnout dokončení akce do konce roku 2005. Nájemcem uvedeného objektu je společnost Hogas s.r.o.

7694 – Bydlení Špitálka-technická infrastruktura

Realizaci této akce zajišťuje společnost TCP a.s. Původní předpokládaný průběh prací v roce 2005 nebylo možné splnit z důvodu odvolání občanských iniciativ k vydanému stavebnímu povolení, přičemž odvolací orgán je stavební odbor MHMP. Situace je ztížena nezbytností doložení nepodjatosti tohoto odboru k zakázce a časový průběh odvolacího řízení nelze tedy s dostatečnou přesností odhadnout. Z celkové rozpočtované částky na rok 2005 ve výši 24 mil. Kč je navrhována k přesunu do r. 2006 částka 14 mil. Kč.

7702 – Výkupy pozemků a trvalých porostů

K převodu je navrhována částka na výkup pozemků pro areál výstaviště v k. ú. Letňany, kde není předpoklad, že kupní smlouvy budou zapsány do katastru nemovitostí v takovém termínu, aby hl.m. Praha měla povinnost k proplacení ještě v roce 2005. Na základě odhadované potřeby prostředků z této akce do konce roku 2005 je navrhován převod do roku 2006 ve výši 170 mil.Kč.

Vzhledem k tomu, že se  jedná  o řešení velkých územních celků, jsou studie náročné na zpracování již zadány, avšak některé fáze dosud nedokončeny. Předpokládaný termín dokončení je v první polovině roku 2006. 

8255 - Výkupy pozemků

Převod z roku 2005  je navržen ve výši 30 mil Kč.

Jedná se o výkupy pozemků zastavěných stavbami, jež přešly z vlastnictví státu do vlastnictví HMP.

 8256 – Řetězová 3/222, P1- rekonstrukce objektu

Důvodem nutnosti přesunu investičních prostředků  je skutečnost, že objekt není dosud zcela vyklizen původním nájemcem. Rovněž  termín podpisu smlouvy o dílo  je předpokládán  až na  konec října 2005. Z celkové rozpočtované částky pro rok 2005 ve výši 36,1 mil. Kč je předpoklad čerpání v letošním roce 11,6 mil. Kč.  

