Komentář

k návrhu limitu počtu zaměstnanců a prostředků na platy na rok 2006

Návrh limitu prostředků na platy a počtu zaměstnanců byl zpracován ve smyslu Zásad pro sestavení rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2006, schválených usnesením Rady ZMP č. 956  ze dne 28.6. 2005. Výchozí základnou návrhu počtu zaměstnanců a prostředků na platy je upravený limit prostředků na platy a počtu zaměstnanců pro rok 2005. Do návrhu  limitu počtu zaměstnanců a prostředků na platy je zapracován nárůst z důvodu zajištění nových úkolů (např. rozšíření kapacity, rozšíření předmětu činnosti, zabezpečení mimořádného úkolu), příp. legislativní změny a snížení počtu zaměstnanců.

Kapitola 01 – Rozvoj obce

Útvar rozvoje města hl.m.Prahy 

 Usnesením Rady HMP č. 252 ze dne 1.3. 2005 došlo s účinností od 1.4. 2005 ke zrušení odboru urbanistické koncepce, odboru strategické koncepce, odboru informací o území a odboru provozu sekce s tím, že delimitací přešly činnosti vč. zaměstnanců do příspěvkové organizace Útvar rozvoje hl. m. Prahy. Usnesením č.0495  z 19.4.2005 došlo ke zvýšení limitu prostředků na platy o 31 123 tis.Kč a limitu počtu zaměstnanců se  o 109 přepočtených osob. Celkem upravený limit prostředků na platy v roce 2005 činí 43 123 tis.Kč pro 159 zaměstnanců. Při promítnutí celoroku se navrhuje na rok 2006 limit prostředků na platy ve výši 55 807 tis. Kč a limit  počtu zaměstnanců ve výši 195 osob. Dále k 31.12. 2005 dojde ke zrušení příspěvkové organizace   IMIP a veškeré práva a závazky přejdou na Útvar rozvoje města. Z tohoto důvodu se zvyšuje limit prostředků na platy o 26 990 tis. Kč a počet zaměstnanců o 88 tis. Kč.

Rok                      limit prostředků na platy               limit počtu zaměstnanců

SR 2005                           12 000 tis.Kč                                            50

UR  od 1.4.2005               31 123 tis.Kč                                           109 /za 9 měsíců přep.os./

Celkem UR 2005              43 123 tis Kč                                           159 

Návrh roku 2006              55 807 tis.Kč                                           195

Převod IMIP                    26 990 tis. Kč                                            88

Celkový návrh                82 797 tis. Kč                                          283

Inženýrská a realitní organizace Praha   v návaznosti na výsledky finanční kontroly provedené odborem kontrolních činností MHMP v r.2005 došlo u řady zaměstnanců  k přeřazení do vyšších platových tříd, neboť jejich zařazení neodpovídalo platnému Organizačnímu řádu.  Tato změna se promítá i do zvýšení  návrhu limitu prostředků na platy  na rok 2006 o 123 tis.Kč. 

Kapitola 02 - Městská infrastruktura

Botanická zahrada hl.m. Prahy

– zvýšení limitu počtu zaměstnanců:
V druhé polovině r. 2005 bude v souladu s Generelem rozvoje Botanické zahrady (us. RHMP č. 1742/1992) zahájena výstavba I. etapy areálu Západ – pěstební zázemí. Za předpokladu plynulé výstavby bude akce dokončena v prvním pololetí r. 2006.  Zvýšený limit počtu zaměstnanců o 10, v souvislosti se zahájením provozu zhruba od 1.6.2006, je vykalkulován na 7 měsíců ze 17 pracovníků.

– zvýšení limitu prostředků na platy :

Zvýšení limitu prostředků na platy o 1 855 tis. Kč – v souvislosti se zvýšeným počtem zaměstnanců, je vykalkulován rovněž na 7 měsíců.

Zoologická zahrada hl.m. Prahy

- zvýšení limitu počtu zaměstnanců:

V souvislosti s vysokou návštěvností  vznikla potřeba posílení útvaru zodpovědného za návštěvnický servis – „osvětový pracovník“ – organizace požaduje 2 pracovní místa. 

Dále zvýšení o 3 pracovní místa se zařazením „chovatel“, popř. „chovatel- specialista“ z důvodu zvýšení  počtu pracovišť – při nezměněném počtu chovatelů přibyly na chovu ptáků pavilon Sečuán, 6 voliér, nové expozice pelikánů a plameňáků, ptáci v Indonézké džungli, u chovu plazů expozice v pavilonu Afrika zblízka, chovatelské zázemí pro zabavené plazy a rozšířily se expozice v pavilonu kočkovitých šelem.

- zvýšení limitu prostředků na platy:

Zvýšení limitu prostředků na platy o 1 027 tis. Kč vyplývá z požadavku na zvýšení počtu zaměstnanců.
Kapitola 05 - Zdravotnictví a sociální oblast

DD Praha 8 -  Ďáblice

Usnesením RHMP č.1122 z 16.8.2005 byl zvýšen limit počtu zaměstnanců od 1.7.2005 o 3,5 přepočtených osob a limit prostředků na platy o 583 tis. Kč.

- zvýšení o 3,5 pracovníka - podle schváleného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 583 tis. Kč - na zvýšený počet zaměstnanců   

DD Dobřichovice
Usnesením RHMP č.1122 z 16.8.2005 byl zvýšen limit počtu zaměstnanců od 1.9.2005 o 0,7 přepočtených osob a limit prostředků na platy o 80 tis. Kč.

- zvýšení o 1,3 pracovníka - podle schváleného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 232 tis. Kč - na zvýšený počet zaměstnanců   

DD Pyšely

Usnesením RHMP č.1122 z 16.8.2005 byl zvýšen limit počtu zaměstnanců od 1.7.2005 o 1,0 přepočtenou osobu a limit prostředků na platy o 176 tis. Kč.

- zvýšení o 1,0 pracovníka - podle schváleného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 176 tis. Kč - na zvýšený počet zaměstnanců   

ÚSP Zvíkovec

Usnesením RHMP č.1122 z 16.8.2005 byl zvýšen limit počtu zaměstnanců od 1.7.2005 o 0,3 přepočtených osob a limit prostředků na platy o 54 tis. Kč.

- zvýšení o 0,7 pracovníka - podle schváleného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 108 tis. Kč - na zvýšený počet zaměstnanců   

DD Praha 10 -  Zahradní Město

Usnesením RHMP č.0639 z 17.5.2005 byl zvýšen limit počtu zaměstnanců od 1.5.2005 o 6,7 přepočtených osob a limit prostředků na platy o 702,8 tis. Kč.

- zvýšení o 3,3 pracovníka - podle schváleného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 375,2 tis. Kč - na zvýšený počet zaměstnanců.  

ÚSP Praha 1

Připraven tisk k projednání v RHMP č.9977  na zvýšení limitu počtu zaměstnanců od 1.9.2005 o 2,7 přepočtených osob a limit prostředků na platy o 418 tis. Kč.

- zvýšení o 5,3 pracovníka - podle připraveného usnesení dopočet na celorok

- zvýšení limitu prostředků na platy o 836 tis. Kč - na zvýšený počet pracovníků   

Podle usnesení RHMP č.1097 z 16.8.2005 byl domovům důchodců a ústavům sociální péče zvýšen z titulu realizace nařízení vlády č.307/2005 pro období 9 – 12/2005 limit prostředků na platy celkově o 4 682 tis. Kč. Pro dalších 8 měsíců je v návrhu roku 2006  limit prostředků na platy zvýšen celkově o 9 364 tis.Kč

Zdravotnická záchranná služba HMP

· zvýšení limitu počtu zaměstnanců:

Na základě nutnosti snížit přesčasovou práci, odstranit nejasnosti ohledně plánu pracovníků z letošního roku s cílem současně poskytnout relevantní podklady právě ke tvorbě tohoto rozpočtu byla provedena optimalizace stavu pracovníků, zpracováno nové organizační schéma, které bude součástí organizačního řádu, platného od 1.10. 2006. V kategoriích řidič-záchranář došlo ke zvýšení stavu celkem o 6 zaměstnanců z důvodu zřízení školícího střediska jako plnohodnotného stanoviště.

Bezpečnostní politika a zvláště bezpečnost informačních technologií je dnes důležitou složkou ochrany majetku organizace, její podcenění vede ke škodám a zasahuje hluboko do systému fungování zaměstnavatele. Podle dostupných kompetentních informací a vzhledem k rozsahu a struktuře problému tak dislokované organizace, jakou je ZZS, je nezbytné zřídit funkci bezpečnostního, managera. Problematika je svém rozsahu průřezová všemi činnostmi celku a centralizovat ji nepřipouští jiné řešení.

Kapitola 06 – Kultura, sport a cestovní ruch

Po projednání návrhů rozpočtů příspěvkových organizací na rok 2006  odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu MHMP předkládá návrh limitů prostředků na platy a počtu zaměstnanců na rok 2006. Současně jsou v návrhu limitů prostředků na platy a počtu zaměstnanců na rok 2006 zapracovány změny u níže uvedených organizací, ke kterým dochází z následujících důvodů:

Divadlo Spejbla a Hurvínka

Při kontrole správnosti zařazení zaměstnanců organizace bylo zjištěno, že dle nařízení vlády     č. 469/2002 Sb. mělo být provedeno přeřazení  uměleckých pracovníků ze skupiny platových tarifů dle přílohy č. 1 do skupiny plat. tarifů dle přílohy č. 2.  Pro zachování přiznaných platových tříd a stupňů bez osobního ohodnocení je třeba zvýšit limit prostředků na platy na rok 2006  o  362 tis. Kč. 

Hudební divadlo v Karlíně

V organizaci dochází ke snížení limitu počtu zaměstnanců o 18 zaměstnanců z důvodu jejich nevyužitelnosti po dobu rekonstrukce objektu v Karlíně. 

Divadlo Minor

Organizaci byl v roce 2005 navýšen limit počtu zaměstnanců o 2 bez finančního krytí.  Pro rok 2006 se navrhuje zvýšení limitu počtu zaměstnanců o další 2 zaměstnance v souvislosti s rozšířením kapacity divadla o malou scénu. Z tohoto důvodu se zvyšuje i limit prostředků na platy o 706 tis. Kč.
Národní kulturní památka Vyšehrad

V organizaci dochází k nárůstu limitu počtu zaměstnanců celkem o 3 z důvodu zajištění dozoru v nových prostorách Staré purkrabství a Gotický sklep. Vzhledem k tomu, že organizace zavádí nové kapacity do provozu, vznikla potřeba jednoho pracovního místa pro vedoucího programově – kulturního úseku. Z tohoto důvodu se navrhuje zvýšení limitu prostředků na platy o 789 tis. Kč.

Městská knihovna v Praze

Vzhledem k tomu, že v r. 2005 nebylo možné vykrýt nárůst mzdových prostředků, vyplývající z vládního nařízení č. 330/2003 Sb. v plné výši, navrhuje se pro r. 2006 navýšení limitu prostředků na platy o 250 tis. Kč.

Kapitola 07 -  Bezpečnost 
        Návrh limitu počtu zaměstnanců u Městské police hl.m.Prahy  na 1 700, tj. zvýšení o 117 a zvýšení limitu prostředků na platy  o  47 562 tis. Kč vychází z těchto skutečností:

- posílení výkonu služby v rámci preventivních opatření a pokrytí bezpečnostních potřeb požadavků hl.m.Prahy,

       - výrazné posílení výkonu služby strážníků v pražském METRU,

- nárůst činnosti městské policie v přestupkové agendě, zejména pak v dopravní oblasti (odtahy motorových vozidel, činnost poříční jednotky atp.),

·  na úseku místních záležitostí veřejného pořádku pokrytí městských částí strážníky –    okrskáři v rozsahu požadavků starostů  městských částí.

  Vzhledem k neustále se zvyšujícímu riziku strážníků spojeného se  zabezpečováním místních záležitostí veřejného pořádku na území hl.m.Prahy, se v souladu s nař. vlády             č. 213/2005 Sb., kterým se mění nař. vlády č. 330/2003 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě v platném znění, zvyšuje cca 1 000 strážníkům v přímém výkonu služby  zvláštní (rizikový)  příplatek o 1 000,- Kč, čímž se zvýší průměrný plat v rámci MP HMP o cca 694,- Kč. Jde mimo jiné  o posílení motivačního a stabilizačního prvku pracovní činnosti strážníků hl.m.Prahy. 

         Z uvedených důvodů činí návrh limitu prostředků na platy pro zaměstnance MP hl.m.Prahy  455 185 tis. Kč.

Správa služeb MP 

Zvýšení limitu počtu zaměstnanců o 95 je v souvislosti  se schváleným rozšířením činnosti odtahů na základě usnesení RHMP č. 0770 ze dne 7.6.2005  a dále  pro zajištění zvýšeného počtu úkolů a činností pro Městskou policii HMP, tak i Správy služeb.  Navýšení zaměstnanců činí pro odtahy  75, na plnění ostatních úkolů 20. S navýšením počtu zaměstnanců souvisí nárůst prostředků na platy o 22 259 tis. Kč. 

Kapitola 08 - Hospodářství

Správa pražských hřbitovů

- zvýšení limitu  počtu zaměstnanců
 Organizace předpokládá , že od 1.4.2006 zahájí provoz nové obřadní síně rozloučení při rozptylové louce na hřbitově Ďáblice. Provoz budou zabezpečovat   tři pracovníci v profesi hrobník.

- zvýšení limitu prostředků na platy

  Limit prostředků na platy  je pro rok 2006 navýšen o  365 tis.Kč  v souvislosti se zvýšeným počtem zaměstnanců od 1.4.2006.

Kapitola 09 - Vnitřní správa
Odbor Kancelář ředitele MHMP

            Návrh  limitu prostředků na platy a limitu počtu zaměstnanců Magistrátu hl.m.Prahy vychází z usnesení RHMP č. 2221 ze dne 21.12.2004, k návrhu na stanovení počtu zaměstnanců hl.m.Prahy v působnosti Magistrátu hl.m.Prahy na rok 2005, kterým byl stanoven počet pracovních míst k 31.12.2005 na 1 850. Na základě usnesení RHMP č. 0252 ze dne 1.3.2005, k návrhu na změnu Organizačního řádu MHMP, dochází k postupnému rušení systemizovaných míst. K 30.6.2005 dosáhl počet zaměstnanců 1 960 Limit počtu zaměstnanců  MHMP na rok 2006 činí 1 850 a limit prostředků na platy 545 276 tis. Kč při použití průměrného platu schváleného pro rok 2005.

