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Nabídka infračervených tepelných zářičů Thermo economy projector 20IN infracontrol detektor
Nabízíme Vám technologii, která je schopna cíleně, bodově nebo zónově vysoušet hmotu a to jakoukoliv.

Vlnová délka námi vyráběných zářičů – 1,2 um – umožňuje tepelný paprsek směřovat za 

1 sekundu do určitého místa – až do vzdálenosti 2,5 – 8 m, dle výkonu. Dojde k efektu, kdy  z hmoty vytlačíme vlhkost cca 3x rychle se stejným výkonem, vzhledem k tomu, že dojde pouze k ohřevu hmoty, nikoliv okolního vzduchu, na rozdíl od  běžných  sušičů, teplometů  apod. Ideální je doplnit zářiče větráním uvolněné vlhkosti a tam, kde to nejde je nutno použít odvlhčovače. 

Naše firma je pro větší objekty schopna zprostředkovat nákup odvlhčovače větších výkonů a také elektrocentrály k zajištění dodávky el. energie.

Tento systém byl původně vyvinut pro průmyslové vytápění, ale jeho variabilita, nízká hmotnost 

( možnost zapojení do běžné zásuvky 230 V) a stavebnicové provedení umožňuje velmi rychle sušit zdivo, umělecké památky, techlologické celky, unikátní technické výrobky včetně interiérů kostelů atd.

Na požádání přijedeme a předvedeme demonstraci naší technologie. Ve svém požadavku prosím uveďte, zda máte přípojku el. energie  či ne. Ideální je pro nás 3 x 3 ks. Zás. 230 V / 16 A a 1 x zás. 32 A/400 V. Jsme schopni po telefonické konzultaci se připravit i na situace bez el. energie ( v tom případě je nutno zakoupit  a dopravit elektrocentrálu). Momentální problém je kapacita výroby našich zářičů a dodávky el. centrál, kterou řešíme každý den. 

Vzhledem k naším zkušenostem při povodních 1997, kdy jsme se zúčastnili výstavy – „Povodně 97“ v Ostravě na Černé louce po dobu 3 týdnů, máme značné zkušenosti – co nejvíce občané postiženi povodněmi, obce, firmy vč. muzeí a archívů atd. k záchraně uměleckých památek potřebují.

 Cena MO 1 ks spec. Zářiče: 7.950,-- Kč   Vč. DPH
 Povodňová cena  pro firmy a občany postižené povodní je 6.450,-- Kč vč. DPH námi vyráběného

  zářiče Thermo economy projector 20IN infracontrol detektor.

Prosím kontaktujte nás  v případě zájmu na:
 E – mail: Elektroeko@quick.cz 

 tel./fax: 0 658/63 18 84,  ale nejlépe na mobil: 0 723 31 22 12.
www: http://web.quick.cz/Elektroeko
S pozdravem
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Příloha: katalogový list vč. základních technických údajů
