           V posledních deseti letech se hl. m. Praha zaměřilo v oblasti kultury na rekonstrukci budov, které užívají pro svou činnost jím zřizované příspěvkové organizace. Kromě významných investičních akcí – např. rekonstrukce Obecního domu, ústřední budovy Městské knihovny a jejích dalších poboček, domu U Zlatého prstenu (Galerie hl. m. Prahy), Müllerovy vily a výstavby depozitářů ve Stodůlkách (Muzeum hl. m. Prahy) – to byla především celková rekonstrukce divadel - Divadlo Archa Praha (1992 – 94), Divadlo Spejbla a Hurvínka (1994            – 95), Semafor-malá scéna Karlínek v Hudebním divadle v Karlíně (1995), Divadlo ABC (1998 – 99), Divadlo Minor (1999 – 2001) a Švandovo divadlo na Smíchově (1998 – 2002). V rámci údržby a investic byla postupně opravována Divadlo pod Palmovkou, Divadlo          na Vinohradech, Divadlo Na zábradlí, Divadlo v Dlouhé, Činoherní klub, Divadlo Komedie    a Divadlo Rokoko.

           Srpnová povodeň v loňském roce nejvíce z našich divadelních příspěvkových organizací postihla Divadlo v Dlouhé, Divadlo pod Palmovkou a Divadlo Archa Praha, které by měly obnovit činnost ve svých prostorách nejpozději letos na podzim. K nejvíce povodní postiženým patří ještě Hudební divadlo v Karlíně, kde je ovšem situace trochu odlišná. Toto divadlo se připravovalo v posledních letech na celkovou rekonstrukci a je vlastně jediné, které ještě zbývá. A protože už na počátku bylo jasné, že zde bude nutné investovat větší investiční prostředky, nejprve se dokončily rozestavěné akce.            

           V roce 2001 uskutečnil odbor městského investora Magistrátu hlavního města Prahy zevrubnou prohlídku budovy Hudebního divadla v Karlíně, při které bylo zjištěno,                že  poslední dílčí opravy byly provedeny před přibližně 15 roky. Jednalo se o částečnou rekonstrukci kotelny, úpravy a opravy vstupu do divadla a úpravy a opravy hlavního schodiště. V době prohlídky se již objevovaly závady v elektroinstalacích, také interiér divadla byl značně zchátralý. Rovněž u částečně zrekonstruované kotelny bylo zjištěno,         že nejpozději do 5 - 6 let bude nutné provést výměnu kotlů včetně rozvodů. Zbytek budovy (hlediště, jeviště, zázemí herecké i administrativní a provozní části - jako na př. krejčovny, opravny a úpravny) doposud rekonstruován nebyl. 

            Odbor městského investora MHMP vydal jednoznačné stanovisko, že rekonstrukce divadla je nezbytně nutná. V případě, že by k této rekonstrukci nedošlo v nejbližší době, vzniklo by reálné nebezpečí, že v horizontu 3 až 5 let dojde ke kolapsu divadla v důsledku takových stavebně-provozních závad, které v rámci běžně zajišťované údržby nelze odstranit případně napravit. V takovém případě by zřejmě mimo úplného zastavení činnosti divadla došlo i ke značnému navýšení předpokládaných nákladů na rekonstrukci. 

          Na základě těchto zjištění byl dne 3. 7. 2001 předložen Radě hlavního města Prahy návrh na zařazení stavby „Rekonstrukce Hudebního divadla v Karlíně“ do rozpočtu kapitálových výdajů odboru OMI MHMP na r. 2001. Usnesením č. 1160 bylo schváleno zařazení této stavby mezi zahajované investiční akce a schválen 1 mil. Kč na fázi projekční přípravy. Současně bylo OMI MHMP uloženo zajistit ji. V průběhu r. 2002 vyhlásil OMI MHMP obchodní veřejnou soutěž na výběr mandatáře a zhotovitele projektové dokumentace pro stavbu č. 0201 – Rekonstrukce Hudebního divadla v Karlíně. Celá rekonstrukce měla proběhnout po etapách za provozu divadla s tím, že k vyloučení provozu mělo dojít v období května až září běžného roku. Tomuto postupu bylo divadlo schopno přizpůsobit svoji uměleckou činnost.

           Na podzim roku 2002 došlo v důsledku povodně k přehodnocení původního záměru provést rekonstrukci za provozu. Důvodem byla skutečnost, že povodní byly přízemní prostory divadla zcela zničeny a nebylo možné v nich bez velkých finančních nákladů obnovit provoz.   Usnesením RHMP č. 1920 ze dne 12. 11. 2002 byla zrušena původní obchodní veřejná soutěž na mandatáře a zhotovitele projektové dokumentace na uvedenou akci a bylo uloženo odboru KUL MHMP ve spolupráci s odbory OMI, OOA a ONP MHMP předložit RHMP nový návrh na rekonstrukci a využití budovy  Hudebního divadla v Karlíně především pro kulturní využití. Pro rok 2003 je ve schváleném rozpočtu hl. m. Prahy počítáno na tuto investiční akci  s částkou 95 078 tis. Kč (z toho 45 490 tis. Kč – převod z r. 2002). 

1. Historie Hudebního divadla v Karlíně

1.1. Stručná historie Hudebního divadla v Karlíně 

         Budova Hudebního divadla v Karlíně (dále HDK) byla postavena v roce 1881              pro varietní a cirkusové produkce a je druhou nejstarší divadelní scénou v Praze. To dodnes předurčuje základní dispozice objektu, včetně jeho jeviště a hlediště, přestože už v roce 1897 byla budova adaptována pro divadelní provoz. V letech 1939-1945 zde pod názvem Prozatímní divadlo hrála činohra Národního divadla poté, co Němci zabrali budovu Stavovského divadla.


Pravidelný operetní a záhy i muzikálový provoz se tu rozvíjel především po 2. světové válce od 3.10.1945, kdy se tu pod krátkodobým vedením E.F.Buriana sešli operetní umělci z několika zrušených divadel. Od tohoto data do současnosti se také odvíjí kontinuální činnost souboru sice různě nazývaného, od sklonku 50. let pak existujícího pod zhruba současným názvem. V roce 1948, kdy došlo k restrukturalizaci divadelní sítě, sem po zániku svých divadel přešli nejprve O.Nový, J.Werich spolu s Orchestrem K.Vlacha a s inscenací prvního amerického muzikálu na evropském kontinentu Divotvorný hrnec. Posléze zde přechodně působil režisér J.Frejka, A.Radok a někteří další tehdejším režimem nežádoucí umělci. 


K významnému rozvoji souboru došlo od sklonku 50. let a pak zejména v 60. letech, kdy osou repertoáru byly klasické operety a do repertoáru se začaly prosazovat první, zpočátku italské  muzikály. 

           Velké klasické muzikály, které dodnes tvoří dramaturgickou osu muzikálové produkce HDK, se objevily v druhé polovině 60. let. Z původní tvorby vynikl především muzikál Gentlemani (1967), zpracovaný zjevně podle vzoru West Side Story. V 70. letech ustoupily světové muzikály výpravným inscenacím klasických operet, hrály se však též původní české muzikály. V těchto letech se vytvořil špičkový ansámbl pro klasickou operetu i muzikál. V 80. letech po rozpadu Státního divadelního studia byl ke Karlínu připojen též Semafor jako jedna z jeho scén. 

1.2. Význam Hudebního divadla v Karlíně jako operetní scény v hlavním městě Praze

       Hudební divadlo v Karlíně mělo do roku 1989 klíčovou pozici nejlepší naší operetní scény. Bylo to proto, že se zde soustředil špičkový soubor, jehož hlavní síly se specializovaly na operetu. Od poloviny 60. let se však stále zřetelněji odlišovaly dva soubory, operetní           a muzikálový, se dvěma orchestry (symfonický, Orchestr K.Vlacha). Po roce 1989 se však pozice žánru operety a operetního souboru oslabila z několika hlavních subjektivních              i objektivních důvodů.

a) Nový ředitel Zdeněk Pospíšil (ředitelem 1990-1993) zásadně proměnil management divadla razantně směřoval produkci HDK k muzikálu s cílem utlumit až likvidovat operetní provoz.

b) V důsledku toho došlo k postupné devastaci vynikajícího operetního souboru, k odchodu klíčových pěvců a dirigentů. Tento likvidační tlak přišel v době, kdy soubor začal přirozeně stárnout a bylo třeba ho naopak omladit a postupně obměnit. 

c) Ústup operety v HDK měl a dosud má zřejmě ještě jeden vážný důvod, a sice nové divácké preference pražského obecenstva. Jestliže mimo Prahu zůstalo operetní divadlo atraktivní především pro starší divácké vrstvy, v Praze zájem o operetu opadl, což lze patrně spojovat s odlišným chováním a kulturními zájmy obyvatel metropole. 

       Unáhlené a hlavně nešťastně a násilně prováděné změny Zdeňka Pospíšila, motivované proměnou HDK z operetní na převážně muzikálovou scénu, přivedly divadlo na okraj zániku. Na konci Pospíšilova ředitelského období zůstalo HDK prakticky bez repertoáru. Ředitel Ladislav Županič (ředitelem do 29. 1. 2003), v HDK také preferoval muzikálové produkce.           Na rozdíl od svého předchůdce se však orientoval v uvádění operet na špičková díla klasického světového repertoáru. Zároveň byla zřejmá Županičova snaha obnovit kvalitu nastudování a najít novou inscenační podobu operety odpovídající současné estetice divadla, což považoval za jednu z mála možností, jak operetu uplatnit v tvrdé pražské muzikálové konkurenci. Podařilo se mu též úspěšně vyvézt inscenaci německé verze Netopýra                do Japonska. 

1.3. Situace muzikálového divadla v České republice po roce 1989 a začlenění a význam        Hudebního divadla v Karlíně v muzikálové sféře

         Po roce 1989 došlo v České republice k odstátnění divadel a po 40 letech bylo znovu umožněno soukromé podnikání v divadelní oblasti.

         Tato konkurence se ovšem prakticky naplno projevila pouze v Praze, tedy právě vůči HDK, vůči ostatním souborům jen velmi zprostředkovaně a bez praktických důsledků, neboť v menších aglomeracích soukromé komerční produkce nevznikly. Bouřlivý rozvoj muzikálového podnikání měl od počátku (a je tomu tak dosud) největší překážku v nedostatku vhodných prostor. Odtud usilovná výstavba nových divadel či adaptace jiných divadelních       i nedivadelních prostorů, v nichž dnes působí většina komerčních muzikálových produkcí. Komerční muzikálové podnikání zahájila produkce Adama Nováka, který v Divadle             na Vinohradech uvedl světový muzikálový hit Bídníci. 

          Z hlediska divadelního umění se většina komerčních produkcí vydala cestou vnějškově okázalé popové show. V rámci snižování nákladů se zbavovala živého orchestru a vystačila si s doprovodnou nahrávkou. HDK a dalším původním stálým divadlům se tím otevřel prostor pro pěstování klasického muzikálového tvaru (v němž se zpívá, mluví a tančí),                  který po původním kolapsu své muzikálové tvorby začala rozvíjet a úspěšně konkurovat komerčním produkcím zejména v druhé polovině 90. let. 

Závěr: Žánr operety se dostal po roce 1989 do objektivních uměleckých potíží. V pražských podmínkách se tyto potíže promítly do snížení zájmu o operetu. HDK         se s danou situací vyrovnává relativně dobře. V každém případě je žádoucí operetu v Praze zachovat a zvyšovat kvalitu jejího provozování, jde o typ divadla, které             ke středoevropskému prostoru neodmyslitelně patří a je součástí naší divadelní tradice. Po roce 1989 se v porovnání se situací 60. – 80. let kvantitativně i kvalitativně zásadně rozšířila muzikálová produkce. Hlavním rysem polistopadového vývoje bylo obnovení komerčního divadelního podnikání a vznik samostatných produkcí, přestože většina projektů neskončila úspěšně. Komerční muzikálová tvorba se umělecky ustálila ve vnějškově atraktivní, nepříliš umělecky hodnotné poloze velkoprodukcí, které se vzájemně nijak zásadně neliší ani neposouvají vývoj žánru. HDK těmto produkcím dokázalo velmi úspěšně čelit původními muzikálovými revuemi a kvalitním repertoárem především světových titulů klasického muzikálu. V tomto úsilí ho následují i zbylé tři stálé operetně-muzikálové soubory v Plzni, Brně a Ostravě. Podstatná muzikálová produkce se odehrává též v Městském divadle v Brně a v menší míře též v řadě dalších, původem a hlavním zaměřením nemuzikálových divadlech. HDK zaujímá v tomto spektru evidentně významnou pozici přesahující Prahu. Výrazem toho je mimo jiné udělení celkem sedmi Cen Thálie právě za herecké výkony v karlínských inscenacích, které jsou evidentní uměleckou špičkou domácí muzikálové nabídky. Výmluvný je též výčet dramaturgicky podstatných světových titulů, které se v Praze hrály – zhruba polovina z nich byla uvedena právě v Hudebním divadle v Karlíně. Z uvedeného jednoznačně vyplývá, že HDK v současné podobě zaujímá nezastupitelnou  a  výlučnou pozici v operetní i muzikálové Praze.

2. Působení divadla v provizorních podmínkách

2.1. z hlediska provizorního umístění 

       V srpnu roku 2002 byla v důsledku povodně přerušena činnost divadla v budově               v Karlíně. Hudební divadlo v Karlíně hraje od října 2002 svůj repertoár ve Společenském sále Kongresového centra Praha v Praze 4. Tyto prostory však nejsou vhodné pro stálé účinkování souboru i přesto, že došlo k některým úpravám. Je nutné je proto považovat pouze za dočasné řešení. 

       KCP není přizpůsobeno pro navážení dekorací kamionem, které se navážejí na každé představení zvlášť z HDK, veškerá manipulace probíhá víceméně fyzicky bez použití technického vybavení. Nelze zcela oddělit herecké zázemí od prostor pro návštěvníky.         Do upraveného jeviště není možné vtěsnat další prostor na bocích pro umístění jevištních dekoračních vozů, které slouží pro změny obrazů během představení, chybí propadlo a tahové zařízení rovněž pro změny obrazů (např. v HDK 32 tahů, v KCP pouze 4). Při přerušení divadelního pronájmu, které určují další akce KCP, je nutné celý prostor nejen opustit,         ale uvést do původního stavu, což znamená fyzicky demontovat celé rozšíření jeviště včetně konstrukce pro zařízení opony, vystěhovat celou aparaturu a kompletní zařízení pro inspici. Zázemí pro účinkující (8 šaten) vzhledem ke kapacitě divadla je rozměrově nevhodné.          Při představení účinkuje denně přibližně 100 –120 osob. Nevyhovující je rovněž z kapacitních důvodů i sociální zařízení. Dále v zázemí není prostor pro garderobu, maskérnu a vlásenkárnu vybavený technickými sítěmi. Skladové prostory jsou nedostatečné. Umístění orchestru nelze v případě HDK řešit klasickým způsobem. Orchestr   je umístěn  v levé části balkonu             nad jevištěm, což je nevhodné pro kvalitní poslech. Kanceláře divadla jsou částečně v KCP     a částečně v budově HDK v Karlíně, což znesnadňuje chod organizace.

    S účinností od 30.1.2003 byl jmenován  pan Egon Kulhánek novým ředitelem Hudebního divadla v Karlíně. V souvislosti s jeho jmenováním mu Rada HMP uložila předložit do konce března 2003 analýzu hospodaření Hudebního divadla v Karlíně s návrhy na zvýšení ekonomické efektivity. S nástupem do funkce nový ředitel deklaroval snahu otevřít divadlo širšímu spektru publika  a přivést do hlediště  mladé diváky. 

Závěr: Pronájem prostor v KCP byla jediná možnost jak situaci divadla, i když provizorně, po povodni řešit. Finanční náklady na provoz divadla v provizorních podmínkách jsou vyšší, v současné době vedení hledá zekonomičtění provozu.

3. Hudební divadlo v Karlíně – nemovitá kulturní památka

         Objekt Hudebního divadla v Karlíně č.p. 283, Křižíkova 10, Praha 8 je zapsán v ústředním seznamu nemovitých kulturních památek pod rejstříkovým číslem 1 – 1612          a současně se nachází na území památkové zóny „Karlín“,  v městské části Praha 8, vyhlášené vyhláškou hl. m. Prahy č. 10/1993 Sb., o prohlášení částí území   hl. m. Prahy za památkové zóny a o určení podmínek jejich ochrany. 

             K zamýšlené rekonstrukci kulturní památky je vlastník podle § 14, odst. 1 zákona      č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči ve znění pozdějších předpisů, povinen předem           si vyžádat závazné stanovisko odboru památkové péče MHMP. Při uvažované rekonstrukci     a obnově divadla po škodách, způsobených loňskými záplavami je třeba z hlediska zájmů státní památkové péče respektovat zejména následující základní kritéria:

-  nezasahovat do hmotné podstaty památky, tzn. neměnit vnější vzhled budovy (neměnit hmotový objem, nezasahovat do nosných konstrukcí objektu, neměnit vnitřní dispoziční uspořádání),

- zachovat veškeré hodnotné prvky exteriéru i interiéru, včetně cenných uměleckořemeslných prvků, 

-  uvést interiér do původního stavu - restaurátorské práce včetně průzkumů musí provádět restaurátoři s příslušnou licencí MK ČR,

-   při rekonstrukci použít klasické materiály, zachovat původní barevnost.

Závěr: Hudební divadlo Karlín je prakticky již od svého založení až do současné doby využíváno pro účely uměleckých hudebních produkcí (zejména opereta, klasický muzikál, varieté). Toto využití zcela odpovídá charakteru a památkové hodnotě objektu a napomohlo i k vytvoření specifické hodnoty tohoto divadla. Využití objektu je tedy     ve shodě s  jeho památkovou hodnotou. Tuto tradici je vhodné i nadále zachovat, neboť v památkovém objektu není možné provádět žádné razantnější stavební úpravy (které by např. měnily způsob využití) mimo uvedení do původního stavu.
4. Návrh řešení rekonstrukce objektu Hudebního divadla v Karlíně

        Odbor OMI MHMP pracuje na přípravě rekonstrukce od roku 2001. Nutnost jejího zahájení co nejdříve se ještě zvýšila po srpnové povodni v loňském roce. Původně měla probíhat v letech 2002 – 2007 a počítalo se s celkovou částkou  500 – 700 mil. Kč. Nyní OMI MHMP předpokládá, že by měla trvat 1,5 – 3 roky podle rozsahu, který Rada hl. m. Prahy odsouhlasí. OMI MHMP navrhuje i jednotlivé varianty rekonstrukce od nezbytně nutné        až po celkovou, která bude řešit všechny technické, provozní i prostorové problémy divadla. Celkové odhadnuté částky však zůstávají pouze odhadem a mohou být stejně jako časový harmonogram upřesněny až po skončení všech veřejných obchodních soutěží (zejména         po skončení soutěže na zhotovitele projektové dokumentace). OMI MHMP odhadl také náklady na rekonstrukci objektu pro jiné než divadelní účely.

Alternativy řešení   

a) Zprovoznění stávajícího Hudebního divadla v Karlíně v současných  parametrech           (bez nových technologií) pouze odstraněním zjištěných havarijních závad odpovídajících stáří objektu  i závad plynoucích z povodně v roce 2002.

                                                                                   Odhad nákladů cca 100 mil. Kč.
 
b) Částečná rekonstrukce HDK s provedením nezbytných oprav na hlavní budově                   s částečným doplněním nefunkčních technologií objektu a částečné  úpravy chybějící technologie jeviště a hlediště včetně nezbytného nového sociálního zázemí. 
                                                                                     Odhad nákladů cca 400 mil. Kč.
 
c)  Úplná rekonstrukce HDK včetně dodání a instalace nezbytných technologií a nezbytného technického zázemí divadla odpovídajícího běžnému standardu  moderního divadla. V této alternativě se neuvažuje s dovybavením divadla Semafor novou jevištní technologií (prostory jsou navrhovány jako zkušebna HDK). V této variantě je řešeno dosud neexistující skladové hospodářství,  příjezdové komunikace a další vybavení odpovídající trendům moderních divadel. 
                                                                                   Odhad nákladů cca 700 mil. Kč.
d) Další alternativy řešení, které se však svým účinkem vzdalují původnímu využití objektu     - např. kino (odhad nákladů cca 200 mil. Kč), víceúčelový sál (odhad nákladů cca 1 mld. Kč), varieté (odhad nákladů cca 600 mil. Kč), koncertní sál (odhad nákladů cca 300 mil. Kč). Tato řešení  však považuje OMI MHMP za nevhodná, vzhledem k větším nárokům na prostor                 (s výjimkou kina), i na technické vybavení objektu. Např. u varieté, případně u kabaretu       se jedná o gastronomické zázemí, apod.
       Při alternativě - úplná rekonstrukce HDK- se předpokládá následující postup, který bude v případě schválení předmětem dalšího upřesňování : 
I. STAVEBNÍ ČÁST
a) Rozšířit herecké a provozní zázemí šaten a zrekonstruovat původní.
b) Doplnit chybějící sociální zařízení v zázemí provozu.
c) Z vlastních provozních důvodů se jeví jako nutné rozšířit nevyhovující malé prostory      pro výrobu dekorací. 
d) Vytipovat a zbudovat nové prostory pro rozšíření a dovybavení technických provozů       pro osazení nové technologie, odpovídající současnému modernímu trendu (trafostanice, strojovny technické vzduchotechniky a klimatizace). Tyto prostory lze řešit jednoduchou nadstavbou stávajícího objektu dílen.
e) Vybudování suterénního skladového prostoru pro dekorace a kostýmy, který je nezbytný pro všechna repertoárová divadla (v současné době v Hudebním divadle v Karlíně není téměř žádný). Řešení pro tento problém je ve využití nepodsklepených prostor pod technickým provozem. Tímto řešením odpadne ekonomicky náročný a časový převoz dekorací ze skladu, které jsou umístěny na okraji města.
f) Větší úpravy prostor zadního jeviště (týká se hloubky).
g) Propojení orchestřiště na nově vzniklou komunikaci se suterénním skladem dekorací (nejekonomičtější doprava dekorací na jeviště).
h) Vybudování příjezdové komunikace pro technické zásobování - nutno řešit s majitelem Ústředního autobusového nádraží Praha - Florenc a s Českými drahami - traťovou distancí.
i) Zrekonstruovat schodiště, podlahy, obložení a tapety, část kanalizace, rozvody vody             a ústředního vytápění, elektroinstalaci, zvětšit elevaci hlediště, výměny oken a dveří, repasování sedadel v hledišti, apod.
j) Restaurátorské práce na interiéru včetně obnovy maleb v hlavním sále.
k) Upravit exteriér a interiér tak, aby byly využity původní i nově vzniklé prostory,                 a tím vznikl jeden celek se sjednocujícím technickým a architektonickým výrazem.
     Zvláštní pozornost je třeba věnovat všem statickým výpočtům, zejména zavěšení kovového roštu stropu, který bude nově zatížen vzduchotechnickými a klimatizačními rozvody.
II. JEVIŠTNÍ  TECHNOLOGIE  A  TECHNOLOGICKÉ  VYBAVENÍ  OBJEKTU
 (Zde důkladně  zvážit  diferencování  finančního  obnosu  na  vybavení objektu    divadelního zázemí a prostor pro návštěvníky - design interiérů.)
Spodní jeviště 

a) Zabudování zvedacího zařízení (stolu) orchestřiště u vyústění komunikační chodby            ke skladům dekorací.
b) Osazení točny, dráhy pro jevištní vozy a propady se zvedacím zařízením.
c) Zbudování výtahu dekorací na jeviště. 
Horní jeviště 

a) Rozšíření a doplnění tahového zařízení pro dekorace a prospekty (ovlivní nosnou konstrukci).
b) Doplnění bodových tahů.
c) Rekonstrukce železné opony (požární ochrana).
d) Zrekonstruovat rozvody elektroakustiky včetně vybavení nového technického zvukového zařízení (pult, mikrofony, reproduktorová soustava a efektové zařízení - laser), odpovídajícího potřebám moderního hudebního divadla.
e) Doplnit chybějící dorozumívací zařízení mezi inspicientem, jevištní technikou a šatnami účinkujících.
f) Doplnit scénické osvětlení inteligentními svítidly.
g) Osadit elektrický systém náhradními zdroji.
Vybavení budovy 

a) Vyřešit nouzové osvětlení.
b) Řešit osvětlení budovy.
c) Vybudovat nový systém výměny vzduchu pro vyřešení pohody prostředí v celém objektu, včetně odsávání z technických prostorů.
d) Instalovat protipožární zařízení.
e) Vyřešit dovybavení dílen údržby a výroby dekorací.
f) Doplnit vybavení kotelny (plynové kotle, regulace a zařízení pro klimatizaci a doplnění hlavního rozvodu vhodnými větvemi pro jednotlivé provozy). Při výměně kotlů lze uvažovat o variantě nižší kapacity – resp. pouze pro objekt HDK (kotle v HDK vytápěly kromě objektu HDK i objekt Policie ČR a objekt autobusového nádraží Praha – Florenc).
g) Vybavení zázemí divadla (šatny, divadelní klub, kanceláře, sklady).
h) Vybavení interiéru samotné budovy.
           Pro projektovou přípravu je nutné vybrat především projektanty se znalostí problematiky výstavby   kulturních   zařízení   a   provozního   divadelního   modelu. Vzhledem  k  tomu,  že  budova  Hudebního  divadla  v  Karlíně  patří k památkově chráněným objektům, musí být přistupováno ke zpracování všech podkladů  velmi  odborně s dostatečným časovým prostorem. Za tímto účelem doporučuje OMI MHMP jmenovat především odbornou, technicky i prakticky fundovanou komisi, která přispěje k dosažení požadovaného efektu a vybere jako projektanta takový právní subjekt, který bude za daných podmínek (rozsah rekonstrukce, rekonstrukce prováděná za provozu divadla, rekonstrukce prováděná několik roků průběžně a pod.) schopen navrhnout a v rámci autorského dozoru zajistit takové řešení, které všem požadavkům kladeným  na rekonstrukci vyhoví.
          Mezi  nutné  podklady  pro  vytvoření vlastního projektu  na rekonstrukci  zejména bude zapotřebí projektantem v úvodu vypracovat :
- zaměření stávajícího stavu v digitalizované podobě,
- ujasnění a stanovení rozsahu rekonstrukce, 

- zpracování  historického,  stavebního,  statického  a  hydrogeologického průzkumu,
- zajistit stanovisko vlastníků pozemků, které bude nutno získat (pronajmout) pro novou koncepci,
- zajistit vyjádření památkářů a vypracovat k němu potřebný rozbor, 
- celkovém finanční ohodnocení navržené rekonstrukce vč. rozdělení čerpání do jednotlivých let dle jednotlivých variant,
- přijmout resp. navrhnout taková opatření, která umožní realizaci vlastní rekonstrukce v optimálním rozsahu i v přijatelných termínech včetně návrhu využití přilehlého Negrelliho viaduktu (technické zázemí objektu).
     Na základě těchto vstupních materiálů zpracovat nezbytnou úvodní studii pro vlastní dokumentaci - DUR, DSP a podklady pro výběr zhotovitele v souladu s vyhlášeným výběrovým řízením.
Financování rekonstrukce

       Pokud by rekonstrukce měla probíhat v letech 2003 až 2005, příp. 2006, je třeba celkovou částku rozdělit na jednotlivé roky. V rozpočtu hl. m. Prahy na r. 2003 je schválena částka      ve výši 95 078 mil. Kč, z toho je převod z r. 2002  45 490 tis. Kč. Pokud by byla rekonstrukce schválena, na letošní rok jsou prostředky dostačující, v jednotlivých letech 2004 a 2005         je třeba přibližně po 250 mil. Kč s tím, že v r. 2006 by se dofinancovalo vybavení divadla      a další práce, které nejsou nezbytně nutné pro zahájení divadelní činnosti. Nadregionální postavení divadla je nezpochybnitelné, proto je nutné zahájit jednání o spolufinancování rekonstrukce ze státních prostředků. Dalším zdrojem financování rekonstrukce by mohl být úvěr od EIB, neboť na rekonstrukce povodněmi poškozených kulturních zařízení se počítá s částkou 100 mil. Kč (usnesení RHMP č. 2116 z 10. 12. 2002). V roce 2002 byly kapitálové výdaje v kapitole 06 na rekonstrukce – investice přibližně ve výši 300 mil. Kč. V letošním roce jsou o polovinu nižší. Za pomoci finančních prostředků z investičních fondů příspěvkových organizací, již schválených státních prostředků (cca 60 mil Kč), rezervy kapitoly 06 a úvěru od EIB bychom měli v letošním roce zprovoznit objekty, které byly povodní zatopeny. Rozestavěnost v souvislosti s připravovanou rekonstrukcí HDK jsme v kapitálových výdajích kapitoly 06 snížili a nepočítáme se zahájením dalších staveb, kromě této. Z tohoto důvodu jsem toho názoru, že město by zvládlo financování rekonstrukce této kulturní památky a že by se na financování měl podílet i stát.

Závěr: Rekonstrukci objektu divadla je třeba zahájit co nejdříve. Pokud se budova nebude užívat ke svému účelu, bude se zhoršovat její devastace a objekt bude nutné stále temperovat. Zvyšují se náklady příspěvkové organizace v důsledku provozování činnosti divadla v pronajatých prostorách. Předkladatel doporučuje variantu celkové rekonstrukce objektu s tím, že navrhuje zahájit jednání o spolufinancování státem. 

5. Jiné využití 

      Předkladatel zvažoval i možnost jiného než divadelního využití. Na základě stanovisek odborů MHMP OPP, KUL, OMI a OOA (viz závěry jednotlivých kapitol) tuto možnost odmítl, neboť využití budovy pro repertoárové muzikálové a operetní divadlo je v souladu     se zájmy města. Hledání případného investora na základě veřejné soutěže, který by rekonstrukci zaplatil a pak objekt využíval k tomuto účelu, je nereálné (nereálné je především splácení úvěru, použitého na rekonstrukci, z divadelní činnosti), zdlouhavé, jen by zkomplikovalo a celou rekonstrukci odložilo na neurčito, což vzhledem k současnému stavu objektu není možné. A nese sebou samozřejmě další finanční náklady ze strany města.

ZÁVĚREČNÉ  SHRNUTÍ :

              Na základě konzultací a stanovisek příslušných odborů MHMP i odborné veřejnosti, které jsou podrobně popsány v této důvodové zprávě, je zcela nezpochybnitelné, že je nutné

1) zastavit chátrání objektu, který je kulturní památkou a nelze jej využít k jiným účelům než divadelním,  

2) zahájit úplnou rekonstrukci budovy Hudebního divadla v Karlíně,

3) zapojit do financování rekonstrukce již schválený úvěr od EIB a jednat o podílu státních finančních prostředků, 

4) provést ekonomickou analýzu provozních nákladů p.o. Hudební divadlo v Karlíně s cílem, aby se po dobu rekonstrukce nezvyšovaly,

5) otevřít HDK jako muzikálovou a operetní scénu hl. m. Prahy na podzim roku 2005 opět pro veřejnost, 

6) dokončit celkovou rekonstrukci budovy HDK v roce 2006.
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