KAPITOLA 03 – DOPRAVA

Kapitálové výdaje

Odbor městského investora

0027 – Štěrboholská radiála, 2. st.

Za uplynulé období byl uhrazen výkup pozemku (p.Podhrázký, p.Křen), 3 znalecké posudky a geometrický plán (Ing. Zázvorka).
0051 - Protihluková opatření na dokončených stavbách

V lokalitě „Podle Náhonu“ – domy Krajánkova 6 a Podle Náhonu 10 byla provedena výměna původních hlukově nevyhovujících oken za okna plastová s útlumem 35 dB. Lokalita Stodůlky – ve IV. čtvrtletí byly realizovány výměny oken v 22 obytných objektech a protihluková zeď u lávky pro pěší. Tím jsou vytvořeny předpoklady pro ukončení kolaudačního řízení posledních objektů bývalé stavby 515 – Radlická radiála.
0053 - Vysočanská radiála 

V roce 2004 byla projednávána následující problematika :

A. Kompetence stavebních úřadů pro vydání stavebního povolení – na základě výsledku opakovaných jednání s Odborem životního prostředí, Odborem stavebním a Odborem dopravy MHMP převezme příslušné kompetence OD MHMP jako jediný stavební úřad.

B. Obstarání stavebního povolení. Dne 12.11.2003 podal Odbor městského investora MHMP žádost o vydání stavebního povolení na 1. etapu výše uvedené stavby pod č.j. OMI/8790/2003. Odbor dopravy dne 10.12.2003 řízení přerušil rozhodnutím MHMP-166028př/2003/DOP-01/Ss z důvodu nedostatečného prokázání vlastnických práv k dotčeným pozemkům a uložil stavebníkovi doplnit majetkoprávní doklady stavby do 31.3.2004. Tento termín byl pak na základě žádosti prodloužen stanoviskem MHMP-36505/2004/DOP-01/Ss ze dne 29.3.2004 do 30.6.2004. Do této doby se podařilo doplnit majetkoprávní doklady na 1. etapu stavby a obnovit některá prošlá stanoviska či vyjádření. Po prostudování dokladů a dožádání ještě několika dalších vypsal stavební úřad řízení na den 12.10.2004, následně bylo vydáno stavební povolení, které nabylo právní moci dne 26.11.2004 a dne 1.12.2004 bylo předáno staveniště smluvnímu zhotoviteli stavby SSŽ a.s. záv. 3. Práce byly zahájeny sondáží skutečné polohy inženýrských sítí, podrobným geologickým průzkumem a odstraňováním dřevin.

C. Aktualizace stanovisek správců spodních sítí - stavbu komplikuje skutečnost, že některé telekomunikační firmy (ale např. i Transgas) položily v posledním období sdělovací kabely do trasy budoucí VR. Jejich poloha je z dostupných souřadnic prověřována (projekt každé trasy sítí byl konzultován s projektantem stavby, neproběhla však kontrola jejich skutečné realizace).

D. Ostatní pozemky celé stavby – tj. její 2. etapy. Většina soukromých pozemků má vyjasněné vlastnické vztahy a s vlastníky jsou průběžně uzavírány kupní smlouvy. Výjimku tvoří 4 vlastníci, kdy jeden odmítá kupní smlouvu podepsat (o zahájení vyvlastňovacího řízení byl požádán OV MČ Praha 14), u druhého pozemku není dořešená restituce, u třetího dědictví a u čtvrtého pozemku se zatím vlastník nevyjádřil. Z celkového objemu výkupů ve výši 370 mil. Kč jsou již podepsány OMI MHMP a jsou před vkladem do katastru nemovitostí pozemky v hodnotě 280 mil. Kč. Dále probíhají jednání spojená s převodem pozemků státních spravovaných Pozemkovým fondem či Státním statkem v likvidaci na HMP. V tomto bodě se řeší spolu s tím i problematika nepřesného zápisu pozemků na Pozemkový fond či problematika jiných vlastníků, jejichž vlastnictví naopak má být podle zákona zapsáno na PF a je zapsáno na vlastníka jiného (např. ČD s.o.). Vzhledem k značnému počtu pozemků je obtížné vyřídit všechny případy v přijatelné době a proto bylo nezbytné rozdělit stavbu na jednotlivé etapy.
0065 - Strahovský tunel, 2. stavba

Část A –  MÚK Malovanka

Stavba je ve stádiu projednávání stavebních povolení a zajišťování práv stavebníka k pozemkům dotčeným stavbou. Vybraný zhotovitel stavby zajišťuje realizační dokumentaci stavby a výběr nezbytných poddodavatelů. Byla ukončena výměna původních nevyhovujících oken u projektem určených obytných domů za okna plastová s útlumem 37 dB a odstraněno 48 ks garáží mezi ulicemi Patočkova  a Na Petynce. Ke konci hodnoceného období je následující stav ve vydávání stavebních povolení:

 - stav. povolení DOP MHMP – proti rozhodnutí vydaném v 08/2004 se v zákonné lhůtě odvolal „Ateliér pro životní prostředí“ a „Sdružení pro podporu zeleně  a ovzduší v Praze 6“, rozhodnutí o odvolání nebylo do konce roku ministerstvem dopravy vydáno. 

- 3 stav. povolení OŽP MHMP – proti rozhodnutím vydaným v 08/2004 se v zákonné lhůtě odvolal „Ateliér pro životní prostředí“, rozhodnutí o odvolání nebylo do konce roku ministerstvem zemědělství vydáno. 

- stav. povolení OV MČ Praha 6 - přeložky sítí – žádost podána dne 29.11.04 v návaznosti na stavební povolení vydaná odbory dopravy a životního prostředí MHMP. Do konce roku stavební úřad MČ Praha 6 nesvolal místní šetření.

- povolení kácení stromů – obnovená žádost podána OOP MČ Praha 6 dne 5.8.2004 a na základě výzvy doplněna dne 2.9.2004. Místní šetření se uskutečnilo dne 14.12.04 , rozhodnutí nebylo do konce roku vydáno.

Část B - Hloubený tunel MO

Územní rozhodnutí vydané OÚR MHMP dne 26. 9. 2001 bylo napadeno odvoláními dvou obč. iniciativ (JUDr. Kužvartem zastupovaný Atelier pro životní prostředí a Sdružení pro podporu zeleně a ovzduší v Praze 6). Příslušný odvolací orgán Ministerstvo pro místní rozvoj svým rozhodnutím ze dne 4. 2. 2004 obě tato odvolání zamítl a napadené územní rozhodnutí potvrdil. Rozhodnutí MMR bylo účastníkům řízení doručeno dne 5. 3. 2004 a je tudíž v právní moci a vykonatelné
0075 - Zlíchov – Radlická

V průběhu období 01-12/2004 byly v souladu s mandátní smlouvou vypracovány potřebné náležitosti a přílohy pro vyvedení majetku těch objektů, jejichž kolaudační rozhodnutí nabylo právní moci. Dále Byly průběžně sledovány a reklamovány vady projevující se v záruční době u veškerých dokončených objektů, specielně pak u těch, které nejsou vyvedeny na správce TSK a jejichž provoz zajišťuje nadále investor stavby. Drobné závady byly odstraňovány operativně, na větší je svoláváno reklamační řízení. Průběžně byly rovněž prověřovány práce na údržbě technologických souborů, kterou vykonávala společnost ELTODO. V průběhu 1. pololetí byly zahájeny práce spojené s výměnou oken na budovách v ul. Radlické, tj. na budově Ženských domovů a dalších čtyřech objektech. Průběžně probíhala technická kontrola prací, tj. kontrolní měření úrovně vnitřního hluku po realizaci výměn a posouzení detailů oken z hlediska souladu s podmínkami odboru památkové péče MHMP. K 30.6.2004 byla výměna oken na všech budovách dokončena. Následně v 08/2004 bylo provedeno kontrolní měření hluku ve všech dotčených budovách ul. Radlické. Jeho výsledkem však bylo konstatování, že tři budovy, u kterých se výměna oken nerealizovala a které všechny předchozí hlukové studie zařadily mezi budovy vyhovující, nesplňují hygienické limity. Z výsledku jednání s Městským hygienikem však vyplynul závěr, že ke kolaudaci stavby dá souhlasné stanovisko po provedení nového měření celého území ve fázi po zprovoznění tunelů Mrázovka. Měření hluku bylo provedeno ke konci roku. V průběhu 05/2004 bylo obstaráno stavební povolení na dodatečně požadované signalizace mezi sjízdnými rampami a vozovkou vlastního okruhu. Jejich úspěšná kolaudace proběhla 18.8.2004, v současné době se vyhodnocuje zkušební provoz.

0079 - Špejchar - Pelc/Tyrolka
Byla dokončena dokumentace ke stavebnímu povolení stavby, probíhalo formální konečné uzavírání některých stanovisek na základě událostí a upřesnění proběhlých koncem r. 2004 (např. vyřazení ochranného systému apod.). Pokračoval geotechnický  průzkum a budování štoly pod Stromovkou, jejíž čelba se nachází nyní asi v polovině Stromovky v místě zhoršené geologie. Od počátku výstavby bylo vyraženo  1 522 m z celkových 1 949 m. Pokračovaly majetkoprávní práce a zpracování geometrických plánů i zpracování znaleckých posudků. Řada smluv zejména na dočasné zábory byla uzavřena, převážná část geometrických plánů pro výkupy byla již spolu se znaleckými posudky odsouhlasena dne 16.12.2004  Zastupitelstvem HMP a byly vyhotovovány a předávány jednotlivým majitelům pozemků smlouvy pro podpis. Bylo připravováno zpracování dokumentace pro veřejnou soutěž. Dne 3.12.2004 bylo vydáno územní rozhodnutí pro zařízení staveniště stavby.
0080 - MO Prašný most - Špejchar

V průběhu roku 2004 byla zpracovávána a ke konci předána k projednání firmě Výstavba inženýrských staveb a následně distribuována dokumentace pro územní rozhodnutí zařízení staveniště.  Rovněž byla předána k projednání zpracovaná dokumentace ke stavebnímu povolení stavby. Pro tyto práce probíhalo dokončování posledních průzkumů (nová zeleň apod. ) a jejich zapracování do dokumentace.

0148 - MÚK Beranových - Výstaviště

Stavba byla stavebně dokončena, zprovozněna a zkolaudována v roce 2003. Výjimkou byl objekt světelných signalizací, na kterém byl předepsán dlouhodobý zkušební provoz jehož vyhodnocení bylo ukončeno až ve 12/2003. V 01/2004 byly výsledky vyhodnocení předány DOP MHMP  k zaujetí stanoviska a vydání souhlasu s kolaudací. Do současné doby nebyl tento souhlas vydán.
0211 - Lipnická - Ocelkova (VI VR)

Sledovaným cílem přípravy a realizace této veřejně prospěšné stavby je jejím včasným zprůjezdněním redukovat prognózovaný nárůst intenzity dopravy v uliční síti obytné zástavby Kyjí – Hutí po zprovoznění MÚK Vysočanské radiály s ul. Lipnickou, a to svedením zbytného zatížení na vybudované komunikační spojení. Výsledky projednání DÚR zpochybnily schválený ÚPn hl. m. Prahy, v souladu s nímž je stavba v DÚR navržena, a znemožnily další pokračování přípravy v koncepci dle ÚPn. Investor proto v 05/03 dal podnět k příslušné změně ÚPn doplněný dle požadavku SÚRM v 07/03. Tato změna zařazená do vlny 05 změn ÚPn a označená jako Z 0935/05 bude dle sdělení SÚRM z 20. 2. 2004 v ZHMP projednána a případně schválena až v roce 2005. 
0212 - MÚK Bystrá I/10

Přípravou urychlené realizace této veřejně prospěšné stavby bylo sledováno vytvoření možnosti pro vedení stavební dopravy při výstavbě Vysočanské radiály mimo obce Satalice a Horní Počernice. Postup přípravy zajišťovaný v koncepci dle ÚPn HMP však zablokovalo Ministerstvo vnitra.Jeho požadavky uplatněné v rámci připomínkového řízení k DÚR,jejichž splněním nekompromisně podmiňuje svůj případný souhlas se stavbou,jsou z hlediska územně – technických,časových a ekonomických dopadů v současné době pro město nepřijatelné.Efektivnost investice v koncepci odpovídající požadavkům MV je natolik sporná,že z dnešního pohledu neopodstatňuje její další přípravu a realizaci.Příprava stavby byla proto ve fázi kompletně projednané DÚR v rozpracovanosti ukončena.
4663 - MÚK PPO - Liberecká

V průběhu roku 2004 byla zajištěna příprava stavby v následujícím rozsahu.

Projektová dokumentace:

· projednána dokumentace pro stavební povolení s dotčenými orgány státní správy

            a  správci inženýrských sítí, připomínky byly průběžně zapracovávány do PD

· projektová dokumentace pro výběr zhotovitele vyskladněna v 04/2004

Majetkoprávní příprava stavby:

· výkupy pozemků nezbytných pro stavbu byly revokovány Radou HMP v 06/2004 

            a zastupitelstvem HMP v 09/2004

· pracovní návrhy kupních smluv rozeslány vlastníkům pozemků v 09/2004

· čistopisy návrhu kupních smluv byly neprodleně předány vlastníkům k podpisu. Ke konci sledovaného období bylo prodávajícími podepsáno a předáno k podpisu kupujícímu cca 30% kupních smluv.

· předpoklad ukončení smluvní části výkupu pozemků – 01/2005

Vydání stavebního povolení na rozhodující část stavebních objektů je v kompetenci odboru dopravy MHMP, povolení přeložek inženýrských sítí a vybudování veřejného osvětlení je v kompetenci stavebních úřadů jednotlivých městských částí – Letňany, Střížkov a Ďáblice. O vydání stavebních povolení bude požádáno neprodleně po uzavření kupních smluv na pozemky ve stavebním záboru.
4664 - MÚK PPO - Beranových


Stavba byla stavebně dokončena, zprovozněna a zkolaudována v roce 2003. Výjimkou byl objekt světelných signalizací, na kterém byl předepsán dlouhodobý zkušební provoz jehož vyhodnocení bylo ukončeno až ve 12/2003. V 01/2004 byly výsledky vyhodnocení předány DOP MHMP k zaujetí stanoviska a vydání souhlasu s kolaudací. Do současné doby nebyl tento souhlas, přes četné urgence, vydán. V prosinci 2003 byl mezi zhotovitelem a objednatelem uzavřen dodatek smlouvy o dílo č. 3, ve kterém bylo ukončení stavebních prací posunuto na 05/2004. S ohledem na nepříznivé klimatické podmínky v 03/2004 byly tyto vícepráce – zastávka autobusů v ulici Prosecké – provedeny v měsících 04 a 05/2004. Dne 14.5.2004 se uskutečnilo kolaudační řízení dokončené autobusové zastávky, ale pro nesouhlas hygienika nebylo vydáno kolaudační rozhodnutí. Autobusová zastávka byla na základě rozhodnutí OD MHMP a Policie ČR uvedena do předčasného užívání dne 18.12.2004.
7554 - Chodovská radiála – zkapacitnění

Stavba byla zahájena v červnu 2004. Kromě Lávky pro pěší přes dálnici D1 byla dokončena realizační projektové dokumentace celé akce. Prováděly se zemní práce na Spořilovské spojce,  která je napojována na dálnici D1. Probíhaly práce na napojení Spořilovské spojky na ulici Pod Chodovem, práce na mostu u D1 v ulici Pod Chodovem – byla zabetonována mostovka a obě opěry mostu. Pokračovaly také práce na přeložce VTL plynu, kde byl dokončen železobetonový „U“ profil podmíněný Pražskou Plynárenskou, a.s., do kterého bylo uloženo překládané nové VTL plynové potrubí. Pokračovala jednání na vydání DIR na další připravované prováděcí akce. V případě potřeby byly prováděny sondáže sítí  a vytyčovací práce potřebné pro dílčí práce. Dne 10.11.2004 nabylo právní moci kolaudační rozhodnutí překládaného horkovodu 2 x 600, čímž byl také ukončen dosavadní zkušební provoz tohoto teplovodního zařízení.

7558 - Türkova II

Stavba byla zahájena v roce 2004. Probíhaly přípravné práce a zpracování realizační projektové dokumentace. Dále probíhaly realizační práce: byla prováděna případná sondáž sítí, od 4.10.04 probíhaly práce na opěrných stěnách č.1 a č. 2 v ulici Pod Chodovem, 6.12.04 byly zahájeny přípravné práce u ČSPH “Agip“. Byly provedeny příslušné zábory pozemků podle schválených a vydaných DIR a nadále pokračovala jednání na vydání DIR na další připravované práce. Po podpisu smlouvy s Agipem a Mayfieldem bylo dokončeno předání staveniště zhotoviteli v oblasti problematických pozemků přilehlých k ČSPH Agip.

9514 - KOMOKO

etapa  0011- Čs. Exilu – Na Floře 

Pokračovalo měření pohybu svahu Modřanské vinice za účelem zjištění velikosti a příčiny pohybu  teras vinice. Měření se bude provádět po dobu 3 let, tj. do 12/2005 .

železniční vlečka

V prvním čtvrtletí byl objekt vlečky dokončen, ve druhém čtvrtletí vydal DÚ kolaudační rozhodnutí s podmínkou výkupu pozemku parc.č.193/7 k.ú.Modřany (vlastník Ing. Jiří Martínek). Výkup byl schválen Usnesením ZHMP ze dne 24.6.2004. Ve třetím čtvrtletí kolaudační rozhodnutí nabylo právní moci a bylo spolu s ostatními doklady potřebnými pro převod DHM předáno.

komunikace Šífařská

V prvním čtvrtletí nabylo územní rozhodnutí stavby právní moc, byla zpracována projektová dokumentace ve stupni DSP a bylo zahájeno projednávání stavby ve stavebním řízení. Ve druhém čtvrtletí byl na základě OVS vybrán zhotovitel a podepsána smlouva o dílo, současně probíhaly činnosti na majetkoprávním vypořádání předmětných pozemků. Ve třetím čtvrtletí pokračovaly činnosti na majetkoprávním vypořádání pozemků. Ve čtvrtém čtvrtletí proběhlo stavební řízení. 

etapa 0010 Chuchelská – Cukrovar, hlavní trasa 

V prvním čtvrtletí pokračovaly práce na dokončení stavebních objektů protihlukové stěny, opěrné zdi mostu a komunikace hlavní trasy. Byly provedeny práce na měření účinnosti protihlukových opatření provedených v rámci etapy 0010. Pokračovaly práce na objektu ČTÚ a sadových úprav. Ve druhém čtvrtletí byly dokončeny sadové úpravy a na etapu bylo vydáno pravomocné kolaudační rozhodnutí kromě objektu SSZ (kolaudace proběhne po vyhodnocení zkušebního provozu) a objektu komunikace U Kina, který bude dokončen až v koordinaci se sousední etapou 0012 Ostatní komunikace. Současně pokračovaly práce na údržbě 1.etapy náhradní výsadby zeleně a odbor OŽP a D MÚ Prahy 12 odsouhlasil projektovou dokumentaci 2.etapy náhradní sadové výsadby. Ve třetím čtvrtletí pokračovaly práce na dokončení komunikace U Kina a s Policií ČR byl projednán požadavek OD MHMP na změnu dopravního značení na odbočení z ulice Generála Šišky. Ve čtvrtém čtvrtletí byla uzavřena servisní smlouva na údržbu SSZ do předání SSZ přes OSM MHMP do správy TSK. Dále byly postupně dokončovány části objektu SÚ a předávány do péče příslušným správcům (TSK, BD U Soutoku ). Předání části SÚ odboru životního prostředí ÚMČ Praha 12 se bude konat až po úplném dokončení výstavby etapy 0012 Ostatní komunikace - předběžně byl dohodnutý termín předání SÚ na 1.4.2005.

etapa 0012 - Chuchelská – Cukrovar, ostatní komunikace

Ve druhém čtvrtletí byly zahájeny stavební práce s termínem dokončení 04/2005. Ve třetím čtvrtletí bylo vydáno pravomocné rozhodnutí pro změnu stavby před dokončením, spočívající v doplnění stavby o veřejné části kanalizačních a vodovodních přípojek k okolním objektům. Na podkladě požadavku MČ Praha 12 byla projednána a následně povolena, rozhodnutím OD MHMP, změna šířkového uspořádání komunikací s cílem zklidnění úseku od Obchodního náměstí až po výjezd na hlavní trasu U Modřanské školy. Ve čtvrtém čtvrtletí byl uveden do předčasného užívání dokončený úsek U Modřanské školy-Obchodní náměstí a úsek U kina. Etapa 0012 je nadále průběžně koordinovaná s dokončováním etapy 0010 hlavní trasa, stavbou 0012 Protipovodňová opatření na ochranu hl.m. Prahy, etapa 0008 část B a C a s investicí MČ Praha 12 - rekonstrukce objektu Spořitelny.
9515 - MO Myslbekova - Prašný Most

V průběhu roku 2004 byla zpracována, ke konci roku předána k projednání a následně distribuována dokumentace pro územní rozhodnutí zařízení staveniště. Byla zpracovávána  rovněž dokumentace ke stavebnímu povolení stavby, její předání se předpokládá s ohledem na složitou koordinaci se stavbou Strahovský tunel i vypuštěním ochranného systému v posledním období začátkem roku 2005. Probíhalo dokončování posledních průzkumů  (nová zeleň, vazby na další stavby apod. ) a jejich zapracování do dokumentace.
9524 - Strahovský tunel, 3. stavba

4. etapa – řízení oblasti 3. SSZ

V rámci této etapy byly dokončeny práce na realizaci I a II, a to zejména  úpravy a optimalizace v modulech Motion, CIM a TASS s navázáním na zprovozňované křižovatky, které byly součástí stavby Radlická-Strahovský tunel. V závěru roku byly zahájeny práce na realizaci III, a to  prostou výměnou řadičů na křižovatce M.Horákové – U Brusnice a Patočkova -  Střešovická. Nepodařily se realizovat připravené rekonstrukce křižovatek Plzeňská – smyčka tramvají Kotlářka a Plzeňská – Kotlářka, neboť nebyla povolena výjimka od TSK pro výkopové práce v zimním období (po 15.11.). Dále byla v rámci této etapy zkolaudována ve IV.čtvrtletí  výjezdní rampa k Jiráskovu mostu, která byla vázána provedením protilehlých opatření v objektu Janáčkovo nábřeží č.13.

5. etapa  - stoka „M“ a výstavba mostu přes Plzeňskou

V této etapě byla v I.čtvrtletí zkolaudována část etapy zahrnující výstavbu stoky M a přidružených přeložek inženýrských sítí. Hlavní úsilí bylo v této etapě zaměřeno na výstavbu východního přemostění přes ul.Plzeňskou, které bylo součástí zprovozňované trasy Městského okruhu. Stavební práce  na hlavní trase dokončeny k zprovoznění k 26. srpnu 2004, kdy byla tato část společně s technologickými soubory uvedena do zkušebního provozu. Ostatní objekty, nesouvisející se zprovozněním, byly dokončeny do 10/2004 a v závěru roku zkolaudovány. Dosud nebyla provedena kolaudace fontány, kde proběhla přejímka, avšak z důvodu zimního období byla uvedena mimo provoz s předpokládaným napuštěním k 04/2005. V prosinci bylo vyklizeno zařízení staveniště  na ploše mezi ul.Kartouzskou a Plzeňskou včetně provedení terénních úprav a osetí.

6. etapa – koordinované řízení městského okruhu v úseku Barrandovský most – Malovanka

Tato etapa proběhla ve dvou krocích. V květnu  2004 provedeny úpravy na velínu tunelů na Strahově a současně úpravy v Hlavní dopravní ústředně na Bojišti, kde byly vytvořeny předpoklady pro připojení zprovozňovaných úseků Městského okruhu. Ve druhém kroku probíhajícím od června do srpna 2004 byly na technologické a dopravní  velíny přepojovány řídící funkce tunelu Mrázovka, nově realizované úpravy řízení dopravy ve Strahovském tunelu a zapojeno východní přemostění ul.Plzeňské. Tato etapa byla uvedena do zkušebního provozu ke dni 26.8.2004 společně se zprovozňovaným tunelem Mrázovka.

9. etapa – odvodňovací štola

Ve IV.čtvrtletí byl převzat zpracovaný návrh DSP a byl rozeslán k projednání. K závěru roku chybělo vyjádření TSK a  OSM MHMP. Projednávání probíhá dle navrženého hmg. 

9543 - Radlická - Strahovský tunel

Na této stavbě v uplynulém roce byly dokončeny stavební práce a montáže technologických souborů, které umožnily ve smyslu smlouvy zprovoznit toto dopravní dílo v termínu 08/04 a k 26.8.04 předat veřejnosti. K tomuto datu byl zahájen společně s 3. stavbou 5. a 6. etapou roční zkušební provoz. Po zprovoznění dopravní části proběhly dokončující práce na zprovoznění tramvajové trati v ul.Radlické s jejím uvedení do zkušebního provozu k 4.10.2004. Ve IV.čtvrtletí proběhly dokončovací práce na terénních a sadových úpravách v prostoru ul.Radlické, dokončení vyhlídkové cesty nad portály rampy A a B. V oblasti severního portálu byly provedeny architektonické úpravy nad severním portálem včetně obnovení pěšího přístupu k parku Mrázovka a část sadových úprav plochy nad severním portálem. Dále v tomto období proběhly kolaudace vodovodních řadů v ul.Radlické, kolaudace přeložek energetických sítí a veřejného osvětlení, kolaudace rekonstrukce vozovek Na Pavím vrchu a části ul.Nad Santoškou. Současně probíhaly v průběhu celého roku úpravy objektů v poklesové zóně tunelů, a to zejména v ul. Bieblova, U Santošky a Ostrovského.

Technická správa komunikací hl.m.Prahy

3206 - Soubor staveb Podbabská – Roztocká

Stavba byla řádně ukončena a probíhají pouze výkupy pozemků.

3208 - Přemostění Radlické radiály ve Zličíně, Řevnická

Jednalo se o směrové a výškové úpravy ul. Řevnická a Na Radosti, zlepšení vjezdu i výjezdu k Nákupnímu centru Zličín. 

Byl upraven vlastní  tvar křižovatky, komunikace rozšířena a směrově rozdělena. Stavební povolení vydáno pod čj. MHMP 75986/2002/SO/DOP-01/Há ze dne  28. 4. 2003.V roce 2003 proběhly přípravné a drobné práce.Z důvodu koordinace byly práce zahájeny 1. 6. 2004.

Došlo ke kolizi s provizorním mostem metra - při provádění úprav výjezdu z autobusového terminálu Zličín byl v konstrukci vozovky a chodníku zjištěn ŽB  provizorní most, který byl postaven při výstavbě stanice metra Zličín. V rámci stavby bylo nutné provést vybourání konstrukce kolektoru a provést přeložky inženýrských sítí (NN, VO a kabelů signalizace a výtlakové kanalizace P+R). Na žádost Siemens akce rozšířena o úpravu SSZ Ringhofferova – přípravné práce (položení chrániček) byly zahájeny v rámci 1. etapy. 1.etapa, tj. úpravy ul. Řevnická, byla zkolaudována 16. 9. 2004. Po obdržení stavebního povolení bude SSZ realizováno v r. 2005.

3217 -  Systém řízení městského silničního provozu - MSP 

termín realizace: 2004 

celkové RN akce: 90 000 tis. Kč 

Jedná se o soubor jednotlivých SSZ.  

K Barrandovu - K Holyni

Jedná se o výstavbu signalizačního zařízení. Účelem výstavby je bezpečnost silničního provozu. 

Byla podána žádost o stavební povolení a probíhá stavební řízení. Realizace se předpokládá v 1. polovině roku 2005.
K Barrandovu - Ke Smíchovu 

termín realizace:  Předpokládaná realizace v 2. polovině roku 2005.

celkové RN akce: 15 042 tis. Kč

projektant: AŽD Praha s. r. o.

Jedná se o výstavbu nového světelně signalizačního zařízení  na křižovatce K Barrandovu - Ke Smíchovu. Účelem výstavby je bezpečnost silničního provozu. 

V současné době se projednává návrh dopravního řešení, jsou dvě varianty, a to bez pěších vazeb a s pěšími vazbami. 

Náchodská - Stoliňská 

celkové RN akce: 4 683 tis. Kč 

projektant: ELTODO EG a. s.

Jedná se o výstavbu signalizovaného přechodu pro chodce včetně směrových změn stávající komunikace ve vztahu k zastávce MHD BUS a k nutnosti jejího posunu. Účelem stavby je zajištění bezpečnosti dětí. 

Byla objednána aktualizace vyjádření k PD a úprava PD dle nového požadavku Policie.

Při projednávání akce na MHMP OD byl vznesen požadavek na pokládku koordinačního kabelu mezi nově budovanými SSZ na křižovatce Božanovská (investor MHMP OMI) a Hartenberská (investor Lidl). Byly zajištěny výpisy z Katastru nemovitostí. Koordinační kabel bude položen v úseku Bořanovská – Stoliňská. Firma DIP Marek zpracovala nové dopravní řešení. Bylo  předáno na DOP MHMP k vydání stanovení.

7970202-HDŘÚ

Náklady 2004:   5 703 tis.Kč

Popis úprav: IBM server + diskové pole pro přípravu zpracování dopravně inženýrských dat na HDŘÚ a zálohování videodohledu HDŘÚ, úprava  kabeláže pro TVD, 

7970203-ODŘÚ oblast 8
Náklady 2004:   1 865 tis.Kč

Popis úprav: Realizace ODŘÚ v rámci výstavby  SAZKA ARÉNY (Balabenka, Hokejová hala „Zelený ostrov)  uvedena do provozu
7970162-TVD

Náklady 2004:   3 753 tis.Kč

Popis úprav: I. a II. etapa rekonstrukce monitorovací stěny zobrazující videodohled náhrada plasmovými monitory PANASONIC, instalace průmyslových kvadrátorů

7970190-SSZ 1.111 Keplerova Parléřova

Náklady 2004:   2 094 tis.Kč

Popis úprav:  provedeno  provizorní zapojení SSZ do doby vydání SP. Připravuje se žádost o SP

3220 - Broumarská – most a komunikace

termín realizace: 2004 - 2005

celkové RN akce: 162 996 tis. Kč 

Přeměna komunikace extravilánového  typu s příkopovým odvodněním na komunikaci městského typu s chodníky a novým odvodněním. 

Vymezení stavby: ul. Spolská k přemostění Rokytky v rámci této stavby je i SSZ Čekobrodská-Broumarská. 

MHMP DOP 14.10. 2003 svým Rozhodnutím potvrdil stavební povolení vydané ÚMČ Praha 14. V listopadu 2003 požádáno o prodloužení platnosti povolení vodohospodářských staveb. V prosinci 2003 vydal rozhodnutí, které nabylo právní moci v 01/2004

Akce bude provedena za 18 500 tis. Kč

V prosinci 2004 byla zahájena rekonstrukce opěrné zdi, předpokládaný termín ukončení 03/2005. Rekonstrukce komunikace v úseku 0,200 – 0,450 km bude zahájena v 02/2005, předpokládaný termín ukončení 06/2006.
3223 - Rašínovo nábřeží

termín realizace: 1997 – 2006 

celkové RN akce: 371 176 tis. Kč 

Rekonstrukce Rašínova nábřeží je vymezena od rampového sjezdu Mánes až po rampový výjezd před Vyšehradským tunelem v celkové délce 1391 m. Rekonstrukce obsahuje opravu náplavkových zdí, plochy dolního nábřeží včetně nového předláždění komunikace, opravu horní nábřežní zdi a podzemních prostor. Součástí je i výměna zábradlí na horním nábřeží i na sjízdných rampách, obnovení brodu pro koně, rekonstrukce limnigrafu, výstavba pacholat pro kotvení lodí. Rekonstrukce je rozdělena do IV. etap dle naléhavosti oprav. Účelem rekonstrukce je zastavení eroze a postupného chátrání objektu po stoletém plnění funkce s následnou obnovou tak, aby byla zachována památkově historická podstata celého nábřeží s možností následného využití. 

II. etapa( od ulice Na hrobci k sjezdu u Vyšehradského tunelu ) - ukončena k 22.2.2004

III.etapa( Plavecká - Trojická ), 

V červnu 2004 byla provedena demontáž zábradlí a kamenné římsy horní zdi (jižní úsek u limnigrafu), betonáž železobetonového prahu dolní zdi, armování prahu 2.část, armování bloků pacholat, sestavování schodišť č. 6 a 7 na horní zdi, zdění kyklopu dolní nábřežní zdi - 1.část, odkrytí stropu podzemních komor č. 3 a 4. Dále byla provedena montáž kamenné římsy horní zdi, kotvení bloků pacholat včetně injektáže kotev. III. etapa byla dokončena v 11/04.

IV. etapa (Trojanova ul. – Mánes).V 11/04 byla tato  poslední etapa zahájena přípravou staveniště a zahájením beranění štětových stěn.

3226 - Sjízdná rampa Michelská

termín realizace: závisí na rozhodnutí OD MHMP

celkové RN 52 200 tis. Kč  

Důvodem výstavby je odlehčení dopravní zátěže v ul. Vyskočilova, Michelská a Budějovická Rampa je navržena dvoupruhová, jednosměrná o šířce 8 m a délce 285 m, povrch vozovky  z asfaltobetonu, součástí stavby jsou opěrné zdi a protihluková stěna po celé délce rampy, rampa bude osvětlena.

Na základě žádosti byl dán souhlas se změnou termínu na doplnění odborných znaleckých posudků DOP MHMP JUDr Fiedlerovou. Termín do 14.5.2004 byl splněn a prodlouženo správní řízení do 05/2005. Byly řešeny i stížnosti občanů. Bylo dohodnuto a vyřešeno opatření na lepší schůdnost pro přístup do metra v době přerušení stavebních prací.

4345 - MÚK - Připojení V. a M. Chuchle

termín realizace: 2004 - 2006
celkové RN akce:  553 120 tis. Kč (náklady  1. stavby 279 793tis. Kč)

MÚK I/4 M.ChuchleDůvodem výstavby je  odstranění kolizního bodu,  který je místem častých havárií  na Strakonické silnici při levém odbočení v prostoru Malé Chuchle. Nová komunikace v délce cca 500 m umožní bezkolizní připojení Malé a Velké Chuchle na Strakonickou silnici. Délka vlastního přemostění nad Strakonickou silnicí je cca 240 m.
Stavební povolení bylo vydáno. Předání staveniště se uskutečnilo 15. 9. 2004 a od 11/2004 probíhají vlastní stavební práce.

Propojení Velké a Malé Chuchle, 1.st. Nutno dokončit komunikaci. Stavba byla v r. 1995 zastavena pro nedostatek financí. Jedná se o připojení MÚK na komunikační systém V. Chuchle. Stavba je zkolaudována jako provizorium bez krytu vozovky, chodníku, osvětlení a odvodnění. Jedná se o dokončení komunikace v délce 600m.
Stavba byla vybrána jako součást MÚK 1/4 Malá Chuchle a jako taková se realizuje.

Propojení V. a M. Chuchle, 2.st. jedná se o pokračování 1. stavby s napojením k ul. Dostihové ve Velké Chuchli. Na stavbu je právoplatné územní rozhodnutí. Dále se jedná o rekonstrukci komunikace U Skály včetně přímého napojení na ul. Dostihovou v délce 500 m.Součástí etapy je i oprava mostku v ul. Dostihové a mimoúrovňové křížení s tratí ČD. V současné době probíhá aktualizace a dopracování DSP. 
Předpokládané zahájení stavby v 03/2005.
Požadavek na předpokl.čerpání: 170 mil. Kč

4346 - Cyklistické stezky                                                    

termín realizace: 2004

Jednalo se o soubor cyklistických tras na území hl.m. Prahy. Vybudované trasy řeší zejména bezpečnost dopravy cyklistů a to tím, že v co možná největší míře oddělí cyklistickou dopravu od ostatních druhů dopravy, která je v současné době realizována na stávajících komunikacích.

Předprojektová a projektová příprava :

Praha 15 – Petrovice
Příprava akce pozastavena kvůli nevyřízené soudní restituci a zápornému rozhodnutí 

OŽP MHMP. ÚMČ navrhuje řešení v záležitosti restituce. Současně bude ověřena majetkově trasa 2. etapy, která je přijatelná i pro OŽP MHMP.

Pražské kolo – okružní cyklotrasa
TSK objednala u firmy DoZnač – České Budějovice zpracování PD na vyznačení cyklotrasy Pražské kolo v úsecích vedoucích v obvodu hl.m.Prahy. Tím bude zkompletována celá okružní cyklotrasa včetně území Středočeského kraje. Termín PD je k 03/ 2005.Realizace bude následovat v dubnu a květnu 2005.

Troja – Ďáblice
Zhotovitel PPU-Babtie. Studie realizovatelnosti byla předána investoru a byla projednána  v dokumentační komisi TSK. K pokračování přípravy byla doporučena varianta trasy B 1. V tomto smyslu připravuje projektant návrh dodatku SoD pro zpracování DÚR.

Staroměstské náměstí – Klárov – Pohořelec
Zhotovitel DIPRO dokončil návrh studie realizovatelnosti a předal investoru. 

Akce byla projednána v dokumentační komisi TSK. Dne 11. 5. 2004 bylo dohodnuto rozdělení trasy do etap s ohledem na rozsah stavebních úprav a možnosti realizace. V rámci studie bude ještě dořešena jednání ohledně vedení trasy ulicí Kaprovou, Pařížskou a po Čechově a Mánesově mostě. 

MČ Praha 1 nepřistoupila na provedení oprav části trasy na „ohlášení“ a bude proto nutné přistoupit na dopracování DSP pro sloučené územní a stavební řízení. Dodatek č. 1 SoD je uzavřen. Pro část trasy bude ve sloučeném řízení  požádáno o vydání ÚR a SP, pro část trasy, vyžadující samostatné územní řízení, bude požádáno o vydání ÚR.

Modřany – Lhotka – Cholupice – hranice Prahy
Zhotovitel je Atelier DUK, uzavřena smlouva o dílo. Dokončenou studii realizovatelnosti

předal zhotovitel investoru. Akce byla projednána v dokumentační komisi TSK a doporučeno další pokračování přípravy s tím, že budou redukovány investiční náklady. 
Freyova – Kyjský rybník
Zhotovitel A.D.O. předal studii realizovatelnosti. Akce byla projednána v dokumentační komisi TSK a doporučena pro pokračování další fáze přípravy. 

Záběhlice – vodní nádrž Hostivař
Zhotovitel KD KONCEPT, uzavřena smlouva o dílo.  Zhotovitel dokončil a předal TSK studii realizovatelnosti, která byla projednána v dokumentační komisi TSK a doporučena k dalšímu pokračování v projektové přípravě. 
Modřany – most Závodu Míru
Zhotovitel Atelier DUK, studie realizovatelnosti byla předána investoru dne 13. 4. 2004.

Akce byla projednána v dokumentační komisi TSK. Akce byla doporučena k dalšímu pokračování. Byla vybrána varianta vedení cyklostezky mimo zátopovou oblast v délce cca 400m po stávajícím náspu vedle železniční tratě. V současné době je řešena část trasy, kde je nesouhlas od SPF.

Cyklistické stezky na území Praha – Zličín
TSK objednal vypracování studie u zhotovitele VIN Consult spol. s r.o. Studie realizovatelnosti byla předána k 31.12. 2004 a bude během ledna 2005 předložena na Dokumentační komisi TSK k posouzení.

Cyklistické stezky na území Praha – Nedvězí
TSK objednal vypracování studie u zhotovitele VIN Consult s.r.o. Zahájení práce na studii realizovatelnosti musí předcházet jednání na MÚ ohledně problému odvodnění celého úseku.

Realizované stavby :
Trója – hranice Prahy
Je dokončena zjednodušená dokumentace a odbor výstavby ÚMČ Praha 7 vydal souhlas k provedení oprav a úprav dle § 57 Stavebního zákona. Výběr zhotovitele byl v druhém kole uzavřen, připomínkuje se SoD na realizaci. Předání staveniště se uskutečnilo dne 13. 12. 2004.  Zahájení akce je odvislé od počasí, zhotovitel přepokládá zahájení přípravných prací od 17. 1. 2005.

Praha 10, Greenway Botič
Stavební povolení bylo vydáno s datem 11. 10. 2004, nabytí právní moci je k 29. 10. 2004. 

Akce je dokončena.  Přejímací řízení se uskutečnilo 7. 12. 2004 a kolaudační řízení dne 6. 1. 2005. MČ P-10 vystaví kolaudační rozhodnutí.

Křižovatka Ovenecká
TSK objednala provedení prací u ELTODO s termínem dokončení 11/2004. OD MHMP nesouhlasí s navrženým řešení a zašle své stanovisko a připomínky. Realizace se tak odkládá na jaro roku 2005.
.
Cyklotrasa na galerii hotelu Hilton
Zhotovitel DIPRO s.r.o.. Projekt dokončen O9/2004. Podána žádost o SP. Z hlediska staveniště byla provedena podrobná koordinace  se stavbou Protipovodňových opatření a dohodnuto technické řešení. Dne 7. 12. 2004 byla předána část staveniště zhotoviteli pro provedení některých přípravných prací. Hlavní část realizace proběhne od března 2005.

4347 - Akce pro BESIP

Usnesením RZHMP č.147 z 31.5.1995 byla stanovena pracovní skupina při  OD MHMP pro bezpečnost silničního provozu, která nárokuje a schvaluje akce BESIP. Jedná se o bezpečnostní opatření u škol, na přechodech pro chodce, příprava a realizaceí okružních křižovatek,  přisvícení přechodů  pro pěší případně další akce související s bezpečností silničního provozu. 

Z prostředků bylo provedeno 

· svislé a vodorovné značení v ulici V olšinách

· svislé a vodorovné značení u škol (ulice Koněvova, Korunní, Slezská, KUhříněvsi, Hviezdoslavova, Švédská, Kazimírova, Šrobárova)

· Tlumiče nárazu  Alpina, ukazatele směru LUCO – Štěrboholská spojka

· Stavební prahy – Alžírská, Ruzyňská, Na Hřebenkách, Národních hrdinů, Třístoličná, Šustova, Láskova

· Úprava OK Chilská-Na jelenách

· Výstavba „Sympatické měření rychlosti“ – Ankarská, Ke Kateřinkám

· SSZ na křižovatce Plukovníka Mráze-Hornoměcholupská

· Přisvětlení 70 přechodů pro chodce

4348 - Záchytná parkoviště P + R

P+R Smíchov

Akce TSK byla převzata  v 03/2004 od OMI MHMP. Byly předány studie 4 variantních lokalit. TSK projednávala možnost umístění P+R, zatím jednání s vlastníky pozemků nevedly k pozitivnímu výsledku.Obstaravatel IDS byl pověřen vyhledáním nové vhodné lokality. ČD do doby zpracování studie lokality se zahrnutím trvalého P+R nabízí možnost dočasného řešení.

P+R Zličín III 

termín realizace 06/2006

Dne 7. 10. 2004 proběhlo jednání s firmou Pragoprojekt za účasti IDS ohledně akce P+R Zličín III.  TSK zažádalo o vyjádření a posouzení dokumentace k akci v rámci EIA.Předpoklad schválení dokumentace podle EIA je červen až červenec 2005. Projednávání EIA nadále probíhá. Poté bude zažádáno o DÚR a následně o SP s předpokládaným termínem realizace červen 2006 a ukončením stavby v prosinci 2006. Usnesením RHMP č. 2283 ze dne 21.12.2004 HMP nesouhlasí se záměrem objektového parkoviště  do doby komplexního a trvalené vyřešení dopravy v daném území. 

P+R ČSOB Radlická

termín realizace: 2005-2006

Stavba nového P+R vyvolána prodejem pozemku s původním P+R novému vlastníkovi.

Plocha parkoviště je situována v odřezu svahu přilehlého k jižní straně Radlické ulice mezi křižovatkami s ulicí Výmolovou a Kurvirtovou. Parkoviště je přístupné radiálně dostředným směrem po Radlické ulici s následnou vazbou na uvažovaný průběh Radlické radiály a dále uvažovaným napojením v podobě čtvrtého ramena křižovatky ulic Radlická-Kurvirtova. P+R v navrhované poloze rovněž umožňuje pěší vazbu ke stanici metra Radlická.

Vlastní parkoviště je řešeno v podobě dopravní plochy se střední průjezdnou komunikací š. 6 m a oboustranným kolmým parkovacím stáním š. 5 m. Kapacita parkoviště v navrhované podobě činí 92 stání, z toho 5 pro zdravotně postižené. Terén vyžaduje rozsáhlejší zemní práce s vybudováním zárubní zdi. Není uvažováno o překrytí parkingu pergolou nebo lehkým zastřešením s užitím popínavé zeleně. V následujícím roce 2005 bude probíhat projednání v rámci ÚR a následně SP.

4361 - Karlovarská 2. stavba

Jedná se o úsek Falcká – Drnovská v délce cca 2035 m. Byla navržena jako místní komunikace sběrná ve funkční třídě B2 s 2x2 jízdními pruhy a zvýšeným tramvajovým pásem po odbočku tramvajové trati ke smyčce.

Tato akce byla připravována v letech 1991 – 2002. Příprava byla k 31. 12. 2002 zastavena z důvodu složitých majetkových poměrů a nepřidělené státní dotace. 

4893 - Kolbenova - Kbelská

termín realizace: 06/04 – 08/04 

Jednalo se o rozšíření komunikace a vybudování odbočovacího pruhu v šířce 4 m a délce cca 480 m směr centrum (Kbelská – Zálužská). Akce byla v roce 2002 pozastavena s ohledem na nevhodnou dopravní koordinaci s akcemi HMHP. V červnu 2004 byly zahájeny stavební práce, vč. obnovy povrchu v obou směrech. Stavba byla ukončena 30. 8. 2004.

5092 Jižní spojka - soubor staveb

termín realizace: 03/98 – 12/2005

Jižní spojka je místní komunikace funkční třídy A - rychlostní komunikace. Jedná se o část rychlostního obchvatu spojující dálnici D 5 a Barrandovský most s dálnicemi D1 a D11. Má značný dopravní význam a patří do vybrané sítě komunikací v oblasti hl.m.Prahy. 

Jedná se o soubor staveb Jižní spojky, která je systematicky opravována dle dílčích úseků vč. mostních objektů. Veškeré etapy byly vždy koordinačně projednány s příslušným odborem MHMP a byly na ně stanoveny termíny.Opravy JS spočívají především ve frézování vozovky a náhradě obrusné pojezdné vrstvy komunikace, dále pokud se provádí práce na mostním objektu je do opravy zahrnuta přeizolace mostovky s opravou závěrných zídek a betonových svodidel. V době omezení provozu jsou prováděny i opravy sjízdných a nájezdových ramp dotčených úseků Jižní spojky, což zkracuje požadované uzavírky, resp. omezení provozu na této komunikaci.  

V akci souboru staveb Jižní spojka byly realizovány její následující části:

- Jižní spojka V/jih - úsek V korytech - Švehlova včetně mostu X 575 V korytech spodní stavba - ukončeno 13.04.04

-Jižní spojka II/sever - úsek 5.května - Budějovická vč.Y 526 - termín :1.7.04 - 11.8.04

-Jižní spojka II/sever B-úsek Budějovická-V podzámčí-termín 26.8.04-17.8.04

- Jižní spojka II/sever – oprava vrchní stavby mostu Y 526 – estakáda Michle s dokončením 11. 8. 2004.

- Jižní spojka II/sever – oprava vrchní stavby mostu X 565 – Vídeňská – termín dokončení 11. 8. 2004 .

-Jižní spojka-oprava mostu X 575 – oprava spodní stavby na severní i jižní větvi - termín 09/04 - 14. 11. 2004.

5093 - Kamýcká – soubor staveb

Úrovňový přechod na komunikaci Kamýcká neumožňuje bezpečný přechod pro chodce hlavně v zimním období, kdy auta nejsou schopna před přechodem ve směru do centra zastavit a ve směru opačném se do kopce rozjet. Po dokončené rekonstrukci ulice Kamýcká vznesla MČ Praha 6 požadavek na vyřešení přechodu pěších přes tuto ulici. Toto řeší podchod pro pěší. V rámci podchodu se zřizuje zastávka MHD včetně zálivu a přístřešku. Projektová dokumentace byla zpracována ve stupni DSP. Byl vyřešen výkup pozemku a bylo požádáno o stavební povolení a vodoprávní rozhodnutí na OÚ Praha 6 odbor výstavby.Na ÚR byly koncem roku 2004 zahájeny stavební práce na přeložkách telefonních vedení. 

5322 - Most přes Berounku /včetně rozštěpu/

termín realizace: 2001 – 2004 

Stavba je významný dopravní uzel, který bude bezprostředně navazovat na vyústění a napojení expresního silničního okruhu na komunikaci Strakonická. Závažným a rozhodujícím důvodem této rekonstrukce byl špatný stav stávající mostní konstrukce. Konstrukce byla navržena jako pětipólový spojitý nosník s proměnnou výškou průřezu a kratšími krajními poli na zatížitelnost třídy A. Délka mostu je 219,1 m š. 34,5 m. Druhým důvodem rekonstrukce byl stávající dopr. řešení, kde původní mimoúrovňová křižovatka navrhovaná před více než 40 lety nevyhovovala dispozičně stávajícím normám a předpisům a malá podjezdná výška omezovala využití Radotínského přístavu. V rámci rekonstrukce mostu byly řešeny i komunikační úpravy, zvýšení nivelity podjízdné komunikace na úroveň 5ti leté vody při povodňové situaci, přeložky inž. sítí, odvodnění, komunikace pro pěší, cyklostezky, rozsáhlá dopr. opatření. 

Práce provedené   v  období   únor - březen  2004 (betonáž 2. mostního pole, zemní práce kolem opěry 6 - zbraslavské předmostí - pokračování, zemní práce za opěrou 1 - pražská strana - pokračování, armatura a bednění  3. mostního pole, betonáž 3. mostního pole).Proběhla betonáž a předepnutí čtvrtého mostního pole. 

Práce provedené  v období duben - červenec 2004 (betonáž příčníků, zahájení prací  na rekonstrukci ul.  Výpadová, pokládka definitivních inženýrských sítí VO, kabely, rekonstrukce ul.  Výpadová, pokládka definitivních inženýrských  sítí VO, kabely, armatura a bednění posledního  mostního pole,  kamenné obklady pilíře P2, betonáž posledního mostního pole, kamenné obklady pilíře P3, betonáž vnitřní a vnější římsy, rekonstrukce ul.  Výpadová -  MÚK - pokračování, odvodnění pražské předpolí - dokončení, izolace mostovky - zahájení, montáž zábradlí  -  zahájení).

Zprovoznění levého mostu bylo dne 20. 8. 2004.

Následně proběhly dokončovací práce pod mostem a na březích řeky. Ukončení celé akce bylo v 11/04.

5910 - Příprava akcí pro zlepšení infrastr. PID-BUS

Jedná se o vytváření nových zastávek a o stavební úpravy stávajících zastávek, zálivů a přilehlých částí komunikací v rámci programu a v koordinaci s ROPIDem. 

5966 -  Most přes ČD v ul. Pražská

V roce 2004 probíhala dokončovací pochozí izolace, sadové úpravy a závěrečné dokončovací práce. Kolaudace 05/2004.

5967 - Michelská 

termín realizace: 2005 – 2007

celkové RN 212 931 tis. Kč

Jedná se o rekonstrukci a rozšíření komunikace, přeložky sítí, vybudování opěrných zdí a zárubních zdí, rekonstrukci mostu přes Botič.V současné době probíhá zpracování DSP firmou GREBNER, následně pak bude požádáno o vyjádření a po doplnění i o stavební povolení.

6039 -  Okružní křižovatka Kamýcká - Internacionální 

termín realizace: 2005 

Jedná se o výstavbu okružní křižovatky. Probíhá připomínkování DUR.

6040 - Okružní křižovatka Hviezdoslavova – Prašná

Jednalo se o výstavbu malé okružní křižovatky v místě stávající průsečné křižovatky. V jihozápadním sektoru došlo k záboru cca 100 m2 zeleně oproti  původní ploše křižovatky Vjezdové a výjezdové větve křižovatky byly vytvořeny pomocí vodorovného dopravního značení. Součástí stavby byla také rekonstrukce veřejného osvětlení. Účel výstavby byl dopravně-bezpečnostní. Dne 5.4. 04 bylo vydáno pravomocné stavební povolení na akci. Staveniště předáno dne 12.4. 2004. 

Akce byla dokončena v 08/2004, zkolaudována a křižovatka  uvedena do provozu. 

6041 -  Okružní křižovatka Hornoměcholupská - Milánská 

Jedná se o výstavbu okružní křižovatky, na kterou byla zpracována studie. Křižovatka zasahuje do soukromých pozemků. Výměnu pozemků dosud řeší MČ Praha 15. K dnešnímu dni nevyřešeno, nelze pokračovat v přípravě. 

6043 - Okružní křižovatka Přátelství – K Netlukám

termín realizace:  04/2005 - 2006

Jedná se o úpravu atypické průsečné křižovatky na hranici intravilánu Uhříněves.  Stávající uspořádání křižovatky je z dopravního hlediska zcela nevhodné. Návrh a rozsah přestavby  na okružní křižovatku vychází z polohy stávajících paprsků  průsečné křižovatky, dopravního zatížení a ekonomické reálnosti  stavby. Budou provedeny přeložky inž. sítí, vybudovány nové přechody, navrhuje se obnova a dobudování stávajících chodníků.
Byla zpracována projektová dokumentace k stavebnímu povolení a rozeslána k vyjádření. Bylo vydáno povolení ke kácení stromů a MČ P-22 vydala stavební povolení na přeložky inženýrských sítí a na DOP MHMP byla podána žádost o vydání stavebního povolení na výstavbu vlastní okružní křižovatky.

6046 - Příprava staveb

Přidělené finanční prostředky na akci 6046 byly  přerozděleny na jednotlivé akce usnesením RHMP. Jedná se o přípravu investičních akcí, které mají dlouhodobý horizont zpracování  a budou realizovány v budoucím období.

6048 - Zajištění zimní služby

termín realizace: - rok 2004

celkové RN akce: HMP – 3 000 tis. Kč 

Jednalo se o výstavbu meteostanice Běchovice,doplnění čidel u meteostanic Kyje a Spořilov, rozšíření varovného systému o tři vozovkové sondy.

6493 - Telematické systémy

dokončení PIT Barrandovská, garáže Slovan a park. Wilsonova napojení ITP na naváděcí systém, lokalizační tabulky CEDA v plánu na vypsání VŘ 

· GCWare realizace I.etapy distribuce dynam.dopr. informací, licence k užití dig. map Prahy, dyn.vážení s rozp.RZ v ulici Ke Smichovu     

· Vážení vozidel – Jižní spojka (doplnění)

· Systém TSK hlavního města Prahy Dopravní informace on-line poskytuje uživatelům aktuální dopravní informace prostřednictvím služeb WEB, WAP, SMS a MMS. Jedná se následující dopravní informace: 
· Zátěžové mapy hustoty provozu 

· Tabulky se stupni provozu 

· Fotografie z vybraných dopravních kamer 

· Přehled volných/rezervovaných/obsazených míst na parkovištích typu P+R 

· Informace o uzavírkách (3. etapa projektu) 

 6563 - Revitalizace Michalská 
termín realizace: 2002 - 05/2004  

celkové RN akce: 18 598 tis. Kč 

Akce je v realizaci od roku 2002. V roce 2003 nebylo z důvodu rekonstrukce kanalizace a vodovodního řadu v ul. Michalská možno akci Michalská - revitalizace dokončit. 

Revitalizace Michalská ( v prostoru ulic Melantrichova, Michalská, Uhelný trh, Vejvodova) byla dokončena v roce 2004. Byla provedena výměna stávajícího asfaltového krytu za zádlažbu chodníků( vápencová mozaika) a vozovky ( velká žulová kostka).

6647 - Rekonstrukce ul. Českomoravské

termín realizace: 01/2003 – 03/2004 

Rekonstrukce zahrnovala rekonstrukci a rozšíření komunikace na 2x2 jízdní pruhy s tramvajovým tělesem uprostřed, včetně vyvolaných přeložek inž. sítí, nové připojení areálu Zelený ostrov (hala Sazka), také byly provedeny úpravy vozovek a chodníků v části ul. Poděbradská, U Harfy a Čerpadlová.

Stavba zkolaudována 25. 3. 2004. Uvedení do provozu: 27.3. 2004.

Na základě Usnesení RHMP č. 2242 z 21. 12. 2004 bylo provedeno snížení kapitálových výdajů o 30 350 tis. Kč.

Z důvodu nevyjasněných majetkoprávních vztahů (pozemky ČD, QUONEX a Pneu Šafránek) je třeba počítat s finančními prostředky ve výši 21 mil. Kč – nájem a následně výkup.

V lednu 2005 bude ukončen zkušební provoz, stavba bude uvedena do trvalého provozu.
6744 - Parkoviště Hnězdenská - Lešeňská

termín realizace:  05/2004   

Jednalo se o vybudování parkovacích stání podél části komunikací Hnězdenská, Lešenská. Jednalo se celkem o 62 stání pro osobní auta navržená ve stávajícím zeleném pruhu. Stavba byla zkolaudována jako celek po dokončení stání v ulici Hnězdenské v rozsahu dle stavebního povolení.

6816 - Odtahové stanoviště Radlická

Jedná se o rozšíření stávajícího parkoviště o cca 300 stání. Probíhá příprava akce, bylo získáno územní rozhodnutí. Dokumentace ke stavebnímu řízení byla rozeslána k vyjádření.

6834 Roztocká

Bezprostředně po povodni 2002 byla opravena část komunikace v úseku mezi sedleckým přívozem (u ul. V rokli) a železničním přejezdem. Je požadováno rozšíření komunikace na kategorii S 9,5/80 s šířkou jízdního pruhu 3,5 m a proto uvedená uvedená stavba vyžaduje rozhodnutí o umístění stavby. Trvalý zábor zasahuje do dalších pozemků a dojde k přeložkám kabelů. Tuto akci je nutné koordinovat  se splaškovou kanalizací (OMI), plynofikací (ÚMČ Suchdol) a PVS. Jedná se o úsek: Kamýcká - konec Suchdola.

Vzhledem k tomu, že doposud nebyla v ul. Roztocké do dnešního dne provedena žádná z předcházejících investic, nelze zahájit rekonstrukci ul. Roztocké.  

V prosinci 2004 proběhly koordinační porady na ÚMČ Praha 6 s tím, že byl dohodnut společný postup s OMI na vypsání veřejné soutěže na jednoho zhotovitele všech investic. Výběrové řízení bude zajišťovat OMI.

S ohledem na koordinaci  se stavbou OMI (tlaková kanalizace), stavbou MÚ (plynovodní řad) a stavbou PVS (obnova vodovodu) byla stavba přesunuta do r. 2005.. 

6925 - Libeňský most

termín realizace: 2005 - 2006

celkové RN akce: 1 200 000 tis. Kč 

Jedná se o celkovou rekonstrukci Libeňského mostu. Součástí bude i vybudování protipovodňového opatření v úrovni nového inundačního mostu a dořešení napojení na ostatní komunikace. Byla dokončena dokumentace pro územní rozhodnutí a předána obstaravateli. Bylo zahájeno připomínkové řízení pro vydání ÚR. Probíhá zajišťování územního rozhodnutí a  koordinační jednání s ostatními akcemi v dané lokalitě v návaznosti na zajištění ÚR. Příprava byla pozdržena  z důvodu podání návrhu zařadit stavbu jako Národní kulturní památku Na základě rozhodnutí Ministerstva kultury byl návrh zamítnut. Příprava pokračuje.
7106 - Modřanská

Ulice Modřanská byla zaplavena povodní v srpnu 2002 a došlo k poškození konstrukčních vrstev vozovky.Oprava byla provedena jednak v úseku délky 1,05 km od mostu Inteligence ke křižovatce s ul. Československého exilu. Při opravě byl vyměněn kryt a konstrukce vozovky v celém úseku. Dále došlo  k překládce tel. kabelu. Realizace byla zahájena  v 09/2004. Akce byla ukončena a zkolaudována 26. 11. 2004.  

7107 - Karlův most – ledolamy

Jednalo se o kompletní rekonstrukci historických dřevěných ledolamů před pilíři Karlova mostu. Stávající havarijní ledolamy byly demontovány a nahrazeny totožnými kopiemi. Vše bylo prováděno pod dohledem památkových orgánů.Dodavatel zajistil potřebné množství materiálu. Proběhla výroba jednotlivých prvků. Souběžně proběhla jednání ohledně měření otřesů a průzkumů kolem mostu. Byl proveden  potápěčský průzkum. Následně bylo provedeno pět nových ledolamů. Začátkem července proběhla jejich přejímka.Z důvodu celkové opravy pilířů 8 a 9 bylo dokončení celé akce  v 12/04 delimitováno na OMI MHMP.
7108 - Záhozy pilířů mostů

termín realizace: 2003 - 2004  

celkové RN akce: 21 150 tis. Kč 

V rámci této akce došlo k provedení kamenných záhozů všech pilířů 13 pražských mostů ve správě TSK: most Barikádníků, Libeňský most, Hlávkův most,  Štefánikův most, Čechův most, Mánesův most, Karlův most, Most legií, Jiráskův most, Palackého most, Barrandovský most, most Závodu míru, lávka v Troji. Před záhozem došlo k opravě podvodní poškozeného spárování pilířů.  Akce byla v 06/04 kompletně dokončena.

7109 - Rekonstrukce Na Bělidle 

termín realizace: 2003 - 05/2004  

Důvodem výstavby byla oprava komunikace a chodníků v úseku ulice Nádražní – Staropramenná. Jednalo se o novou zádlažbu chodníků z vápencové mozaiky, chodníkové přejezdy drobnou kostkou a předlažbu vozovky. V roce 2004 byla odkryta pláň vozovky a chodníků. Na pláni byly provedeny zkoušky, které potvrdily její neúnosnost. Z tohoto důvodu byly nutné sanace do hloubky 30cm (parapláň –30).Stavba byla ukončena a řádně zkolaudována.
7111 - Lázeňská 

termín realizace: 2003 - 2004  

Jednalo se o opravu úseku Velkopřevorské nám. - Mostecká. Bylo provedeno vybourání stávajících konstrukčních vrstev, sanace kaveren a následná zádlažba velkou dlažbou C16 žula (živičné plochy), řevnická dlažba byla opět osazena. Podél obrubníků došlo k předlažbě přilehlých částí chodníku (mozaika). Stavba byla ukončena a řádně zkolaudována. 
7112 – Rekonstrukce Tusarova 

termín realizace:  05/2004 – 07/2004 

Jednalo se o opravu úseku komunikace mezi ulicemi Jankovcova a V háji. V rámci rekonstrukce byla provedena kompletní výměna živičné vozovky a chodníky byly provedeny z betonové zámkové dlažby.Stavební práce byly zahájeny dne 7. 5. 2004. Proběhly práce na chodnících. Byla provedena sanace pláně, následně konstrukce vozovky s živičným povrchem.Stavba byla ukončena a řádně zkolaudována.

7113 - U Průhonu 

termín realizace:  2004 - 2005 

Důvodem výstavby je oprava vozovky, která je značně poškozená povodní s velkým množstvím výtluků a nerovností, které jsou způsobeny zejména po pokládce inženýrských sítí. Vozovka i přilehlé chodníky jsou poškozeny kořenovými systémy vzrostlých stromů (akátů), které částečně i zasahují do profilu komunikace a kořeny zvedají obrubníky a prorůstají chodníky.

Oprava bude probíhat tak, že se odstraní vozovka a chodníky až na pláň, provedou se kanalizační přípojky, sanace pláně a nová vozovka a chodníky.Těmto pracím bude předcházet kácení stromů, které byly při dendrologickém průzkumu určeny jako přestárlé, nebo poškozující vozovku, závěrem budou vysázeny stromy nové místo pokácených.   Jedná se o úsek Osadní - Jankovcova. V roce 2004 byl z důvodu koordinace s PVS a PP realizován úsek Osadní –Komunardů.  Dne 30.4. 2004 proběhlo stavební řízení. Bylo vydáno stavební povolení. Termín zahájení prací 09/2004. Úsek Osadní – Komunardů byl dokončen 12/2004. V roce 2005 se bude realizovat úsek Komunardů – Jankovcova.

7114 -  Přístavní 

termín realizace: 2004 – 2005

Jedná se opravu stávající komunikace v rozsahu  Osadní – Jankovcova mimo křižovatky s ulicí Komunardů (není součástí akce) a křižovatky s ulicemi Na Maninách a V háji, které zpracovávají jiné projekční organizace. Dále je součást akce rekonstrukce chodníků a odvodnění komunikace pomocí uličních vpustí do stávající kanalizace. Součástí je též nové definitivní dopravní značení. Komunikace byla postižená povodní v roce 2002 a výsledky georadarových průzkumů vykazují místní poškození. Bude provedena rekonstrukce vozovky včetně sanace podloží a oprav přípojek kanalizace, rekonstrukce chodníků.Stavba bude realizována po jednotlivých úsecích (etapách), které budou po ukončení stavebních prací zprovozněny. V koordinaci s PP a PVS byl roce 2004 realizován úsek Jankovcova – Na Maninách a uveden do provozu.V roce 2005 se bude realizovat úsek Na Maninách – Osadní.

7115 - V háji 

termín realizace: 2004  

Důvodem výstavby byla částečně poničená konstrukce vozovky v důsledku povodně v srpnu 2002. Povodeň podmáčela podložní vrstvy těchto komunikací a vyplavila jemné částice z podloží. Oprava ulice V háji v Praze 7 Holešovicích řešila rekonstrukci vozovky včetně sanace neúnosné pláně a přilehlých chodníků ve dvou úsecích a to U Uranie - Dělnická (295 m) a Tusarova  - Jateční   (130 m). Jednalo se o opravu stávající vozovky ve stávajících  šířkových a výškových poměrech. Součástí opravy byla i výměna živičného chodníku za kryt z betonové zámkové dlažby. Stavba byla ukončena a řádně zkolaudována.

7116 Křižíkova 

termín realizace: 2004 - 2005

Důvodem výstavby je rekonstrukce komunikace a chodníků po povodni. 

Úsek Ke Štvanici – Prvního Pluku zahájen v 09/2004, dokončen v 12/2004. V 03-04/2005 proběhne   měření hluku a  následně kolaudace.

2. stavba úsek Karlínské nám. – Thámova bylo zahájeno na základě ohlášení stavebních prací opravami jižního a severního chodníku, práce byly ukončeny k 15. 12. 2004. Opravy vozovek a křižovatek budou provedeny v 1. pololetí v roce 2005. SP vydáno 11/2004. Rozpočtové náklady cca 20 mil. Kč.

3. stavba úsek Thámova – Hybešova bylo zahájeno na základě ohlášení stavebních prací opravami jižního a severního chodníku, práce byly ukončeny k 15. 12. 2004. Opravy vozovek a křižovatek budou provedeny v 1. pololetí v roce 2005. SP vydáno 11/2004. Rozpočtové náklady cca 20 mil. Kč.

7117 - Pobřežní 

termín realizace: 10/2004 – 2005 

celkové RN akce: 13 500 tis. Kč

Důvodem výstavby je rekonstrukce ulice Pobřežní v úseku od ulice Prvního pluku po ulici U nádražní lávky. Délka upravovaného úseku je 288,26m a je rozdělena na dva úseky. První část je ohraničena ulicemi Prvního pluku a Vítkovou. Počítá se tam s vytvořením vozovky o šíři 6,0m s odvodňovacím proužkem šíře 0,5m při jižní straně a s podélným parkovacím pruhem na severní straně o šířce 2,0m. Mezi určitý počet parkovacích stání je navrženo stanoviště pro umístění stromu tak, aby po rozšíření ulice mohlo být stání podélné změněno na stání kolmé bez nutnosti zásahů do stromů.Jižní chodník bude upraven na konstantní šířku 1,75m, severní chodník bude mít šířku proměnnou,a sice od 0,9m do 1,8m.Druhý úsek tvoří ulice Vítkova a U nádražní lávky. Vozovka má opět šíři 6,0m s odvodňovacím proužkem šíře 0,5m a parkovací stání na severní straně jsou navržena jako kolmá již v definitivní podobě.Jižní chodník bude rozšířen na 2,0m.

Akce PVS v úseku Vítkova – U nádražní lávky byla dokončena v 09/2004 – neprodleně byly zahájeny práce na rekonstrukci komunikace. Dokončeno 12/2004. 2. etapa Vítkova – Prvního Pluku proběhne po rekonstrukci stoky (investor PVS) v 1. pololetí roku 2005.

7120 - Biskupská - Biskupský dvůr

termín realizace:  10/2003 - 05/2004 

Jedná se o opravu komunikace po povodni v úseku Na poříčí - Petrská. V celém řešeném úseku byla provedena nová rekonstrukce vozovky s krytem ze stávající velké dlažby včetně sanace kaveren, byly provedeny nové kryty chodníků z mozaikové dlažby. Stavba byla zahájena dne 29.10. 2003 a ukončena v květnu 2004. Dle požadavku Hygienické stanice  bylo provedeno měření hluku po dokončení stavby, které bylo potvrzeno a předáno na MČ Praha 1 - odbor výstavby. Stavba ukončena a řádně zkolaudována.

7123 - Sokolovská 

termín realizace: 08/2003 - 2004

Důvodem opravy byly povodně v srpnu  2002, kdy byla celá oblast městské části Praha 8 - Karlín zaplavena. Výška vody dosahovala v závislosti na terénním reliéfu až cca 2,5m nad úroveň komunikací. Jedním z nejhůře zasažených úseků Karlína byla Sokolovská ulice. Ta byla zaplavena v celé délce mezi křižovatkami "Švábky" a "Palmovka". Celková délka zasaženého úseku činila přes 2,5 km. Akce představovala opravu stávajících komunikačních ploch. Jedná se o komunikaci sběrnou - obousměrnou ulici s tramvajovou tratí vedenou uprostřed, zvýšenými obrubníky a oboustranným chodníkem. Oprava byla rozdělena na čtyři úseky, celá stavba ukončena v 08/2004. 
Sokolovská I. – úsek mezi ul. Ke Štvanici – Šaldova realizace skončena v roce 2003. Do 31.3.2005 byla pozastaveno kolaudační řízení, úsek uveden do zkušebního provozu. Probíhají hluková měření a výpočty pro tramvajové těleso.

Sokolovská II. – úsek mezi ul. Šaldova – Pod Plynojemem, jižní vozovka realizována 2003, severní vozovka 2004.

Sokolovská III. – úsek mezi ul. Pod plynojemem – Zenklova, jižní vozovka realizována 2003, severní  vozovka 2004.

Sokolovská IV. – úsek mezi ul. Na Florenci – Ke Štvanici realizace skončena v roce 2003.

7125 - Hlávkův most

termín realizace: 2007 – 2008

celkové RN akce: 800 000 tis. Kč 

Jedná se o dva mostní objekty - klenbový a trámový. Dle návrhu opravy měly být odstrojeny až na nosnou konstrukci, sanovány, přeizolovány, provedou se nové dilatace, opraví se odvodnění a vybudují nové vozovky mostního typu.Probíhala projekce, která byla pozastavena z důvodu nutnosti rozhodnutí o způsobu rekonstrukce - TSK. Bylo projednáno v dokumentační komisi dne 16. 4. 2004 - ke schválení varianta zbourat původní mosty a postavit nové s únosností tř. "A". Varianta zbourání starého mostu a postavení repliky s únosností tř. "A" byla na úrovni TSK schválena. Projekce byla dále pozastavena – je nutné dořešit další koncepci (kolektor na sítě, požadovaná zatižitelnost mostů, nová tramvajová zastávka Na Štvanici).

7127 - Investiční rezerva -  EIB

Investiční rezerva byla v průběhu roku 2004 rozpuštěna rozpočtovými opatřeními na akce 7123 Sokolovská  (44,194 mil.Kč), 7108 Záhozy mostů (11,150 mil.Kč).

7296 - Štefánikův most 

termín realizace: 04/2005 – 04/2006

celkové RN: 250 000 tis. Kč 

Jedná se o dopravně významnou akci. Důvodem této opravy je špatný stav stávající mostní konstrukce.  Bude provedeno odstranění příslušenství mostu, vozovkového a izolačního souvrství až na horní povrch nosné konstrukce – mostovky, její sanace a zesílení, vybourání krajních stěnových pilířů a jejich zbudování s lepším konstrukčním uspořádáním, vyřešení detailů zejména kolem mostních závěrů a vstupů do mostu, provedením nové izolace, vozovkového souvrství a tělesa tramvajové trati, výměna svršku mostu včetně přeizolace na obou předmostích – nábřežních podjezdech, oprava vozovek v nábř.podjezdech – náhrada dlažby živicí, oprava navazujících vozovek na předmostích, oprava kanalizačních řadů v nábřež.podjezdech a na předmostích.  Probíhaly koordinační jednání ohledně rozsahu zakázky a koordinace s návaznými akcemi. Připomínkové řízení na most bylo dokončeno. Stavební řízení 20. 1. 2005. Vydání SP počátkem 02/2005.

7334 - Šaldova ul. 

termín realizace: 2005

celkové RN akce: 26 700 tis. Kč 

Důvodem opravy je poškozená komunikace po povodni včetně chodníků v úseku Sokolovská - Pernerova. Rekonstrukce ulice Šaldovy proběhne výlučně v hranicích dnešních uličních čar. V územním plánu hl.m.Prahy se předpokládá, že dnešní uliční čáry budou zachovány.V první části - mezi ulicemi Křižíkovou a Sokolovskou - je navrženo vysunutí nároží chodníků do křižovatky tak,aby délka přechodů odpovídala požadavkům normy.Vytvoří se tím i předpoklad pro odstavování vozidel kolmo k ose komunikace. Stávající obrubníky se vyrovnají tak, aby byly rovnoběžné s osou vozovky, plochy chodníků a vozovek zůstanou zachovány.Ve druhé části (Křižíkova-Pernerova). Délka úpravy mezi ulicemi Křižíkova  a Sokolovská je 124,69 m, mezi Křižíkovou a Pernerovou 200,0 m.Šaldova ulice má v celé délce proměnnou šířku od 22,00 do 22,50 m.Termín zahájení realizace byl přesunut vzhledem ke koordinačnímu jednání s PRE, PVS rok 2005. Bude zachováno příčné uspořádání ulice dle požadavku památkářů.Projektová dokumentace byla předána k vyjádření ÚMČ Praha 8 a OPP MHMP.

7338 - Nábřeží E. Beneše – opěrné zdi

termín realizace: 2004 -2005

Jedná se o rekonstrukci nábřežní zdi v celé délce Nábř. Edvarda Beneše včetně konzol mezi Čechovým a Štefánikovým mostem, opravu vozovky v úseku mezi ul. U železné lávky - U plovárny, rekonstrukci obou podjezdů pod mosty (vozovka i opěrné zdi), rekonstrukci chodníků. Byla realizována I. etapa – opěrné zdi v podjezdech Čechova a Štefánikova mostu. Akce I. etapy ukončena 17. 9. 2004. Bylo zažádáno o stavební povolení na další etapy. Probíhá výběr na zhotovitele  návazných etap.
7339 - Povltavská - opěrná zeď 

termín realizace: 2004 

Opěrná zeď - kombinace kotvené a tížní ze železobetonu. Na koruně opěrné zdi je umístěna protihluková zeď tvořená dřevěnými pražci osazenými do ocelových I profilů. Jednalo se o akci na dopravně významné komunikaci, jejímž důvodem byla oprava spodní část betonové opěrné zdi, která byla v důsledku dlouhodobého zatopení vodou a nasáknutí a posléze střídání mrazu s oteplením  navětralá, docházelo k uvolňování kameniva, na povrchu byly patrné kresby od vylouhovaného  pojiva.  Rozevřené  dilatační  spáry.  Povětrnostní  narušení   povrchové  úpravy I profilů, shnilé a chybějící pražce. Stavba byla ukončena a řádně zkolaudována.
7559 - Alšovo nábřeží

termín realizace: 07/2004 – 09/2005

Jedna se o statické zajištění a opravu nábřežní zdi a zábradlí v úseku mezi Mánesovým mostem a ul. Na rejdišti, opravu zábradlí v úseku Platnéřská - Mánesův most.  

V lednu 2004 byla podána žádost o stavební povolení. Stavební povolení bylo vydáno v březnu 2004. Dne 27.5. 2004 proběhlo předání staveniště, stavební práce byly zahájeny 12.7. 2004. Do konce roku byly provedeny sanační práce na lícové části zdi a bylo provedeno zajištění paty zdi. 

7560 - Chodníkový program

Jednalo se  o opravy vytypovaných chodníků podle požadavků MČ s jejich spoluúčastí. 
MČ Praha 1, MČ Praha 2, MČ Praha 3 (Přemyslovská, Velehradská, Bořivojova, Radhošťská, Vinohradská, Korunní, Křížkovského). Chodníky byly provedeny z dlažby (mozaika, drobná dlažba, betonová zámková) nebo LA včetně bezbarierových přechodů a úpravy pro zdrav.postižené. 

Dále MČ Praha 5 – ukončena 1. etapa.

MČ Praha 7 –Troja – Nad Kazankou ukončena 1. etapa. 

MČ Praha 6 (Chomutovská, Na Ořechovce).Chomutovská – vydáno SP, realizace 1 etapy byla provedena, 2. etapa 1. pololetí 2005. Na Ořechovce určen režim ÚR, řízení probíhá, realizace 2005 – koordinace s PVS a PP. 

7561 - Chotkova 

termín realizace: 06 – 09/2004

celkové RN: 77 901 tis. Kč 

Chotkova ulice je významná městská komunikace, která slouží automobilovému a tramvajovému provozu. Účelem opravy byl nevyhovující povrch stávající dlážděné vozovky, který byl vlivem  enormní dopravní zátěže značně poškozen (zvlněný, místy propadlý). Stávající podkladní vrstvy  neodpovídaly zatížení komunikace a požadované životnosti vozovky. Podél mostní galerie byla znatelná podélná deformace krytu způsobená posuny zemního tělesa v této lokalitě. Předlažba vozovek byla podle rozhodnutí provedena pouze od ul. Valdštejnské po ulici U Bruských kasáren. Další úsek až po ulici Badeniho byl proveden v živičné úpravě tak, jak s ním souhlasil MHMP OPP. 

Galerie

Předmětem stavby byly zajišťovací, rekonstrukční a sanační práce na stávajícím objektu "Mostní galerie - Chotkova ul.". Stavba zahrnovala tyto ucelené části: 

· zřízení kotvené záporové stěny za rubem galerie 

· výměna izolačního a vozovkového souvrství mostní galerie 

· sanace poruch NK a spodní stavby galerie  včetně opravy přístupového schodiště 

· výměna elektrorozvodů veřejného osvětlení galerie  

Rekonstrukce proběhla dle PD a byla 30. 9. 2004 kolaudována MHMP OD.

V kolaudačním rozhodnutí je odstavec, který ukládá správci dokončení stavebních úprav na spodní stavbě Galerie s termínem dokončení 12/2005. Stavební práce proto budou na základě zhotovení PD pokračovat ještě v roce 2005.

7562 - Janáčkovo nábřeží

termín realizace: 2005 (v roce 2004 probíhala pouze příprava akce)

celkové RN akce: 24 500 tis. Kč 

Jedná se o rekonstrukci dolní nábřežní zdi včetně předlažby náplavky  v úseku  mezi Palackého mostem a sjezdem na náplavku mezi ulicemi Lesnická a Matoušova. Byla odevzdána dokumentace pro stavební povolení a rozeslána k připomínkovému řízení pro stavební povolení. Byl zpracován dendrologický průzkum.Připomínky  státních orgánů a organizací k dokumentaci pro stavební povolení byly předány projektantovi k zapracování. Akce byla dne 11.6. 2004 projednána v dokumentační komisi. Byla vydána 3 vodoprávní povolení a následně bylo zažádáno o stavební povolení. Předpoklad stavebního povolení v 05/2005.

7563 - Moskevská – Bohdalec

termín realizace:  2005

celkové RN akce: 55 000 tis. Kč 

Jedná se o ocelový mostní objekt se dvěma hlavními ocelovými nosníky a se spodní železobet. mostovkou. Celá konstrukce mostku je velmi zkorodovaná – dochází k odpadávání části mostu a tím k ohrožování dopravy ČD pod mostem – havarijní stav. Dojde k sanaci celé konstrukce jak ocelové tak ŽB, nová hydroizolace a odvodnění, výměna ložisek a dilatací. Původní žulová dlažba na mostě bude nahrazena živicí. V roce 2003 bylo vydáno stavební povolení (nebyly přiděleny finanční prostředky). Akce kompletně připravena k realizaci. Akce byla přesunuta do roku 2005.

7564 - Na Maninách

termín realizace: 09/2004 - 2005

celkové RN akce: 84 485 tis. Kč 

Součástí stavby je rekonstrukce vozovky včetně sanace podloží, oprava a doplnění uličních vpustí, rekonstrukce chodníků a doplnění vzrostlé zeleně.Byla zpracována dokumentace pro stavební povolení a je zajištěna inženýrská činnost pro vydání SP. V roce 2004 byl vzhledem ke koordinaci s PVS a PP realizován úsek Dělnická - Jateční. Úsek dokončen a zkolaudován.

V roce 2005 se bude realizovat úsek Dělnická – U Uranie.

7565 - Pobřežní III. - komunikace

termín realizace: 2005 – a dále

celkové RN akce: 220 000 tis. Kč   

Jedná se o výstavbu nové čtyřpruhové směrově rozdělené komunikace o délce cca 565m v úseku Šaldova - Za Invalidovnou. Navazuje na nedokončený úsek stavby "Pobřežní II" u Šaldovy ulice. Účelem výstavby je prodloužení započatých staveb Pobřežní 1 a Pobřežní 2 o další úsek, kterým se posune provizorní  napojení na Sokolovskou do prostoru mimo dnešní obytnou zástavbu. V celém úseku rovnoběžné  Sokolovské ulici dojde k odlehčení a zklidnění automobilové dopravy. 

Jednání o úpravách v dané lokalitě jsou velmi složitá a budou se řešit v koordinaci ředitelů jednotlivých investorů tj. TSK, OMI, Povodí Vltavy a PVS. 

7567 - Vyskočilova – 5. května, nájezdová rampa 

termín realizace: 2006 (v roce 2004 probíhala pouze příprava akce)

celkové RN akce: 42 000 tis. Kč 

Jednosměrná nájezdová dvoupruhová rampa z ul. Vyskočilova na ul. 5. května včetně nové tělocvičny pro ZŠ Bítovská jako náhrada za venkovní hřiště (výstavba rampy z části zasahuje do ploch školního areálu). Tato rampa má zlepšit dopravní obslužnost daného území.Bylo nezbytné aktualizovat dokumentaci pro územní rozhodnutí pro SP. Proti novému územnímu rozhodnutí se opět odvolaly občanské iniciativy. Ministerstvo pro místní rozvoj jejich odvolání zamítlo. Začátkem roku 2003 občanské iniciativy předložily celou záležitost soudu. Soud dosud v této kauze nerozhodl. Byl podán návrh na zamítnutí žaloby. OŽP MHMP vydalo záporné stanovisko k výstavbě. Bude nadále probíhat příprava ke stavebnímu povolení.

7568 - Za elektrárnou – most V 5

termín realizace: 3. až 4. Q 2005 (v roce 2004 probíhala pouze příprava akce)

Důvodem výstavby je rekonstrukce mostu (spojnice mezi Trojou a Stromovkou), která je v plánu již mnoho let. Po povodních v roce 2002 došlo k další destrukci mostu a je nutné most přes plavební kanál na Císařský ostrov obnovit. ÚR vydáno, DSP odevzdáno, ukončuje se připomínkové řízení, akce byla předána ke stavebnímu povolení. Probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. Předpoklad zahájení 05/2005.

7569 - Záběhlická – Práčská

Oprava komunikace byla provedena formou SÚ č. 13190.

7726 - Energetický audit  a

7727  - Energetický audit

Energetické audity na oba objekty (7726-Štefánikova, 7727-Strahovský tunel) byly zpracovány dle Vyhl. Č. 213/2001 MPaO ČR ze dne 25.6.2001 v návaznosti na platné legislativní a technické normy.Cílem EA bylo posouzení tepelně energetických vlastností objektů a navržení případných opatření v oblasti snížení energetické náročnosti  a ekonomické efektivnosti provozu. EA byl zpracován na základě požadavku TSK za účelem naplnění Usnesení zákona 406/2000 Sb.

7785 - Pomořanská - parkovací stání 

termín realizace:  06/2005

celkové RN akce: 1 000   tis. Kč 

Jedná se o výstavbu parkovacích stání ve dvou lokalitách podél komunikace Pomořanská. Městská část Praha 8 poskytla finanční prostředky výši 1 mil. Kč. 14. 12. 2004 bylo vydáno územní rozhodnutí s nabytím právní moci 5. 1. 2005. Finanční prostředky byly převedeny na rok 2005.

7876 - SSZ na křiž. Českobrod. x Mladých Běchovic

termín realizace: 2004 – 2005

V roce 2004 byla postavena provizorní SSZ s tím, že bude v roce 2005 po získání nezbytných povolení zahájena realizace definitivní SSZ. Na tuto akci byly vypracovány dvě varianty dopravního řešení, které posoudila komise PLYN.  V červnu 2004 vybrala komise variantu, která bude dále zpracovávána. Na tuto variantu bylo v srpnu 2004 vypracováno a předáno dopravní řešení a v říjnu 2004 vydáno MHMP stanovení užití. V říjnu 2004 bylo zadáno firmě SBH vypracování Studie proveditelnosti. 

Vzhledem k délce schvalovacích procesů (po schválení DŘ nutno zajistit DÚR a ÚR, DSP a SP) bylo nereálné dokončit definitivní výstavbu SSZ v roce 2004. 

Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto, že v zájmu zajištění bezpečnosti provozu a chodců v této oblasti, bude výstavba SSZ řešena formou provizoria. 

Dosud bylo na tuto akci fakturováno: 

1. firma SBH - dodávka řadiče 594.808,- Kč (vč. DPH). 

2. firma AŽD - výstavba provizorní SSZ 593.645,-  (vč. DPH). 

V současné době byla firma SBH požádána o předložení návrhu smlouvy na  vypracování projektové dokumentace (ÚR, SP) včetně vydání pravomocného SP. Po obdržení SP bude možno přikročit k realizaci definitivního SSZ a ke konečné fakturaci. 
8001- Sokolovská (Balabenka – Na břehu)

termín realizace: 2005 – 2006

Jedná se o celkovou rekonstrukci ulice Sokolovská v úseku mezi ul. Balabenka – Na břehu. Bude provedena kompletní rekonstrukce vozovky (výměna dlažby za živici), rekonstrukce chodníků, zeleně. V souběhu bude probíhat rekonstrukce TT – DP a kanalizace – PVS.Byla vypracována DSP. Probíhá připomínkové řízení. Předpoklad vydání SP v 05/2005.

8002 - Kolbenova - rekonstrukce

termín realizace: 07/2004-08/2004 

úsek Kbelská – Zálužská

V daném úseku byla provedena výměna konstrukce vozovky a následná pokládka živičných vrstev. Součástí opravy byla sanace podloží.

8005 - Petrská – regenerace oblasti

termín realizace: 12/2004 – 09/2005 

Regenerace lokality Petrská obsahuje úsek Petrské nám. – Těšnov. Celá akce je rozdělena na 2 etapy. 1. etapa zahrnuje úsek Samcova (Biskupská) – Helmova. Jedná se o opravu vozovky a chodníku, úpravu parkovacích stání, úpravu zeleně včetně dosadby a slavnostního  osvětlení kostela Sv. Petra. V roce 2004 proběhly přípravné práce. V únoru 2005 bude realizace 1. etapy pokračovat.

2. etapa – komunikace se nachází v památkové zóně města Prahy, došlo tu ke značnému poškození povrchu vozovky a chodníků po povodni 2002. Ve značném rozsahu bylo poškozené i podloží komunikace, což se projevilo výskytem kaveren. Připravuje se výměna celé konstrukce vozovky i chodníků.

8053 - SSZ  Průmyslová-Teplárenská

zahájení projektových prací: 2004

termín realizace:    2005

RN: budou stanoveny v roce 2005 na základě výběrového řízení

Rozpočet nemohl být vyčerpán, poněvadž tato akce je zatím ve fázi přípravy, tj. firma Mercator vypracovává příslušnou projektovou dokumentaci a zajišťuje: 

1. vydání územního rozhodnutí - termín zajištění a předání vč. nabytí právní moci je dle SoD 15.2.2005. 

2. vydání stavebního povolení - termín zajištění a předání vč. nabytí právní moci je dle SoD 31.3.2005. 

Teprve potom bude realizace stavby zadána formou veřejné zakázky a po jejím dokončení bude možno uzavřít i fakturaci. 

8105 - U libeňského pivovaru

požadavek na rok 2005   20 110  tis. Kč

termín: 
04/2005 – 08/2005 

Návrh rekonstrukce komunikace respektuje stávající směrové poměry. Dojde k výměně celé konstrukce vozovky a chodníků. Po odkrytí konstrukce vozovky se předpokládá sanace podloží. Vozovka je navržena s živičným krytem, chodníky a chodníkové přejezdy s parkovacím stáním jsou navrženy s krytem ze zámkové dlažby. 

Probíhala příprava akce s vydáním stavebního povolení 9/2004.

8106 - Vltavská 

termín realizace: 07 – 08/2005 

celkové náklady: 18 334 tis. Kč

Projekt pro stavební povolení řeší rekonstrukci vozovky a chodníku v ulici Vltavská v Praze 5  v úseku mezi křižovatkami Nádražní a Hořejší nábř., včetně křižovatky v ulici Svornosti. Jedná se o dopravně velmi zatíženou komunikaci, která je významnou součástí městské komunikační sítě v Praze. Zástupci dopravních orgánů města doporučili akci realizovat až po zprovoznění tunelu Mrázovka a po dopravním vyhodnocení této lokality. Dále bylo doporučeno stavbu provádět o prázdninových měsících. Akce projednána v dokumentační komisi. Byl zpracován projekt objízdných tras a zažádáno o stavební povolení. S ohledem na předpokládanou lhůtu realizace (07-08/2005) provizorní signalizace nebude zapojena do systému centrálního řízení SSZ – Migra – ODŘÚ.

Příprava akce je před podáním žádosti o SP, předpoklad právoplatného SP 05/2005.

8107 - Na Františku – Dvořákovo  nábř.

I.etapa – podbřežní zeď a náplavka

termín realizace: 2006-2007

Jedná se o celkovou rekonstrukci dolní nábřežní zdi a náplavky v úseku mezi Čechovým a Štefánikovým mostem. V rámci akce budou vybudována nová pacholata, přípojky pro lodě, budou rekonstruovány rampy a schodiště vč. zábradlí.V roce 2004 byla kompletně dokončena příprava akce.

II.etapa – komunikace Na Františku

Termín realizace : 2006 

Jedná se kompletní rekonstrukci vozovky v úseku mezi Čechovým a Štefánikovým mostem vč. výměny a sanace celého podloží až na únosnou základovou spáru.V roce 2004 byla kompletně dokončena příprava akce.

8108 - U Sluncové

termín realizace: 2006

celkové náklady: 19 400 tis. Kč

Dokumentace pro stavební povolení byla rozeslána k připomínkám. Termín realizace je v závislosti na vyřešení výkupu pozemků.

8109 - Konviktská

termín realizace: 2007

Jedná se o opravu komunikace v úseku Karoliny Světlé – Betlémské nám. Na základě vyjádření PVS a. s. byl vypracován změnový list se žádostí o přesun akce na rok 2007. PVS připravuje rekonstrukci vodovodního řadu v dotčeném úseku v termínu 1. 2. 2005 – 31. 12. 2006. 

8110 - Malešická 

termín realizace: IV. Q 2005 - 2006

celkové RN akce: 58 000 tis.Kč 

Probíhá příprava akce. Jedná se o rekonstrukci komunikace a doplnění oboustranných chodníků podle vozovky v celém úseku. Stavba je rozdělena s ohledem na koordinaci s investory na  2 etapy.

8111 -  Pražská - Švehlova

termín realizace: II. Q 2005 

Probíhá příprava akce. Výstavba odbočovacího pruhu a rekonstrukce přilehlé části vozovky u křižovatky v délce cca 110m, vč. Úpravy nivelety komunikace, přeložek inž. sítí a rekonstrukci odvodnění.

8112 - Kolovraty most přes ČD
termín realizace: 2006

celkové RN akce:  20 000 tis.Kč

Akce „Kolovraty most přes ČD, Praha 15“ byla v rámci přípravy projednána se Správou železniční dopravní cesty a projektanty z hlediska koordinace.Vzhledem k pozemkovým problémům je předpoklad zahájení realizace začátek roku 2006. V současné době je akce ve stádiu DUR. Bude se jednat o kompletní přestavbu mostu přes železniční koridor. Předpokládaný termín dokončení květen 2006. 

8113 - Branická odstavné parkoviště

termín realizace: 2005   

Jedná se o odstavné parkoviště s plochou 12.200 m2  pro vážení nákladních vozidel, s kapacitou vážení 32 vozů/den v současné době je k dispozici pouze studie proveditelnosti a hluková studie.

Dopravní podnik hl. m. Prahy, a.s.

Investiční výstavba metra

Akce č. 3324 - IV. provozní úsek trasy B 
Pokračují  práce na dokončení OSM. Probíhá odstraňování reklamací a kolaudačních vad. 

Akce č. 3325 - Technické centrum II. provozního úseku trasy B (TC 4) 
Stavba pozastavena, zajišťují se pouze udržovací práce a ostraha objektu. Práce zakonzervovány. 

Akce č. 4645 - IV. provozní úsek trasy C - 1. etapa (Nádraží Holešovice - Ládví)
Odstraňovány vady a nedodělky. Dokončeny práce na obchodních vybavenostech ve východním vestibulu stanice Kobylisy a ve stanici Ládví včetně kolaudačních řízení.

Provoz s cestujícími byl zahájen dne 26. 6. 2004.

Návazná doprava k trase metra IV. C - 1. etapa 

Proběhly technické prohlídky, přejímací řízení, kolaudační řízení a příprava k zahájení provozu. Stavba ukončena a převzata DP - Autobusy. 

Provoz s cestujícími byl zahájen dne 26. 6. 2004.

Akce č. 6035 - Stanice metra v depu Hostivař  

Stavba je rozdělena na 4 části, a to :

Vlastní stanice

Uskutečněná aktualizace projektové dokumentace pro stavební povolení s rozdělením na myčku a vlastní stanici byla předána v červenci 2004. Současně byla podána žádost o stavební povolení na myčku a vlastní stanici. Stavební povolení na myčku bylo vydáno v listopadu 2004, předpoklad vydání stavebního povolení na  vlastní stanici  je v prvním čtvrtletí roku 2005.  

Výběr zhotovitele na myčku ukončen v prosinci 2004, předpoklad výběru zhotovitele na  vlastní stanici  je v květnu 2005.

Úprava kolejového zhlaví Depo Hostivař  

Tato část akce je zrealizována. odbor dopravy MHMP vydal souhlas se zahájením zkušebního provozu od 31.8.2004 do 30.6.2005

Rekonstrukce měnírny a distribuční transformovny (MDT) Skalka  

Dokončeny vícepráce a stavba byla dne 25. 2. 2004 uvedena do zkušebního provozu. Odbor dopravy MHMP vydal povolení k prozatímnímu užívání v březnu 2004 s termínem ukončení k 30. 3. 2005. 

Terminál BUS a P & R

V roce 2002 vydáno stavební povolení s termínem dokončení do 31. 12. 2003, které bylo následně změněno rozhodnutím ze dne 16. 12. 2003 na 31. 12. 2005. Další žádost o změnu termínu platnosti stavebního povolení podána dne 29. 4. 2004. MHMP vydal rozhodnutí o prodloužení platnosti vodoprávního povolení na veřejný kanalizační a vodovodní řad do 18. 4. 2006. Úřad MČ  Praha 10 vydal rozhodnutí o prodloužení platnosti vodoprávního povolení na 2 odlučovače ropných látek do 31. 12. 2005.


Akce č. 5535 - IV. provozní úsek trasy C - 2. etapa (Ládví - Letňany)

Stavební část:

V květnu roku 2004 byly zahájeny stavební práce na celém úseku trasy metra IV. C, 2. etapy. V průběhu roku byly zřízeny objekty zařízení staveniště včetně na pojení na inženýrské sítě.

Obratové koleje před stanicí Ládví

Provádí se zajištění stavební jámy ve Střelničné ulici, její následné vytěžení pro zahájení ražeb.

Traťový úsek Ládví- Prosek I

Provedeno zajištění portálu a v listopadu 2004 zahájeny ražby traťových tunelů

Stanice Prosek I, Traťový úsek Prosek I- Prosek II, Stanice Prosek II

Zajištěno provedení přeložek inženýrských sítí (teplovod, rozvody vn, nn, vodovod, veřejné osvětlení, plynovod) za účelem vyklizení celého staveniště hloubených stanic  Prosek I, Prosek II a rovněž hloubeného úseku mezi těmito stanicemi. Zahájeno zaštování stavební jámy a její těžení. 

Traťový úsek Prosek II-Letňany

provádějí se přeložky inženýrských sítí, vybudování portálu a sjezdové rampy, ražby byly zahájeny v listopadu 2004.

Stanice Letňany

Provádí se odtěžení a uložení ornice, zajištění stavební jámy v celém rozsahu stanice a obratových kolejí, zahájení těžby jámy a uložení zeminy na mezideponie pro budoucí zásypy

Technologická část

V roce 2004 byl proveden výběr zhotovitelů na rozhodující technologické dodávky stavby a prováděly se pouze koordinační  práce v rámci projektové dokumentace.

Akce č. 6786 - I. provozní úsek trasy D metra  

Studie rozpracovaná v červenci a srpnu 2004 byla v září 2004 dopracována a pro informaci předána příslušným orgánům a organizacím. Jedná se o prověření trasy D metra v úseku stanic Písnice - Hlavní nádraží za použití souprav tzv. lehkého metra s příznivějšími směrovými i sklonovými parametry, než má metro klasické.

Studie předkládá 3 varianty:

Varianta „0“ - srovnávací

Je uvedena pro srovnání, jedná se o variantu klasického metra dle návrhu z roku 2001. 

Varianta „1“ - povrchová

Část trasy je vedena povrchově a na estakádách, stanice Hlavní nádraží je povrchová, stanice Nádraží Krč, Zálesí, Nové Dvory, Libuš a Písnice jsou na estakádách.

Varianta „2“ - podzemní

Je řešena jako podpovrchová, ale blíže k povrchu než je varianta „0“ klasického metra.

Součástí studie je i návrh souprav „lehkého metra“ ve dvou variantách a srovnání s klasickým metrem.

Účelová investiční výstavba DP, a.s. – akce s dotací HMP

Akce č. 3332 - Tramvajová trať Hlubočepy - Barrandov
Od 29.11. 2003 je stavba ve zkušebním provozu. V termínu od 20.5. do 30.6.2004 bylo provedeno III. podbití trati včetně provedení dokončovacích prací na trati. Zkušební provoz na tramvajové trati byl po ukončení výluky pro III. podbití úspěšně obnoven k 1. 7. 2004.

Na estakádách byl dodatečně upraven povrch chodníků položením izolačního souvrství PEDA GARD. byly dokončeny veškeré stavební práce včetně likvidace  zařízení staveniště a úpravy ploch kromě objektu Subterra, a.s. v ul. Slivenecké, o jehož zachování se stále jedná. Byla provedena přejímací řízení většiny objektů, jejichž dokončování přímo nesouviselo s tramvajovým provozem  a zkolaudována většina stavebních objektů vč. objektů obchodní vybavenosti, které byly předány jejich správcům.

Probíhají technická řešení úprav: praskání skel na zastávkách Hlubočepy, Geologická a Poliklinika Barrandov, mazacího zařízení kolejnic v obloucích, rozvaděčů v zastávkách, měření vč. sledování kolejí v obou podjezdech, stykovaných kolejí na bezstykové.

Bylo provedeno závěrečné měření hluku a vibrací, o jehož závěrech bylo jednáno s Hygienickou stanicí hl.m. Prahy. Pro upřesnění měření jsou v 1. čtvrtletí 2005 prováděna upřesňující lokální měření.

V říjnu 2004 byly zahájeny opravy komunikací v sídlišti Barrrandov dotčených výstavbou tramvajové trati, které budou pokračovat do srpna 2005. Ve stanovených a odsouhlasených termínech se odstranily nebo průběžně odstraňují drobné závady, případně realizují nové požadavky správce tramvajové trati vyplývající ze zkušebního provozu.

Zkušební provoz na nové tramvajové trati bude probíhat do 15.11.2005. Po jeho vyhodnocení se uskuteční kolaudační řízení s následným uvedením trati do trvalého provozu.

Akce č. 7244 - Rekonstrukce tramvajové trati Českomoravská - Harfa
Byly provedeny dokončovací práce na objektech tramvajové trati, komunikací, chodníků, přednádražního prostoru a světelné signalizace Zelený Ostrov. Od 15. 3. do 24. 3. 2004 probíhala přejímací řízení zbylých objektů. Dne 25. 3. 2004 proběhla kolaudace. Vozovky byly zprovozněny dne 26. 3. 2004, tramvajový provoz byl znovu obnoven dne 27. 3. 2004.

Akce č. 7013 - Rekonstrukce tramvajové trati Chotkova

Akce zahájena dne 1. 7. 2004. Po úspěšné kolaudaci dne 26. 8. 2004 byla tramvajová trať znovu zprovozněna dne 27. 8. 2004 od ranního výjezdu.

Akce č. 7051 - Rekonstrukce tramvajové trati Výtoň

Stavba byla realizována v termínu od 1. 7. 2004 do 20. 8. 2004.

Dne 19. 8. 2004 byla stavebně dokončena, 20. 8. 2004 byla zprovozněna pro automobilový provoz a dne 21. 8. 2004 od 4,00 hod. byl zahájen tramvajový provoz s cestujícími v souladu s ostatními stavbami realizovanými v této oblasti. 

Odbor výstavby městské části Praha 2 vydal na ostatní objekty stavby kolaudační rozhodnutí ze dne 24. 8. 2004. Stavba je ve zkušebním provozu do května 2005.

Akce č. 7764 - Rekonstrukce tramvajové trati Nádražní

Od 20. 5. 2004 proběhla ve výluce tramvajového provozu rekonstrukce tramvajové trati. Akce byla stavebně dokončena 29. 6. 2004, tramvajový provoz s cestujícími byl obnoven dne 1. 7. 2004 v souladu se zahájením tramvajového provozu stavby TT Hlubočepy - Barrandov.  

Akce č. 5671 - Zabezpečovací zařízení na trase A

V červnu 2004 proběhlo přejímací řízení včetně ověření intervalu 105 s. Dne 22.12.2004 byla provedena  „bílá jízda“ na interval 90 s. a její vyhodnocení proběhlo v lednu 2005. 

Akce č. 7761 – Protipovodňová ochrana metra

Stanice Malostranská (1. etapa) - územní rozhodnutí vydáno dne 14. 9. 2004  včetně  nabytí právní moci. Na základě oznámení  odboru výstavby MČ Praha 1 byly v roce 2004 zahájeny přípravné  práce 1. etapy, které po přerušení k 10.12.2004 budou od března 2005 pokračovat. 

Stanice Staroměstská - územní rozhodnutí vydáno 12. 10. 2004. K 15. 10. 2004 bylo podáno oznámení o zahájení prací dle § 137 a následně proběhlo předání staveniště.  Dne 11. 2. 2004 byla provedena 1. etapa (ul. Kaprova a Valentinská). 2. etapa byla zahájena v lednu 2005 a v průběhu roku 2005 budou postupně provedeny veškeré práce.

Stanice Palmovka - stavební povolení včetně právní moci je vydáno 13. 9. 2004, staveniště předáno a probíhá realizace.

Stanice Křižíkova - vydáno územní rozhodnutí včetně právní moci. Stavební povolení bylo Odborem  dopravy MHMP vydáno v prosinci 2004. Staveniště  bylo předáno.

Stanice Florenc - realizace na základě ohlášení stavebních úprav byla zahájena k 25. 10. 2004 a práce jsou provedeny. 

Stanice Invalidovna - realizace na základě ohlášení stavebních úprav byla  zahájena v prosinci 2004..     

Stanice Vltavská - staveniště bylo předáno a práce probíhají.  Bude následovat opatření k přitížení stanice a její ukotvení.

Stanice Nádraží Holešovice – práce byly dokončeny a předány. 

Větrací šachta Štvanice - práce byly dokončeny a předány.

Akce č. 8124-Dostavba objektu ve stanici Chodov

V únoru 2004 byl proveden výběr zhotovitele a  zpracována realizační projektová dokumentace. Po předání staveniště byla zahájena výstavba, která probíhá podle harmonogramu, kdy hrubá stavba je před dokončením.

Obnova vozového parku

a)
obnova vozového parku se státním příspěvkem

Mezirezortní komise k Programu podpory obnovy vozidel městské hromadné dopravy a veřejné linkové autobusové dopravy přidělila DP, a. s. na nákup autobusů sólo nízkopodlažních finanční prostředky ze státního rozpočtu ve výši 20 700 tis. Kč. Tyto finanční prostředky byly v souladu s uzavřenou smlouvou na dodávku autobusů čerpány koncem roku 2004. Z rozpočtu HMP byla na nákup těchto nízkopodlažních autobusů přidělena dotace ve výši 285 417 tis. Kč
b)
obnova vozového parku financovaná z rozpočtu města

Na modernizaci vozů metra byla přidělena dotace z rozpočtu města ve výši

                                                                                                                 
800 000 tis. Kč

Na modernizaci tramvají byla přidělena dotace z rozpočtu města ve výši 

        
328 950 tis. Kč

Na nákup tramvají byla přidělena dotace z rozpočtu města ve výši

                                                                                                                  
113 000 tis. Kč

Na nákup autobusů byla přidělena dotace z rozpočtu města v následujícím členění:

· nákup autobusů standard
129 303 tis. Kč
· nákup nízkopodlažních autobusů kloub
160 408 tis. Kč
