Smlouvy o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladu o vzdělávání 

· Dohoda mezi vládou ČSSR a vládou Afghánské demokratické republiky o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o dosaženém vzdělání a dokladů   o udělení vědeckých hodností a titulů (Praha, 24.6.1981) -  č. 111/1982 Sb.

· Dohoda mezi vládou ČSSR a vládou Bulharské lidové republiky o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o vzdělání a vědeckých hodnostech a titulech, vydávaných v ČSSR a  v BLR (Praha, 14.4.1982) – č. 43/1983 Sb.

· Dohoda mezi vládou ČSSR a  Svazovou výkonnou radou Skupštiny Socialistické federativní republiky Jugoslávie o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o vzdělání a dokladů o  vědeckých hodnostech a titulech, vydávaných v ČSSR a v SFRJ (Bělehrad, 12.9.1989) – č. 89/1991 Sb. (platná pro Republiku Slovinsko – č. 52/2000 Sb.m.s. (mezinárodních smluv), považována za platnou pro Republiku Bosna a Hercegovina, neplatná pro Chorvatskou republiku – č. 56/2000 Sb.m.s., pro Republiku Makedonie – č. 59/2000 Sb.m.s.  a Svazovou Republiku Jugoslávii – č. 99/2002 Sb.m.s.) 

· Dohoda mezi vládou ČSSR a vládou Maďarské lidové republiky o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o vzdělání a dokladů o  vědeckých hodnostech a titulech, vydávaných v ČSSR a MLR (Praha, 11.10.1989) – č. 327/1990 Sb. 

· Dohoda mezi vládou ČSSR a vládou Polské lidové republiky o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o vzdělání a udělení vědeckých hodností a titulů, vydávaných v ČSSR a PLR (Varšava, 16.12.1987) – č. 122/1991 Sb.

· Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Slovenské republiky o vzájemném uznávání rovnocennosti dokladů o vzdělání vydávaných v České republice a ve Slovenské republice (Praha, 23.3.2001) – publ. v seš. 5/2001 Věstníku MŠMT a č. 33/2001 Sb.m.s.

· Protokol o rovnocennosti dokumentů o vzdělání, vědeckých hodnostech a titulech, které jsou vydávány nebo udělovány v ČSSR a ve Sovětském svazu socialistických republik (Praha, 6.6.1972) – č.123/1973 Sb. – neplatný pro Ruskou federaci (č. 119/2002 Sb.m.s.), Ukrajinu, Lotyšsko, Estonsko, Uzbekistán, Kazachstán, Bělorusko, není považován za platný ve vztazích s Arménií, Litvou a Kyrgyzstánem, nedořešeno s Moldavskem, Ázerbájdžánem, Tádžikistánem, Gruzií a Turkmenistánem 
