
Zpráva o českém knižním trhu 2011/2012
(Tisková zpráva Svazu českých knihkupců a nakladatelů, listopad 2012)
V České republice dnes neexistuje aktuální kvalifikovaná studie o situaci na českém knižním trhu. Svaz českých knihkupců a nakladatelů se jako profesní organizace pokusil situaci zmapovat. Na základě vlastních zkušeností, analýz i statistických podkladů vytvořil přehled základních dat o knižním trhu, který zasíláme v příloze. Mezi základní informace, které tento přehled přináší, patří následující údaje (jejich převážná část se týká statistik za rok 2011): 
1. Knižní produkce
Národní knihovna ČR vede ve své databázi Česká národní bibliografie, v níž jsou zaznamenávána data o všech vydaných českých knihách, 16 000 titulů s vročením 2011. Je to zhruba o 2 000 titulů méně, než titulů s vročením 2008, kdy došlo k prvému zvýšení DPH na knihy. 
34 % všech vydaných titulů bylo v roce 2011 přeloženo z cizích jazyků. Jako původní jazyky dominují angličtina (56,7 %) a němčina (19,5 %). Následují francouzština (5,3 %) a slovenština (2,6 %). Dominance angličtiny přitom dlouhodobě roste, zatímco podíl němčiny spíše klesá. 

Dětské tituly se v roce 2011 podílely na celkové produkci 8,3 % (stoupající tendence), učebnice 2,6 % a vysokoškolské učebnice 5,8 % (od roku 2005 setrvalý pokles). 
2. Prodej knih
a) Celkový objem knižního trhu

SČKN provedl kvalifikovaný odhad velikosti objemu knižního trhu a došel k celkové sumě 7 mld. Kč v maloobchodních cenách.
b) Průměrná cena knihy a náklad
Průměrná cena knihy se v roce 2011 pohybovala kolem 240 Kč. Počet prodaných svazků lze odhadnout na 29 mil. a průměrný prodaný náklad na 1 800 výtisků na titul. Všechna tato čísla je však nutno považovat pouze za hrubý odhad.

c) Nákupy knih 

Podle studie Jiřího Trávníčka (Čtenáři a internauti, Host 2011) čtenáři v roce 2010 v průměru za rok nakoupili 5 knih a vydali za ně 1 214 Kč. V nákupu knih jde přitom o pokles oproti předchozímu průzkumu (2007), kdy čtenáři nakoupili 6,6 knih a vydali za ně o 89 Kč více. 
3. DPH
Daň z přidané hodnoty na knihy v posledních pěti letech třikrát vzrostla: na začátku roku 2008 z 5 % na 9 %, počátkem roku 2010 na 10 % a od začátku roku 2012 na 14 %. Sazba DPH na knihy od začátku roku 2013 zřejmě vzroste na 15 %.
4. Čeští nakladatelé

V roce 2011 vydalo alespoň jednu knihu zhruba 2 500 subjektů (je to o 8,1 % méně než v předchozím roce). Z toho pouze 235 nakladatelů vydalo více než 10 titulů. Třemi největšími nakladatelskými subjekty jsou Albatros Media, Euromedia Group a Grada Publishing.

Většina knih je vydávána v Praze (61,6 %), následuje Brno (13,6 %), Ostrava (5 %) a Olomouc (3,5 %). Dominantní role Prahy má přitom dlouhodobě mírně klesající trend.

Z hlediska vlastnické skladby zhruba 81 % nakladatelských subjektů patří do soukromého sektoru a produkuje tři čtvrtiny celkové titulové produkce. Vysokoškolská nakladatelství představuji asi 2 % a produkují 15 % titulů, státní nakladatelství 5 % s podílem 6 % na titulové produkci. Zbytek jsou nakladatelské subjekty patřící regionální správě a představují 12 % nakladatelských subjektů, přičemž produkují pouze necelá 4 % titulové produkce.

5. Knižní velkoobchod 

Výsadní postavení v oblasti velkoobchodu si dlouhodobě drží firmy Euromedia Group, Kosmas a Pemic Books. Jeden z největších nakladatelů, Albatros Media dodává svou produkci do maloobchodní sítě přímo a vzhledem k jeho akvizicím nakladatelství Computer Press, Motto a XYZ vzrostl podíl této firmy i v oblasti velkoobchodu. Vlastní přímé zásobování si zajišťují i některá další velká nakladatelství: Grada Publishing, Portál, Alpress. 

6. Knižní maloobchod 
V České republice je přes 550 „kamenných“ knihkupectví se všeobecnou  nabídkou a zhruba 50 prodejen specializovaných (např. na právnickou, cizojazyčnou, křesťanskou literaturu, umělecké publikace, atd). Specifikem českého trhu je významná role hlavních knižních velkoobchodů (Euromedia Group, Kosmas, Pemic Books), které provozují vlastní maloobchodní sítě i internetová knihkupectví.
V oblasti internetového prodeje knih je pozice knižních distribucí ještě výraznější nežli v „kamenném“ maloobchodě. Mezi pětici nejnavštěvovanějších internetových knihkupectví v ČR patří kosmas.cz, bux.cz, neoluxor.cz, knihcentrum.cz a martinus.cz.

7. Prodej e-knih a audioknih
Hlavními prodejci e-knih jsou společnosti Palmknihy, e-Reading, Kosmas a Wooky. Palmknihy, Kosmas a e-Reading e-knihy nabízejí ve formátech PDF, ePub a mobi. Firma Wooky prodává e-knihy s vlastním proprietálním DRM.
Nabídka českých e-knih je stále v jednotkách tisíc titulů a vydává je pouze zhruba 150 nakladatelů. V prvním pololetí roku 2012 přibylo nakladatelů, kteří své novinky vydávají zároveň v tištěné i elektronické formě, např. Argo, Jota, Host, Moba či Kniha Zlín. 
Cestu prodeje v elektronické formě po internetu nastoupily nově také audioknihy. Stažení audioknihy ve formátu MP3 nabízejí  Audioteka.cz a SUPRAPHONline.cz.

8. Knižní trh jako zdroj pracovních příležitostí
Knižní trh přináší obživu velkému počtu autorů, překladatelů, grafiků, nakladatelských pracovníků, knihkupců a polygrafických pracovníků. Při odhadovaném obratu 7 mld. Kč se po přepočtení na plné úvazky jedná o zhruba 1 600 pracovních míst v nakladatelstvích, 5 200 v knihkupectvích, 600 grafiků, 600 překladatelů, 800 autorů (přepočet autorských honorářů na plné pracovní úvazky je samozřejmě poněkud iluzorní) a 800 polygrafických pracovníků – celkem tedy 9 600 pracovních míst.

9. Přímá státní podpora vydávání knih
MK ČR udělilo v roce 2011 na podporu propagace literatury a vydávání knih granty v celkové výši zhruba 28,8 mil. Kč. Je to o 4,5 mil. Kč méně než v roce 2010. V rámci uvedené podpory bylo v roce 2011 podpořeno vydání 105 knih, 5 sborníků a 37 literárních periodik. Podpořen byl také vznik 58 překladů českých autorů do cizích jazyků.
V roce 2012  MK ČR udělilo na podporu propagace literatury a vydávání knih granty v celkové výši zhruba 31,1 mil. Kč. Je to o 2,3 mil. Kč více než v roce 2011, ale stále o 2,2 mil. Kč méně než v roce 2010. Od roku 2010 se stále snižuje podpora literárních periodik a literárních akcí, jakými jsou kupříkladu setkání čtenářů s autory, naopak roste podpora vydavatelských projektů a nákupu českých knih knihovnami v rámci projektu Česká knihovna.

10.  Regionální podpora vydávání knih

Jednotlivé kraje se výrazně liší co do struktury i výše podpory vydávání publikací. Některé mají speciální grantové programy, jiné jen na základě individuálních žádostí podporují vydavatelů jednotlivá vydání publikací souvisejících s regionem. Celkově kraje podle údajů, které poskytly SČKN, vyčlenily na podporu vydávání publikací v roce 2011 8,7 mil. Kč. 

11.  Možnosti vzdělávání v oboru

V České republice v současné době existují čtyři školy, které nabízejí střední vzdělávání pro knihkupce a nakladatelské pracovníky. Vysokoškolské vzdělání formou konkrétního oboru neexistuje. Lze pouze navštěvovat specializované výběrové semináře s nakladatelskou tematikou. Některé vysoké školy pak nabízejí další semináře, jež se týkají jednotlivých činností z oboru. Nejčastěji to bývají základy redakční práce. Součástí nabídky výtvarných vysokých škol jsou i semináře o knižní typografii.

12.  Knižní veletrhy 
Nejpopulárnějším knižním veletrhem  v České republice je se svými 40 000 návštěvníky květnový Svět knihy Praha. Podzimní knižní veletrh v Havlíčkově Brodě se v říjnu koná již od roku 1991 a je tedy nejstarším knižním veletrhem. Kromě toho během roku probíhá množství dalších regionálních akcí.  

13.  Kampaně a projekty propagující četbu knih
České děti přestávají rozumět čtenému textu, úzká slovní zásoba zásadně snižuje jejich vyjadřovací schopnosti. Projekty typu scénického čtení Listování či kampaně Rosteme s knihou, Kniha – závislost na celý život stejně jako „velkoformátové“ akce typu Celé Česko čte dětem či Čtení pomáhá se snaží minimalizovat trend nárůstu čtenářské negramotnosti a současně posílit společenský význam četby knih.
Kompletní text našeho přehledu je také k dispozici na www.sckn.cz.
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