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Hlavní body programu:

1. Úvod

2. Jednací řád Grantové komise 2013

3. Základní seznam všech přijatých žádostí vč. vyřazených

4. Schválení seznamu expertních hodnotitelů 2013

5. Organizační záležitosti.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

Ad 1) Po uvítání všech členů komise RHMP pro udělování grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění, dále jen „Grantové komise“ předseda Jiří Liška zahájil vlastní jednání komise, jehož program byl přijat bez připomínek. Jednotliví členové nově jmenované Grantové komise se navzájem představili. Jiří Liška promluvil o finančních prostředcích určených na granty, jejichž výše bude konkrétní po schválení rozpočtu Zastupitelstvem HMP a požádal všechny o maximální diskrétnost a řešení případných problémů uvnitř Grantové komise. 

Všichni členové Grantové komise měli před sebou materiály, které obsahovaly:

· JEDNACÍ ŘÁD Grantové komise 2013

· Text Vzorové smlouvy o hodnocení projektů a účasti v grantové komisi v rámci grantového řízení v oblasti kultury a umění v r. 2013

· Seznam dřívějších hodnotitelů pro posouzení žádostí o grant KUL

· Seznam nových návrhů hodnotitelů pro posouzení žádostí o grant KUL

· Harmonogram grantového řízení hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění pro rok 2013
· Termíny jednání Grantové komise
· Seznam všech žádostí o víceleté granty pro léta 2014 – 2017 vč. vyřazeného
· Seznam všech žádostí o jednoleté granty na rok 2013
· Seznam vyřazených žádostí o jednoleté granty na rok 2013
Všichni členové Grantové komise byli písemně informování, že:

VEŠKERÉ INFORMACE O GRANTECH KUL HL.M. PRAHY NA ADRESE:

http://kultura.praha-mesto.cz/GRANTY-HL-M-PRAHY
a měli prostor pro vznesení svých dotazů a připomínek.

Ad 2) Členové komise byli seznámeni se změnami v Jednacím řádu Grantové komise pro grantové řízení na rok 2013. Všichni také podepsali Čestné prohlášení o mlčenlivosti a o tom, že nejsou s žadateli v konfliktu zájmů.

Po společné diskusi, především nad procentuálním rozdělením finančních prostředků podle oborů v čl. 3 tohoto jednacího řádu, členové Grantové komise s tímto návrhem souhlasili. Jednací řád bude přílohou č. 1 tohoto zápisu.

HLASOVÁNÍ:

13 PRO


0 PROTI


0 ZDRŽEL SE

Jednací řád komise Rady HMP pro udělování grantů hl. m. Prahy v oblasti kultury a umění pro grantové řízení roku 2013 byl všemi přítomnými hlasy schválen.

Ad 3) Všichni členové obdrželi základní seznam všech přijatých žádostí o víceletý či jednoletý grant HMP v oblasti kultury a umění včetně vyřazených s uvedením důvodů vyřazení. Vzali na vědomí, že byly vyřazeny odborem kultury, zahraničních vztahů a cestovního ruchu MHMP z důvodu nesplnění podmínek grantového řízení hl. m. Prahy pro oblast kultury a umění v roce 2013 (projekty neobsahovaly všechny náležitosti nebo byly podány po termínu uzávěrky).

Grantová komise vzala na vědomí všechny přijaté žádosti, včetně těch žádostí, které nesplnily formální náležitosti.

Ad 4) Všichni členové obdrželi seznam dřívějších odborných členů grantových komisí a externích hodnotitelů grantů za všechny oblasti kultury. Pro letošní rok byly navrženy některé změny ve jménech hodnotitelů, žádosti o grant budou hodnotit v jednotlivých oblastech experti, kteří byli hlasováním schváleni. Schválený seznam všech letošních expertních hodnotitelů bude přílohou č. 2 tohoto zápisu.

HLASOVÁNÍ bylo uskutečněno vždy u jednotlivých oblastí, ve většině bylo hlasováno 13 hlasy PRO, 0 PROTI pouze u oblasti Divadla a Filmu se 1 hlas ZDRŽEL

Seznam za každý obor nejméně pěti expertních hodnotitelů Grantové komise pro grantové řízení roku 2013, jejichž úkolem bude podílet se na prvním kole hodnocení, byl všemi přítomnými hlasy schválen.

Ad 5) Členové Grantové komise požádali o přehled vázanosti finančních prostředků na víceleté granty na rok 2013 a 2014 v jednotlivých oborech – bude jim rozeslán současně s tímto zápisem.

Do konce týdne, tj do 12.10.2012, členové Grantové komise každý za svůj obor osloví své expertní hodnotitele a zašlou či zprostředkují zaslání jejich kontaktů a údajů potřebných pro uzavření smlouvy o hodnocení projektů na e-mail tajemnice komise. Zašlou též své vlastní údaje.

Se všemi členy Grantové komise bude uzavřena inominátní smlouva o hodnocení projektů a účasti v Grantové komisi, s expertními hodnotiteli bude uzavřena inominátní smlouva o hodnocení projektů.

Další domluvené termíny:

16.10.2012 v 10.00 hod. v zasedací místnosti č. 201, 2. patro, Jungmannova.29, 110 01 Praha 1– organizační záležitosti, zpřístupnění všech žádostí členům Grantové komise

do 7.11.2012 - První kolo hodnocení Grantové komise – společné jednání členů Grantové komise se všemi externími hodnotiteli - písemný záznam o bodování každého projektu, vyplnění hodnotících formulářů pro jednoleté i víceleté granty se zdůvodněním hodnocení.

nejpozději do 12.11.2012 – odevzdání písemných i elektronických záznamů o bodování každého projektu, vyplnění hodnotících formulářů pro jednoleté i víceleté granty se zdůvodněním hodnocení.

21.11.2012 ve 13.00 hod., 22.11.2012 v 10.00 hod. a 23.11.2012 v 9.00 hod. - 2. kolo hodnocení Grantové komise- navržení výše grantu těm projektům, které získaly potřebný počet bodů nad určenou 60ti bodovou hranicí - vždy v zasedací místnosti č. 201, 2. patro, Jungmannova.29, Praha 1
Zapsala: 

Jana Lapáčková

Ověřila:

Zuzana Navrátilová

Schválil: 

Jiří Liška
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