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	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

ODBOR MĚSTSKÉ ZELENĚ A ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ
	Zápis z jednání


	Pro
	 Komisi Rady HMP pro udělování grantů v oblasti životního prostředí

	Přítomni
	Ing. Jiří Nouza, náměstek primátora HMP a předseda komise; Ing. Lukáš Plachý, člen Zastupitelstva HMP; Mgr. Lucie Válová, členka Zastupitelstva HMP; Zbyněk Richter - starosta MČ Praha Dolní Počernice; Ing. Dan Frantík, vedoucí oddělení péče o zeleň MZO MHMP; Ing. Václav Saifrt, MZO MHMP - tajemník komise

	Omluveni
	MUDr. Iveta Borská, členka Zastupitelstva HMP; Radek Lohynský, člen Zastupitelstva HMP;  Dr.-Ing. Milan Urban, člen Zastupitelstva HMP; Ing. Ivana Jirásková, ředitelka MZO MHMP

	Věc
	Zápis z jednání komise Rady HMP pro udělování grantů v oblasti životního prostředí, které se konalo dne 19. 3. 2014 v zasedací místnosti MZO MHMP (č. 410) - Jungmannova 35, Praha 1

	Zpracoval
	Ing. Saifrt
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Grantové řízení na podporu projektů ke zlepšení stavu životního prostředí hl. m. Prahy probíhá na základě vyhlášení grantového řízení na podporu projektů ke zlepšení stavu životního prostředí hl. m. Prahy pro rok 2014 (příloha č. 1 usnesení Rady HMP č. 2079 ze dne 12. 11. 2013) a podle „Koncepce grantového schématu hl. m. Prahy pro oblast životního prostředí“, která byla schválena jako příloha č. 1 usnesení Rady hl. m. Prahy č. 227 ze dne 3. 3. 2009. 

Komise Rady HMP pro udělování grantů v oblasti životního prostředí (dále jen „komise“) byla zřízena a její členové byli jmenováni usnesením Rady hl. m. Prahy č. 1235 ze dne 23. 7. 2013 a  usnesením Rady HMP č. 249 ze dne 18. 2. 2014.

Po úvodním slově předsedy komise, Ing. Nouzy, byli přítomní členové komise seznámeni Ing. Saifrtem, tajemníkem komise, s dosavadním průběhem grantového řízení, především byli informování o průběhu projednávání v minulých letech,  a to především s ohledem na alokování finančních prostředků do jednotlivých tématickým oblastí (celkem 6 tématických oblastí). Na základě alokace a požadavků z jednání komise v roce 2013, byly zpracovány materiály pro toto jednání komise, a to v seznamech podle tématických oblastí a seřazených podle bodů získaných při hodnocení pracovníky odborů MZO a OŽP MHMP. 

Následně byla diskutována problematika hodnocení grantových žádostí, především bylo řešeno bodové hodnocení vycházející z tabulky hodnotících kriterií, které je součástí textu vyhlášení grantů, a také vztah bodového hodnocení, slovního hodnocení a navržené částky.

Předseda komise vyjádřil potřebu potvrdit výsledek hodnocení jeho založením k dokumentaci jednotlivých žádostí v papírové podobě včetně podpisu hodnotitele, a to pro průkazný průběh grantového řízení. 

V průběhu jednání byli přítomní členové také seznámeni se zařazením a důvody zařazení nové tématické oblasti č.VI. s názvem Výukové a vzdělávací programy pro školy, která má za úkol zajistit fungující a kvalitní síť nabídek programů pro školy. V minulosti byla tato oblast řešena veřejnými  zakázkami a zařazením do grantového systému bude umožněno jednodušším a transparentnějším způsobem naplnění cílů této oblasti.

Komise byla také informována, že projekty s přidělovanou částkou do 200 tis. Kč jsou schvalovány Radou HMP, projekty s přidělovanou částkou nad 200 tis. Kč nebo projekty podané příspěvkovými organizacemi má v kompetenci schválit Zastupitelstvo HMP. 

Jednání komise bylo ukončeno přibližně po hodině hlasováním nad návrhem termínu pro další, druhé jednání komise v roce 2014. Jednohlasně byl schválen návrh termínu 2.4.2014 od 9 hodin na stejném místě. Do doby dalšího jednání komise odbor MZO zajistí doplnění dokumentace žádostí  o kompletní hodnocení včetně podpisu hodnotitele, jak vyplynulo z průběhu jednání. 

Součástí tohoto zápisu je prezenční listina účastníků jednání Komise HMP.

zapsal: Ing. Václav Saifrt

            tajemník komise

ověřil a schválil: Ing. Jiří Nouza
                           předseda komise
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