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	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
	Zápis z jednání


	Pro
	Protidrogová komise Rady HMP

	Přítomni
	Mgr. Ondřej Počarovský, PhDr. Ivan Douda, Mgr. Nina Janyšková, Ing. Ivo Kačaba, Mgr. Sylva Majtnerová Kolářová, prof. PhDr. Michal Miovský, Ph.D., PaedDr. Martina Richterová Těmínová, Mgr. Tomáš Řezník, Mgr. Jindřich Vobořil, Mgr. Jan Žufníček

	Omluveni
	doc. MUDr. PhDr. Kamil Kalina, CSc., MUDr. Hana Karbanová, Mgr. Aleš Kuda, MUDr. Běla Studničková

	Věc
	Zápis ze 3. jednání Protidrogové komise Rady HMP, které se konalo 
dne 10. 3. 2014 od 15 hodin v prostředním salonku primátora, Praha 1, 
Mariánské nám. 2.

	Zpracoval
	MUDr. Alena Weberová
	Počet stran 4
	
	Datum
	12. 3. 2014



Jednání zahájil v 15.10 předseda komise Mgr. Ondřej Počarovský, přítomno 8 členů ze 14, komise je schopna usnášet se. Přítomní viz prezenční listina, která je součástí zápisu.
Mgr. Počarovský přivítal hosty – MUDr. Ivanu Doleželovou a radního Martina Dlouhého.
Program jednání:
1.
Schválení programu jednání a ověřovatele zápisu

2.
Schválení zápisu z jednání PK RHMP dne 10. 2. 2014

3.
Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze - Dětské a dorostové detoxikační centrum, ředitelka MUDr. Ivana Doleželová, MBA

4.
Protidrogová politika HMP na období 2014 až 2020

5.
Sekce při PK RHMP

6.
Aktuální informace
ad 1. Schválení programu jednání a ověřovatele zápisu
Schválení programu bez námitek.
Ověřovatelem zápisu je navržena Mgr. N. Janyšková. 

Hlasování v 15.15 hod., přítomno 8 členů, pro hlasovalo 8 členů.
ad 2. Schválení zápisu z jednání PK RHMP dne 10. 2. 2014
Schválení zápisu bez námitek.

Hlasování v 15.16 hod., přítomno 8 členů, pro hlasovalo 8 členů.
ad 3. Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze - Dětské a dorostové
         detoxikační centrum
Ředitelka nemocnice MUDr. Ivana Doleželová, MBA, připravila základní informace o činnosti a výkonech oddělení DETOX (Dětské a dorostové detoxikační centrum). Oddělení je specializováno pro akutní léčbu dětí a mladistvých se zkušeností s drogou i se závislostí na psychotropních látkách. Poskytuje lůžkovou péči, s kapacitou 14 lůžek, i ambulantní péči – pediatrickou ambulanci, psychiatrii, klinickou psychologii a gastroenterologii pro pacienty do věku 18 let. Nejvíce ošetřených pacientů je ve věkové skupině kolem 15 let. V ambulantní složce je cca 6 tis. kontaktů za rok - 1 900 individuálních klientů. Úhrady péče jsou realizovány z veřejného zdravotního pojištění. Lůžková péče je hrazena systémem DRG (úhrada dle případu), obložnost lůžek je cca 65 % (trvale je obsazeno 9 lůžek). Ambulantní péče je hrazena výkonovou platbou. Krytí celkových nákladů DETOXU je ze 60 % z veřejného zdravotního pojištění. Celková částka nepokrytých nákladů činí cca 4,5 mil. Kč/rok, z čehož se podaří přibližně 20 % (cca 900 000 Kč) pokrýt dotacemi. Zbytek ročních nepokrytých celkových nákladů (v průměru kolem 3.600 000 Kč ročně) saturuje každoročně nemocnice. Lůžkové oddělení poskytlo v letech 2011 až 2013 péči průměrně 212 klientům ročně, převážně z Prahy a Středočeského kraje. Původní koncepční záměr provozu oddělení s celorepublikovou působností tak zůstává ne zcela naplněn - z důvodu postupně se měnící a vyvíjející poptávky. Provoz stávajícího oddělení se stávající odbornou náplní je ztrátový z více důvodů – nedostatečná obložnost, snižující se počty dnů akutní péče hrazené zdravotními pojišťovnami, úhradové mechanismy finančně plně nezohledňující rozsah poskytovaných služeb za hospitalizace na lůžku, personální obsazení splňující kritéria daná vyhláškou o minimálním personálním obsazení je nákladné, nemožnost čerpání dotací určených na protidrogovou politiku. Nejbližším cílem je zvýšení obložnosti a lepší propagace poskytované péče, obnovení a rozšíření certifikace, práce na rozšíření poskytované odborné péče o potřebné typy adiktologických služeb dle poptávky.

V 15.25 se dostavil Mgr. Vobořil, přítomno 9 členů.
V následující diskusi se probíraly možnosti spolupráce a efektivního zapojení oddělení do pražské sítě služeb. 
Mgr. Janyšková upozornila, že pro čerpání dotací nestačí obnovení certifikace pro detox – pro tuto službu nejsou vypisovány dotační tituly ani hl. městem Prahou ani RV KPP, ale je potřeba rozšířit certifikace na další služby, které oddělení ovšem také poskytuje. 
Mgr. Počarovský deklaruje potřebu stacionárních služeb pro děti a mládež.
Dr. Richterová Těmínová jako základní problém nynější spolupráce vidí nedostatečnou komunikaci nemocničního oddělení se službami, např. i s těmi, které klienta pro detox motivovaly a indikovaly, v zajištění navazující následné péče. Často se klient do odesílajících služeb nevrací a nedochází ani k poskytnutí informace, jak byl dále léčen. Domnívá se, že je nezbytné nastavit pravidla pro posun mladistvého službami, pro užší spolupráci mezi adiktologickými službami a nemocnicí. Za úvahu stojí i změna struktury lůžkové péče.
Mgr. Počarovský navrhl, že v rámci sekcí se projedná nastavení spolupráce. Vedoucí sekcí jsou připraveni poskytnout součinnost a odbornou podporu.
Kontaktní osobou bude Mgr. Janyšková, protidrogová koordinátorka HMP. Zašle paní ředitelce koncepční materiály.

Komise bere informace na vědomí.

Poté MUDr. Doleželová odešla.

ad 4. Protidrogové politika HMP na období 2014 až 2020
Předseda komise poděkoval všem, kteří se podíleli na přepracování, doplnění a závěrečných úpravách koncepčního materiálu, který je ve skladbě koncepce + strategie připraven k projednání v Radě i Zastupitelstvu HMP. 
Materiál projednají výbory – výbor pro zdravotnictví, sociální a bytovou politiku (předseda R. Petrus) a výbor pro bezpečnost a legislativu (předseda P. Hána). Dokument bude v definitivní podobě rozeslán starostům městských částí a koordinátorům. Pracovní setkání s koordinátory MČ se uskuteční 18. března za účasti radního M. Dlouhého a předsedy komise O. Počarovského.
V 16.20 se dostavil prof. Miovský, přítomno 10 členů.

Mgr. Janyšková informovala přítomné, že koncepce primární prevence rizikového chování je vesměs kladně přijímána všemi městskými částmi, drobné připomínky byly zapracovány.

Mgr. Janyšková dále informovala o dvoudenním pracovním setkání pracovníků krajských ředitelství Policie ČR, pověřených odhalováním drogové kriminality, krajských protidrogových koordinátorů, zástupců sekretariátu Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky, zástupců Národního monitorovacího střediska pro drogy a drogové závislosti a pracovníků Národní protidrogové centrály služby kriminální policie a vyšetřování Policie ČR, které se uskutečnilo ve dnech 4.-5. 3. 2014 v Červené nad Vltavou. 
Velký důraz byl zástupci Policie ČR kladen na právě projednávanou protidrogovou koncepci hl. m. Prahy. Na rozdíl od jiných krajů, ze kterých nebyli pozváni zástupci obcí III. stupně, byli na jednání pozváni zástupci některých pražských městských částí (Praha 1, 2, 4, 5, 7, 8 a 10). 
Mgr. Janyšková tlumočila žádost Policie ČR, která by chtěla mít svého zástupce v Protidrogové komisi RHMP.
Mgr. Vobořil upozornil na téměř neměnný postoj Policie ČR v protidrogové politice, který vychází z mezinárodní úmluvy z roku 1961.

Usnesení:

PK RHMP schvaluje přepracovaný materiál Protidrogová politika hl. m. Prahy na období 2013 až 2020

Hlasování v 16.35, přítomno 10 členů, pro hlasovalo 10 členů.
Protidrogová komise RHMP prosí radního M. Dlouhého o zajištění podpisů na tisku k protidrogové politice HMP a na tisku ke koncepci primární prevence a o jejich předložení Radě HMP a následně Zastupitelstvu HMP.
Mgr. Janyšková upozornila na nutnost stanovení termínů pro vypracování akčního plánu. Mgr. Počarovský určil, že ještě před dubnovým jednáním komise se k akčnímu plánu sejde pracovní skupina.
ad 6. Aktuální informace

· Dr. Richterová Těmínová informovala o ukončení pilotní preskripce Suboxonu, neboť činnost pojišťovna nebude proplácet.

· Předseda komise Mgr. Počarovský informoval o jednání s novou náměstkyní ministra zdravotnictví pro legislativu a právo JUDr. L. Teska Arnoštovou, Ph.D., na téma registr substituční léčby.

Tajemnice komise pozve paní doktorku na jednání komise, které se uskuteční 7. 4. 2014.

· Prof. Miovský informoval o právních předpisech týkajících se registru, materiál zašle členům komise k posouzení. 
· Prof. Miovský informoval o dohodě s pojišťovnou na řešení pilotního projektu pro děti.
· Prof. Miovský dále informoval o projednání materiálu „Koncepce sítě specializovaných adiktologických služeb v České republice“ na výboru zástupců rezortů a institucí s cílem sjednotit postupy a aktivity všech dotčených rezortů.
Předseda komise předal řízení jednání Mgr. Janyškové.
V 16.55 odešel Mgr. Počarovský, přítomno 9 členů.

ad 5. Sekce při PK RHMP
Sekce primární prevence (PP):
Mgr. Žufníček informoval o závěrech ze zjišťování úvazkové dotace obvodních metodiků prevence, v průměru je 0,64 úvazku na metodika, což je téměř nejnižší průměr v ČR. Není dobrá znalost spádových oblastí a vzhledem k malým úvazkům se nedá předpokládat užší spolupráce se všemi spádovými školami. Pedagogicko-psychologické poradny zřizuje hl. m. Praha, proto by bylo možné do personálního zajištění zasáhnout.

Pro rok 2015 budou v dotačním řízení preferovány certifikované programy. Další postup bude předmětem jednání při přípravě grantového řízení pro rok 2015.

První informace o provedených certifikacích signalizují převahu formálních kritérií nad obsahovými.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) uložilo povinnost certifikace pro organizace bez rozdílu právní formy. Pro rok 2015 a dále (tzn. při předkládání žádostí do 30. 9. 2014) již bude doložení platných certifikátů nezbytnou podmínkou pro možnost získání dotace na MŠMT pro všechny organizace, které poskytují programy primární prevence vně, tedy dalším subjektům, a žádají o dotační prostředky na programy primární prevence rizikového chování. Subjekty, které do doby jednání komise platný certifikát mít nebudou, budou z dotačního řízení vyřazeny.

Sekce HR:
Projednávala se zejména problematika vietnamské komunity z podnětu ředitele ICP Bc. Horvátha. V praxi se potvrzují rizika vycházející z jazykové bariéry, nedostatečného zdravotního pojištění, nepochopení systému. 
Spolupráci s MČ Praha 12 udržuje terénní program Drop In. Základním problémem ale je, že drogová scéna není otevřená, proto nelze realizovat terénní program efektivně.

Dr. Douda informoval, že stoupá počet žádostí o substituční léčbu, ale v Drop In je kapacita zcela vyčerpána.

K-centrum SANANIM je přetíženo, začíná se uvažovat o omezení provozní doby v pracovním týdnu, stále dochází k nepřátelským reakcím ze strany občanů.

Mgr. Janyšková zpracovala sumář adiktologických služeb a vyhodnotila na jeho základě stupeň zatížení městských částí. Služby jsou roztříděny z pohledu přivádění klientů do dané lokality. Terénní služby, které naopak jednoznačně přicházejí za klienty, budou proto ve zvláštním přehledu. Tento přehled bude zahrnovat organizaci, která terénní práce zajišťuje, lokalitu a čas. 

Přehled adiktologických služeb je použit jako podklad pro interaktivní mapu, která se připravuje.

Úkol: Vedoucí sekce HR zjistí provozní doby nízkoprahových zařízení a terénních programů jednotlivých organizací a pošle je Mgr. Janyškové ke zpracování do přehledu.

Sekce léčby:

Členové sekce pracovali na změnách v koncepčních dokumentech.
Jednání bylo ukončeno v 17.20 hod.

Zapsala MUDr. Alena Weberová, tajemnice PK RHMP.
Zápis ověřila:


Mgr. Nina Janyšková
Mgr. Ondřej Počarovský


členka PK RHMP
předseda PK RHMP
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