Příloha č.3 k důvodové zprávě

Komentář k úpravám rozpočtu na základě navýšení zdrojů vlastního hl.m.Prahy v roce 2003

Kapitola 01 – Rozvoj obce

OMI :

IP pro stavby TV


Navýšení rozpočtu je potřebné na úhradu nákladů na investorskou a projektovou přípravu staveb TV.

TV Slivenec


V roce 2003 bude dokončena rozpracovaná etapa 0008 a zahájena etapa 0003. Tyto etapy řeší odkanalizování MČ a rovněž je podmiňující pro zahájenou plynofikaci MČ. V roce 2003 se předpokládá zahájení stavby komunikace U náhonu, která je ve značně zdevastovaném stavu.

TV Řepy


Navýšení rozpočtu je určeno na dokončení přípravy pro stavební povolení pro etapy 0002 až 0005 a zahájení části etapy 0002 – Řepy západ II. 

TV Libuš


V roce 2003 bude ukončena etapa 0012 DUN Písnice a následně bude zahájeno dokončení odkanalizování Písnice, kde je ekologicky nevyhovující především část Písnické zahrady (etapa 0011). Po předchozí výstavbě kanalizací v této části MČ je nutno zahájit rekonstrukci komunikací (etapa 0008) . Požadovaná úprava rozpočtu je minimální, protože v roce 2003 se očekává zahájení finančně náročné rekonstrukce komunikace Libušská (etapa 0010).

TV Kbely


MČ Praha 19 (Kbely) je městskou částí se značně zdevastovaným povrchem komunikací. Rozsah a dopravní vytížení nutí jejich rekonstrukci provádět v časově ohraničeném prostoru, což vyvolává kromě jiného i finanční náročnost, především v roce 2003, kdy se zahájí práce na etapě 0012, 0013 a 0014 a budou pokračovat na etapě 0010. 

TV Šeberov


V roce 2003 se předpokládá ukončení rekonstrukce komunikací ve vlastním Šeberově -  etapa 0006 a 0007. Jako značný „dluh“ vůči obyvatelům části Hrnčíře se jeví zahájení rekonstrukcí komunikací v roce 2003 i v této lokalitě, která je po výstavbě inž. sítí v kritickém stavu. Z důvodu bezpečnosti je nutné v tomto roce provést výstavbu kruhové křižovatky v křížení ulic K Šeberovu a K Labeškám.

TV Lipence


V roce 2003 musí být dokončena rozpracovaná etapa 0003 – komunikace V Roklích (včetně jejího zatrubnění). K realizaci je připravená rekonstrukce komunikace Jílovišťská (etapa 0004), jejíž zahájení z důvodu nedostatku finančních prostředků bylo odkládáno, ale její kritický stav již další odklad nepřipouští.

TV Stodůlky


Povinnost vyrovnat závazky ze smluv v rozsahu 3 mil. Kč.

TV Zelený Pruh

Rekonstrukce ul. Zelený pruh a Antala Staška v Praze 4 v úseku od ul. Na Zemance po ul. Na Strži, včetně přestavby křižovatky s touto ulicí byla dokončena v roce 2002. Zhotoviteli díla a.s. Pražské silniční a vodohospodářské stavby nebyla z důvodů nedostatku finančních prostředků v rozpočtu kapitálových výdajů OMI MHMP v r. 2002 na tuto stavbu uhrazena cena díla dle uzavřené smlouvy ze dne 7.12.2000 v částce 13 000 000 Kč. 

TV Točná

Na základě kladného projednání dalšího postupu u starosty MČ Praha 12 v prosinci 2002 se zástupci rozhodujících odborů MHMP je dokončována příprava. Navýšení rozpočtu umožní po výběrovém řízení zahájit vlastní stavební práce realizací výtlačného řadu v rámci etapy 0003 a tím splnit důrazný požadavek na ukončení přípravné fáze stavby. 

TV Kyje-Hutě


Etapa 0001 – Západně od ul. Lipnické (včetně ul. Lipnické) je dokončena. V roce 2003 je třeba zahájit etapu 0002 – Východně od ul. Lipnické.

TV Jahodnice

Provedení ucelené 1. části TV této lokality v roce 2003 vyžaduje navýšení rozpočtu o 17 mil. Kč.

TV Radotín


V roce 2003 bude dokončena finančně nejnáročnější etapa 0001 Radotín východ a zahájena etapa 0007 Radotín sever. V rámci realizace protipovodňových opatření v MČ bude v roce 2003 provedena etapa 0010 Odvodnění Zděře.

TV Řeporyje


MČ je jednou z nejvíce zanedbaných MČ ve výstavbě kanalizační sítě. Tento nedostatek brání v dalším rozvoji a ve výstavbě sítí jiných investorů (Pražská plynárenská a.s.) a následně v rekonstrukci stávajících komunikací, jejichž stav je ve většině případů kritický. V roce 2003 bude dokončena další část výstavby kanalizace (etapa 0008) a bude zahájena etapa 0005. 

TV Suchdol


Výstavba technické vybavenosti v této MČ je v porovnání s ostatními ve značném skluzu. Dokončení odkanalizování MČ v části Budovec (etapa 0002) a Starý Suchdol (etapa 0006) bylo podmiňováno finančními prostředky, které byly řadu let nedostatečné a neumožňovaly zahájení prací. Tato skutečnost se rovněž odráží na stavu komunikací, s jejichž rekonstrukcí nelze do doby dokončení výstavby inž.sítí počítat. V roce 2003 bude probíhat výstavba, resp.rekonstrukce sítí jiných investorů (PVS a.s., PP a.s.), a proto je úprava rozpočtu i když minimální vzhledem k potřebě nutná.

TV Přední Kopanina


Vzhledem na kritický stav povrchu komunikace v ulici K Juliáně (etapa 0002) je rekonstrukce této komunikace v MČ prioritou. Z důvodu zachování obslužnosti je nutné tuto rekonstrukci provést plně v roce 2003.

TV Čakovice


Etapou 0005 bude ukončena výstavba splaškové kanalizace v části Třeboradice. Z důvodu vysoké finanční náročnosti byla výstavba kanalizace (etapa 0006), vč.Letňanského sběrače (etapa 0007) odkládána, ovšem v současné době je její realizace nezbytná. Požadované navýšení rozpočtu je minimální a je nutné pro další roky počítat s rozpočtem podstatně vyšším. Rovněž je nutné v roce 2003 zahájit rekonstrukci komunikací po výstavbě kanalizace v Třeboradicích (etapa 0010).

TV Újezd nad Lesy


V roce 2003 musí být dokončena etapa 0003 Kanalizace Sever (dotace SFŽP). V návaznosti na to bude zahájena rekonstrukce ČOV, včetně přivaděče (etapa 0009). V tomto roce bude rovněž dokončena výstavba vodovodu v ulici Starokolínská a Novosibřinská (etapa 0005). Jako další prioritu požaduje starosta zahájit rekonstrukci značně zdevastovaných komunikací v etapě 0008 Komunikace Jih. 

TV Dubeč


V roce 2003 bude dokončena etapa 0005 Dubeč – V Křížkách (přechází z roku 2002) a zahájena etapa 0007 K Zámku. V roce 2003 je rovněž nutná obnova povrchů komunikace Starodubečská ( po výstavbě kanalizace).

TV Chaby-Jinočanská

Zvýšení rozpočtu umožní provizorní zprovoznění komunikace mezi „Vnějším expresním okruhem“ a ul. K Třebonicům za předpokladu vyřešení koordinace s repasí dešťové kanalizace na stavbě TV – 50 Chaby. Toto zprovoznění ulehčí svízelnou dopravní situaci v oblasti (petice občanů, požadavek místní samosprávy).

Účelová investiční dotace pro MČ Uhříněves na inž. sítě Byty Uhříněves


Výstavba 37 bytů je dokončena. V rámci bytové stavby nebyly vynaloženy žádné finanční prostředky na technickou vybavenost  (kanalizace, voda, komunikace včetně parkoviště) náležející k tomuto objektu. TV realizoval ÚMČ Prahy 22, který vznesl požadavek na převedení finančních prostředků vynaložených z rozpočtu MČ na vybudování inženýrských sítí a komunikace.
Kapitola 02 – Městská infrastruktura

OMI :

Horní Počernice – ČOV Svépravice


Stavba, jejíž součástí byla i výstavba nové ČOV je ve značném stupni rozpracovanosti. Pro zajištění optimálního přítoku na ČOV je zapotřebí ukončit v roce 2003 výstavbu řadů minimálně po ulici Božanovská. V tomto roce je rovněž nutné provést odstranění ČOV Chvalka.        

Kanalizační sběrač G (vč. G 6)


Termín dokončení této náročné stavby je v roce 2003. Další prodloužení lhůty výstavby by vedlo k prodražení stavby. Konečný termín dokončení stavby je rovněž podmiňující pro navazující investice, např. dokončení odkanalizování MČ Dolní Měcholupy.

IP pro stavby TV


Navýšení rozpočtu je potřebné na úhradu nákladů na investorskou a  projektovou přípravu staveb TV.

TV Zbraslav


V roce 2003 bude realizována oprava komunikace v ulici Žitavského, včetně dešťové kanalizace (etapa 0008). Současně musí být dokončena etapa 0001 a 0003, které řeší výstavbu splaškové kanalizace v této MČ. S ohledem na to je navýšení rozpočtu na rok 2003 minimální.

TV Újezd


V roce 2003 bude dokončeno 1.dílčí plnění etapy 0003, která řeší výstavbu splaškové kanalizace a to včetně dokončení a zprovoznění ČOV. Pro zajištění optimálního přítoku na tuto čistírnu je zapotřebí ve výstavbě kanalizačních řadů pokračovat plynule. Tato výstavba rovněž podmiňuje stavby dalších investorů (PP a.s. a jiní).

TV Dolní Počernice


Z důvodu ničivých povodní došlo v roce 2002 ke skluzu ve výběru zhotovitele etapy 0005 Kanalizace Vinice, 0003 Komunikace v ulici Novozámecká a etapy 0002 komunikace ve Staré obci. V roce 2003 je nutná jejich realizace a z toho se odvíjející navýšení rozpočtu. Realizací těchto etap dojde ke snížení manka z roku 2002.

TV Kunratice


V roce 2003 bude dokončena výstavba kanalizace v etapě 0001 a 0002 (dotace SFŽP). Z důvodu vysoké finanční náročnosti byla v uplynulých letech zanedbána rekonstrukce komunikací (mimo „pilotní projekt“). Tento skluz se očekává snížit v roce 2003 a to rekonstrukcí ulice K Libuši (etapa 0004) a dokončením etapy 0005. 

TV Kolovraty


V roce 2003 bude dokončena etapa 0001 řešící výstavbu IS v jihozápadní části MČ. Z důvodu chystaného rozvoje obce je nutné zahájit a realizovat etapu 0002 (IS v severovýchodní části) a etapu 0006 severní komunikace, vč.IS.        

TV Klánovice


Stav povrchů komunikací v celé MČ je kritický a realizací etapy 0005 dojde pouze k dílčímu zlepšení situace. Upravený rozpočet řeší dokončení této etapy a je tudíž minimální pro další výstavbu.

TV Nebušice


V roce 2002 byla ukončena etapa 0002, která bude dofinancována v tomto roce. V roce 2003 se předpokládá realizace etapy 0001, která řeší rekonstrukci komunikací v části této MČ.

TV Lysolaje


Do roku 2003 přešly rozestavěné stavby komunikace Hřebenová (etapa 0002) a dokončení kanalizace v ulici Čábelecká (etapa 0005). Z důvodu havarijního stavu svahu nad ulicí Čábelecká je nutno před výstavbou IS v této ulici provést statické zajištění svahu a následné vybudování opěrné zdi.

TV Satalice


Na základě závěrů z jednání se starostou MČ je nutno z důvodu vyřešení nevyhovující dopravní situace v této MČ realizovat kruhovou křižovatku v ulici K Cihelně (etapa 0007) a dokončit rekonstrukci komunikací v oblasti ulice K Radonicům (etapa 0005). Pro další postup výstavby, resp.rekonstrukce komunikací v roce 2004 a dále je zapotřebí v roce 2003 ukončit výstavbu kanalizace v ul.Trabantská (etapa 0006).

TV Křeslice

V prvním pololetí roku 2003 bude ukončena první část rekonstrukce komunikace v ulici Štychova. Tato rekonstrukce probíhá za úplné výluky dopravy, a proto je nutné plynule pokračovat i ve druhé etapě rekonstrukce včetně dokončení výstavby kanalizace a vodovodu v této ulici.

TV Horní Počernice


Dlouhodobě se OMI MHMP potýká s nedostatkem finančních prostředků na dokončení výstavby kanalizace, která je podmiňující pro další rekonstrukci stávajících komunikací. Předpokládaná úprava rozpočtu je proto minimální a pouze další navýšení umožní zahájit rekonstrukci komunikace Božanovská (etapa 0013), která je podmiňující pro další rozvoj obce.

Běžné výdaje:

OIM - Likvidace černých skládek

Jedná se o posílení položky na 10 mil. Kč na likvidaci černých skládek a starých ekologických zátěží dle požadavků  jednotlivých MČ (v rozpočtu schváleno pouze 1 mil. Kč). Požadavky budou soustředěny na OIM a dle potřeby financovány.

OIM – Odstranění skládky a mezideponie 


Jedná se o likvidaci skládky a mezideponie na území MČ Praha 13. Skládka  byla využívána i pro uložení výkopové zeminy při výstavbě pražského metra.

OŽP – Monitoring ochrany ovzduší


Dle usnesení Rady hl.m.Prahy č. 389 ze dne 1.4. 2003 byl odsouhlasen záměr spolufinancovat provoz 5ti stanic AIM. Finanční náklady na roční provoz jedné stanice činí 400 tis.Kč. Ostatní finanční prostředky budou použity k hrazení jednorázových měření kvality ovzduší.  


OMZ – Ekologická výchova a osvěta


Jedná se o zpracování koncepce EVVO, podpora drobných ekologických akcí a zpracování tiskovin. 


OMZ – Péče o dokončenou parkovou  úpravu


Jedná se o následnou péči o investiční akci zajišťovanou OMI MHMP – Centrální park – JZM, kde investor nezajistil následnou nutnou údržbu. MČ Praha 13 park dosud nepřevzala a ve svém rozpočtu uplatňuje finanční prostředky na údržbu parku až od roku 2004.   

Kapitálové výdaje:

MČ Praha 22 – Rekultivace skládky „Jezera“


Jedná se o likvidaci ekologické zátěže „skládky Jezera“, která v minulých letech sloužila  pro ukládání komunálního odpadu a následně byla využívána i pro uložení výkopové zeminy při výstavbě pražského metra. Jedná se o spolufinancování stavby hrazené z 90% z výjimečné dotace SFŽP ČR.  

MČ Praha Nebušice – Odstranění skládky


Jedná se o likvidaci černé skládky na území městské části na konci Sychrovského ulice vzniklé v 60-tých letech minulého století a obsahující 42 m3 převážně inertní zeminy.  Je předpoklad spolufinancování z prostředků SFŽP ČR.

MČ Praha Dolní Počernice – Rekonstrukce zámeckého parku


Zámecký park je systematicky rekonstruován. Je třeba dokončit rekonstrukci dvou sektorů zeleně /vč. úprav terénu/, zabezpečit výsev trávníků, výsadbu nové zeleně a úpravu vodotečí procházejících parkem.

MČ Praha Kbely – Obnova výsadeb zeleně


 Jedná se o sanace, obnovu a rekonstrukci  současných výsadeb. V minulých nejméně  50ti letech se v MČ Kbely přistupovalo k péči o zeleň nepříliš zodpovědně, proto je množství případů, které je nutno řešit bez prodlení. 

MČ Praha Lochkov  -  Rekonstrukce parku v centru obce


Jedná se o starý zanedbaný park v centru obce. Je třeba provést dendrologický průzkum, pěstební opatření 1.naléhavosti a zpracování základní projektové dokumentace. 

MČ Praha Kolovraty – Technická vybavenost


Přidělených 7,4 mil.Kč je určeno na dostavbu splaškové a dešťové kanalizace včetně úpravy povrchu komunikací a obnovy zeleně.

OIM  - Kompostárna Dřevčická, Praha 10

Na výstavbu nové kompostárny v Dřevčické ulici v Praze 10 bylo vydáno územní rozhodnutí, je uzavřena smlouva na zpracování PD pro získání stavebního povolení (včetně získání stavebního povolení a  zpracování zadávací dokumentace pro výstavbu). Realizace by měla proběhnout v letošním roce. 

PBZ  - sanace opěrných zdí

Na stavbu vydán havarijní výměr - zřícení opěrné zdi nad obytnými domy - nebylo možno zohlednit požadavek v návrhu rozpočtu. Organizace je schopna vykrýt si ze svých zdrojů (na úkor jiných plánovaných oprav) maximálně 500 tis.Kč., což umožňuje provedení jen základních zabezpečovacích prací. Pokud se navýší rozpočet na tuto akci, je možné provést komplexní opravu, což je v důsledku mnohem hospodárnější než pozastavení rekonstrukce a následné dokončení prací v příštím roce. Dokumentace a položkový rozpočet zpracován.

Kapitola 03 – Doprava

OMI :

Protihluková opatření


Ve schváleném rozpočtu na rok 2003 je k dispozici  4.800 tis. Kč. Ten pokrývá zhruba rozsah prací zasmlouvovaných a prováděných podle výsledků výběrového řízení v roce 2002 (lokality v Praze 10 – Podle náhonu, Chodovská, Švehlova – vesměs ve vazbě na bývalou stavbu 521–Spořilov–V Korytech). V roce 2003  je připravena výměna oken v lokalitě ulice Lýskova, Praha 5 – Stodůlky (v návaznosti na bývalou stavbu 515-Radlická radiála – kolaudační vícepráce). Podmínkou pro výzvu zhotoviteli (uzavření smlouvy na tuto akci) je zabezpečení finančních prostředků v předpokládané  výši cca 4.700 tis. Kč (vč. projektových prací).

Vysočanská radiála


Stavba, jejíž realizace bude financována ze SFDI, je nutno zajistit výkupy pozemků z vlastních zdrojů města celkem ve výši cca 370 000 tis. Kč. V současné době je připravováno dílčí etapové povolení k zahájení stavby. Pro tento účel je třeba zajistit finanční prostředky ve výši 40 000 tis. Kč ihned. Aby mohla stavba plynule pokračovat v roce 2004 a byly vytvořeny podmínky pro čerpání dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury, je nezbytně nutné vyřešit financování zbývajících výkupů, tj. dalších 330 000 tis. Kč v průběhu roku 2003.

Špejchar-Pelc Tyrolka

Finanční prostředky roku 2003 budou použity v přípravě zejména na úhradu dokumentace pro územní rozhodnutí po nabytí právní moci, doplatek dokumentace pro stavební povolení včetně vícetisků, realizační dokumentace průzkumné štoly, doplatek za dokončení bezpečnostní studie, dopracování architektonického ztvárnění nového trojského mostu a výdechových objektů.  Bude uhrazena dokumentace pro územní a stavební řízení na zařízení staveniště. V závěru roku budou postupně hrazeny výkupy nemovitostí dle uzavřených smluv. V oblasti realizace budou prostředky využity na stavební a průzkumné práce na geologické štole včetně zajištění geomonitoringu, statické zajištění Šlechtovy restaurace a zajištění bezpečnostních opatření při ražbě průzkumné štoly dle požadavku OBÚ a BZS. Z finančních prostředků letošního roku bude dále hrazena inženýrská činnost v přípravě do vydání pravomocného územního rozhodnutí a technický dozor při realizaci průzkumné štoly. Rekapitulace požadavků na navýšení rozpočtu v rozsahu 240 mil. Kč:

· realizace průzkumné štoly


93 mil. Kč

· část výkupů pro vlastní stavbu

82 mil. Kč

· projekt. práce, geodetické a inž. činnosti
65 mil. Kč

MO Prašný most – Špejchar


Pro tuto stavbu je potvrzena platnost územního rozhodnutí Ministerstvem pro místní rozvoj z 04/2003. Dopracovávají se projekčně varianty napojení Dejvického centra dle požadavků ÚRM. Finanční prostředky na rok 2003 budou použity na úhradu doplatku dokumentace pro územní rozhodnutí po nabytí právní moci, studie možného variantního napojení tzv. Dejvického centra a úhradu inženýrské činnosti do vydání pravomocného územního rozhodnutí.

MUK Beranových x Výstaviště


Zvýšení rozpočtu je nutné pro dofinancování dokončované stavby dle uzavřené smlouvy se zhotovitelem stavby, pro pokrytí nákladů geodetické činnosti a inženýrskou činnost mandatáře.

Lipnická – Ocelkova


Navrhovaná  částka k zařazení do rozpočtu na rok 2003  je nutná pro úhradu již zpracované a odevzdané dokumentace k územnímu řízení dle uzavřené smlouvy s A.D.O.  Další příprava je pozastavena vzhledem k tomu, že celé řešení dle UPN je dodatečně napadeno orgány PČR, investorem související obytné výstavby a orgány hygienika.

MÚK Bystrá


Vzhledem k rozpornému stanovisku MV ČR a SURM je nutné zajistit finanční prostředky na další studii jako podklad pro konečné rozhodnutí o následujícím  postupu přípravy této stavby.

MÚK PPO Liberecká



Pro zahájení stavby (financované ze SFDI) je nutné ke stavebnímu povolení zajistit výkup pozemků v hodnotě cca 120.000 tis. Kč, vypracování dokumentace ke stavebnímu povolení vč. průzkumů v hodnotě cca 6.000 tis. Kč.

MÚK PPO Beranových


Požadované prostředky budou použity pro úhradu nákladů na geodetickou činnost, inženýrskou činnost mandatáře, výkon autorského dozoru a na výkup pozemku pro dodatečně umístěnou autobusovou zastávku.

KOMOKO

Navýšení rozpočtu na rok 2003 je nezbytné na dokončení čtyřpruhové komunikace etapa 0010 (Chuchelská-cukrovar, hlavní trasa), rozvinutí prací na etapě 0012 (Chuchelská-cukrovar, ostatní komunikace) a zejména na zahájení sanace škod způsobených povodní v 08/02 tak, aby při opakování povodňového stavu nedošlo k zaplavení Obchodního náměstí.

MO Myslbekova – Prašný most

Pro tuto stavbu je potvrzena platnost územního rozhodnutí Ministerstvem pro místní rozvoj z 04/2003. Připravuje se upřesňující geologický průzkum a doprovodná studie ve vazbě na vyústění Strahovského tunelu. Finanční prostředky na rok 2003 budou využity na doplatek dokumentace pro územní rozhodnutí po nabytí právní moci, zajištění geologického průzkumu a potřebných studií a úhradu inženýrské činnosti do vydání pravomocného územního rozhodnutí.

Radlická radiála JZM Smíchov


Zařazení stavby do rozpočtu na rok 2003 vyplývá z nutnosti uhradit dokumentaci k územnímu řízení vybranému zhotoviteli PUDIS a.s. dle uzavřené smlouvy ze dne 15.1.2003 a náklady na inženýrskou činnost.
Komentář na úpravu rozpočtu kapitálových výdajů TSK HMP na rok 2003 – finančně nepokryté akce.

TSK :

4346 -Cyklistické stezky

Jedná se o následující pozastavené akce z důvodu povodně v roce 2002: 

Cyklistická trasa Modřany s rozpočtovými náklady 6,5 mil. Kč.

Cyklistická trasa Průjezd Radotínem vč.mostku v Radotíně s rozpočtovými náklady 

                          2 mil. Kč.       

Cyklistická trasa Radotín - Lahovice ( II.etapa) s rozpočtovými náklady cca 3,2 mil. Kč.

Cyklistická trasa v Praze 9 – Kolčavka-Freyova s rozpočtovými náklady v roce 2003 cca 4,5 mil. Kč.

Okružní cyklotrasa (Pražské kolo), v roce 2003 bude pouze příprava této akce s rozpočtovými náklady  2 mil. Kč.

Cyklistická trasa Petrovice - Křeslice – Újezd, v roce 2003 bude pouze příprava této akce      

s rozpočtovými náklady cca 2 mil. Kč.

5092 - Jižní spojka, soubor staveb

soubor etap, připravováno průběžně k realizaci v r. 2003. Pro zajištění realizace je nutné posílit finanční krytí staveb :

JS V/sever vozovka + most X 575 – vrchní stavba

SoD

39.676 tis. Kč – komunikace cca
12.021 tis. Kč – most

Barrandovský most

SoD

12.305 tis. Kč

Rampa Modřanská

SoD

 3.867 tis. Kč

Přejezd JS – přes zel. pásy – před zahájením JS V/sever

SoD 

   1.085 tis. Kč 

JS – Sulická 

SoD

   15.347 tis. Kč

JS II –  úsek 5. května   až Budějovická

akce projektově připravena z roku 2002 a smluvně kryta,

SoD

   29.489 tis. Kč

Požadavek  28.762 tis. Kč

5093 - Kamýcká, soubor staveb
Na akci je přislíben ze SFDI pro letošní rok objem 27 mil. Kč na realizaci akce. Z rozpočtu HMP je však potřeba uhradit výkupy pozemků 1.476.990,- + 30.381,- + 113.220,-  (z toho Česká stavomontážní, SOFIL, Česká zemědělská univerzita, Metrostav), které nelze hradit z dotace SFDI.

6563 - Michalská - revitalizace

Stavba revitalizace Michalská byla v době povodní a následně po ní znepřístupněna dopravními uzavírkami na komunikacích hl. m. Prahy. Z toho důvodu nejen došlo k posunutí termínu dokončení I. etapy stavby, ale navíc nebylo možné již zahájit II. etapu, která by realizací sklouzla do zimních měsíců a nebylo by možné stavbu včas dokončit. Finanční nekrytí stavby v r. 2003 by mělo za následek kromě zastavení rekonstrukce vozovky a chodníků i znemožnění rekonstrukce vodovodu a kanalizace investorů PVS a PVK, kteří akci s TSK koordinují.
6647 - Českomoravská

V souvislosti s výstavbou Hokejové haly SAZKA (Areál Zelený ostrov Vysočany) je nutno zajistit dopravní obsluhu k pořádání Mistrovství světa v ledním hokeji v roce 2004. Stavba zahrnuje úpravu komunikace na 2 x 2  jízdní pruhy s tramvajovým tělesem uprostřed mezi křiž. Balabenka (mimo) a křiž. Harfa vč.části ul. Poděbradská a tramvajové smyčky Harfa a přilehlých chodníků v celkové délce úpravy cca 1,7 km. Souběžně je prováděno  přeložení tramvajové trati do nové polohy vč. rekonstrukce tramvajové smyčky Harfa, dráhových kabelů a trakčního vedení (investor DP Praha a.s.). V prostoru stavby budou přeloženy a rekonstruovány rozvody vody, kanalizační sítě vč.přípojek a upraveno veřejné osvětlení. Stavba bude realizována rozšířením cca o 14 m jižním směrem, kde dochází k záborům areálů soukromých firem a ČD a vyvolává demolice objektů v těchto areálech pro které je nutno vybudovat nové vjezdy, oplocení a přípojky vč.zajištění všech vyvolaných přeložek inženýrských sítí. Na investici se kromě TSK hl.m.Prahy, podílejí další městští investoři tj.  DP Praha a.s. a  PVS a.s..

Stavba se nachází ve fázi přípravy před zahájením vlastní výstavby. Na stavbu je vydáno územní rozhodnutí s nabytím právní moci dne 9.7.2002. V 05/2002 byla vybraným zhotovitelem Metroprojekt a.s. zpracována dokumentace pro stavební povolení, která je projednána. Ve 12/2002 bylo ukončeno výběrové řízení na zhotovitele díla. Ze čtyř uchazečů byla vybrána nabídka Sdružení „Českomoravská“ (SSŽ a.s. závod 4 a PSVS a.s.). Pro zahájení stavby (1.etapa – tramvajová smyčka) bylo předáno staveniště a stavební práce byly zahájeny dne 28.1.2003 na základě stavebních povolení, která jsou  zajišťována postupně od 10/2002.

Celkové náklady stavby pro realizaci jsou zpřesněny na celkový  finanční objem 878 939 tis.Kč vč. DPH. 

Realizace je předpokládána  ve 3 časových etapách,  výluka TT na Českomoravské se předpokládá od 1.3.2003. Pro dokončování stavby jsou zadány tyto termíny:

· 28.6.2003 - zprovoznění tramvajové smyčky Harfa vč.komunikací a chodníků a nově zrekonstruované části ul.Poděbradská

· 31.3.2004 – trvalý provoz tramvajové trati, komunikací a chodníků v ul.Českomoravská

· 13.4.2004 – ukončení stavebních prací

Financování se předpokládá částečně ze zdrojů hlavního města Prahy (351 138 tis. Kč) a ze státní dotace přislíbené vládou ČR do výše 527 801 tis. Kč. Pro rok 2003 se předpokládá financování z rozpočtu MHMP 130 400 tis. Kč a ze státní dotace 497 801 tis. Kč (celkem 628 201 tis. Kč).

6925 - Libeňský most

Jedná se o soubor mostních objektů v ulici Libeňský most včetně mostu přes Vltavu. Stav všech těchto objektů je velmi špatný a loňské povodně jej ještě více zhoršily. V letošním roce se předpokládá příprava akce.

V případě odložení opravy může dojít k nutnosti snížení zatížitelnosti konstrukcí (vyloučení těžké dopravy, omezení provozu tramvají) mostů.

Akce představuje opravu mostu přes Vltavu a navazujících mostních konstrukcí od ul. Voctářovy až po budovu KOVO. Na mostních konstrukcích se provede odstranění vozovkových souvrství a izolace až na nosnou konstrukci, provede se sanace konstrukce a následně celé nové izolační a vozovkové souvrství. V rámci akce se taktéž předpokládá rekonstrukce tramvajové trati.

V současné době probíhá VOS na zhotovitele PD pro  Stavební povolení.

5910 Zlepšení infrastruktury hromadné dopravy (HD)
V současné době nebudou realizovány výkupy pozemků, pouze realizace připravených zastávek MHD v součinnosti s ROPIDem. Jedná se o následující zastávky.

Stavby, na které bylo vydáno stavební povolení a dosud nebyly zahájeny. V případě, že nebudou v roce 2003 realizovány, je nutné požádat o prodloužení stavebního povolení:

Českobrodská, Jahodnice, Praha 14, stavební povolení č.j. MHMP 73916 sp/2001/DOP-01/Dá nabylo právní moci 27. 12. 2001, předpokládané náklady na realizaci 1.900 tis. Kč,

Koněvova, Ohrada Praha 3, stavební povolení č.j. MHMP 149284/2001/SP/DOP-01/Há nabylo právní moci 15. 2. 2002, předpokládané náklady na realizaci 500 tis. Kč,

Přátelství, Říčany, prům. areál Praha 22, stavební povolení č.j. 10645/2001/OV/Vá nabylo právní moci 12. 2. 2002, předpokládané náklady na realizaci 300 tis. Kč,

Bohdalecká, Svahová Praha 10, stavební povolení č. j. N/01/001943 nabylo právní moci 7.12.2001, předpokládané náklady na realizaci 500 tis. Kč,

Ruzyňská, Praha 6, stávající zastávka se nachází na restituovaných pozemcích, majitel požaduje její likvidaci, předpokládané náklady na realizaci 500 tis. Kč,

Ronkova, Praha 8, nová zastávka u centra protetických pomůcek, předpokládané náklady na realizaci 200 tis. Kč,

Na Stráži, Čertův vršek Praha 8, nové zastávky důležité pro starší spoluobčany, docházková vzdálenost nad normu, velký svah. Předpokládané náklady na realizaci 300 tis. Kč.

Náklady celkem 4.200 tis. Kč.

0000 Most přes ČD v Pražské

Dosud prostavěno 1.616 tis.Kč, je dohodnut s MČ Praha 15 příspěvek 2 mil. Kč v r. 2003. RN stavby jsou vyšší než finanční prostředky poskytované na akci letos a proto nebude akce dokončena v letošním roce. Na dokončení akce v příštím roce bude nutné objem 5 mil. Kč na realizaci a 1 mil. Kč na výkupy pozemků.

0000 - Hlávkův most

Potřeba na zahájení opravy mostu je již od roku 1996. Stav mostu je velmi vážný a loňské povodně jej ještě více zhoršily. Pro náročnost přípravy je nutné zahájit akci v co možná nejkratším termínu. V roce 2003 se předpokládá pouze příprava, je zpracován návrh opravy a probíhá výběr zhotovitele projektové dokumentace.

Dokumentace bude řešit opravu obou mostních objektů přes Vltavu a předmostí. Na mostních konstrukcích se provede odstranění vozovkových souvrství a izolace až na nosnou konstrukci, provede se sanace konstrukce a následně celé nové izolační a vozovkové souvrství. V rámci akce se taktéž předpokládá rekonstrukce tramvajové trati.

V případě odložení opravy může dojít k nutnosti snížení zatížitelnosti konstrukce (vyloučení těžké dopravy, omezení provozu tramvají).

Dopravní podnik hl.m.Prahy, a.s.

a) Běžné výdaje

Dopisem č.j. MHMP ROZ 1/2/2003 ze dne 8. 1. 2003 byla Dopravnímu podniku hl. m. Prahy, akciová společnost (dále jen DP, a. s.), přidělena dotace na úhradu nákladů roku 2003 ve výši 6 864 363 tis. Kč. 

Do této dotace je zapracováno 2% snížení proti původní dotaci roku 2002 ve výši 140 089 tis. Kč. Základnou pro výpočet však byla dotace z 20. 12. 2001 ve výši 7 004 452 tis. Kč, která neobsahuje další úpravy, ke kterým v průběhu roku 2002 došlo:

· 13. 2. na dorovnání mzdového nárůstu v roce 2002    
o částku 148 099 tis. Kč

· 30. 7. z  důvodu   posílení   linek PID 


o částku     9 500 tis. Kč

· 22. 10.  na propad v tržbách 




o částku   51 300 tis. Kč

        na dopravní značení v souvislosti s 

        popovodňovými opatřeními



o částku   10 550 tis. Kč

        na provoz linky na letiště Ruzyně


o částku     5 225 tis. Kč

Celková dotace roku 2002 





7 229 126 tis. Kč

Rozpočet roku 2003 je sestaven na základě vyloučení položek, které se již nebudou v roce 2003 opakovat (položky týkající se povodní). Částku ve výši 140 089 tis. Kč (2 % snížení - v souladu s Tiskem 3189) se zavázal DP, a. s. uspořit a v rozpisu plánu bude snížení  promítnuto převážně do oprav a udržování. Plánované opravy a udržování v roce 2003 se tímto opatřením redukují a budou se řešit až v případě nejvyšší nutnosti.

Položky, které jsou řešeny v samostatných materiálech - usnesení Rady hl. m. Prahy č. 0145 ze dne 18. 2. 2003 a Tisku 3189 k návrhu Zásad organizace hromadné dopravy osob v roce 2003 a v usn.ZHMP č.06/02 ze dne 27.3.2003 :

· na  dorovnání  mzdových nákladů na úroveň roku 2002 

    148 099 tis. Kč  

· na nárůst mezd v roce 2003 o 6,5 % včetně odvodů na 

sociální a zdravotní pojištění a dalších sociálních nákladů
    254 101 tis. Kč

(Z této částky zůstává 180 000 tis. Kč v rezervě kapitoly 03 rozpočtu MHMP

 pro dokrytí nárůstu mezd.)

Celkem








    402 200 tis. Kč

· navýšení dopravních výkonů v roce 2003



      34 929 tis. Kč

(není řešeno usnesením RHMP č. 0145 ze dne 18. 2. 2003)

     (po upřesnění objemu dopravních výkonů ROPIDem, původně nárokovaná

     částka byla 52 925 tis. Kč)

Konečná částka disproporce včetně nákladů na odpisy a odloženou daň ve výši 453 279 tis. Kč, které byly rozepsány na úrovni roku 2002, se projeví v prohloubením  propadu  v  této  položce,  v redukci ostatních nákladů, nákladů na nákup materiálu a oprav a udržování.

V rozpočtu DP, a. s. pro rok 2003 tedy není vykryto 668 208 tis. Kč, z toho:

· 180 000 tis. Kč  - v rezervě kapitoly 03 rozpočtu MHMP pro dokrytí nárůstu 

    mezd

·   34 929 tis. Kč  - navýšení dopravních výkonů v roce 2003


· 453 279 tis. Kč  - disproporce nákladů na odpisy a odloženou daň

    

b) Kapitálové výdaje

Stanice metra depo Hostivař 

Základním cílem prodloužení trasy A metra ze stanice Skalka do stanice Depo Hostivař je zajištění přímé obsluhy spádového území průmyslové malešicko-hostivařské oblasti metrem. Prodloužením trasy A metra o cca 1,4 km do východního sektoru města dojde ke zkrácení autobusových linek pražské integrované dopravy a odlehčení autobusového terminálu Skalka. Prostorové řešení okolí stanice umožní situování záchytného parkoviště P+R, které pozitivně ovlivní objem individuální dopravy do města po silnici č. 333 (Černokostelecká).

Finanční prostředky budou použity na pokračování přípravy (projekty, výkupy a předstihové práce).

Studie  tramvajové trati na Václavském náměstí 

Jedná se o zpracování studie propojení tramvajové trati z Vinohradské třídy na Václavské náměstí, a to ve variantním řešení, tj.:

· zavedením tramvajové trati před Wilsonovo nádraží ulicí Opletalovou a zaokruhování do ulice Bolzanovy a na Senovážné náměstí, 

· napojením tramvajové trati na stávající tratě vedené ulicemi Vodičkovou a Jindřišskou.

Nákup autobusů sólo-nízkopodlažních 30 ks

Nákup autobusů sólo standard  30 ks

Uvedené počty obnovy vozového parku autobusů vycházejí z programu obnovy a rozvoje autobusové dopravy v hlavním městě Praze, který byl zpracován pro období do roku  2010 a který plně zohledňuje potřeby požadované přepravní kapacity v úzké návaznosti na plnění úkolů „standardů kvality“. Neuskutečněním nákupu uvedených počtů a typů autobusů by se prohloubil vnitřní dluh v obnově technické základny. 

RTT Českomoravská-Harfa

V souvislosti s výstavbou nové hokejové haly SAZKA (Areál Zelený ostrov Vysočany) pro Mistrovství světa v ledním hokeji v roce 2004 je nutno zajistit dopravní obsluhu, tj. zrekonstruovat ulici Českomoravskou. V rámci stavby bude provedena úprava komunikace na 2 x 2 jízdní pruhy s tramvajovým tělesem uprostřed mezi křižovatkou Balabenka (mimo) a křižovatkou Harfa vč. části ul. Poděbradská a tramvajové smyčky Harfa a přilehlých chodníků v celkové délce úpravy cca 1,7 km. Souběžně se provede přeložení tramvajové trati do nové polohy vč. rekonstrukce tramvajové smyčky Harfa, dráhových kabelů a trakčního vedení. 

V prostoru stavby budou dále rekonstruovány rozvody vody, kanalizační sítě vč. přípojek a upraveno veřejné osvětlení. Na investici se podílejí městští investoři, tj. TSK hl. m. Prahy, PVS a. s., ELTODO Citellum, s. r. o. a DP hl. m. Prahy, a. s.

Financování výše uvedené investice se bude uskutečňovat částečně ze zdrojů MHMP a ze státní dotace (čerpání dotace z rozpočtu hl. m. Prahy je podmínkou pro poskytnutí státní dotace).

IV.C  metra 1. etapa 

Budou pokračovat dle platného harmonogramu práce na rozestavěném IV. provozním úseku trasy metra C 1. etapa (nádraží Holešovice – Ládví). Srpnová povodeň nezpomalila tempo prací na této stavbě, na rok 2003 jsou ve schváleném státním rozpočtu finanční prostředky ve výši 485 mil. Kč, tj. částka o 10 mil. Kč nižší, než v předchozím roce. Na financování akce se podstatnou měrou podílí Evropská investiční banka - hlavní město Praha s ní uzavřelo úvěrovou smlouvu, kdy z poskytnutého úvěru bude hrazeno cca 50 % z celkových nákladů stavby. Financování probíhá bez problémů. 

IV.C metra 2. etapa

Potřebné finanční prostředky  budou použity na zahájení přípravných prací.

RTT Senovážné náměstí – změna účelovosti

DP Praha, a. s. žádá o rozpočtovou změnu, tj. převedení již přidělené investiční dotace z akce RTT Chotkova na RTT Senovážné náměstí z důvodu špatného technického stavu tramvajové trati. 

Bude provedena rekonstrukce kolejové křižovatky včetně přilehlého úseku do ul. Dlážděné a Havlíčkovy, dále tramvajové trati na Senovážném náměstí do prostoru tramvajových zastávek v ul. Bolzanova, vyrušení kolejových konstrukcí do ul. Opletalova, včetně kusé koleje v ul. Opletalova. V rámci rekonstrukce budou upraveny i tramvajové zastávky Hlavní nádraží a Masarykovo nádraží.

Rekonstrukce této křižovatky byla prováděna naposledy v roce 1980, její výměna v roce 1989. Čepové výměny s přestavníky Oerlikon u této konstrukce jsou bez zámku, kontrolního táhla a bezkontaktního blokování. Tramvajová trať ve velkoplošných panelech je propadlá, nestabilní podkladní vrstvy způsobují narušení směrového i výškového vedení kolejí.

Rekonstrukce metra po povodni

Přidělené finanční prostředky budou použity na rekonstrukce měníren a distribučních transformoven, rekonstrukci osvětlení ve stanicích a tunelech a rekonstrukci slaboproudých zařízení. 

Odborný odhad investičních nákladů:

MDT a DT v jednotlivých stanicích
- trasa A



  70 mil. Kč







- trasa B



170 mil. Kč







- trasa C



  50 mil. Kč

Rekonstrukce osvětlení ve stanicích
- trasa A



  30 mil. Kč







- trasa B



  60 mil. Kč







- trasa C



  10 mil. Kč

Rekonstrukce osvětlení v tunelech
- trasa A



  60 mil. Kč







- trasa C



  30 mil. Kč

Rekonstrukce slaboproudých zařízení 
- trasa A



    5 mil. Kč







- trasa B



  10 mil. Kč







- trasa C 



    5 mil. Kč

Investiční náklady celkem





            
500 mil. Kč

ROPID

Platný rozpočet HMP ve výši 98 % plánu roku 2002 neumožňuje pokrýt schválený rozsah provozu PID z titulu navýšení výkonů v průběhu roku 2002 a jejich převodu do celého roku 2003. Nekryje též mimořádné výkony tramvajové a autobusové dopravy, vyvolané následky povodní a nezbytná opatření ke kapacitnímu posílení povrchové dopravy. 
Nezajištěné výkony PID jsou následující:
a) PID - BUS (autobusová doprava mimo DP Praha, a.s.)
Linka X-14. Do systému PID byla zařazena Usnesením Rady HMP č. 0865 ze dne 4.6.2002, v rozpočtu PID-BUS na rok 2003 ve výši 9 447 tis. Kč byla zohledněna pouze pro polovinu roku 2003. Nutno dořešit financování pro 2. pololetí roku 2003 ve výši 4 723 tis. Kč.
Posílení autobusových linek PID ostatních autobusových dopravců na území Prahy z důvodu řešení kapacitních problémů z nárůstu přepravní poptávky. Toto posílení je řešeno v koordinaci se Středočeským krajem a představuje částku 8 000 tis. Kč.
Zajištění výkonů, převzatých z mimořádných dopravních opatření v době povodní do pravidelného provozu od 24.3.2003, ve výši 1 000 tis. Kč.
Celkem nepokryto 13 723 tis. Kč v PID-BUS (z toho v kapitole 03 – 11 116 tis. Kč, v kapitole 05 – 2 607 tis. Kč)
b) PID-ČD (železniční doprava)
Zapojení Českých drah do PID. Náhrada za uznávání jízdních dokladů PID ve vlacích ČD na území Prahy. Oproti částce v rozpočtu ve výši 59 443 tis. Kč chybí 22 557 tis. Kč do celkové výše, podložené průzkumy a sčítáním frekvence ve vlacích. Smlouva o integraci ČD do PID proto nebyla pro rok 2003 stále ještě z důvodu nedostatečného krytí v rozpočtu PID-ČD uzavřena. Smlouvu je nezbytné urychleně uzavřít, jinak jsou ČD, a.s. vystaveny riziku postihu ze strany finančního úřadu za uznávání jízdních dokladů PID ve vlacích bez právního krytí !
Zajištění výkonů, převzatých z mimořádných dopravních opatření v době povodní do pravidelného provozu od 24.3.2003 - posílení železniční dopravy v úseku Praha-Běchovice - Praha Masarykovo nádraží představuje částku ve výši 1 900 tis. Kč
Celkem nepokryto 24 457 tis. Kč v PID-ČD (z toho v kapitole 03 – 24 212 tis. Kč, v kapitole 05 – 245 tis. Kč).
Kapitola 04 - Školství

 

Gymnázium Voděradská, Praha 10

Rekonstrukce střechy vč. zateplení – dožilá živičná krytina, zatékání do objektu. V rámci rekonstrukce bude provedena obnova všech konstrukčních vrstev a doplněna tepelná izolace.

 

STŠ hl.m.Prahy, Radlická, Praha 5

Rekonstrukce a zateplení fasády – nutnost zateplení fasády vyplynula ze závěrů energetického auditu. Na celkových nákladech akce se škola podílí částkou 10 mil. Kč.

 

SOŠ a SOU, Weilova, Praha 10

Rekonstrukce dílen – jedná se o I.etapu rekonstrukce objektů Dobronická, jejichž realizací se vytvoří podmínky pro optimalizaci učebních oborů automobilní technika.

 

Gymnázium, Ústavní, Praha 8

Rekonstrukce odborné učebny – jedná se o odbornou učebnu a laboratoř fyziky, která je v naprosto nevyhovujícím technickém stavu. V rámci rekonstrukce je plánován nákup demonstračního stolu s rozvaděčem pro 16 míst, žákovské stoly a židle, skříně, projekční technika vč. kabeláže.

 

Pražská konzervatoř, Na Rejdišti, Praha 1

Dofinancování výměny oken – doplnění finančních prostředků na základě výběrového řízení, kde byl vybrán zhotovitel s nejnižší nabídkovou cenou. Jedná se o náročnou akci, zejména v důsledku splnění všech požadavků orgánu památkové péče. 

 

SpŠ A.Klára, Vídeňská, Praha 4

Rekonstrukce elektroinstalace a malování dvou pater – jedná se o nutnou rekonstrukci elektroinstalace, vyplývající z revizní zprávy. Nutnost malování vyplynula ze zápisu orgánu hygienické služby.

 

Škola v přír., Antonínov, Josefův Důl

Nákup nového terénního automobilu – stávající terénní automobil je již značně optřebován, jeho provoz a údržba jsou již nehospodárné a vzhledem k horským podmínkám je nutné pořízení nového automobilu – tov.zn.LADA-NIVA

 

SPŠ, V Úžlabině, Praha 10

Rekonstrukce rozvodů vody a TUV – vzhledem k neustále se opakujícím havariím stoupaček i vodorovných rozvodů ve třídách, které jsou finančně náročné, je nutná komplexní rekonstrukce.

 

SOU,OU a U, Zelený pruh, Praha 4

Dokončení rekonstrukce pláště budov – rekonstrukce byla zahájena v roce 2002 z výnosu prodeje nemovitostí, který však nepokryl celkovou potřebnou výši nákladů na dokončení celé investice.

 

SOU kadeřnické, Roškotova, Praha 4

Rekonstrukce ZTI a stavební úpravy objektu Dobeška – zdravotně-technická instalace je v havarijním stavu a v souvislosti s rekonstrukcí je nutné nahradit současné jednoduché příčky vyzděním.

SHŠ, Vršovická, Praha 10

Rekonstrukce tělocvičny – podlahy, obložení a sociální zázemí byly poškozeny vzedmutou vodou z kanalizační sítě. Vzhledem k počtu žáků školy (více než 550) a nutnosti zajištění výuky je nutná urychlená realizace.

 

SpŠ pro zrak.post., nám.Míru, Praha 2

Vybudování kotelny (rekonstr.sousední budovy) – budova školy je v současné době vytápěna z kotelny instalované na půdě budovy sousedního úřadu MČ Praha 2. Vzhledem k plánované rekonstrukci ÚMČ P2 (zahájení počátkem roku 2004) je nutné vybudování nové kotelny v suterénu školy – přepojení bude provedeno během jednoho dne.

 

SpMŠ Sluníčko, Deylova, Praha 5

Rekonstrukce teras – jedná se o rekonstrukci teras v jednotlivých pavilonech MŠ, na nichž je poškozena vodorovná izolace a v důsledku zatékání vody je poškozena i stavební konstrukce. Dále při rekonstrukci budou obnoveny i svislé izolace obvodových zdí pavilonů a provedena oprava omítek.

 

Gymnázium, U Libeňského zámku, Praha 8

Oprava střechy a římsy – v důsledku zatékání vody poškozenou střechou došlo k poškození římsy a z bezpečnostních důvodů je nutná oprava.

 

Gymnázium, Na Pražačce, Praha 3

Oprava vzduchotechniky a šaten – vzduchotechnické zařízení v malé tělocvičně je nefunkční a současné šatny nevyhovují provozním a hygienickým podmínkám. Vybavení šatními skříňkami financuje Klub rodičů žáků školy.

 

OU a PrŠ, Vratislavova, Praha 2

Odstranění zatékání do suterénu – obvodová zeď školy sousedí bezprostředně s masivem vyšehradské skály. V suterénu došlo uprostřed zdi k výronu pramenité vody ze sousední skály. Na základě posudku geologů byl zpracován návrh opatření a nabídka na realizaci činí potřebnou navrhovanou částku.

 

Gymnázium, Postupická, Praha 4

Rekonstrukce odborné učebny chemie – jedná se o odbornou učebnu, která je nutná pro zajištění odpovídající úrovně výuky. V rámci rekonstrukce je plánován nákup demonstračního stolu s rozvaděčem pro 16 míst, žákovské stoly a židle, skříně, projekční technika vč. kabeláže.

 

ZUŠ, Taussigova, Praha 8 

Dokončení rekonstrukce pavilonu – jedná se o dofinancování rekonstrukce zahájené v roce 2002, která byla financována z prostředků st.rozpočtu. Pro r.2003 ze st.rozpočtu nebyly uvolněny žádné fin.prostředky.

 

ZUŠ, Voborského, Praha 4

Rekonstrukce objektu Botevova – jedná se o úpravu prostorů pro přestěhování ZUŠ z objektu Voborského, který má být vyklizen.

 

DDM, Na Balkáně, Praha 3

Vestavba a nástavba objektu – jedná se o přístavbu v souvislosti s rozšíření činnosti DDM. V nových prostorech bude zřízeno soc.zařízení a učebny vč.zázemí

Kapitola 05 – Zdravotnictví a sociální oblast

ÚSP Zvíkovec III.

Na tuto stavbu byla v rámci restitucí poskytnuta dotace ze státního rozpočtu od MPSV v plné výši ceny díla zhotovitele vybraného na základě obchodní veřejné soutěže. Vícepráce a změny plnění, vzniklé během výstavby, musí hradit hl. m. Praha z vlastních zdrojů. Jedná se o změnu technologie budované prádelny a to včetně potřebných stavebních úprav a vybavení prádelny.

DPS Uhříněves

Vzhledem k objevení bývalého hřbitova v podsklepené části objektu DPS a z toho vyplývajících víceprací došlo k navýšení ceny díla. Vícepráce spočívají především ve změně technologie provádění zemních prací, změně založení v nepodsklepeném křídle a vytěžení stávající kanalizace a vodovodu. Je nutná též oprava štítové zdi z důvodu přemístění rozvodné skříně pro napojení DPS do sítě elektrické energie. K dofinancování stavby kromě víceprací chybí finanční prostředky i na uzavřené základní smlouvy o dílo se zhotovitelem stavby.

DPS Čakovice

OMI MHMP převzal investorství DPS od MČ Čakovice na základě Protokolu o převzetí práv a závazků č. 188 ze dne 14.03.2003. MČ Čakovice zajistila a financovala investorskou a projektovou přípravu až do fáze stavebního povolení. Rovněž v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek č. 199/194 Sb. v platném znění vybrala MČ Čakovice zhotovitele stavby – SAPROS s.r.o. a uzavřela s ním smlouvu o dílo dne 12.01.2001. Hl. m. Praha obdrželo od Státního fondu rozvoje bydlení dotaci ve výši 9 500 tis. Kč. V návrhu rozpočtu na r. 2002 předkládaném Odborem městského investora v červenci 2002 stavba nebyla zahrnuta, protože původně si ji chtěla MČ jako investor zajišťovat sama.

Dostavba ÚSP Palata – č. akce 0200 

      nepokryto rozpočtem 60 000 tis. Kč. Do 31. 12. 2002 bylo již profinancováno 21 mil. Kč a z důvodu, že nebyly rozpočtem přiřazeny žádné finance, musela by se dostavba v letošním roce pozastavit. Doporučuji proto uvolnit alespoň zkrácenou částku tak, aby stavba mohla pokračovat.

ÚSP Horní Maxov – č. akce 4428 – dostavba a rekonstrukce čp. 181 

 nepokryto rozpočtem 24 400 tis. Kč. V ÚSP jsou převážně děti s velkým zdravotním postižením a rekonstrukce objektu je nutná a financování bylo schváleno již od roku 1998.

DD Praha 8 Bohnice – č. akce 5946 

      nepokryto rozpočtem ve výši 251 tis. Kč. Jedná se o dokončení rekonstrukce spojovacích chodeb a obvodového pláště v celkové hodnotě 17 mil. Kč tak, aby akce mohla být zkolaudována.

ÚSP Terezín – č. akce 5830 – půdní vestavba 

      nepokryto rozpočtem 2 500 tis. Kč. Zařízení bylo velmi postiženo povodněmi a v současné době stále probíhají opravy. Půdní vestavba je před dokončením a letos by se měla kolaudovat. Zatím bylo profinancováno 41 mil. Kč.

ROPID – viz kap.03

Kapitola 06 , Kuttura, sport

OMI :

Tělocvična Klánovice

Stavební práce budou kryty z dotace ze státního rozpočtu ve výši 10 000 tis. Kč. Vlastní zdroje města ve výši 1 050  tis. Kč jsou požadovány na úpravu projektové dokumentace dle usnesení Rady HMP č. 2038 z 26. 11. 2002 – sníženi investičních nákladů stavby do 50 000 tis. Kč.

OMT:

Tělocvična Štěrboholy

Jde o výstavbu nové tělocvičny ve Štěrboholích.

Granty

Poskytnuté granty v oblasti sportu. Jde o odstraňování povodňových škod na sportovištích.

Kapitola 07 – Bezpečnost

Akce 7000  rozšíření Městského kamerového systému  HMP                     

Uvedené prostředky budou využity na výstavbu 7 kamer pro monitorování prostoru v okolí objektů Židovské obce v Praze v ceně cca 5,6 mil. Kč. Umístění těchto kamer bylo vybráno na základě doporučení Bezpečnostní rady státu  vycházející ze situace v arabském světě a dále na krytí výstavby kamer podle nových požadavků MČ. V  MKS HMP po  realizaci výstavby v roce 2003 se předpokládá provoz 200 kamer. Současně je nutné v rámci těchto finančních prostředků provést pro zajištění dostupnosti obrazu z těchto kamer všem    31 uživatelům MKS HMP v reálném čase zvýšení přenosové kapacity páteřní přenosné soustavy z kapacity 100 Mb/s  na  1Gb/s. To současně umožní nasazení speciálního software City 2000, který zajistí řešení priority přístupu  k obrazu z kamer, kontrolu jeho využívání              a zjednodušení práce obsluh.

Současně se po dobrých zkušenostech s využíváním MKS HMP množí požadavky   MČ na instalaci kamer na jejich území. V současné době je požadavek MČ na instalaci         78 kamer. Zvýšení rozpočtu na rozvoj MKS HMP by částečně umožnilo zmírnit disproporci mezi požadavky MČ a finančními možnostmi HMP.

Akce 0000 SZNR pro SDH


10,0 mil.Kč na nákup požární automobilové techniky pro činnost jednotek sboru dobrovolných hasičů. Od roku 2001 stát neobměňuje požární vozový park Hasičského záchranného sboru hl. m. Prahy a tudíž není k dispozici požární automobilová technika pro jednotky SDH. Pro udržení stávajícího stavu požární bezpečnosti hl. m. Prahy je nezbytné doplňovat a obměňovat již nevyhovující techniku SDH i vzhledem ke skutečnosti, že jednotky SDH jsou součástí požárního poplachového plánu a Plánu plošného pokrytí území hl. m. Prahy jednotkami požární ochrany.

Akce 0000  upgrade SW operačního  střediska KŠ HMP


Na základě zkušeností z řešení mimořádných událostí jako např. byla loňská povodeň, nebo například možné výrony nebezpečných chemických látek, se projevila potřeba modelování následků vzniklé mimořádné události. Zavedení tohoto systému by jednak umožnilo předem zpracovat souhrn některých opatření, ale zejména v reálném čase reagovat na vývoj situace – přijímat adekvátní opatření k ochraně zdraví a života občanů hl. m. Prahy.

Akce 0000  zvýšení přenosových kapacit Městského radiového systému TETRA   

Uvedené prostředky budou využity na zabezpečení 20 stanic a vestibulů Metra signálem MRS. Konkrétní stanice pro výstavbu opakovačů MRS v roce 2003 budou vybrány ve spolupráci s Městskou policií HMP tak, aby byly signálem zajištěny stanice a vestibuly se zvýšenou koncentrací cestující veřejnosti a tedy i výskytem bezpečnostních problémů. 

Výstavba opakovačů MRS v nových stanicích naváže na výstavbu realizovanou v roce 2002, kdy bylo zabezpečeno signálem MRS 15 stanic z celkového počtu 51. Priority ve výstavbě v roce 2002 byly zaměřeny na zajištění konečných a přestupních stanic Metra.

Akce 0000  útulek pro opuštěná zvířata – Měcholupy

Navržené finanční prostředky ve výši 15 mil. Kč budou použity na zahájení rekonstrukce Ústavu na ochranu zvířat JUDr. Martinové. Vzhledem k tomu, že areál je celkově v dezolátním stavu a byl postupně přebírán až na počátku roku 2003, nebylo možné zahrnout výše uvedený požadavek do návrhu rozpočtu na letošní rok. Požadované finanční prostředky budou využity na vyčištění, deratizaci a demontáž zničených konstrukcí v jednotlivých objektech. Dále je do finančního požadavku potřebné zahrnout zpracování studie projektové dokumentace s návrhem na celkové využití areálu, vyřešení vytápění areálu, to znamená přechod na jiný druh vytápění, než jsou stávající elektrické přímotopy a na opravu a vyřešení všech inženýrských sítí areálu.


Ve stávajících objektech by měly být finanční prostředky využity dle možností na rekonstrukci pavilonu koček a budovy, ve které jsou kancelářské a obytné plochy.

Posílení rozpočtu běžných výdajů Městské policie hl. m. Prahy      


Koncepce městské policie, která byla schválena usnesením ZMHP č. 11/30 ze dne  30.9.1999, sice stanovila cílový počet strážníků MP na 1.300, ale v současné době již schválené počty nejsou dostačující. Vzhledem k perspektivní potřebě 1.700 strážníků v pražském regionu a s přihlédnutím k současnému početnímu stavu MP, se navrhuje zvýšení plánovaného počtu zaměstnanců Městské policie hl. m. Prahy z dosavadních 1.300 přepočtených zaměstnanců na 1.370 přepočtených zaměstnanců. Toto navýšení by si vyžádalo zvýšení rozpočtu běžných výdajů celkem o 25 850 tis. Kč následujícím způsobem:




limit na platy 


zvýšení o 
11 092 tis. Kč




sociální pojištění

zvýšení o
  3.105 tis. Kč




zdravotní pojištění

zvýšení o
  1.075 tis. Kč




výstroj



zvýšení o
  2.450 tis. Kč




výzbroj


zvýšení o
  1.750 tis. Kč




příspěvek na stravování 
zvýšení o
  2 220 tis. Kč




služby pošt


zvýšení o
  2 500 tis. Kč



fond zaměstnavatele

zvýšení o
     808 tis. Kč
Kapitola 08 – Hospodářství

OSM :

Běžné výdaje

Výše stanoveného rozpočtu byla odvozena od rozpočtu roku 2002 (63 869 tis. Kč) pokráceného o 869 tis. V běžných výdajích však nebyla zohledněna nově smluvně vzniklá akce lustrace pozemků. 

V současně stanoveném  členění by bylo třeba provést navýšení z důvodu níže uvedených : 

V roce 2002 byla po provedeném výběrovém řízení uzavřena smlouva se s.r.o. Urbia na lustrace pozemků a pořízení geometrickým plánů. Podle propočtu a smluvních ustanovení je pro splnění úkolu v roce 2003 třeba vynaložit prostředky ve výši 11 500 tis. Rozpočet na tuto akci však bylo nutno  snížit  na 10 000 tis. Kč. Tzn. požadujeme navýšení o 1 500 tis. Kč.

K zajištění připravovaných investičních akcí v lokalitách Karlín a  Holešovic je nutno na náklady města odstranit nepovolené a  dočasné stavby umístěné na pozemcích u kterých je počítáno se zainvestováním. Z toho důvodu je částka dosud na tyto akce vyčleněná (3 mil. Kč)  nedostačující a bylo by vhodné  její navýšení o 5  mil. tzn. celkově na 8 mil. Kč.  Značně pokrácen byl požadavek na úhradu závazků z věcných břemen a nájmů za užívání pozemků. Zde z požadovaných 10 mil. Kč byly v celkovém rozpočtu běžných výdajů ponechány pouze 2 mil. Při nedostatku finančních prostředků ke krytí oprávněných požadavků  hrozí HMP soudní jednání a při výsledku v neprospěch HMP i finanční ztráty z titulu úhrady soudních poplatků.

Dále je požadováno zařazení prostředků ve výši Kč 1 700 tis. na opravy havarijního stavu v Toulcově dvoře – ekologická farma.

Celkové navýšení běžných výdajů pro OSM je požadováno ve výši Kč 16 200 000 tj. na celkovou částku 79 200 000 Kč .

Kapitálové výdaje kapitola 0823

Bytové objekty-číslo akce 6980

Z původního návrhu na investiční akce a regenerace bytových domů ve výši 166 348 tis. Kč bylo ve schváleném rozpočtu ponecháno pouze 85 235 tis. Kč. Současným návrhem na navýšení jsou řešeny pouze nejnutnější akce:

Acton – předpokládané navýšení   o Kč 3 475 tis.

Jedná se především o nutnost realizace kanalizačních přípojek u bytových domů, které jsou napojeny na odpadní jímky splaškových vod. Tyto jímky nelze v některých případech, zejména z ekonomického hlediska rekonstruovat  - akce by byla několikanásobně finančně náročnější – nebo rekonstrukci nepovolí příslušný stavební úřad, protože v městských částech byla provedena, nebo probíhá realizace veřejné kanalizační sítě a vlastníci domů jsou vyzýváni k neprodlenému napojení na kanalizace. Tato úprava rozpočtu v celkové výši 2 425 tis. Kč  se vztahuje na objekty Strážovská 1306-1311 Praha 5, Ke Smíchovu 401, 402 a 436 Slivenec, U Vodárny 46, 47, 146, 147 Káraný, U rozkoše 606 Šeberov a Schoellerova 11 Třeboradice. Zbývající část požadovaného navýšení představuje částka Kč 1 050 tis. na akci Spořická 483 Praha – Dolní Chabry. U tohoto objektu se jedná o nutnost realizace vodovodní přípojky. Původní – stávající přípojka je dlouhá cca 1 km a vede přes pozemky a bývalé hospodářské budovy Státních statků (nyní několik cizích vlastníků). Přípojka nebyla několik desítek let opravována a dochází ke značným únikům vody. K realizaci nové přípojky vody je již vydáno stavební povolení.

Centra – předpokládané navýšení o Kč 5 500 tis.

Jedná se o navýšení  současně schválené částky 14 500 tis. rozpočtu na akci Dygrýnova 822 – 829 Praha 9 na zateplení objektu. Po provedení znaleckého posudku byly v objektech zjištěny závažné nedostatky, zejména ve výskytu plísní způsobené vznikem tepelných mostů. K odstranění těchto závad je kromě zateplení obvodového pláště nutno provést i  zateplení  vnitřních sloupů a požití  specielní technologie při zateplení balkónů. Navýšením by mohla být akce v roce 2003 dokončena a celková částka by představovala 20 mil. Kč.

Liga servis s.r.o. předpokládané navýšení o Kč 7 800 tis.

Bojčenkova 1094-1098, Praha 9-regenerace pláště objektu 
Na celkovou regeneraci pláště objektu byl zpracován v r. 2002 ČVUT, Fakultou stavební projekt pro stavební povolení, ve kterém je po provedeném stavebně technickém průzkumu objektu navržen způsob regenerace obvodového pláště představující :
· zateplení pláště objektu kontaktním systémem Rockwool0 ( minerální vlna+fasádní vrstva) 
· výměnu stávajících dřevěných oken a balkónových dveří  za nové, plastové
· náhradu svislých pásů jednoduchého zasklení ve schodištích zazděním, vč. osazení nových     plastových oken
· provedení nové hydroizolační vrstvy střešního pláště fóliovým systémem 
· rekonstrukci podlah balkónů, vč. nových izolací a dlažeb
· - statické zajištění parapetních panelů (sepnutí kotvami vnější ŽB části sendviče, která se    odtrhává k vnitřní nosné části panelů)
· sanaci předsazených vstupních schodišť
· sanaci spár mezi panely 
· výměnu klempířských konstrukcí
 V roce 2003 je plánováno provedení I. etapy této akce v hodnotě 7 800 tis. Kč. Celkové náklady by na celou akci neměly převýšit 17 900 tis. Kč.  
VAS v.o.s. – celkové předpokládané navýšení o Kč 8 618 000

Současným návrhem je prováděna úprava – navýšení schválených investičních akcí zateplení objektů Štěpařská 878-879, Voskovcova 880-883 a Záhorského 884-885 v Praze 5. Toto navýšení vyplynulo ze schválené projektové dokumentace ve které byly uvedeny práce, které nebyly v původním rozpočtu kalkulovány. Jedná se o doteplení již zateplených štítů jednotlivých objektů, použití speciální technologie pro zateplení balkónových stěn a sanaci betonu včetně reprofilace armatury. Částka na tyto akce byla vyčísleny na 3 110 000 Kč. 

Z důvodu havarijního stavu, který nebylo možno zlepšit lokálními opravami, je nutné provést  generální opravu střechy na objektech Šejbalové čp.888 – 891 a Štěpařská čp.892 – 893, Praha 5.

Na základě znaleckého posudku u výše uvedených objektů, ve kterých se nachází 56 bytových jednotek a 6 nebytových prostor byla stanovena  předpokládaná výše rozpočtu realizace GO střechy na  5.508.000,- Kč . 
Celková plocha generální opravy a zateplení střešního pláště je 1 612,56 m2
V uvedeném rozpočtu jsou zahrnuty následující práce:
1) Demontáž starých vrstev
2) Demontáž oplechování atiky vč.svislých plechů 
3) Demontáž hromosvodů
4) Natavení zajišťovací vrstvy-Sklobit
5) Nové oplechování atiky i přikotvení foliových plechů vč.dodávky
6) Zateplení polystyrénem
7) Vrovnání podkladů (kaluže), položení geotextílie
8) Montáž folie PVC 1,5mm vč. svislé
9) Montáž hromosvodů
10) Osazení nových vpustí
11) Svislý přesun, vč.odvozu a uložení na skládku
12) Dotěsnění komor VZT na podhledech
13) Zvýšení obrub výlezů na střechu
Celkově je navrženo navýšení dosud schváleného rozpočtu u bytových objektů o Kč  25 393 tis.na celkovou částku 110 628 tis. Kč

Nebytové objekty- číslo akce 6984

Z původního návrhu investic na nebytové objekty ve výši 155 501 tis. Kč bylo schváleno pouze 50 910 tis. Současným materiálem je navrhováno navýšení o Kč  23 900 tis. na částku 100 810 000. 

Navýšení představuje:

1)  Strojírenská 386, Praha Zličín – zřízení plynové kotelny v objektu Kč 3 500 tis.

Součástí této požadované investice je i vybudování plynovodní a vodovodní přípojky.  Bez této akce nebude možné kolaudovat rekonstrukci objektu čp. 386 na ubytovnu pro občany postižené povodní v letošním roce. Teplená energie a voda byla do stávajícího objektu dodávána cizí právnickou osobou, která v současné době zařízení pro přípravu tepla likviduje a zaslepuje veškeré rozvody pro okolní objekty, Objekt bez přípojky plynu nelze vytápět a nebude připojen na vodovodní řad.

2) Pro potřeby PIS je nutno provést celkovou  rekonstrukci objektu v Praze 5, Arbesovo nám. 70/4 která, včetně zpracování projektové dokumentace, představuje v návrhu navýšení rozpočtu o  částku 10 000 tis. Kč při realizaci I. etapy. Celková rekonstrukce, s předpokladem dokončení v roce 2004 by neměla převýšit částku  Kč 23 800 tis. 

3)  Kateřinská 30/468, Praha 1 – stavební úpravy zázemí kostela Kč  400 000.-. 

Technické zdůvodnění potřeby provedení akce vychází ze schváleného postupu oprav a zprovozňování objektu kostela z počátku roku 2002, z něhož citujeme:

„Pro provoz kostela jsou dále nutné stavební úpravy související s přístupem na kůr, do věže a do obytných prostor nad márnicí přímo z prostorů kostela.“ V současné době je přístup do těchto prostor možný pouze z prostor nemocnice. Stavební úpravy spočívají ve vybouraní dělicí stěny ve schodišti  na kůr, která byla v minulosti vybudována nemocnicí a vybudování nových dělících stěn pro oddělení prostor nemocnice od kostela. Součástí stavebních úprav je rovněž vybudování nového sociálního zařízení pod schodištěm na kůr. Celková výše investičních prostředků na tyto úpravy činí cca 400 000.- Kč.

4)  Praha 1, Žitná 51/1574 – výměna rozvodu ÚT vč. radiátorů ÚT  Kč 3 500 000
Objekt č.p. 1574, Žitná 51 je šesti podlažní dům obdélníkového půdorysu. Kotelna je umístěna ve 2. suterénu a byla v r. 2002 kompletně rekonstruována vč. přípravy TUV. Rozvody ÚT a radiátory ÚT jsou předimenzované a zarostlé vodním kamenem. Provoz je značně neekonomický. Stáří rozvodu a radiátorů je cca 50 let.
Předpoklad na celou akci je  3.500.000,- Kč.

5)  Praha 1, Panská 1/892 – výměna rozvodů ÚT vč. radiátorů ÚT  Kč 2 500 000
V objektu č.p. 892, Panská 1 je kotelna umístěna ve 2. patře, v roce 2000 byla kompletně zrekonstruována. V současnosti se vytápí část bytů v levém křídle domu a nebytové prostory  v pravém křídle mimo přízemí, kde jsou el. přímotopy. Rozvod ÚT je špatně vyspádován, je problematické odvětrávání dlouhých ležatých větví. Radiátory jsou plechové, stáří cca 15 let.

6) J.i.P. dopravní značení, Jankovcova 22, Praha 7 -  návrh úpravy ve výši 500 tis. Kč představuje dokončení akce rozvodu plynu včetně topení a vybudování plynové přípojky. Tato investiční akce byla zahájena v roce 2002 a dosud na ní bylo čerpáno 340 tis. Kč.

Ladronka -číslo akce 6747

V roce 2002 byla zahájena příprava rekonstrukce objektu Ladronka .Na projektové a jiné přípravné práce bylo čerpáno Kč 2 400 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že se v současné době jedná o akci rozpracovanou není možno tuto zařadit pod číslo akce nebytových objektů zahajovaných v roce 2003. Současný návrh předpokládá opětné zařazení akce do rozpočtu letošního roku ve výši 13,3 mil. Kč 

Pohřební ústav- číslo akce 6096

K zabránění škod vzniklých v případě dalších  povodní zažádal Pohřební ústav hl.m. Prahy sídlící v Praze 8 – Karlíně, Pobřežní 72/339 o navýšení rozpočtu kapitálových výdajů v roce 2003  o 2 500 tis. Kč na vybudování montované protipovodňové stěny a stavební úpravy štítových stěn. 

Výkupy pozemků a výkupy staveb-číslo akce 6986

Ke značnému snížení návrhu  rozpočtu došlo u výkupů pozemků. Z původně navrhovaných 150 mil. bylo schváleno na výkupy pozemků 40 mil. Kč  Při takovéto výši rozpočtu je v podstatě nutno jednání  o výkupech pozemků   v současné době prakticky zastavit. Úhrady částek za výkupy jsou totiž hrazeny až po zápisu do katastru nemovitostí a v současné době je řada výkupů schválených v předchozích obdobích dosud z  KÚ nevrácených a neproplacených. Výkupy pozemků a staveb jsou řešeny případy kdy na pozemcích jiných osob jsou umístěny stavby (komunikace, bytové domy apod.) ve vlastnictví HMP. V případě,  že výkupy budou zastaveny hrozí HMP soudní spory s tím, že  jak již ze zkušenosti je známo, soudy rozhodují ve prospěch vlastníka pozemku s tím, že je nařizováno i uzavření nájemní smlouvy s dvouletou zpětnou úhradou. 

Od roku 1997 byla v rozpočtu kapitoly 08 pro OSM vždy u výkupů pozemků stanovena minimálně částka 100 mil. Navýšení rozpočtu roku 2003 je proto navrhováno alespoň na  85 mil., tzn. o 45 mil.Kč. 

Celkové navýšení kapitálových výdajů kapitoly 08  pro OSM MHMP je navrhováno o 110 093 tis. Kč  na celkovou částku 320 388 000 Kč.

V roce 2002 byl rozpočet na akce rozpočtované i v roce 2003 po provedených úpravách stanoven ve výši 432 950 tis.Kč. ( celkově rozpočet kapitálových výdajů kapitoly 08 pro OSM představoval  1 280 357,2 tis. Kč,  z této částky bylo však 847 407,2 tis. Kč určeno na nákup nemovitého majetku od Dopravního podniku hl.m. Prahy.)

V současném návrhu je uvedena i žádost AC Sparta o poskytnutí  částky 30 mil. Kč. Částka jako účelová dotace by byla použita na výstavbu Tréninkového centra mládeže Strahov. 
Stavba Tréninkového centra mládeže byla zahájena v srpnu 2002 a předpokládané dokončení stavby je v září 2003.  AC Sparta investuje na ploše velkého Strahovského stadionu cca 150 mil.Kč. Infrastruktura, do které je třeba investovat je v majetku města.
TSK – Michalská – revitalizace viz kap.03

KCP, a.s.

Finanční toky KCP,a.s. jsou významně ovlivněny dluhovou službou v důsledku zvoleného modelu financování dostavby a rekonstrukce, která si vyžádá v roce 2003 více než 280 mil. Kč.


Společnost je schopna svojí činností plně pokrýt provozní náklady, minimální úroveň investic nutnou k zajištění bezporuchového a bezpečného chodu a splátku veškerých úroků ve výši přesahující 130 mil. Kč a splátku jistin z úvěrů ve výši přesahující 87 mil. Kč. Celková potřeba finančních prostředků na splácení jistin úvěrů však přesahuje 150 mil. Kč. Tato skutečnost byla řešena neinvestiční dotací z rozpočtu hl.m. Prahy ve výši 70 mil. Kč (usnesení RHMP č. 0328 ze dne 25.3.2003) 

K 16.4. každého roku jsou splatné úroky z obligací ve výši 5 000 000 EUR a k 28.7. je prováděna splátka jistiny úvěru od Živnostenské banky ve výši 133 333 tis. Kč. Disponibilní prostředky společnosti k tomuto datu v roce 2003 by měly podle zpřesněného výhledu cash-flow činit 55 mil. Kč. Jejich  nedostatek je způsoben jednak časovým nesouladem mezi vysokou platbou k danému termínu a tvorbou prostředků v průběhu celého roku, jednak je důsledkem koncepce „kešové nuly“ prosazované do konce roku 2002. Řešením by byl překlenovací úvěr ve výši 87 mil. Kč s tím, že jeho část ve výši 60 mil. Kč by byla splacena k 31.12.2003 a zbývající část z prostředků vytvořených v roce 2004 k 30.6.2004.

Kapitola 10 – Pokladní správa

FIS :
Ve výdajové části rozpočtu je navrhována úprava běžných výdajů formou celkového navýšení o 159,0 mil.Kč. V položce ostatní úroky a ostatní finanční výdaje se navrhuje navýšení o 144,0 mil.Kč z důvodu nově přijatých úvěrů od EIB a současně na pokrytí zajišťovacích finančních operací s cílem minimalizace měnových a úrokových rizik. 

V položce nákup služeb se navrhuje navýšení o 15,0 mil.Kč. Tato hodnota je tvořena částkou 5,0 mil.Kč určenou na pokrytí tzv.  úspěšnostní provize pro správce pohledávek města po lhůtě splatnosti a dále částkou 10,0 mil.Kč určenou na zajištění  právních a poradenských služeb městu. Toto navržené navýšení souvisí s nutností zpracování podrobných ekonomických analýz a právních stanovisek pro nezávislé posudky zvažovaných modelů finančního zabezpečení strategických záměrů hl.m.Prahy. 

ROZ :

Byla vytvořena rezerva ve výši 526 037 tis.Kč k posílení neúčelové rezervy ke krytí nepředvídatelných nebo rozpočtem nepokrytých potřeb hl.m.Prahy i s možností užití na odstranění následků srpnové povodně, z toho 100,0 mil.Kč s užitím pro městské části na odstranění povodňových škod.
Poskytnutí dotací městským částem hl.m. Prahy a vytvoření rezerv pro městské části hl.m. Prahy

KAPITOLA 02 – MĚSTSKÁ INFRASTRUKTURA

Vytvoření rezervy pro městské části na údržbu zeleně ve výši 30 000 tis. Kč (ORJ 0241, ODPA 3745).

KAPITOLA 03 – DOPRAVA

MČ Praha 22

lávky Uhříněves

Jedná se o vybudování lávek přes Říčanku pro zajištění bezpečného přístupu mládeže ze všech školských zařízení do nové školní jídelny. Stávající stav je nebezpečný, přístup možný pouze podél značně frekventované komunikace.

MČ Dolní Počernice mostek na  cyklistické stezce přes Hostavický potok

Výroba a usazení nového mostku na cyklistické stezce přes Hostavický potok, kde škoda vznikla při dvacetileté povodni.

MČ Petrovice

cykloturistická stezka podél Botiče

Městské části, ležící v povodí Botiče se rozhodly vytvořit Zelený koridor – Greenway Botič a vést jím stejnojmennou cykloturistickou stezku. Zástupci těchto městských částí, mezi nimiž je i MČ Praha – Petrovice, svým podpisem dne 19.10.1999 deklarovali vznik Zeleného koridoru Botič.

MČ Nedvězí

oprava mostku přes Rokytku

V roce 2002 byl mostek přes Rokytku silně poškozen při povodních, dotace bude vynaložena na vyčištění koryta Rokytky včetně odvozu naplavenin, podbetonování podemletého mostu a další stavební úpravy.

KAPITOLA 04 – ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽ A SAMOSPRÁVA

ZŠ Chodov, Praha 11

Rekonstrukce varny a jídelny. Objekt varny a jídelny je v havarijním stavu, hygienikem byl stanoven termín odstranění závad k 30. 6. 2003.

ZŠ Bronzová, Praha 13

Výstavba zimního stadionu. V rámci druhé etapy výstavby bude realizováno zastřešení ledové plochy a zateplení stadionu včetně nezbytné vzduchotechniky.

ZŠ Loučanská 1112, Praha 16

Tělocvična – porucha statiky. Nutnost rekonstrukce prasklé zdi, která porušila statiku budovy a jejíž stav se zhoršil po loňských srpnových povodních. 

ZŠ Loučanská 102, Praha 16

Výměna oken. Okna jsou v havarijním stavu a vyžadují nutně výměnu.

MŠ 3 Staré sídliště, Praha 16

Výměna oken. Okna jsou v havarijním stavu a vyžadují nutně výměnu.

MŠ 5 Radotín, Praha 16

Výměna střechy. Rekonstrukce rovné střechy, do které zatýká. 

ZŠ Socháňova, Praha 17

Rekonstrukce zařízení školní kuchyně. Jedná se o rekonstrukci vzduchotechniky, z hygienického hlediska hrozí uzavření provozu školní kuchyně. Nutno realizovat o letních prázdninách.

ZŠ Laudova, Praha 17

Rekonstrukce zařízení školní kuchyně. Jedná se o rekonstrukci vzduchotechniky, z hygienického hlediska hrozí uzavření provozu školní kuchyně. Nutno realizovat o letních prázdninách. 

ZŠ Tupolevova, Praha 18

Zateplení budovy. Z důvodu značných tepelných ztrát je třeba pokračovat v zateplování pláště objektu a v rekonstrukci střešního pláště.

ZŠ Dr. Beneše, Čakovice

Výstavba tělocvičny. Stávající tělocvična v ZŠ je nevyhovující jak kapacitně, tak technicky a prostorově. Výstavbou nové tělocvičny při ZŠ bude pokryta potřeba školských zařízení v městské části.

MŠ Kučerové, Ďáblice

Rekonstrukce pavilonu. Rekonstrukce pavilonu a přístavba MŠ je nutná z důvodu nárůstu počtu dětí v souvislosti s rozsáhlou bytovou výstavbou.

MŠ Bíleneckého náměstí, Dolní Chabry

Rekonstrukce objektu.  Rekonstrukcí a využitím půdního prostoru se zvýší kapacita této MŠ o jednu třídu. 

MŠ Svatoňovická, Dolní Počernice

Výměna oken a dveří. MŠ vybudována v r. 1982, v současné době je nevyhovující stav všech venkovních otvorů /okna, dveře/. Tyto prvky jsou v mnoha případech nefunkční  /netěsní, jsou zkřížená, prohnutá a prohnilá/. Vznikají tepelné ztráty a je ohrožena bezpečnost objektu. Je nutná jejich výměna.

ZŠ Slavětínská čp. 200, Klánovice

Vestavba učeben.  Jedná se o vestavbu tří učeben do podkroví včetně kabinetu a sociálního zázemí.

ZŠ Meteorologická, Libuš

Odstranění statických závad, konkrétně se jedná o rekonstrukce technického vybavení budovy, výměnu poškozených oken na jižní fasádě a opravu vnitřních příček.

ZŠ Smíchovská, Řeporyje

Rekonstrukce kotelny (plynofikace). Rekonstrukce ZŠ (přeměna topného systému), která je v havarijním stavu, v návaznosti na plynofikaci obce.

ZŠ Ke Smíchovu, Slivenec

Přeměna topného systému. Po dokončení rozvodu plynu ke škole by byla následně provedena přeměna topného systému v základní škole.

MŠ Šeberov, Šeberov

Dostavba a přístavba stravovacího zařízení.  Z hygienického hlediska hrozí uzavření MŠ Hrnčíře (nevyhovující skladovací prostory včetně zázemí pro přípravu jídel a vývařovny).

ZŠ Nad Parkem, Zbraslav

Projektová dokumentace dostavby školy. Na zahájení projekčních prací dostavby ZŠ Nad Parkem. Dostavbou ZŠ by byly získány prostory, kam by bylo možno přemístit děti z MŠ Ottova, která se nachází v záplavovém území.

KAPITOLA 05 – ZDRAVOTNICTVÍ A SOCIÁLNÍ OBLAST

MČ Praha 8

přestavba objektu Benákova 6 na ošetřovatelský dům

Jedná se o přestavbu objektu nevyužité MŠ na ošetřovatelský dům, který bude sloužit jako zařízení zdravotně-sociální péče pro dlouhodobě nemocné.

MČ Praha 9

spoluúčast HMP na rekonstrukci bytového domu Novovysočanská 604 na DPS

Rekonstrukcí objektu sousedícího s Domovem seniorů vznikne Domov seniorů II se 110 byty pro starší občany.

MČ Praha 14

provoz Lékařské služby první pomoci

MČ Praha 14 smluvně zajišťuje provoz LSPP i pro občany MČ Praha 20 a 21. Vzhledem k nepříznivé finanční situaci její financování značně zatěžuje rozpočet městské části.

MČ Praha 18

lékařská služba první pomoci

Na úhradu poměrné části nákladů na LSPP městské části Praha 9.

MČ Praha 19

vybavení DPS – dofinancování

Po dokončení přestavby DPS je třeba pořídit základní vnitřní vybavení, zejména nábytek a vybavení koupelny a WC.

MČ Praha 20

lékařská služba první pomoci

Na úhradu poměrné části nákladů na LSPP městské části Praha 14.

MČ Lipence

lékařská služba první pomoci

Příspěvek městské části Praha 16, která zajišťuje LSPP pro občany Lipenců.

MČ Zbraslav

lékařská služba první pomoci

Příspěvek městské části Praha 16, která zajišťuje LSPP pro občany Zbraslavi.

KAPITOLA 06 – KULTURA, SPORT A CESTOVNÍ  RUCH

MČ Praha 5

výstavba Sportovního centra Barrandov – I. etapa

Výstavba centra přispěje k lepšímu občanskému vybavení sídliště Barrandov. Jedná se o stavbu s celoměstským využitím, první etapa obsahuje bazén propojený s relaxačními aktivitami.

MČ Praha 5

knihovna v objektu Smíchovské tržnice – dokončení stavebních úprav

Oproti celkovým nákladům na rekonstrukci prvního patra Smíchovské tržnice na pobočku Městské knihovny bylo nutno navýšit rozpočet na tuto akci o náklady na pořízení plynového kotle. Poskytnutá dotace bude použita na dokončení rekonstrukce.

MČ Praha 19

Lidový dům – sociální zařízení, elektroinstalace

Rekonstrukce Lidového domu probíhá průběžně od roku 1999. Potřeba rekonstrukce sociálního zařízení a elektroinstalace vznikla z důvodu nevyhovujícího technického stavu.

MČ Praha 20

kult. památka Chvalský zámek – střecha, obvodové zdivo, komíny apod.

Pokračování rekonstrukce kulturní památky ČR Chvalský zámek, konkrétně na havarijní stav střech zámku a rekonstrukci obvodového zdiva a komínů.

MČ Dolní Počernice

rekonstrukce havarijního stavu střechy pivovaru, čp. 3

Jedná se o historickou budovu, jejíž střecha je v havarijním stavu (zatéká do ní a tím se poškozuje celá konstrukce budovy). Dle mykologického posudku je nutno vyměnit část krovů budovy.

MČ Lochkov

dokončení rekonstrukce knihovny – výtah pro zdravotně postižené

Na základě požadavku stavebního úřadu je třeba dobudovat  jednoramenné schodiště se schodišťovou plošinou pro invalidní občany.

MČ Troja

oplocení dvou sportovních areálů v majetku MČ

Sportovní areály v městské části jsou využívány pro aktivity dětí a mládeže. Cílem oplocení je zabránit poškozování majetku a znečišťování zatravněné plochy.

KAPITOLA 07 – BEZPEČNOST

MČ Benice

oprava požárního vozu

Při povodních v roce 2002 byl poškozen požární vůz, který vyžaduje neodkladnou opravu.

MČ Dubeč

výstavba hasičské zbrojnice

Dotace bude použita na výstavbu nové hasičské zbrojnice. V současné době  je užívána provizorní hasičská zbrojnice, která se nachází na soukromém pozemku.

MČ Koloděje

rekonstrukce hasičské zbrojnice

Jedná se o rekonstrukci střechy, která je v havarijním stavu, včetně okapů.

MČ Lipence

výstavba hasičské zbrojnice

Objekt zbrojnice byl vystaven v 70.letech a nedostačuje úkolům, které SDH zabezpečuje. (katastrální území Lipence se nachází v záplavovém území Berounky, každoroční zásah hasičů je zde pravidlem). Vzhledem k tomu je třeba provést stavební úpravy, nástavbu a přístavbu zbrojnice. 

MČ Zličín

sušicí věž k vysoušení technického vybavení SDH Zličín

Vzhledem k nedostatku místa a bezpečnosti práce v garážích a i s ohledem na životnost hadic je nutno vystavět sušící věž. 

KAPITOLA 08 – HOSPODÁŘSTVÍ

MČ Praha 3

výkupy pozemků pod objektem Integračního centra

Jedná se o výkupu pozemků od dvou restituentek, které se nacházejí pod Integračním centrem zastřešujícím péči o mentálně a motoricky postižené děti.

MČ Praha 5

příspěvek na asanaci lokality Buďánka

Vzhledem k pokračující devastaci objektů budou postupně zbourány a budou provedeny zabezpečovací práce včetně uzavření objektu proti vniknutí cizích osob.

MČ Vinoř

finanční vyrovnání za směnu pozemku s a.s. Autotech

Finanční prostředky na finanční vyrovnání za výměnu pozemku s AUTOTECH, a. s.

MČ Zbraslav

výkupy pozemků zastavěných místními komunikacemi

Jedná se o výkupy soukromých pozemků, které jsou zastavěny místními komunikacemi.

KAPITOLA 09 – VNITŘNÍ SPRÁVA

Vytvoření rezervy pro městské části ve výši 80 000 tis. Kč (ORJ 0966, ODPA 6171).

KAPITOLA 10 – POKLADNÍ SPRÁVA

Vytvoření rezervy pro městské části ve výši 43 075 tis. Kč (ORJ 1016, ODPA 6409).
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