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	Komise Rady hl. m. Prahy pro restrukturalizaci pražské ekonomiky
	

	ZÁPIS 
ze 2. jednání

	Komise hl. m. Prahy pro restrukturalizaci pražské ekonomiky 
konaného dne 24. 2. 2021 ve 13:00 hod.

on-line, formou videokonference, v prostředí Cisco Webex

	
	
	


Přítomni:
Pavel Vyhnánek, M.A., náměstek primátora hl. m. Prahy, prof. Ing. Mgr. Martin Dlouhý, Dr., MSc., zastupitel hl.m. Prahy, PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D., zastupitel hl. m. Prahy, Ing. Ivan Pilný, zastupitel hl. m. Prahy, Mgr. Zdeněk Zajíček, zastupitel hl. m. Prahy, Mgr. Ondřej Boháč, ředitel Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy (IPR), PhDr. Kateřina Štěpánková, náměstkyně pro řízení sekce zaměstnanosti Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, Ing. Monika Zahálková, výkonná ředitelka České bankovní asociace, Marie Fianová, předsedkyně Sekce kulturního a kreativního průmyslu Hospodářské komory ČR, Mgr. Ivana Fingerhutová, odbor ROZ Magistrátu hl.m. Prahy, tajemník komise
Omluveni:
Mgr. Zdeněk Semorád, náměstek pro řízení sekce evropských a národních programů Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Ing. Zdena Javornická, zástupkyně ředitele Magistrátu hl. m. Prahy pro sekci finanční a majetku, Ing. Pavel Vinkler, Ph.D., ředitel odboru podnikatelského prostředí a vnitřního obchodu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR
Hosté:

Ing. Iva Merhautová, MBA, ředitelka krajské pobočky Úřadu práce pro hl. m. Prahu, Ing. Karel 


Klusáček, CSc., MBA, ředitel Technologického centra AV ČR, Bc. Tomáš Lapáček, inovační a RIS3 

manažer, Pražský inovační institut, Ing. Martin Hronza, ředitel odboru ekonomických analýz

MPO ČR, Petra Zýková, VŠE, David Bouz, asistent náměstka primátora hl. m. Prahy Pavla Vyhnánka
Jednání řídil:

Pavel Vyhnánek, M.A., předseda komise 
 

Prezenční listina dle čl. 2 Jednacího řádu komisí Rady hl. m. Prahy je s ohledem na formu jednání obsažena vtomto zápisu. 
Čas zahájení: 13.00 hod.
Navržený program:

	Bod
	Věc

	1.
	Nezaměstnanost na území hl. m. Prahy – aktuální data a trendy, možnost párování nabídky a poptávky práce, spolupráce Úřadu práce s hl. m. Prahou
Host: Ing. Iva Merhautová, MBA, ředitelka krajské pobočky Úřadu práce pro hl. m. Prahu

	2.
	Možnosti spolupráce Technologického centra Akademie věd ČR a hl. m. Prahy
Host: Ing. Karel Klusáček, CSc., MBA, ředitel Technologického centra Akademie věd ČR

	3.
	RIS3 manažer hl. m. Prahy – jeho kompetence, úkoly a vize
Host: Bc. Tomáš Lapáček, inovační a RIS3 manažer, Pražský inovační institut

	4.
	Restrukturalizace městských ekonomik v ČR a ve světě – příklady dobré praxe
Uvede: prof. Ing. Mgr. Martin Dlouhý, Dr., MSc.

	5.
	Základní body pro vizi hl. m. Prahy v oblasti ekonomiky
Uvede: Mgr. Ondřej Boháč

	6.
	Analýza podnikatelské struktury v Praze (aktuální stav, trendy) – spolupráce s Hospodářskou komorou
Uvede: Mgr. Zdeněk Zajíček

	7.
	Různé


Předseda Komise hl. m. Prahy pro restrukturalizaci pražské ekonomiky (dále "komise") Pavel Vyhnánek, M.A.  přivítal přítomné a konstatoval, že komise je usnášeníschopná.

Předseda komise dále jmenovitě přivítal na jednání hosty komise. O návrhu jejich účasti členové komise rozhodli hlasováním:  

Návrh přijat, pro: 8, proti: 0, zdržel se: 1.

Program jednání 

Předseda komise představil program jednání. Informoval přítomné, že po dohodě s Mgr. Zdeňkem Zajíčkem bude bod 6. programu z důvodu jeho dřívějšího ukončení účasti na dnešním jednání přesunut na příští jednání komise a vyzval přítomné k případným připomínkám. 
Ing. Pilný navrhl předřazení bodu 6. tak, aby mohl být přednesen. 
Předseda komise odůvodnil přesunutí bodu na další jednání komise účastí hostů dle časového harmonogramu a časovými možnostmi. 
Mgr. Zajíček předběžně informoval o spolupráci Hospodářské komory s nejvíce ohroženými odvětvími a zpracovávání sady dotazníkového šetření, na jehož základě bude proveden monitoring v nejohroženějších oblastech. Na příštím jednání pak bude komise s konkrétními návrhy připraveného šetření seznámena. 

Ing. Pilný upozornil na naléhavou situaci týkající se programu pro službovou ekonomiku Národního plánu obnovy.

Následně bylo přistoupeno k hlasování o programu:

Návrh přijat, pro: 7, proti: 0, zdržel se: 2. 

K jednotlivým bodům jednání:

1.
Nezaměstnanost na území hl. m. Prahy – aktuální data a trendy, možnost párování nabídky a poptávky práce, spolupráce Úřadu práce s hl. m. Prahou


Ing. Iva Merhautová, MBA, ředitelka krajské pobočky Úřadu práce pro hl. m. Prahu: 


V Praze je umístěno 7 kontaktních pracovišť, rozdělených pro konkrétní městské části. Na krajské pobočce je soustředěn odbor trhu práce, který má v kompetenci aktivity v oblasti zaměstnanosti a zpracování statistik a podkladů. 

Statistiky: 

Meziroční srovnání: k 31.1.2020 měla Praha 18.390 uchazečů o zaměstnání, k 31.1.2021 už 33.217 uchazečů, tzn. nárůst z  1,9 % na 3,6 %. Celorepublikově bylo v lednu 2021 4,3 % uchazečů o zaměstnání, cca 308 tis. evidovaných uchazečů o zaměstnání. 
Volných pracovních míst v Praze je 83.735, 70 % z nich je zaměstnavateli označeno pro cizince.  Absolventů a mladistvých je z počtu 33.217 uchazečů o zaměstnání 855,dále je 1930 osob se zdravotním postižením. 

Vzdělanostní struktura: nejvíce uchazečů je ve skupině střední odborné vzdělání, vyučení, následuje střední odborné s maturitou a na 3. místě základní vzdělání, nebo praktická škola. Vědeckých pracovníků je evidováno 145. Podle oborů: nejvíce je evidovaných ve službách a prodeji, následuje cca 5,5 tis. úředníků a dále specialisté. 
Procento nezaměstnanosti je roztříděno i v městských částech: největší nezaměstnanost v Praze je v Praze 17 (4,5 %), následuje Praha 3 (4,3 %), naopak nejnižší Praha Přední Kopanina, Nebušice (1,5 %). Z důvodu změny zákona o zaměstnanosti se lidé mohou evidovat na kterémkoli úřadu práce - v Praze je evidováno kolem 3 tis. osob z jiných krajů. 

V celostátním srovnání je Praha za polovinou, největší nezaměstnanost je v Karviné (8,5 %), nejnižší v Rychnově nad Kněžnou a Praze - východ (2,1 %).

Úřad práce nyní dokončuje roční zprávu o situaci na krajském trhu práce s výhledem do dalšího roku, zveřejněna bude v březnu 2021.

Program Antivirus Úřad práce v Praze značně vytěžuje, neobejde se bez pomoci krajů, neboť i počty systemizovaných míst byly nastaveny na nízkou nezaměstnanost v Praze. V roce 2020 bylo uzavřeno 16,5 tis. dohod, po spuštění programu Antivirus Plus bylo uzavřeno dalších cca 6 tis. dodatků. Za rok 2020 bylo v Praze zpracováno 56,5 tis. vyúčtování a vyplaceno kolem 7,5 miliard Kč. 

Úřad práce je zapojen i do jiných nástrojů politiky zaměstnanosti (veřejně prospěšné práce). Dále je zapojen do evropských projektů. Projekt Outplacement (pomoc lidem ve výpovědní době, smlouva na dobu určitou, očekávané hromadné propouštění). Cíleno na rekvalifikaci zaměstnanců, náhrady a příspěvky na mzdy zaměstnanců, pomoc se týká jak zaměstnavatelů, tak zaměstnanců. Projekt Flexi -  nabízí pro trh práce podporu na sdíleném pracovním místě a podporu tzv. generačního tandemu, přiřazení max. 4 roky zaměstnaného pracovníka k pracovníkovi důchodového věku, a to na jednom místě.  
Úřad práce dle zájmu poskytne podrobné informace a uvítal by doplnění poradního sboru o zástupce hl. města Prahy. Nabízí rovněž pomoc při slaďování nabídky a poptávky na pražském trhu práce, zejména poskytnutí dat a maximální možnou spolupráci.   

Diskuse k příspěvku:

Ing. Pilný: Upozornil na 3 aspekty, které se týkají nejen Prahy:

1) Praha není uzavřený region a pracovní místa jsou i ve Středních Čechách -  změna dřívějšího stavu, kdy lidé jezdili za prací převážně do Prahy 
2) Způsob organizace rekvalifikačních kurzů - potřeba párování potřeb trhu se způsobem rekvalifikace

3) Vytváření nových profesí - práce i pro méně kvalifikované
Ing. Merhautová: I v minulém roce bylo dosahováno stejných čísel, co se rekvalifikací týče, a to bez ohledu na covid19. Úřad práce preferoval zvolené rekvalifikace, uvítal by spolupráci se zaměstnavateli pro nastavení postupů a zajištění konkrétních vzdělávacích kurzů. 
Ing. Pilný: Zdůraznil potřebu propojení Prahy se Středočeským krajem.

PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.: Navrhl koordinaci aktivit Úřadu práce se školami v Praze v souvislosti s novým plánem vzdělávání, kde dojde k navýšení rekvalifikačních kapacit na odborných školách. Praha se obrátí na Úřad práce v záležitosti kapacit a možností za účelem sladěním politiky rekvalifikace v rámci politiky zaměstnanosti s informacemi Úřadu práce.

PhDr. Štěpánková: Ocenila vystoupení Ing. Merhautové a doplnila specifikum Prahy, že vysoký počet OSVČ po pandemii zastavil podnikání a stali se z nich uchazeči o zaměstnání kvůli dosažení na služby úřadu práce, např. i rekvalifikace. Pro MPSV, v sekci zaměstnanosti, jsou rekvalifikace jedním z prioritních témat, ke kterým připravují opatření v reakci na aktuální situaci.  MPSV je rovněž v kontaktu s MŠMT, společně se školami a úřadem práce chce iniciovat vznik společných vzdělávacích středisek s cílem propojení know-how z obou stran. Rovněž zmínila nutnost komunikace se zaměstnavateli.
Předseda komise se dotázal na prostor k další spolupráci, kromě již zmíněné spolupráce s pražskými školami. 

PhDr. Štěpánková: Bylo by jím zastoupení HMP v týmu programu Kompas, projekt k predikci vývoje na trhu práce. Na krajích pracují partneři projektu, s výjimkou HMP. 
Předseda komise navrhl samostatné jednání se zapojením IPR. PhDr. Štěpánkové sdělí návrh termínu a účastníků. 

PhDr. Štěpánková: Informuje, že IPR se na projektu předběžně podílí. 

Ing. Merhautová: Platí nabídka na spolupráci v poradním sboru a uvítala by propojení vzdělávací instituce a zaměstnavatele. Lze poskytnout informace o programech, které má k dispozici HMP.
Předseda komise přislíbil doplnit zástupce do poradního sboru. Poděkoval za příspěvky k tématu a ujistil o ochotě HMP podílet se na spolupráci. 

2. Možnosti spolupráce Technologického centra Akademie věd ČR a hl. m. Prahy

Host: Ing. Karel Klusáček, CSc., MBA, ředitel Technologického centra Akademie věd ČR 

Ing. Karel Klusáček, CSc., MBA přednesl svůj příspěvek, jehož cílem bylo představit Technologické centrum Akademie věd a jeho činnost formou prezentace. Prezentaci měli všichni členové před jednáním komise k dispozici. 

Diskuze k příspěvku: 
Ing. Pilný: Zdůraznil potřebu toho, aby výsledky inovačních činností zůstávaly v Praze. Důležitá je podpora těch inovačních aktivit, které by řešily palčivé problémy, které Praha má - v oblasti dopravy, zdravotnictví apod., aby z nich měla prospěch Praha. 

Ing. Karel Klusáček, CSc., MBA: Poznamenal, že TC AV není z pražských zdrojů financováno. 

prof. Ing. Mgr. Martin Dlouhý, Dr., MSc.: Poukázal na financování některých programů ze zdrojů HMP.
Mgr. Ondřej Boháč: Dává do diskuze otázku, proč je s jinými kraji spolupráce dobrá a s HMP nulová, v čem je přístup jiný, je překážka ve veřejné správě?

Ing. Karel Klusáček, CSc., MBA: Převážně je to přístupem správy krajů, která má zájem o podporu této agendy. Důvodem může být i vyloučení Prahy, jako bohatého regionu, z některých programů. 
PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.: Informoval o snaze zaplnit deficit účasti v inovačních programech, spolupráce s ESA, ESA BIC, atd., i dalších v oblasti podnikání. 
Předseda komise informoval o situaci v oblasti financování podpory podnikání - nejen důvody finančních úspor, ale i nedostatek konkrétních připravených projektů. 
Na příspěvek navazuje Bc. Tomáš Lapáček.

3.
RIS3 manažer hl. m. Prahy – jeho kompetence, úkoly a vize

Host: Bc. Tomáš Lapáček, inovační a RIS3 manažer, Pražský inovační institut:
Bc. Tomáš Lapáček přednesl svůj příspěvek Regionální inovační strategie HMP RIS3 formou připravené prezentace. Prezentace byla členům komise zaslána před jednáním komise. 

Diskuse k příspvěku:

Předseda komise vznesl dotaz k aktualizaci inovační strategie, je-li možnost průběžného představení příprav strategie členům komise a k možnostem využití fondů (Venture kapitálu), zpracování rešerše k tomuto tématu a také, je-li možné zjistit možnosti využití.

Bc. Tomáš Lapáček: Prezentace průběhu prací na aktualizaci strategie bude k dispozici. Ke druhému dotazu: Pravidla jsou nastavena evropskou komisí, v ČR spadá do kompetence ČNB, je vytvářeno základní povědomí, PII se tím bude zabývat hlouběji. Na žádost předsedy komise bude zpracován příspěvek jako samostatný bod na jednání komise - jak funguje v zahraničí ve vztahu municipality a veřejné správy obecně. 

PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.: Možnost nalezení synergie s Karlovarským krajem. Zmiňuje možnost zapojení ČMZRB do investičních projektů HMP, otázku vyhledání možných finančních nástrojů dalších agentur i státních institucí k využití.
Předseda komise dává s ohledem na vyčerpaný časový prostor ke zvážení přesunutí bodu 4. a 5. na příští jednání komise.

Diskuze:

Ing. Pilný: Připomínka k roztříštěnosti v přístupu k podnikatelům. Upozorňuje, že dostatečné prostředky na drastickou restrukturalizaci HMP nejen v oblasti inovací nebudou k dispozici. Je třeba zpracovat materiál, který by poskytl informace, co HMP podnikatelům nabízí. Sestavit možnosti kapacit v oblasti pracovní síly, prostorách, apod. podnikatelům k využití. 
Mgr. Ondřej Boháč: Roztříštěnost vztahu k podnikatelům je důsledkem roztříštěnosti veřejné správy. To souvisí s překážkami zpracování ucelené aplikace v této oblasti. 
Ing. Pilný: Upřesňuje návrh struktury takového dokumenty, či aplikace: prostory k dispozici, využitelné brownfieldy, finanční nástroje, potenciál pracovní síly. Nezbytnost spolupráce soukromé sféry. 
PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.: Informuje o zájmu o spolupráci s HMP z fondů zvenčí, existuje základní dokumentace k postupu tímto směrem. Je plánována větší podpora provozu inovačního centra. Určité limity představuje zákon o HMP - ke zvážení změna zákona. 
Bc. Tomáš Lapáček: Je zpracovávána analýza finančních zdrojů, přínosná by byla analýza - sumarizace toho, co HMP může podnikatelům nabídnout, finanční i nefinanční nástroje.
Ing. Pilný: Zdůraznil potřebu vytvoření konceptu beroucího v úvahu nezbytnost zapojení soukromého kapitálu, českého či zahraničního, tedy co může HMP nabídnout - od toho odvíjet strategii. Cílem komise by mělo být řešit základní strukturální věci. 
Mgr. Ondřej Boháč: IPR je připraven se tomuto tématu věnovat. Zajímavé by bylo srovnání s obdobným městem, např. co nabízí Varšava, reálné možnosti samosprávy. Získání přehledu, kterým směrem iniciovat legislativní změny, systémové změny k naplnění vize. 
Předseda komise poznamenal, že i HMP přispívá k roztříštěnosti  - inovacím se v Praze věnuje 5 institucí. 
Ing. Karel Klusáček, CSc., MBA: K přípravě soustředěnější nabídky vůči podnikatelům může TC AV s ohledem na dlouholeté zkušenosti významně přispět.
Úkol č. 1: pro PhDr. Mgr. Víta Šimrala, Ph.D. et Ph.D.
Zpracovat analýzu konsolidace podpory inovací v hl. m. Praze
Nakonec předseda komise poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání komise.
Další jednání komise se bude konat 24. března 2021, od 13:00 hod. 

Čas ukončení: 15.10 hod.
	Pavel Vyhnánek, M.A.
předseda komise Rady HMP



Zapsala:
Mgr. Ivana Fingerhutová, tajemník komise  
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