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	Komise Rady hl. m. Prahy pro restrukturalizaci pražské ekonomiky
	

	ZÁPIS 
ze 3. jednání

	Komise hl. m. Prahy pro restrukturalizaci pražské ekonomiky 
konaného dne 24. 3. 2021 od 13:00 hod.

on-line, formou videokonference, v prostředí Cisco Webex

	
	
	


Přítomni:
Pavel Vyhnánek, M.A., náměstek primátora hl. m. Prahy, prof. Ing. Mgr. Martin Dlouhý, Dr., MSc., zastupitel hl.m. Prahy, PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D., zastupitel hl. m. Prahy, Ing. Ivan Pilný, zastupitel hl. m. Prahy, Mgr. Zdeněk Zajíček, zastupitel hl. m. Prahy, Mgr. Ondřej Boháč, ředitel Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy (IPR), Mgr. Zdeněk Semorád, náměstek pro řízení sekce evropských a národních programů Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Ing. Zdena Javornická, zástupkyně ředitele Magistrátu hl. m. Prahy pro sekci finanční a majetku, Ing. Pavel Vinkler, Ph.D., ředitel odboru podnikatelského prostředí a vnitřního obchodu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, Marie Fianová, předsedkyně Sekce kulturního a kreativního průmyslu Hospodářské komory ČR, Mgr. Ivana Fingerhutová, odbor ROZ Magistrátu hl.m. Prahy, tajemník komise
Nepřítomni:    PhDr. Kateřina Štěpánková, náměstkyně pro řízení sekce zaměstnanosti Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, Ing. Monika Zahálková, výkonná ředitelka České bankovní asociace,
Hosté:

Mgr. Bohumil Kartous, Ph.D., ředitel, Pražský inovační institut, Mgr. Pavel Přikryl, Ph.D., 


spoluzakladatel, Opero s.r.o., Petra Zýková, VŠE, David Bouz, asistent náměstka primátora 


hl.m. Prahy Pavla Vyhnánka
Jednání řídil:

Pavel Vyhnánek, M.A., předseda komise 
 

Prezenční listina dle čl. 2 Jednacího řádu komisí Rady hl. m. Prahy je s ohledem na formu jednání obsažena v tomto zápisu. 
Čas zahájení: 13.00 hod.
Navržený program:

	Bod
	Věc


	1.
	Restrukturalizace městských ekonomik v ČR a ve světě – příklady dobré praxe

Uvede: prof. Ing. Mgr. Martin Dlouhý, Dr., MSc.

	2.
	Základní body pro vizi hl. m. Prahy v oblasti ekonomiky

Uvede: Mgr. Ondřej Boháč

	3.
	Analýza podnikatelské struktury v Praze (aktuální stav, trendy) – spolupráce s Hospodářskou komorou

Uvede: Mgr. Zdeněk Zajíček

	4.
	Platforma DoToho!
Uvede: Uvede: PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et. Ph.D. 

Hosté: Mgr. Bohumil Kartous, Ph.D. (ředitel, Pražský inovační institut), Mgr. Pavel Přikryl, Ph.D. (spoluzakladatel, Opero s.r.o.) 

	5.
	Různé


Předseda Komise hl. m. Prahy pro restrukturalizaci pražské ekonomiky (dále "komise") Pavel Vyhnánek, M.A.  přivítal přítomné a konstatoval, že komise je usnášeníschopná.

Program jednání 
Předseda komise představil program jednání a vyzval přítomné k případným připomínkám. 
Následně bylo přistoupeno ke hlasování o programu:

Návrh přijat, pro: 7, proti: 0, zdržel se: 3. 
Účast hostů
Předseda komise dále jmenovitě přivítal na jednání hosty komise. O návrhu jejich účasti členové komise rozhodli hlasováním:  

Návrh přijat, pro: 7, proti: 0, zdržel se: 3.
K jednotlivým bodům jednání:

1.
Restrukturalizace městských ekonomik v ČR a ve světě – příklady dobré praxe. Uvedl prof. Ing. Mgr. Martin Dlouhý, Dr., MSc.

P. prof. Dlouhý úvodem konstatoval značnou specifičnost zadání a s tím spojené obtíže při zjišťování příkladů dobré praxe v ČR i ve světě. Je tomu tak jednak z toho důvodu, že epidemie covid dosud neskončila a není tak zatím k dispozici dostatek odborných studií. Zadání tedy bere jako průběžný úkol s tím, že se komise k tématu po určité době vrátí. 

Získané informace k inovačním a regionálním centrům, které budou následně vyhodnoceny, pocházejí jednak od politiků z jednotlivých krajů, zčásti také z jejich webových stránek. Je zřejmé, že jednotlivá centra i kraje se ve své činnosti velmi liší, často poskytují různé granty, či inovační vouchery, obdobně jako to v Praze řeší MHMP. Způsob, podmínky i rozpočty k poskytování podpory jsou různé, jejich činnost však není primárně orientována na covid, ale řeší především lokální problémy, jako je útlum těžby, ztráta pracovních míst apod. 

Bylo provedena rešerše literatury, odborných studií poradenských společností a stránky typu OECD. Většinou jde o texty zpracované v létě, či do konce roku 2020. Týkají se převážně bezpečnosti a odolnosti měst, jsou orientované na známá nebezpečí, postupně rozšiřovaná o aspekty nebezpečí spojená s pandemií. V mnoha oblastech je zdůrazněna potřeba digitalizace v mezích zajištění ochrany osobních údajů a údajů z používaných aplikací. Příkladem je vstup do veřejných prostor po registraci prostřednictvím QR kódu při vstupu využívaný v Koreji. Byly zmíněny další myšlenky, např. využití městského zemědělství, zahrádkářských kolonií jako alternativy při trávení volného času i jako zásobárny potravin s možností edukativního využití. P. prof. Dlouhý navrhl zvážení kroků k založení zahrádkářské kolonie. Dle jeho zjištění nemá hustota obyvatel vliv na výskyt onemocnění covid, nezdá se, že by byla města více zasažena. S tím souvisí problémy dopravy z příměstských oblastí, kdy tito občané v nutných případech i přes vyhlášený lockdown využijí městskou dopravu s rizikem nákazy, oproti obyvatelům Prahy, kteří mohou jít pěšky, nebo např. na kole. Ze zkušeností z Asie vyplývá výhoda řešení problémů na komunitní úrovni (místní polikliniky, praktičtí lékaři).
Diskuse k příspěvku:

Ing. Pilný: Doporučil upravit zadání k předchozímu bodu: Restrukturalizace ekonomiky měla proběhnout již dávno. Více než reakce jednotlivých, zejména českých komunit na covid, by bylo zajímavé zjistit, jak města srovnatelná s Prahou restrukturalizaci zvládla (např. Vídeň, Detroit). Než na reakci na vznik pandemie se orientovat spíše na neudržitelnost stávající skladby ekonomiky, příklady dobré praxe přístupu k restrukturalizaci v podobné situaci a její výsledky. 
P. prof. Dlouhý: Zaměří se na dobrou praxi vybraných měst.
Předseda komise položil otázku na fungování firem a startupů z oblasti moderních technologií v Brně a Jihomoravském kraji, role města a kraje.
P. prof. Dlouhý:  Výzkumná centra v Brně vznikala jako vládní program, příp. z dotací EU, Praha na ně neměla nárok. Nová výzkumná centra jsou zejména mimo Prahu.
Mgr. Kartous: Jihomoravské inovační centrum vzniklo před 20 lety na platformě spolupráce města, kraje a 4 univerzit.

Ing. Pilný: Doplnil informace o historii vzniku Jihomoravského inovačního centra a vyzdvihl důležitost zapojení soukromého kapitálu.
Mgr. Boháč: Poukázal na to, že k zahraničním příkladům je třeba doplňovat informaci o struktuře veřejné správy daného místa, která je zásadním způsobem limitující a určující. 

Úkol pro Mgr. Kartouze: Zpracování informací o Jihomoravském inovačním centru v Brně.

Úkol pro Mgr. Boháče: Zpracování informace o veřejné správě.
 
2. Základní body pro vizi hl. m. Prahy v oblasti ekonomiky. Uvedl: Mgr. Ondřej Boháč 
Mgr. Boháč přednesl svůj příspěvek formou prezentace, kterou dostali členové komise k dispozici. 

Diskuze k příspěvku: 
Mgr. Kartous: Doplnil informací o rozvoji činností Pražské inovační rady - vytvoření oborových platforem k rozvoji ekonomiky. 

Ing. Pilný: Upozornil na to, že se pražská ekonomika nedá považovat za diverzifikovanou, snad pouze v segmentu služeb a rovněž na to, že čísla uvedená v prezentaci se díky státním i pražským intervencím zásadně změní - udržování neudržitelných pracovních míst i podnikání, přičemž zdroje podpory jsou prakticky vyčerpány. Dále nefunguje párování mezi nabídkou a poptávkou pracovních míst z důvodu nedostatku pracovníků, v oblasti vyšší kvalifikace kvůli její skladbě, který neodpovídá daným potřebám. Dále konstatoval, že Praha vytváří velkou část HDP bez většího užitku při ni samotnou (RUD), přestože saturuje služby i pro občany sousedního kraje. Zmínil rovněž výši životních nákladů v Praze a její nerovnoměrné postavení vůči ostatním krajům při poskytování služeb. Je nutno počítat se zhoršením čísel a s dostatečným předstihem na to prostřednictvím systémových změn reagovat. 
P. prof. Dlouhý: Zmínil otázku metodiky zpracování údajů o nezaměstnanosti a vliv způsobu evidence na souborná data (občané Prahy x obyvatelé Prahy východ a Prahy západ).
Mgr. Boháč: Metodiku evidence prověří, příp. zjistí dotazem na úřad práce. 
Ing. Vinkler, Ph.D.: Podporuje názor Ing. Pilného, je zajímavé zabývat se vazbou mezi covid podporami a vývojem počtu nezaměstnaných a živnostníků a dává v úvahu, zda by Mgr. Boháč nezpracoval problematiku optikou uvedených podpor (predikce vývoje zaměstnanosti a vývoje v podnikatelské sféře).
Mgr. Boháč: Po získání potřebných dat o podporách budou údaje zpracovány.
Ing. Vinkler, Ph.D.: Doporučuje pohled z hlediska režimů v rámci programu Antivirus, tj. na které obory v souvislosti s nezaměstnaností v Praze i podnikatelskou sférou cílí.
Ing. Pilný: Upozornil na nedostatečnost koncentrace na volná pracovní místa, zejména ve spojení se středními Čechami a též na potřebu vytvoření podmínek pro využití těchto volných pracovních míst (např. rekvalifikace), tak aby se zmírnila potřeba dojíždění z okolí za prací do Prahy. Řešením by mohla být spolupráce s úřadem práce, s hejtmanstvím a hledání strategie k řešení tohoto problému. 
Předseda komise: Vznesl dotaz k problematice trendu rušení výrobních ploch a předpokládaného vývoje v souvislosti s novým Metropolitním plánem.

Mgr. Boháč: Metropolitní plán tyto plochy hájí, přesto je nyní již řada z nich převedena na obytné funkce, což není z pohledu vývoje města dobré. Jde např. o Letňany, Zličín, hostivařská oblast. To má vliv na místní průmysl a výrobu. Metropolitní plán chce napomoci k možnému umístění tiché výroby (biotechnologie apod.) bez jeho změn. Celkově počet výrobních ploch dramaticky poklesl a tento trend trvá. 
Předseda komise: Vznesl dotaz na důvod takto znepokojivého vývoje a upozornil i na důsledky ekonomické (další související náklady v podobě výstavby škol, školek atd.).
Mgr. Zajíček: V reakci na diskusi konstatoval nutnost zásadní změny v přípravě strategických dokumentů v Praze a ve středních Čechách, vč. dokumentů územního plánování. Domnívá se, že zásady územního rozvoje by měly být pro Prahu a střední Čechy společné, jako pro jeden region. V Praze sílí tlak mezi snahou o zastavění ploch na obytná území a ochranou ploch výrobních. Na druhou stranu je ve středních Čechách k dispozici dostatek míst pro budování průmyslových areálů (např. podél dálnic). Výsledkem společné strategie by měl být i dostatek pracovních míst ve středních Čechách. Praha má být budována jako město "krátkých vzdáleností", ne pouze jednoho centra, obdobně tomu má být i ve středních Čechách. Řešení je nutno hledat ve spolupráci se zástupci středních Čech, z pohledu politického, ekonomického, urbanistického, dopravního, atd. 
Mgr. Boháč: Konstatoval, že umělá hranice mezi Prahou a středními Čechami je nesmyslná, chybně systémově nastavená. Komplikaci tvoří posunutá volební období, vítanou pomocí ze strany státu by bylo vytvoření společných nástrojů, např. společné zásady územního rozvoje, společné územní analytické podklady, datové modely.

Mgr. Zajíček: Navrhuje pohled na posunutá volební období jako na příležitost: v případě dohody by mohly být určitou zárukou stability. Za problém považuje nedostatečnou participaci na novém stavební zákoně ze strany Prahy i středních Čech.  
Ing. Pilný: Podstatou není změna politiky, ale změna myšlení, nový přístup.

3.
Analýza podnikatelské struktury v Praze (aktuální stav, trendy) – spolupráce s Hospodářskou komorou

Uvedl Mgr. Zdeněk Zajíček

Praze byl předán návrh dotazníků, vytvořených pro dvě oblasti jako vzorové, a to pro oblast zdravého životního stylu - fitness center a restaurace a hotely. V tuto chvíli se očekává verifikace ze strany Prahy, nejprve však návrhy na sběr dalších údajů. Po dohodě Prahy a Hospodářské komory bude přistoupeno ke sběru dat od podnikatelů v Praze, a to v několika vlnách. První budou obory nejzasaženější pandemií. Rovněž budou využita data získaná ve spolupráci s Českým statistickým úřadem, přičemž současně je diskutována spolupráce s VŠE, katedrou informatiky. Optimální by byla trojstranná dohoda s VŠE a Prahou, neboť projekt zahrnuje sběr dat, aktualizaci a vyhodnocování v dlouhodobém horizontu. Vítaná by byla účast zástupce VŠE na jednání komise.
Dalším krokem, po odsouhlasení dotazníku, bude společný dopis HK a primátora Prahy na podnikatele a získávání dat po dobu cca 1 měsíce a za další měsíc jejich vyhodnocení. S ohledem na situaci a vývoj pandemie budou data předložená v květnu stále relevantní. 
Předseda komise: Návrh dotazníku bude rozeslán členům komise. 
Ing. Javornická: Informuje o aktuální distribuci návrhu dotazníku v rámci MHMP.
Ing. Pilní: Uvítal by poskytnutí dotazníku, kromě zmapování situace by obsah měl být zaměřen do budoucnosti - co je potřeba udělat a jakým směrem se ubírat, konkrétní nápady.

Mgr. Zajíček: Šetření je zaměřeno na pandemii, na současnou situaci, zmapování současných podmínek, s vidinou možnosti vlivu na rozvolňovací opatření i formy podpory.

Mgr. Kartous: v návaznosti na diskusi informuje, že bude připravována analýza inkubačních aktivit v Praze, která bude obsahovat doporučení podle jiných metropolí Praze komparativně podobných, v plánu je zpracování kvalitativní analýzy velkého byznysu v Praze.
Prof. Dlouhý: Spolupráci s VŠ, vzhledem k jejich počtu v Praze, je doposud malá, ačkoli podmínky spolupráce jsou poměrně výhodné, a to i z hlediska získaných zkušeností. Rovněž doporučuje v rámci šetření zjistit, do jakých odvětví šly peníze z programů. 

PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.: Upozorňuje, že pro zapojení akademické sféry je nutno vyčlenit určité finanční prostředky, např. systém stipendií. 


4. Platforma DoToho!
Uvede: Uvede: PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et. Ph.D. 


Hosté: Mgr. Bohumil Kartous, Ph.D. (ředitel, Pražský inovační institut), Mgr. Pavel Přikryl, Ph.D. (spoluzakladatel, Opero s.r.o.)

PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.: Seznámil přítomné s okolnostmi vzniku tohoto nového programu a stavu informovanosti o jeho přípravách. 
Mgr. Kartous: Představil myšlenku vzniku programu, která vznikla z úvah o vytvoření možností pro pražské malé a střední podnikatele, neboť je zřejmé, že určité části byznysu se následky epidemie covid dotkne velmi citelně. Kromě krátkodobých akcí by bylo vhodné začít plánovat činnost na dobu po jejím skončení. Program DoToho je postaven na tom, že společně s Prahou a pěti významnými partnery (T-mobile, Google, ČS, Pražská energetika, Pražská plynárenská) nabídne možnost podnikatelům učinit jejich byznys resilientnější, redefinovat, či redesignovat využívaný business model prostřednictvím mentorů pocházejících z řad lidí, kteří dosáhli v byznysu významných úspěchů, nebo z řad profesionálních mentorů.  Čelnové komise obdrželi adresu webových stránek projektu pro získání dalších informací. 
Pro malé a střední podnikatele v Praze bude tento program poskytován zdarma. Provedeným šetřením byl potvrzen zájem o tento program. V současné době je finalizována spolupráce s Prahou a s některými z partnerů projektu je jednáno o jeho dlouhodobé udržitelnosti. 

Mgr.Přikryl, Ph.D.: K tématu doplnil, jak projekt funguje a dále informoval o současném stavu. Fungování programu je komponováno z obdobných programů tohoto typu (startup) - podpora spočívá na 3-4 pilířích:
- přidělení individuálního mentora (20 hodin)

- síť expertů / specialistů

- série workshopů a školení

- digitální knihovna.
Klíčové je, že projekt je budován jako hnutí podnikatelů, kteří pomáhají ostatním podnikatelům, přičemž jeho hlavní hodnota spočívá v účasti vysoce zkušených lidí ochotných pomoci, cílí na nový segment podnikatelského světa a také v ambiciozním rozsahu (100 - 200 firem).
Program je spuštěn týden, přistupuji další partneři, aktuálně je přihlášeno přes 60 firem různorodé skladby. 
Ing. Pilný: Projekt je třeba podporovat, avšak upozornil na potřebu držet se realistických očekávání, a to i vzhledem ke zkušenostem z jiných projektů (Pražské wouchery). Dále poznamenal, že v tomto segmentu je třeba systémového řešení spíše než individuálních konzultací, k čemuž program může napomoci zejména shromážděním dat. Další otázkou je kapacita projektu - příslib vs. realita, riziko vzniku disproporce. Řešením by mohlo být poskytování služby skupině podnikatelů se stejnými problémy.
Mgr. Kartous: Projekt se nebude ubírat cestou Pražských voucherů - jde o reálný projekt s reálným dopadem. Data budou sbírána a časem by mohla být spuštěna kampaň na podporu byznysu, otázka zastupitelnosti v rámci projektu je rovněž průběžně řešena.  
Mgr.Přikryl, Ph.D.: V rámci sběru dat je k dispozici poměrně velké množství informací. Dodává, že mentoringový vztah je aktuální trend v oblasti vzdělávání i v zahraničí. 
Ing. Vinkler: Konstatoval, že jestli někdy bylo potřeba byznys poradenství, tak je to právě nyní, z důvodu postupného ukončování poskytování různé finanční pomoci. 

Předseda komise: Přes určité limity ve finančních možnostech je Praha připravena k jednání o podpoře vhodných programů. 

Mgr. Kartous: Přislíbil přinášet aktuální informace dle možností. 

Nakonec předseda komise poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání komise.

Další jednání komise se bude konat 28. dubna 2021, od 13:00 hod. 

Čas ukončení: 15.00 hod.
	Pavel Vyhnánek, M.A.
předseda komise Rady HMP



Zapsala:
Mgr. Ivana Fingerhutová, tajemník komise  
PAGE  
	TED 8.3.2.5
	Strana 5



